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Sx—2=1(t>0), M m< =t+%+4, FRAE R KT BCPE R A, 07 = LN, m BB VA 6, W 190

HBUE VRN (—0, 6].

B 9: (2020 JFAE X HIAR) B IREEEL f(x)=x" +mx .
(1) HFMERESE S me[0, 1], f(x)>0HmMT, REH x HEUETE
(1D #HAFEx, e[-3, 4], 15 f(x)< -4 0L, RSEH m PHUETEH.

it () R, xm+x° > 0% T m e [0, 1157, 4 g(m) = xm+x".

@ x <0, g(m)7E[0, 1] ki, Frel AR E g(1) = x+x° > 0, 45 x € (—0,—1) U (0,+0) ;

@24 x=0#f, g(m)=0, BT\

® % x>0 K, g(m) £ [0,1] F ¥ B, FFLUREE g0)=x">0, 8 x=0 . % b
x € (—00,—1) U (0, +00).

(2) B— (R 8) KBRS f (x) FF I 1L, ¢ /ﬁmm_—%

D24 m > 61, —%< =3, FTLL £ (x) ZEIX 6] (-3, 4] | S, 427E x, € [3,4], 53 £ (x,) < -4, AR

f(—3)=9—3m£—4,ﬁ§?%m2?, Xm>6, Fiblm>6:

@4 -8<m<6Hf, —33—%54,Fﬁuf(x)ﬁlzrlﬂ [—3,4]M%%4\1ﬁ7’jf(——j 1715 x, €[-3,4],1f
3

f(x)<—4, A= f(——):—m—zs—4,ﬁ£?%m3—4ﬁj‘amz4, X -8<m<6,

Frbh m e [-8,-4]U[4,6];



@%m<—wi—%>4ijﬂ@EBmP&Miﬁﬁ%mﬁwmwﬂsALﬁﬁf@wg_aﬂﬁg

fA) =16+4m< -4, fifEm<-5 Am<-8 fithm<-8. %L, me(~0,~4]U[4,+m).

B (B x4 mx, +4 <0 x, [3,4] SRR, B BE x, +— < —m Xt x, < (0, 4] 5K

Xo

X, +iZ—m Xt x, €[-3,0) GERAL, BI4 x, € (0,4] —mz(xo +i] =48 4 x, €[-3,0) i,

B8 X

Xo

(xo +i] =—42>-m. g5 FFriR: m BJBUETEEN (—o0,—4] U [4,+0) .

B BRI LIRS R X )
TIREREPRAFF LT F] — X R B AR AN X (AR ZE p i, S8 4 B A O IX ) B S Bl 52 A i)
B 10 (2019« FEIRHALLHH): O f(x)=x" +2mx+3m+4 .

(D) FHFm=-1Hxe[0, 3], K £(x) FEIHXE;
(2) Mm AFMEN, f)F240Fm, B -1XK.

M (D HEREA, THMm=—11, f(x)=x"-2x+1. 0K, ZREH f(x) xR x=1,H
PO R e x e [0,3]0F,  f(x)#E[0, 1] EHREsRE; 1, 3] EHifsg.

(2)iFE— (AW HEE, ATAMBEARBR AT SR T-1, B f(x) FIXFRA A x = —m, HIF X

A>0 4m*> —4(3m+4)>0
_ _ Bd — _
gk ) ! > Bly-m>-1 , fR43 -5<m=<-1.
1-2m+3m+4>0 f(-H>0
_x2+4 25

% (B0 B) R —m

= , Xt=2x+3@t>1), W-4m+6=t+—, HWTFred,>5)H,
2x+3 t

t+? €(10,26), %4t € (5,4,),¢ +% € (10,+00), ¥4 —4m + 6  (10,26) i, Bl m e (=5, —1) B i & A 7.
B 11, (20203 X HH%) EHRT x —I0 IR TR mx® + (m=3)x+1=0 Z/D0F —NEWR, Km FBUETEH.
fiT: BAE— 0 IRTREAL, Bem =0 (BWK T —Jo—kKT1E) .

B (EEI) B TREAMYLE: A=C-m) —4m>0,Hlm>98kim<1.



(1) % m> 9, B x4 EM U G—m)+VA >0, fit m Tfift: (2) X4m <1 H om0 5B :
OHB0<m <1, B—m)+~A >0 L, IHREm > 0, il 0 < m <10, x — &4 T
@4 m <O, x EF B 2m <0, HANTFEDE—AMENGE, FFEAE49m<0n, Eifx G

MNEMR. 25 EFTR 4 m <1 Hm =01, KF x 0 R mx” +(m=3)x+1=0 EH N IER.

, o 3x—1 N 3x-1 N \
B (BERE Hm =3 (x> 0), L ABRS y = 22— FEIX [ (0, +00) M, 4
X +Xx X +Xx
t+1 Ot w ;
x-l=t=>x=—-(©>-1), y=5——, ZHtz0H, y= € (—0,0)U(0,1]. K
3 " +5t+4 Al

t
2-2-1 7, ESEX A RBER T

i

y=t+ ?+5

=X

_]\

g 2-2-1
Bl 12. R fF(x)=x" —kx+47EIX[E] (1, 6) WHZEL, KLk BUEIEH.

R e RERTER N (x,x, ) B AR, 4L F IR

| T A
/ \
ol x X2 Y o|>] = x ¥ o] o
K 2-2-3 q 2-2-5 M 2-2-6
A>0
20 f(H>0
5] (1)f(1)~f(6)<0,W%5<k<?,ﬁul’§]2—2—2;(2) f(6)>0, i34 <k <5, K 2-2-3;
1<E<6
2
A=0 (=0 £(6)=0
(3) k RS k=4, WK 2-2—-4 (4 k 7817 k k=5 W0KE2-2-5K
I<—<6 <5<5 5<5<6

2-0-6: BLFRK B‘JEME?E%P,?)

B ZREH f(x)=ax’ +bx+c  (Agitka > 0)EABRIITFXIA (x,,x, ) E T KRR

7



A>0
f(x)>0 A=0 f(x)=0

D7) F(0) <0 @1 f()>0 O b @i b xe

2a a 2
X <-——<x,
2a
f(x)=0
£ X +x, b
——<x,
2 2a

BB ERk=x+— er(l6) *E?Eﬁ@@iﬂéfﬁ_ﬁﬂéke{ jH]L y=k5y=x+— 75)05

aﬁzka@mﬁﬁ%{a?) 22— 7 Fi)

BV EHIETRRIE

2K EWOL (BEROL) IS5 28

“RBREOT DT E RIS S 7 [, B ax® +bx + ¢ < 0(a > 0) THESL, 38 ax” +bx +c > 0(a < 0)
fE L.
1l 13 (20197 BHIAD: AEX X —2(a-2)x+a < OXMEE x e (1L,5) THAAL, WSLH o MIUETEE A ()
A, a>5 B. a>5 C. -5<a<5 D. —5<a<s

T MIEEE, & () =x"-2(a-2)x+a, & x> —2(a—2)x+a<0 WL & xe(1,5) 18 &7, M

, 115 a > 5, #k B.

DR 1-2(a-2)+a<
fUﬁ<UEZ@O§Lb@&j¢%ﬁ{K)<O W{ (a-2)+a<0

(50’ |25-10(a—2)+a<0

PR 2 AR ) B Y N BN

NSRS AR A ) (X ) B A X ) AT — AN I, 3 s P I 75 e 2 M5 B 3 .

] 14. (20195 FIXAH A ) HIFE 55+ (a-11) xta- 2=0 F—MRIE (0, 1) N, AR



(1, 2) W, ¥ a WBETEREZ ¢ )

A. <§, 2) B. (2, +oo) C. <§, 4) D. (2, 4)

Wl W f(x) =5x" +(a—1D)x+a—2, FNTESx> +(a—11)x+a—2 =0 f—MEZEX]E (0,1) L,

f(0)>0 |[f(0)=a-2>0
FAREXE (1,2), Al fA) <0 =< f)=5+a-11+a-2>0 , Fibl2<a<4, HsE¥all
f2)>0 | f(0)=20+2(a—11)+a—-2>0

BUE a2 (2,4), #k D.

1 15. (2019 R BXKHIAKR) CHIET x TR 245 - 2x - 5k - 2=0 (I SZHR —NNDNT 1, H—A4
KT 1, s A MBUETEER

Wb rkitie: DM k> 0,0 £(1)<0, k>0 :@% k<0, £(1)> 0,7 k< -g.zﬂ: e B AL P

(—oo, —%) [J (0, +o0). & %0y (—00, —g} U (0,+0).

S0P 256 A

EHBI X ME T, #2038 HIIE A S A ER BT ES KT, ANESH W RS,
IR TR, T R E AR ARE TR =2k
] 16 (2019« BHIXK K H %) . CHIERE f(x)=x"+ax+3—a, Frxe[-2, 200, f()=01EK, Ka i
iVEIEREnEER
ikl BB f(x) > 0fEMAL, ek EAE XA (-2, 2] B MEANT 0, £(x) Hf/MER g(x).
D=2 <2 Wa>4m, gla)=f(-)=T-3a20Ba s%, U @ RAELE

2

OF —%e[—Z,Z], B —4<a<4 i, g(a):f(—%]=3—a—%20, M -6<a<2, Y -4<a<4,

—4<a<2
® X —%>2, Bl a<—4 8, gla)=f(2)=T7+a20,1F a>-7, X a<-4, ¥ -T<a<-4, % 1§
-7<a<?2.

R A AR xP + 3> a(l—x) 7E x e [2,2] BAERSL, B (£ +1)° +3> —at 75 ¢ € [-3,1] LAERLST,



72-a(0<t<1)
—2<-a(-35t<0)

t+£+22—a(0<t£1)
gy ! {

t+i+2ﬁ—a(—3St<0)
t

B 17. (2007 4) 50 a2, M F (x) =2ax+2x-3-a, WREH y=r (x») ZEXE[-1, 1] E
BHEAE, K arBUETEHE.

el MEEE: Ya =00, AEEHE, Fitla=0: XFA f(x)=2ax’ +2x-3—-a=07E[-1, 1] L H#,

2 2

0L (22 —1)a =3 =2 £ 11, 11 AR, W= = 25 L8[, 1] AR, SRR y = 2
a 3-2x 3-2x

L1 b @ M M B r=3-2x(re[-LI), W 2v=3-r¢ell5), #
yzé.wzé(ﬁg_é], g(t)=t+;,)r\“J g’(t)=’t—27,i4te[l,ﬁ) i, g () <0, BB H g (1)

WA 2t e (VT,510, g/ (0) >0, B R A g(r) MBI, ALl y i B E R (VT 3,10, B L

FO)=2ax* +2x-3—a =07 [, lliﬁﬁé’:@le[ﬁ—il]@azlﬁa£—3+\/_ S @ AU
a

WHERNa>1Ha<—

3+\/7
5

] 18: (2007<3idb) W k%L £ (x) =x+axta, HIE £ (x) - x=0 IR x M i 0<x<x<l.
(1) R a FBUEVER

CID) REL# £ 0) +£ (1) - £(0) E%E’Jj(d\, 10 B

. (DE—4g(x)=f(x)-x=x"+(@-Dx+a,

A>0
l_a 1 Cl>0
S e M RS2 @ MBS R (0,3—24/2).

g)>0 a<3-22 Ba>3+242
g(0)>0

2

0<

o

U] ph A AT A

a

[— 2_
x(0<x<1),é‘>t=x+1(l<t<2),)ﬂﬂ—a:ﬂ:H_%_&
x+1 t t

BB —a=

ME2-4-1fmw, Ht=18t =21, t+%—3=0:i—’|t=\/§ﬁ, (t+%—3) =232 -3, WK K a

min

10



FIALAE T 2 (0,3 —24/2) .

(2) % — B B &8 £(0) f(1)= £(0)=2a%, 4 h(a)=2d>. A A h(a) {E (0,+00) L % 3, 7 bl 4

S P S S
0<a<3-22 B, 0<h(a)<h(3-22)=2(3-2V2)’ =2(17-122) =2 17+12\/§<16<15’ .
1 1
f(O)'f(l)—f(0)<E<E-

B L0) £ = £(0)=24, B (DHO0<a<3-2v2,4/2a-1<124/2-17<0. X 42a+1>0,

%;%2412—i=i(32a2—1)=i(4ﬁa—1)(4ﬁa+1)<o,Euzaz—L<o,

16 16 16 16
11

H £(0)- F() = £(0) < — < —.

i f(0)- f(D) f()<16<15

=1

o3 ko m o o®m W B’ g)=(x-x)(x-x,), W H  0<x<x<I

3 ‘ F0)- f(M)=f(0)=g(0)-g() =
1 1- 1 ’ 2 1- 2 ’ 1
X% (1-x)(1-x,)= xl(l—xl][xz(l—xz)]<(x +2 x] (x +2 xj =1
1 1
ﬁ&f(O)-f(l)—f(0)<E<E.

5] 19: (2019 KFEREZ H%) CHIRE f(x) = a- 2% —x? —ga(a €R)

(1) EHREF Co ZmmE, KR a IMH;

4%4+1
ZX

(2) HEH g(x) = —x%, KT xMHE £ (0 =¢ (O AHRA—ATER, RSH a WA

i () ENERE ()= a-2" - —ga(aeR) SEE U f(—x) = £(x) MER x € RIERSL, Ff
L;La-Z_"—(—x)2—ga:a-2x—xz—éaXﬂLE%fﬂﬁxeR‘fﬁﬁij, Fibla-(27 —27) = 0% x € R AL, Hibl

a=0:

11



T2 f=gFiba 2 - —2a=2 2 gy

(2) HH =
g =—; 39T F41_ . 4

Bt =27t > 0), MAXT ¢ 0 (a— 1) —gat—l ~0.

OF a—1>0, 0 a>1 8, WELT ¢ 19575 (a—mz—%atq:o ﬁﬁﬂﬁ~4\ﬁ%§ S MR, i

2
h(t):(a—l)tz—gat—l,mﬂh(§j<0,Fﬁu(a—l)x(§) —%ax§—1<0,ﬁﬁu—25<055ij,Fﬁua>l
T 2

3
@%a—1:0,Eﬂazlﬂﬂ‘,%%t:—z,$%ﬂﬁﬂ%ﬁ;
4
4 2 ——a
@%a—l<0,ﬂﬂa<lﬂﬂ‘,(——a} +4(a-1)=0, H- 3 >0, M a=-3.
3 2a-1)

Fibla=-3M KTt 7R (a - 1) —gat -1=0 ﬁﬂﬂﬁ*’l\iiﬂﬁé. g ERTd, PoRSER a M HUE TS

i {al a=-38a>1}.

1. (20197 M) AR x? —2ax+2-a>0, fExe[-1, +oo) LIEMAL, W a FIEUETEE 2 ( )

A. [-3, 1] B. [-2, 1] C. [-3, +w) D. [-3, -2]

2. (2019 FH M) B £ (x) =X - (4da-1) x27E[ -1, 2] LA, M2 a BUETEREZ ( )
1 1 5 1 5 5

A. (- oo, _Z> B. (_Z’ Z> C. [—Z, Z] D. <Z’ +o0)

3. (2019FHEXKHAE) — L IRITIE X - dmx+2m6=0 F MM, T2 m TaEN ( )

A, - 3<m<0 B. -3<m<-1 C. m= D. -1<m<

N w
N | w

4. (2019 ke RIROXBHH L) —IREE y= - X+hxt3 FEIX[A] ( - oo, 2] 2, WIseEy o (U

WHE ¢ )

A. $b|b=4} B. $4} C. $5|p<<4} D. $-4}
5. (2019 MR XAGR H %) DMITFE ar+t2x1=0 £/08H —/NAAR, sz a EUETERZ ( )
A. (0’ ].] B. (—OO’ 1)

12



C. (—OO, 1] D. (—oo’ 0) U (07 1]
6. (2019« FIRXKHZHE) CHIET x IAER ax - 2x+3a<0 78 (0, 2] FAEM, M2 a rBUE Yo 2
( )

V3 4 V3 4
?) B. (—OO, ;) C. (?; +w) D. (;) +OO)

A. (= oo,
7. (2019 PHIAX IS AR Wik £ (x) =X+tmxtd, g (x) =X+ (mtd) x+o+2md, Hp x€R, HXHME

BN teR, £ (O, g (0 BOHARNAETIE, WEH n R KEZ ¢ )

A1 B. V2 C. 2 D. V5

8. (2019+#FMEHIA) HAZERX FY+PAx>4xtP- 3 2 0<p<4 WHEROL, W x (EUVEEREZ ¢ )
A [-1, 3] B. (-, -1]

C. [3, +oo) D. (-, -1) U (3, +o)

9. (2019 FABHIAD KT xHFE ¥ - axt3=0FH —RAKT 1, H—R/NF 1, WEL a EE TG &
( )

A. (4, +e0) B. (-e0, 4) C. (-e0, 2) D. (2, +o0)

10. (2020 FHKEHIA) KT xR ¥ - (a- 1) x4=07EXA[1, 3JAE P ML, MsLE a i
BUEYEREZ ¢ )

A. (4, 5] B. [3, 6] c.®,§] u[§,m

11. (2019 FHRHIARD 4 x>0 0, 5K X - mr9>0 fERAL, TSEH m FHUETEEE ( )

A. (_ o, 6) B. (_ o, 6:| C. [67 -|—OO) D. (6’ -|-OO>
12. (2019 VEMIXAZ BN Bae R, #HRT x IAEN X —ax +1>0 FEIX[E[1, 2] AR, N( )

A. a2 B. a>2 C. a>— D. a<=
2 2

13. (2019 IRMIAT) Bek% £ (O =mx' - mx- 1.
(D) HXFTF YIS x, £ (o <OERAL, W o BUETERE
(2) EXTF x€[1, 3], £ (o <-m5EK, W o BUETEEE_ .
14. 019<8THA) BH £ (0 =% - txt9, FIMLE x€[1, 5], A%ERX £ (0 =0Hm, ML ¢
(= IN =R
15. (2019 Z&IEMIIT) X T x MASR ¥ - artar3=0 FEX [ - 2, 0] FAERRAL, MISEH a RIBUE G

=)
E

16. (20197 BH) A% (m- 1) ¥+3 (m- 1) x- m<O ML xERMERAL, W m BTG FE N )

13



17. (2018+FHiEMAAR) BHEAZLR (at2) ¥ -2 (at2) xH4=0%F xERMERRST, ML a HEUEJLE 2 .
18. (2018 XIHAK) HRT x A% Ftmet2>0 FEX B [1, 2] LA/, WSEE m FEUEEE
19. (2019 PHMIXAR AR WAL ¥ - mxr2=0 IF o« , B, Hba e (1, 20, MSE nEUETE

&

20. (2019 PUHIX AR CR £ (1) =% - axt2a, HAE (1, +oo) WHPNRFEMWE S, WS a i)
WUATEE .
21. (2018 K EBIAAR) #57HFE 74 - (w+13) x- m-2=0 [—MRIEX A (0, 1D b, H—REXI (1,
2) b, MISEH m EUETE Ry
22. (2019°ZL R IXARIIA) CHl £ (x) =4 - 2axt2, Hx€[-1, +o) I, £ (x) =aldar, NS
afBUEERE R .
23. (20197l NHIAD WeRHL £ (o) =mx' - mx- 2.

(1) EXTF s x, £ (o <OfEMAL, K o EE T

(2) #XF x€ (1, 3], £ () >-m2 (x-1) [EEOL, R o BUETEHE.

24. (2019 &7 XIEHIAR) m AFMER, BREL £ () =X +2mxt3m+4.
(1) (-1, 3) FEWANEA;
(2) ARAZESHBH -1 K.

%.@mWﬁE%%K)Eﬂ&ﬁf@OZX—%ﬁLEBEB,ML%¢E1,@ﬁg&@=%§—k
3

(1) 3K a KIfH.

(2) FHATE 1% ¢ (0 TEx€[ -1, 1] FoNRE, RE & HUE T

14



26. (2019 AF) AR £ (x) =md - mx- 1.
(D) WIEAZER £ (v >1 - 2x IR,
(2) ZEXMNTALE x€[1, 3], F (x) < - mrafEKST, RS o BUETEH .

27. (2019°WrLIAF) CHIkE £ (x) =ax’ - 3axta - 3.
(1) HAZERX £ (0 <0 FIRERSx 1<x<p}, REH a5 b IMHE;
(1) # a<0, HAZ%RX £ (x») <4 3HEE x€[ -3, 3IEMOL, REH a HEUE TG .

28. (2020 F 1 XAHIAA) CEEE £ (x-2) =a¥ - (a-3) xta-2 (a NTUEHD, y=r (» HES
2t (m-2, 0) (mER).

(1) 3R £ o Wfghr=;

(2) WkH g (0 =bx+2, & g () =F (0 £ x€[1, 3] LIRS, RIB b FIBUE T ;

(3) AEW: = — f(x) = 0 A HLAUH —AM#.

15



29. (2019 HHHAAR) %1 £ (x) =ax - 2xtl - a, aE<R.
(1) kK £ (o [0, 2] FfHR/ME g (a);
(2) T xR £ (2 = (atl) 4" - a (2+1) - 2"'+3 HIESHAM, R a (BUETEH.

30. (2019 =iFAAR) SR IRRE £ (0 W £ (o =7r2-x, H 1) =6, £(3) =2.

(1) 3k £ (o Mt

(2) RBAFAESER m, RAEL - 1, 3] L 7 (o WEREARL y=2mx+1 K L7577 HAAE, K o BUE
TaHl HAELE, YHEH.

31. (2019« FHMIX KAL) B —RpREL £ () =X - 2axt3 (a€R).
(1) & £ (atl) +f (a) =1, K aMH;
(2) FTALRM €, 3], £ (0 Z4x-2a- VHBOL, RIH a WHETEF.
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32. (2019+3KI AR DA ZIREH y= (w2) ¥ - Qmd) x+ 3m3) AHAES, — M KT 1, —
ANNTF 1, SREE m B UETE .

33. (2019 FFHEWIAD TN R £ (0 =x+mxtl (m ABED HXT xR £ (0 - 2=07EX]H]
(-3, DWERATERER,

(1) SREEH m B

(2) FR—YIx € [—5, 71 RERfc+0) <FGIEROL, SRIEL ¢ M.

34. (2019°EX KL %) CHEE ¢ (x) =ax - 2axt1+h (a0, b<1) f£ x€[2, 3] LH KM 4,
BMEL, (o =22

(1) R a bHIE;

(2) (-1, 11E, #E £2D - k220 KL, W &k FIBUETEH.

17



35. (2006¥iiL) ¥ £ (x) =3ax+2bxtc. # atbtc=0, £ (0) >0, £ (1) >0, KiF:
(I)a>0ﬂ—2<§<—h

(I F#E £ (v =07E (0, 1) WHEMWER.

18



£ 5 3 & M0 E X A0
B FE
HARI— E KRR R BUE W PR
(YA B 0
OVEXRFAR TR (80 KFEEET o;
Q)EFRE A TIRECA N 0;
@GFEEMEECRT 0 HASET 1,
G BARRER AT 0 EASET 1, HEHAT o

(@Eﬂﬁﬁy=mnﬂxeRExikﬁ+%jeZ%

B 1,35 R A y=Ao0) 58 SN M= {x|—2<x<2}, {EI0N N= {y|0<y<2}, WREL y=Ax)IERI R ATREZ( )

Y Y Y Y

R A ARFERE U 18— AN Te B E AT RSB T A2 BRBUE 3G AT AnC BT 5 S R — 4T
B B PRI A TR O, ARFEREEE L X D EEA T AR REA RS, #k B.
B 2. N HIRREL Ax) 5 go) R Al— B ).

A. flo)y=\x*—15 gx)="x—1\x+1B. flx)=x5 g(x)=x3+x

x*+1

C. y=x 5 y=(hD. =[5 gy="%
BN PRI AC IR AR USRI, M D R SRR, R B IR, Wk B.
3.8y =L 2

nx )
A. (—2,1) B. [—2,1]
C. (0,1) D. (0,1]
—x*=x+22>0
fiEtr: HBERIx>0 , A 0<x<l, ik C.
Inx=#0

11 4: &i&f(x)zz_lMer/ﬁ— 1+ (x—4)° [ kA .

2—|x|#0
fHT: MBI X — 120, MAFEREUE SUIN (—00,—2) U (-2,-1]U[1,2) U (2,4) U (4,+x).
x—4+#0



KA T BRI TR R EE X5 8)R)

1] 5.5 BB Ax) =202+ 2ax— a1 U R, MSe8 a BB TEE A
FENT . KRR B A5 2x7 + 2ax —a > 0 H BSLL B A = (2a)® —4x2x(—a) <0, f# 13 a €[-2,0] W& Z K
[-2,0].

Bl 6: EIRE £ (x )—ﬂﬁ’ﬂﬁziﬁﬁ%R, RSk AT .

+4kx+3
ST - A R B 2 S hoe® + doc 4+ 3 # O4E T, BT £ () B3 LA R, B kx” + 4o+ 3 = 0 ToSEHUR.
@‘_i’lk;tOHﬂ‘,A:16k2—4><3k<OTEEEE,%?%O<k<%;®‘_£’|k:OElﬂ‘,7‘ﬁ§ZEm:3;tO‘TEﬁEEJ:kEI‘J
EME?@I%I%OSIK%

G S R T IR EUE SOy — VISR, B 7 A A s DA AR 38 B R IR I AR
KA = IR KB E KA
BRI B R B A0S VE W T B 58 SUSANAE, 35 f (%) B2 SUON (a,b), K fTg(x)] T a<g(x)<b

fife x BIE R, BI2A fTg(x)] e .
O f(x) e X358k, REGRE fTg(x)] BE K
Bl 7: CAEE f(x) g SRR [-1,5], R £(Bx—5) BIE UK.

e B () B SN [=1,5], M =1 < 3x—5 <5, Eﬂ%s)cs?.ﬁ&l%li&fﬁxd) s SN

55

373 ]

2. CVRIE G IR EL (T (x)] B UK, 3R £ (x) 58 s

¥ ()] 5 U8 x € (a,b), W a < x < b i3 g(x) TR £(x) 5 Uk,

1] 8: CAIBREL £ (x” — 2x +2) HE 3K [0,3], sREREL £ () fo5E UK.

HT: MOSx<3, 1<y’ —2x+2<5. M u=x"-2x+2, f(x*-2x+2)=f(u), 1<u<5.ik
£ () B5E SUBCA[L,5).

3.EHIE AL fTg(o)] M52 U, R fTh(x)] B SOk

Set fTg ()] 5E SFRAT f(x) BIE UK, R f(x) BIRE SECRAT fTh(x)] 15 S



{5 9: BV SR AL (2 —3) I SR (<1,3) , SR f(%x+6)EI’J%>UEZ.

@B BEER % F(2x—3) 1 E XL H R (=1,3), BT Ml —5<2x-3<3, —5<%x+6<3, i 18
—H<x<ﬁ,%ﬂ@ﬁf{%ﬁﬁ]%%%ﬁ%@%@.

4.5 f (o) (K58 S8 SR 523 b 2 58 S
PR B SRR R OE I DY NIZ 545 A TR, HoE SO0 B A e 08 SO Ze B, ISR &
AR S8 RS,

1 10:%5 £ (x) K152 SBA [-3,5], K p(x) = f£(=x) + f(2x +5) [ SUs.

—-3<—x<5
bt B f(x) E‘J%Xiﬁi?ﬂ[—?),ﬂ,)”\ﬂg(x)ﬂz‘ﬁ{ * RS —4 < x <0 MR E g(x) 1I5E U8
-3<2x+5<5
H[-4,0].
1. (2019 RINXEAF) L y=+/2 — §i
FRINXHAF) Ry =v2x+ mﬁ’]i&)(jim( )
A. xe[-3, 3) B. [-3, +) C. (=0.3) D. [-3, 3]

2. (QQ019-FFHMIH) EHy=in(5—x)+2" —8 E R ()

A. [2, 3) B. [3, 5) C. (~0,3) D. (2,3)
3. QOI9-WHEWIHD BB y = £(x) M52 LML, 8], muF%E@%wwy( )
A. [2, UG, 16] B. [1,3)U(3,4] C. [1, UG, 8 D. [1, 3)U@G, 4]

4. (2019 FAEBUH) HHRE y = f(x0) FESCION[-1, 1], My=f(x|-DIEXEHRNC )

A [-1, 1] B. [-1, 0] C. [0, 1] D. [-2, 2]
5. C2019-WHEMT) BELS() =+ ( Jiﬁ’mxiim( )

A. [53, —DU(-1, 3] B. [2, -)U(1, 3]

C. (2, -HU(1, 3] D. (-2, 3]

6. (2019 & 1L ERHKHE) R f(x) E‘J%Xiﬁ,ﬁ?ﬂ(lﬁ), M) £ (lgx +1) 18 A ( )

A. (0,4%) B. (1,3) C. (——.100) D. (@,100)
100
7. Q0191 THAH) CLHIeR é&f(x)_—ﬁﬁixiimR, IS4 @ o HUE Y R A2 ( )

+2ax+3



A. (0,3) B. (—0, 0)U@B, +w)
C. [0, 3) D. (=0, 0 JI3: +»)

1

8. (2019 W5 1L XU ) CRIER i&f(x)— Z (5 SIS, T me (R R 2 ( )

A. 0<m<16 B. 0<m<4 C. 0<m<16 D. m>16

9. (2019 ARG HeE y = f(x) WIE IHFE[T, 2020], mum&g(xp%a@@wﬁ%( )
A. (1, 2019] B. (0, DU, 2019]
C. (1, 2021] D. [-1, DU, 2019]

10. (2019« HHLIIHD #HERE y = fGx+1) HIE A -2, 4], Wy=f(x) FEER( )

A. [, 1] B. [-5, 13] C. [-5, 1] D. [-1, 13]

11. (2019 BILXAZ MR g LAE R EHIREL f(x) WL £(0)=2, HXMEEK x, yeR, #H
SOy +1)= £ f () =2 () =2x+3, Wy=f() MELEHC )

A. [2, +0) B. [-1, +0) C. (=0, 1] D. (-0, 2]
u.Qm%ﬁﬁ@&ﬁﬁw)Eﬂ@ﬁﬂ@%%iﬁ%@mnJM@ﬁgm=ﬂ§<ﬂwn%%Xﬁ%(
)

A. (1,2) B. (0,2) C. (0,1 D. (-L1)

13. (2019 B IX KL H %) BREL £ (x—4x—2) B SUIRM[3, 27], MIEREL £ (x) 5 IR A ( )

A [-2, 7] B. [-1, 7] C. [-2, -1 D. [3, 27]

! s U R,

14. Q0198 X HMIA) HRE f(x) = @ty
4q’

x* log, Ha+l) 2xlog, 2a log,
a a+1

K a MPUEEREDN ()

A. (0, 1)U(—— -1) B. (0,1)
32
C. (—ﬁ,—l) D. (-1,0)

15. (2020 BIWERLHIA) Caixiilog, , (x+2) AR MxWHIEEREZ( )
A. x>-2 B. x>1 C. x>1Hx=#2 D. x>2Hx=2
16. (2020 TmERHIAAR) CHIBFEL £(x) =Ilg[(m* =3m+2)x> + (m—Dx+ 1] HE XA R, WSEH m K

UG _



17. (2020 WX BRI SAREL f(x) E@%Xiﬁ/ﬁ%%, 81, M| f(2") ME St
18. (2020 MF B HH ) S y = f(x-1) FIZ X AN[0, 2], W f(ax)+ f(—) (a=1) 1A 5E S,

=)
E

19. (2019 BHRX KA %) BB £(x) =/(1-a’)x* +3(1-a)x+6 ,
(1) % £ SR [=2, 1], SRS2Ma 1.
(2) % () W52 SURA R, RS o MBI T

20. (2020 H ML H %) WERE f(x)=lg(x> 1) FIEXIR A A, g(x)= x2 m- 1(m<1) 5 XAy
B. #HBcA, REEm MBUETEH.
m.Qmwﬁm%&ﬁ%¢>Eﬂ@ﬁﬂ@%&ﬁgm:%yﬁﬁ&@ﬁ,

K (1) BH FQx—x7) MR R e k. (2) Hxell, 2)F, ERE fQx—x") FMEE.

m.U)%@ﬁﬂm=&f4nhm-m+iﬁ%%%ﬁﬁR,iiﬁa%mﬁﬁi
(2) TN f(x) B S (0,1) 5 3K £ (x+1) 7€ S8

(3) T f(x+ D) M58 SOFR[-2, 3], R f(Q2-x) ME k.

23. TR f(x) E’JEXiijjxe[—— —], R g(x) = f(ax) + f(%)(a>0) [y R S
24. Q2019+ HFHTTARHZIIF) ¥ f(x) =Ig(ax’ —2x+a),

(D f(x) B8 SIFON R KL a FIBUETE .
(2) # f(x) KN R, KRS a IUETE .

25. (2019 FHEELRGIA) TR f(x) =1 —a®)x* +3(1—a)x+6 .
(D f(x) BIEXIBAR, KREH a WHBUETE
(2) #F f(x) FMEICNT0, +o0) , RSEH a BUETER.
B R BN
HKE— FERBCEKRBRTN

CL AN R O pT AR 2R Y, mT I 2 SR A2 R FL ek o =X
B 115K e H gl X
()R f () W2 FLF ()] = 9x +1, 3K f(x) BB BT X

Q)EH f(x) 2 IREEL H £0)=2, f(x+D)— f(x)=x—-1, K f(x);



B ()% f(x)=ax+b(a#0), M f1f(x)]=a(ax+b)+b=a’x+ab+b=9x+1; f#

A|— W
%

a=-3
1Ef() =34 (D) =35
2

Q) #% f(x)=ax’+bx+c(a=0), H f(0)=2 13 c=2. B f(x+)-f(x)=x-1, % &5 % K

Zavrath=x—1fa=, b=-2, EEMWIAN f(1)=2 2 > x+2

R TR O, MR E REOE, KT KRB B RO M y = ax® + bx + ¢, TR
Ny=a(x—h) +k FFHERy =a(x—x)(x—x,) Mk,
KB HRITER R BN
CAE SR g ()] KA, wTH#Ick, S EER “o0” MBUETLH.

B 12.(D)EBRE f(x) W2 £QRx—1)=x", KREH £ (x) HIfghrt;

2

@) BAIRE () WAL £ (1—2x) =12

, ReAHL f () Bfigedr 3K

2
it OER fFRx-D)=x*,41=2x— ljﬂJx—tT{ f()= (t;IJ = f(x)= [)H—lj

1— (HJZ
2
(2)/\1‘_1 2x(x¢0) I)_“Jx_l—(til) f(t)— 2 _—t +2t+3

S
2

(t#1),

B £ (x) = %(x £1).

KRB = FEERREAERN
24 IR FE A e o B BB I, T RO ZRE KA.

X +x+1

1 13,051 f(’“: )= RS

x+1) P+x+l (x+1) (x+1 P
= TR e +LED f(x)=x"—x+1(x#1);

X X



KA FHREEEK R BRI
A LSO B f(x), f(lj 5 f(x),  f(=x), KEMMRRBEIEN, WH @7 RIS S —
X

ANITRE, WITITERE f(x).

Bl 14.()CHIERE £ (x) W3 (X)+2f(=x) = x+3,3K f(x) Mt
QEHEH f(x) W2 f(x)+2f (lj =5x+9, 3K f(x) (fEHT;
X

Q) f(x) EAEEL g(x) AEEEL FHH f(x)+ g(x)zﬁ, K fx) g(x);
b OEA3L()+2f(—x)=x+30);x H—xRKREHG3If(—x)+2f(x)=—x+3(2): HOQ)HE=E
f(=x) ,?%f(x):x+%.

1

(2)4%5'%1152?438’9x?ﬁeﬁil?%é:f(—)+2f(x)=§+9, Mk f(lj,?%f(x)=——§x+3.
X X X X

3x

(3)%@ﬁf{x)%ﬁ@%ﬁ,g(x)%ﬁl%l%&,ﬂf(xﬁg(x):%@,ﬁﬁu
—

X 1
., g(x)=
P AE=a

F(ox)+ g(=x) =—f () +g(x) = ﬁ @1 f(x)=

-
E%&ﬁﬁﬁmﬁﬁ,%@ﬁ%?ﬂm%ﬁﬁﬁ,mﬁwa%@ﬁﬁﬁ¢ﬁﬁﬁmf@y4&}w
eﬁx%%ﬁzmﬁ%eéﬁﬂ

HREE AR ERRATR

BRI <K R R R AU, TR R TER )/ (x)
I 15, LRI £() 7 UL EREMOE N, F() =1, L £(x+1) = £()+ 5,5k £(x) W0BEcmbi .
WA A ) = F)+5, B fr+1) = f(0) =5, fO)—-f(x=1)=5, fx-1)-f(x-2)
=5, e, fO-F)=5 fQ-fM)=5 % it — R X T A& A F LM M
f)=fM)=5x-1), Xf(O)=1HFLf(x)=5x-4.

R S ERFRIRATR

4y BB R P T TR 40 1, LA 5 B B S SUS A AR B BT KR, R 4 AR,



B> B B i, o3 Bk

<
Bl 16. (2019 PEEERKIIT) B %L £(x) = {x +2x+02 YO e f(fa) =2, Ma=
X, x>

T AR, M x<0 B, f(x)=x"+2x+2, W f(x)21, X f(f(a))=2, BT LA f(a)=0 (& )5k
fla)=—2% f(a)=—a’ =-2,Fitha=+J2 (&5 Ha=+2.

) 17. CAIER AL £ (x) = 2x* —3x =25, g(x)=2x-5.%:

M f(2),g(2): @ f(g(2), g(f(2): B)f(gx)), g(f(x)).

S RS RS B ST UAE (g (2)) o2 R f(x) 78 x = g(2) AR Ml , HE R4,
W (DM f(2)=2x2> —3x2-25=-23; g(2)=2x2-5=-1;

@) f(g(2) = f(=) =2x(=1)* =3x(=1)=25=-20; g(f(2))=g(-23) =2x(-23)-5=-51;

B) f(g(x)) = f(2x—5)=2x(2x—5)" =3x(2x—5)—25=8x" —46x+40;

g(f(x)) = g(2x* -3x-25) = 2x(2x* —3x—25) -5 =4x" —6x—55.

AR RBUARS, BRGNS b 2)Q)X AR R BFR N E SR, — B R RS AN E R oy,
f(g(x) » BERBUIE g(x) SNZRERE f£(x) ,Hou R R ] RN x —E— g(x) —L— f(g(x)),

KU g(f (%)) A x—E> g(x)—L> f(g(x)) FIRRE, 7HE SR 5 2 AR ME, R 51

B2, HIEGARERALSR
1. (2019« FI°F XA K M) FHITUH R %, FoxFE— BB & ( )

A f@=Vx, g)=x B. f(¥)=x, g(x)%

2

C. fx)=+x"~ gw——- D. f(x)=[x+1], ﬂﬂ={

x+1L,x>-1
—x—-1x<-1

2. 20193k IO HA%) B4 fx+3)=x", N £(x)( )

A. lx2—§x+2 B. lx2+lx+2 C. 4x* +12x+9 D. 4x*—12x+9
4 2 4 4 2 4

3. Q019 EH A FIENBREL y = f(x) ISR IE ( )



4. QOIGATIREIFEIIT) W f(m)=——r— s s v Leny, W rmen-froy=( )
n+l n+2 n+3 3n
A. ! B. !
3n+1 3n+2
C. ! + ! - 2 D. ! + !
3n+1 3n+2 3n+3 3n+1 3n+2

5. Q2019 R XA H %) a%uﬁ_fui&f(xﬂ):logz%, #“if (@ =b, N fd-a)=( )
A. b B. 2-b C. —b D. 4-b

6. (2019 M IXAZH %) T oIS HRBE S AR B

(1D y=x5y=Jx @ y=x5y=(x) 3 y=3 Gy=x

(4) y=dx+15y=vx+2dx+1 (5) y=JP 15 y=r—Tef+1.

7. E R L)L FIf0)]=1+2x, REH F(x)=_

8. O f(x)=2x+a, g(x)=%(x2+3), Helf)]=x"+x+1, Ma=___
9. (2019 EHIX ) E%Df(%+l):lgx, mfxy=___

10. (2019 flIlie g A=%D A1 f(1-cosx)=sin’x, M f(x)=___

fO)=1-(1—-t) =2t—1>, te[0, 2].. f(x)=2x—x", xe[0, 2], WEZEN: 2x-x*, xe[0, 2]

11. (20195 & XK FIHARD T F1 f(cosx) =cos5x, N f(sinx)=

12. (20197 & BRI+ mf(n)—j+%+ +—(neN), W fn+)=fn)y=___

2
X

13. (2019« v BREZ It T f(ﬁ)i;xz, W £ () BT

14. 019+ kegD % ra+ Y=L 1, W=
X X

15. (2019 PR 2 [X M) ELA BB £ (x) = { ; +>bz+”<0 EF-)=1, f(0)=—2, ME g(x)= f(x)+x
,X

MR

1 (-1x<1)

16. (20197 ABHID B2 SUHN R IRHL 1 (x) = {2 23 (r<—lokes 1

) H AIfeo)1=1, W x WME T2 Ak



17. (2019<Z8 223D HIWT R 51 25 4H R 202 5 A S5 R 2L

(1) f= =320 o,
x+3
(2) f(x)=2x+1(x€Z), gx)=2x+1(xeR);

x+1L,x>-1

(3) ()=l x+1], g(X)={

—x-lx<-1"

18. (2019 Fke 2z XKD CHEE 3 -2)=x—1(xe[0, 2]), EE¥ g(x)=f(x-2)+3.
(1) KKy = f(x) 5y =g KNG FRE £(x), g(x) fE U5

(2) W h(x)=[gx)] +g(x*), RREHL p = h(x) M52 Ik, K.

19. (2019« EZEE %) KT 7Rt =K.

(D) 85 f(x)=x"+2x, K fQ2x+1);

(2) BRI fNx-D=x+2x s K f(0);

(3) BH f) -2/ (=342, K1)
X

20. (2019 Je R X AL ) a’ﬁuﬁﬂ%ﬁzf(x)zxz—1,g(x)={x_l’x>0

2—x,x<0

(D Kfg 2 ). g(f ). glglg(-2)) MHE

(2) KR f(gx)~ g(f(x) Kb

21. Q020 FPAIERHZH A %) 3 (x -1 +2f(1-x)=2x, K f(x).

22. (2019 ¥EHIR IR ORI f(x) NEXIE[-1, 1] EMHFERE, Hxel[-1, 018, HF@EH N
f) == (beR).

(D RbWE, IR f(x)£[0, 1] BRI

(2) 3R f(x)E[-1, 1] ER{ES.

—x+2(x>1)
23. (2019« M XK IF) CEIREL f(x) = x* (-1<x<D) -

x+2(x<-1)

(0 Skf(f(%)) o
(2) HHEREES, FRIEES S H R Er0 A S8R FofE X E]



(3) HITHE f(x) =m AWM, KEH m FHETEE, FFR DTSR

E=F RB{ESE
FH BR AR 58 ORI, AR x TN BRI 7T B A 4 5 AL £ eg 0 P TR
KE— RBUEFAEINKE
(D5 R R AL aTRETE QEREE ),
QA1 y = ax+b+Jox +d WERSLTRI#TTE M 1 = Vox+d SR RESERIIRGES >0,

axb

Gy y

?’ﬂ{y\ yig}:
C

2
@ty =S O B AN ) MEEOR R, AR BRR R, T
mx° +nx+p

( # 0) 8 B0RT A B S LU A5 R BEOR BB, 35 A& 70 B SRAE I, 3R R B i 3

BRI,
1 18.5K N 51| bR K fEL 4K -
2
(1D y=x+1; (@ y=2x+31; (3) yzi_x2; (4) y=+5+4x—x" .
+X

T (WENx 20 x +1>1, HIFTREBAIESR A [1, +00) ;

2x+1 2x-— 2(x—
@ yo Xt _2x=647 2x=)+7_,, 7 DLy 2, B 8 1 {8 9
x—3 x—3 x—3 x—3
My =23
l_x2 2 M2 P \ N 2
B) B y=—F=-1l+—7, T L & WM & X WA Rx +12120<—-<2, §
1+x 1+x 1+x
—1<-1+ 2$1,
1+x

Pl y e (=1,1], RFes B E 808 (- 1,1] ;

(@) y =V5+4x x> =\/=(x—2)° +9,73 0 < —(x—2)* +9 <9, HT LA R s B L1 A [0,3].

#1119, (1) CHRIRE y =V1—x +~x+3 KR KEN M, HAMEN m, U'JJ%EI"HE?’? O



11 2 3
A. —B. —C. —D. —

4 27 2 2
fi#t Bt : % — PR £ i JE X I A [-3,1]. X
V2 =4+ 2J(1=x)(x +3) =4+ 20-x" —2x+3 =4+ 24— (x+1)>. i 0<[4—(x+1)> <2, FF B

m 2

4y’ <8 Xy>0./82<y<N2MM =242,m =287 =" Wik C.

I (HBonik) % \/l—x:2cosa,x/x+3:2sina,(03a£%], I y:2\/§sin(a+%j, Fr LA

M=2\2,m=2.
(2) K% f(x)=vb—x+~x—a (xela,b], a<b) HIHIL

fiEhr: F—E%% x ela,b] i, f(x) 20, Hik f(x) BB f,(x)=Vb-x 5 f,(x)=x—a KIF; &5

A (x)=b-a+2J(b—x)(x—a) =b—a+2-x* +(a+b)x—ab, TR f(x) W2 T RA“TFHIF

TR I =AM, T2 f(x) FIT T 15 f(x) = \/b —a+ 2\/—)62 +(a+b)x—ab (xela,b]),XHK

og(x)= 2\/—x2 +(a+b)x—ab (xela,b]),* g(x) W5 T ZIRRECKH “Boirik” BRI KRS

g(x) EECA[0,b—a), T4 f(x) BHERA NG —a,\2(b—a)].

B WEA U R = A on, RS SRCAE BT (Vb—x) +(Nx—a) =b—a A b-x =,

Nb—acosax— =\/b—asina(03aégj, f(x)=4y2(b-a sin(a+%)e[\/b—a,\/2(b—a)]

2

3y f(x):{x : "T'le, 2(0) RS ¥ /(0] FIEBUE [0, 400), Ml g(x) HH B
x, |xl<

A. (=00, —1]U[1,+0) B. (—o0,—1]U[0, 4+00)

C.[0,00) D.[1, +o0)

T Bl g (x)] HI{EIRE [0, +00), M g(x) AIEL (o0, —1]U[0,40). X g(x) /& IR BRAL, & SORESE,

i g (x) ANATRE RIS X (—o0, —1] FA0, +00), GG i Wi H ek C fra s, ik C.



R K I R A4 S0 A, T ELAT AR, b G BB, BB
SRR SR T, AR BRI B, A A (3) o, SR SR A
MRS CPERY. KEN. SARED B g0l O, TR ¢(x) M, M
TR EATFROIET, ARASECRIE, BORIEA T . SRS BT R L

20 RE sy - 25202

x+1

) - . ‘ ‘ 2x° —x+2
i e BN X +x+1>0 18 B S, BT DL B B E X N R, B oy= x2+x+1 T%
X X

(y-2)x*+(y+Dx+y-2=0.
DO y-2=08 y=21,3x+0=0,x=0eR; @4 y-2#0 8 y=2 i , B} xcR W, &
(=25 + (y+Dx+y-2=0fEFEM. FLA=(y+1)*-4x(y-2)’20, FiLll<y<sH
v # 2, LU B B E IO 1,5].

cOs X

1 213K BR %L y=—

Sin x —

FRIE 3

it e oo m B % R AT/ ysinx—cosx =3y, A A )y +1-sin(x+p)=3y, W

sin(x + ) = %y N X xeR, B UL osin(x+p)e[-L1], Bl -1< i <1, & 1

—%S S\F ﬁﬁz@éﬁlﬁﬁﬁﬂiﬁ{—i i}

4

KA REEBIEMERE
SEFM: — R TSR 54 bR S0 (R ORI )
9 22 K2 y = log, (4x—x7) (i

2

W ATRBASRH DN BRE GPEREO M kEH (NERED Eamms, W4
F(x)=—x" +4x(f(x) 2 0), B /718 f(x) = —(x—2)* +4 = f(x) € (0,4) HE & RBA B (R R
W 1y e[-2,+0).

151 23 KRB y =27 +logy Vx —1(2 < x <10) HIf 55

BHT %y, =2, y, =log,Nx—1, My, v, E[2,10] EHERESGHTLL y = y, + y, £[2,10] E&



WERB G x =20,y =27 +log31=%, Hx =100,y =25 +log, /9 =33 HFTREHHEE A
[1,33]

8
Bl 24 RME y=  Vx+1 —Jx—1 fEE.

T SRR y = =Jx+1, y,=x—1, 8%y, y,7%E[+0) EAELE

2 9/7\’\)’1
Vx+1++/x-1

TR FTLL y = 3, + p, 7E[1,+00) At ATE E FITHE S FT S x =1 B, y = y, + y, B R/ME 2,

Lﬁ@ﬁzﬁ%ﬂa% _ 2,8y > 0, HUR RS (0,42].

KA = RPEABRITKIE
LT AT A SR AR A R B, BRI R e O T 2 AR s = A el B AR A,
B B T UM i TR —, FESR R (S b R A A .
WA, B ML =M =M1 45

1 25 SKRERE y = x +~/x — 1 AR, (7 b R0 T ) P R 50 00 e oK R B MR 380
2
. Sx=1=t(=0), M x=1>+1, y=t2+t+1:(t+%j +%,tho,ﬁla:¥§@iﬁﬁﬁ‘r®ﬁﬂ%u,

=08, y_. =1 Ht—o>+olf, y— oo, HRKHMEEI[],+0).
1] 263K BEHL y = x + 2+ /1= (x +1)* FER.

e o 1-(x+1)>>0, B (x+1)°<1, # 4 x+l=cosa, ac[0,z], BT Lk
y=cosa+1+ \/l—cosza:cosa+sina+1:\/Esin(a+%]+l, N 0<La<m, 15

_ggs- ((”4)“ Epo<ﬁsm(a+4j+1gl+ﬁmﬁﬁm;ﬁa@ﬁwﬂ[o,l+ﬁ].

KA RFEBBF LS K E
FLBR R R A AT U B R A U R O, W S EE B A R E R RPR S5, X H s HEUE
g ek, EAESEmE R, —H T, FOmH.

ISR e A B ] AN LA B SORIBR 8 (14 BR B AL



5] 27 R y =\ (x—2)7 ++/(x+8)" Ml

Bt AB MIEKLE SR FIE KL LI, y = x— 2|+ | x +8[>| AB |= 10, ¥R S H I 8 H9 [10, +00) .

5 D
-8

[==0Y }
N"D:.
Y

51 28. R IBHL y = x* —6x+13 +/x” +4x+5 HIEI.

AT SRR TR y = \(x—3)° +(0—2)% ++/(x +2)> +(0+1), Hak AT F B x H1_E 05 P(x,0) I

PE R AG2),B(2,-) WEEE M, HE3-3-2aMA AP NELBRS x L, N

B, Y =) AB = \J3+2)% +(2+1)° =~/34 HUFTRE S {EI5A [V34, +0).

YA
A3, 2) y
4.3,2)
/ | 2 1)
> X
0 B .
S P 2 P’
& 3-3-2 A 3-3-3

5] 28. R IBHL y =7 —6x+13 —/x> +4x+5 HIEIR.

fiehi: AR N y = \/(x -3)>+(0-2)° —\/(x+ 2)* +(0—1)*, HA AT H RE 4 A(3,2) £ P(x,0)

IR 5 € s B(=2,1) 3,5 P(x,0) BIBE S 2 2 00 y =| AP|—| BP].

w2z 2N TFR=0A| AP |- | BP|<| 4B |= JB+22 +(2-17 =26 11 —26 < y<+/26.
()24 5 P ISIFNE L AB 5 x #0354 | AP|—| BPIl=| AB =26 2 LAk, &1 50iiss:
(—/26,26].

VERE: 026, 27 TR, SRPHRES RIS, S REGRNAET, 1A, B WAL x HAORIN, TORPIEEY

ZEWy, WEAEW R A, B AE x B E.



Bl 26 9 A, B W mAAR AN (3,2), (=2,-1), £ x i EM;

127 A, BPIRAARIN:(3,2), (=2,1), £ x Bl Em.

3—sinx

B30 Kef % y = {EE

2—CcoSx

0T TR B b B, AR BRI R A R k=22 e R O S A (2.3) BB 48

Xy =X
(cos x,sinx) fIRLE, N3N A (cos x,sin x) I B FEALR ) 7 FE, AT ] g2 40 AR, m5(2,3) B SR A7 [
BRI R R, E B W SRS 150 B TR BRI b SO 4R ORT T AH D) B AR, AT A

{6—2J§ 6+2J§}

ye , .
3 3
HKAFH SERBEHATHE REM)

T EA ) fTg(x)] M sRE MBS, IUE R oSHE — 2« WE A s P ek BUE (1802 153 2
SR EE S, U SR R B I S A SR A B BOE S, I 4 A R BB S RD A RS R B I, FRAT
XA EIE T G R B “ORMEME” XA ERATE (P 2) Wk TR MR &k .

71 31.CF1E XAE R _ERBRE A0 AN —2, 3], WBRE Ax—2) i fEsEN O

i

A. [—4, 1]B. [0, 5]C[—4, O]U[l, 5]D. [—2, 3]
b BN y = f(x=2) MEGR BRI y = f(x) FEGERER], BTl y = f(x) FERS %
B f(x—2) BESAR L RE A [-2, 3], #E D.

%1 32. CRIEREL f(x) B9 BN [0,1], (E3CN 1, 2], R £ (x + 2) 1 SCBFME I 70 2

b BREL f(x+2) —RHBRE f(x) M A 2 AR5 2,8 R 3 f(x) B 3808 [0,1], Bt Bk £
S (x+2) B X33 [-2, —1], REEURHAT G FRAEEAZL, SRE £ (x+2) FMEON[1,2]. & RN
[-2,-1],[0,1].

B33, (2014 + EHR)BHL £ (x) = log, x -log 1 (2x) M5 /MiiJg

fitr Br : H

f(x)=1log,x- log 5 (2x) = %log2 x-2log,(2x) =log, x-(1+log, x) = (log, x) +log, x =

2
[logzx%j —%, ﬁﬁu&—«ngw,@ﬁ () EX?%%/ME—%.E&%%%—%.

1] 34. TR v = N ko + Ao+ 3 (AR [0, +00), M & B 6 Bl /2



. BNy = kae® + 4k + 3 MBI AL [0, +00), BTl k >0, HA=16k"-12k >0, ﬁﬁ?%kz%.ﬁ&%ﬂ
%ﬁkz%.

7 35. CRneRHL f(x) = log, (x2 —2ax+3)

:
()25 B8 () HO5E U R SR a (U

Q)2 BB £ (x) KB R SR80 @ AL .

T (DB () B3 U8 R, BTl x° —2ax+3> 0, Bl A=4a> 12 <0, fitf3 -3 <a <+f3.
S8 a MEREIE A —/3 <a <3

QB A E R f(x) MESRA R, BT = KAy = x> —2ax+3 B SR BE7E x B L7, — 76— IR e
X —2ax+3=0HEHRIMA=4a> —12>0, f#13 a < —B s a>3 9% a MIETEE A a <3

a>3
KA EHSEVNT=R/HAFNDE (BEMEE)

EHE—# y=f(x)BLVx,x, € D,|f(x)-f(x, )‘ <m AEFSLIAEXTAD L () o = S () i <

ME3-3-45R, 4 AB=m, W|f(x)-f(x,)|<mfERr.

& 3-3-4 M 3-3-5
EE W y=f(x),y=g(x) i & Vx,eD,x,eD,, f(x)>g(x,) 15k, W7 % 7 X8 L

L), > (), E3-3-5FiR,  f(x) MIKBIEATE g(x) K7 A 2 4%



EEZ (mBEMEE) Fy=f(x),y=g(x) L% Vx eD, Ix, eD, 54 f(x,)=g(x)HkI,

S () pin < &(X) i

;IEI3-3-6, y= f(x) FEXIHEER S y = g(x) Free Xk, 2 5%
f(x)max > g(x)max

')"JJEIZIED{

.

EIEM Fy=f(x), y=gx)HLVx eD, #&Ix,eD W13 f(x)>g(x,) 8L, NEKXE D
Ef(x),, > (), ME3=3-7, p= f(x) FiERBIERMIAT y = g(x) BIEK s MER, i 2 %
1.

SEE AR TRV 53 EBEE R EHWAKNS x, € D,x, € D,.

B 36. AR AL Ary=e*—1, g(x)=—x>+4x—3, #H fla)=g(b), W b MEETEFEM()

A. 2—2, 24+2] B. 2—\2, 2+2) C. [1, 3] D. (1, 3)

iy BB A f(x)=e —1>-1,g(x)=—x"+4x-3=—(x-2) +1<1, #H f(a)=gb), N

g(b)e(-L1],B —b* +4b—3>—1 fi#f32—/2 <b < 2+/2,#5% B
i 37. 250 f (x) = lg(x2 +3x+1),g(x) = (%) —m, #FAHEE x, €[0,3], 71E x, €[1,2],

() > g (x,) - TSH m BT FEL

T BN () > () ns () MO LHMEESE, N f(x),;, = f(0)=0, PAg(x)

IR g(x), . = 2(2) =%—m, EBO>%—m, #15 m >%.ﬁﬁzm HIBLAE S >%.
1 38. (2019« BHIL X RHAARD) B4 f(2°) =x" —2x+3.

(1) 3K f(x) BIMERT s

_x2 +(a@a-2)x+5-a
x—1

(2) g(x) , FAMTE x e[2, 4], B, e[2, 4], flig(x)=f(x) BT, Ka




HBUE V.

W (1) 42" =1, 138 x =log, £, B f(t) = (log, 1)’ —2log, 1 +3, f(x)=(log,x) —2log, x+3;

: 4 4
(2) & x-1=¢ W y=%=t+7+a, 1E [2,4] W AE B t,t,, & At=t,—t,>0, N

Ay =(t, —tl)(l—i] >0, /35 y =t+§+a 2,414 BB, T g(x) EHN[4+a,5+a], %4

Lt

<
x €[2,4] i, log, x €[1,2], f(x) €[2,3], B N g(x) BB f(x) (IR T4, Pl a+5_3,ﬁﬁ%‘a
+42>2
a 2

a=-2.
1. (2019 ZIM XA HH) HRE y = f(x) FEIRAZL, 3], MRE F(x)=1- f(x+3) EEE ( )

A. [-8, -3] B. [-5, -] C. [-2, 0] D. [l, 3]

2. (2019 BOEHI) E% f(x)=—9’*+(%)“"l+%i’£[—1, o) RO ()

3

A. (%,3) B. [-53] C. [%,3] D. (=0, 3]

aX

3. (2019 REX BRI Bh%h f(x)= 1
a

(a>0Ha=1), [m] & AEELE m FHEREEL, K

ﬁ[f(X)-%]Hf(-XH%] MEEE( )
A. {0, 1, 2 B. (-1, 0} C. (-1, 0, 1} D. {0, 1}

4. (2019* BEYLIXAZHA) BREL f(x) = x°+| x — 2| -1 EITR ( )

A Bt B. (G,40) C. [ ) D. [3. +»)

5. (2019 EVLIX B 50 f(Nx=3)=x+~x =3 +1, JIBRE £ (x) FIEN )

A. [0, -+o) B. [4, +x) C. [%,m) D. [%,4]

6. (2019 # X AH) Ve R, FHEREL M (x) BREH f(x)=x , g(x)=x>FEKFH, iEH M(x) = max{ f(x),
g(x)} > MM (x) B IR ( )
A. (1,+00) B. (0,+00) C. [1, +OO) D. [O, +OO)

8. (2019 FEXKHAE) BREL f(x) = x—1-2x MHEI N ( )

1 1 1 1
A (0) B. (0. ] C. (=0 ] D. (-.2)



9. (2019 F/HXKEHHE) ML x, yiHey=v1-x>, W x—yFHEETERE R )
A [-1, 1] B. [-1, 2] C. [-V2, 1] D. [-V2, 2]

10. (2019 FEKH%) CHEEE f(x)=V12—x —vx =3, TR 7 (x) FHEIRA ( )
A. [-3, 0] B. [0, 3] C. [-3, 3] D. [3, 12]
11. (2019*PRfb =4) E%H@%ﬁf(x)z%(léxéb, MIER L g(x) =21 (x) + f(x*) FIE IR A ( )

A. [3, 2+242]  B. [%, 3] C. [%, 3] D. [%NE, 3]

12. (2019 3% FHIAA) BREL y =1+ x +/1—x FMEI N ( )

A. 1, 2] B. [1, 2] C. [ﬁ;‘/g, 2] D. 2, 2]
13. 2019+ B4 X Bk %) mﬂzf(x):j:a@ﬁiam( )

A. (L1 B. (-2,2) C. (-3,3) D. (-4,4)
14. (2019 AR XK HIAT) S A1k y =sin’ x—2sinx+3, xeR, MEHEEHIMEEA ( )
A. [2, 3] B. [2, 4] C. [2, 5] D. [2, 6]

15. (20193 K IXAZH A %) Ml Bl EF L IEeey, ITRECABEE L —, 24 “BEET7 1K
T, MEAT AN SR N WxeR, xRN x RS RBEEL Wy = [x] Oy s R

Bl [-2.1]1=-3, [3.1]=3, a%m%zf(x):lix;x—%, W BRI L y = f ()] BE I ( )
A. {0, 1 B. {1, 1} C. {~1, 0 D. {-1, 0, 1}

2%, x<0

, , WMECN[-2, +o0), MISZEm MEUE
2(x—=1)" +m,x=>0

16. (2019« X A2 H %) a%m%iﬂtf(ﬂ%

RN )

A. m=-2 B. m<-=2 C. m=-2 D. m=2

17. (20195 SR K3 £(0) =V2 —2x+2 +/(x—4) +9 EMERZ ()

A. 1432 B. 3+4/10 C. 4 D. 5
18. (2019 DB 45 HisE s %m—%<x<m+% CHr m 9350, ) m M {8 9280 x G 1)
R, AOME (o) =m . FERLIERE S5 R AU T L £ (x) = x — ) | IRIDO /G5 i

OBEE y=f(x) FIEXIEHNR, ﬁizﬂwy[o,%]: Q@B y = f(x) %@%%?Ezﬁng(keznﬂm O



By=f(x) 2EEE:; ORB y=f(x) E[-=,=] LAWRE. HAPEFRERRINECN( )

11
272
A. 1 B. 2 C.3 D. 4
19. (2019 P X AL ZAER) BRHL y = x +x® —2x+3 (MR )
[+v2, +0) B. (2, +0) C. [\3, +x) D. (1,+0)

1,
20. (2019+FIX B i) CLRmS Fn =1 2 ST mmsR s, 1, W9 G R

—x% +2x,0<x<4

7 ( )
A. (-0, -3] B. [-3, 0) C. [-3, -] D. {-3}
21, 2019+ Pl X FeZEHE) Ly %aﬁﬁﬂzm( )
X
Ao ply<=28y>21B. {y|y<-283y=221C. {y]|-2<2} D. {y|y<—2ﬁ52y>2ﬁ}

22, (2020 PR KA %) iﬁf(x)sz =3« +9;J’C — Y s 0y, WG MESRK )

A. (0,43-+2] B. (V3-2,)) C. -L\3-v2) D. (3-v2,3+2)

23. (2019« BRFERGA) Jx* +3° +(x -2+ RMER ()
A. 1 B. 2 C. 3 D. 4

24. (2019 VERIX LR IAA) BB £(x) = 2x — 3 —/—x" + 6x — 8 HIMEIHA ( )
B3-5, 5] B. I, 5] C. 2, 3+5] D. [3-+/5, 3+4/5]

25, QO19°IE )X H %) CHIEREL f(x) =x" —4x+10(x €[m,n]) FMES N [3m , 3n], W 2m+n=__

26. (2019 FAEX KR H %) %&i&y=ax+l(x¢—2) FHESN (v |y 22}, MSEB a BN

X’ +4x+1

RN _

27. (019« ZRMIXAR K H %) PR f(x) =

28. (2019 B MK REH %) é&f(x)—%ﬁﬁﬁﬂzﬁ

29. (2019 T AR AR ﬁf(x)—‘/ax —x+1—, 17 f(x) W5 SN R 5 WISEEY o HOHUE Y6 FEl 2
L) BN [0, +o0) . NSt o MBUETEREZ
30, (2019 /NJIEX KB H Z) WHRE y=f(x) E X NR, WA EEH M, & XEH



WIFRBRHE £, () 9 (o) I8P B, B B () = tX14f‘9M:L

S, f)sM

AA@={MEK”>A4

Wy = f,, () FMEIEON

31 019K RS BRAL () = i

32. (2019 PHI X AR BERREL f(x) = 10g33 «log,(9x) 5 ﬂ%gxgzm e 3 f (x) BB

33. (2019°¥FHE K RMIAR) CAIRE f(x)=2x+2-x, g(x)=x*—2mx+5m—2(meR), W TALEN
e[-2, 2], MAFEX, e[-2, 2], 13 f(x)=g(x,) BOL, MISEEm FIHUE G 2

34. (2019 BT ST HIAD WRREL f(x) =2—V2x+4 MEFH g(x)=ax+a—1, EXMEE x, €[0, +oo0) #H
e(~o, 1M f(x)=g(x,), WSEEa FEUETER NN

x.umwf@@&ﬁﬂ%)aﬂﬁ@ﬁﬂm=ﬁﬂ§iQWEXﬁﬁE,@ﬁﬁF.

(1) RS b 1A
(2) HFE={, 2, at, F={0, %}, SKREH o A

(3) HFE=[—,—], F=[2-3m, 2-3n], Km, nfff4.

:l»—

1
m’
36. (2019« ZRMFEIH) C%0 f(x) /2 XAER EEEEL, Mx>00f, f(x)=x"-2x+2.
(1) REREL f(x) BIfEAT =

(2) Hxelm, nllf, ) WBUETEE N [2m , 2n], WKKSEH m, »H1E.

37. (2019<dbEETREH %) (1) HEL f(x) =log,(—x" + 6x —8) MIE I NEH 4, REH 4;

(2) K%l g(x)=log,(2x)log 5 (%)x €A, K g(x) FIER.

38. (2019+ HMALZU ) KRR £(x) =Vx* = 2x+10 +|x — 5| [FI{EI.

2

39. (201931 %) Clila>0, WRE f(x)= x+1
X

, xe[0, 1] g(x)=ax+5-2a, x€[0, 1].
CLD SKRREL f£(x) BRI M AR 3L g (x) BRI NV
(1D HXFAERE Y, [0, 1], BFTEx, €[0, 1], 815 g(x,) = f(x) KL, KLE a FHUETEH.

40. (2019 HEIIX R A D) EHHREL f(x) » g(x) BAEXE I EHE X, SHERE xel, #E | f(x)-g(x)|<l
T, WIFREREL f(x), g(x) NIXIE T B/ “OkpE k.



(1) # f(x)=lgx, g(x)=Ig(x+1) WK [m, +o0) LI “HAERE, Km (TEH.
(2) HIWF f(x) =4, g(x)=2" —1 R AKX (—o, 0] LK “IRHEERL” 2

(3) %f(x):x2+%, g(x) =k WXL, 2] Ef “IREERE”, R k UV
41, CBEESD R FIRHAE

(1) y=3x"—x+2; (2) y=+-x*-6x-5; (3) y=3x+21:

x—
(4 y=x+4/l-x: (5) y=x+41-x"; (6) y=x—1|+|x+4]|;
2% —x+2 2x% —x+1 1 1-sinx
(7)) y=———; () y=——(x>-); (9) y=
Y X +x+1 Y 2x—1 ( 2) Y 2—cosx
X —=5x+6 X
10)y =—F——: (ADy=2x+4J1—-x; (12)y=——r>ro
Erpr: " NErTI

2x* +2x+5
(13)y=4-312x—x: (4)y=x—1_2x; (15)y =22 T2XF2

X +x+1



T4 A AR
RECPE R, A5 BRE . SRR X RRPE L I, AR 2 S IR I A R [, R R G
TR R H) — Lo VEREAT AN, IR Z FE BN VRECE T B BT LR, S AR R EUK
TALSEMEART), BT%, KBRS, Ba BB 1.
BvhR IR

— WRH SRR

A, WL £ (x) 15 U A, KE D < A

WIEATT D LRI BRI Y, « X, 20, <x, M, 88 £(x) < f(x), WA £(x) X
8] D bR

WIEALT D AILRPIN BRI Y, « X, 50, <x, b, 84 £ (x) < £ (%), WA £(x) X
51 D b R 2
LT R U A AN L

2AEEMNHAZRE X, x, Hx <x,;

A f(x)< f(x,)5 f(x)> f(x,);
4. B GURRAE - 7E B X 0] 30 R 500 B RN T e BT, R 0 B RN T A T BRI
= Bt S5 X
L. B XA ) 58 SC: ISR eR L f () FEIXTA] D b2 08 e s s 2, At R 8 f (x) 7EIX ] D A
ARV, DFRIRE £ (x) BRI X ().
BRHCFE) B 2 R BT A DX T i
= IEW R RIR R PR
LA 5 x, x, /2 f(x) 58 A — A X ERERE AR, Hx, <x,;
2. B AR EAT BRIk WA, 7. AEAASE) BERRE,
3T FIMIEMEASES 1R ER,
4. A5,
DO B 0 B e 0 4 B 7
1 SO AR R BB DR B E L, R CIUE— R T — IR S — T a5 iR AT
2 ERVE: wim B B S, AR B G L R B, Ik R Y SR



3 EBEL: RN ERATARNRE, W—kREL SRR RGBS, HES eI X .
4R LA ik

(DA f(x) ZBGERE W — £ () RUREREG# f(x) R EL, M — f(x) o34

(2 f(x) M g(x) P (B8 pREL WIFE f(x) A1 g(x) BAIE SO f(x) + g(x) Ha3 (B0) e %L

(9%ﬂﬂ>0Bﬂﬂ%%@%w@ﬁJﬂmﬁ%@ﬁfﬁjﬁﬁ@ﬁ; 2 £(0)> 0 B £(x) Wik
X

&ﬁ%@ﬁJﬂm%ﬁ@ﬁiﬁjﬁﬁﬁﬁ
X

s Soh e R

SO AT y = fTg(x)] URTAPEN TR BETIR L IR, U AR S . AR
GRS SISk, PRSI BRSO A WP SRR S0 B S 2, AR A ST 0,
SN, L AENT:

L% = g(x), y = f (u) FENFITRIMILC ] EAR PR SRR A, 1y = fg ()] R,

2.7 u=g(x),y=fu)EFHerXE LR EL 55— RIEEE, Wy = flg(x)] ik

IR
u=g(x) | y=rfw) | y=/[Igx)]
1 3 3
1% I Ve
7, g I
T B, #

SERBCRPTERT RC Y “ RIS 5 RPN b ok ) S [ o Sk AR S5 I

R bk 241 T 5245 R 5000 B0 M T 4 R B0 R

LR B G R B R RIEAR SRS y = f(u), u=g(x);

2. 53 IR RE 25 BR U S Sk

3. 73 B RE M RS PR PR AR A7) 55 R S0P L X ).

R T A A A A5 R B X I ) DX T L R A (R  ROR W y = fT g (x)] e e B o o — 1 — O

B, Wy = fTg(x)] iR



7 I B R R R 1
TP R B R R A R 57 4 ST BB B, TSR, 6 P80 B IR 4516
LR y = f(x) X (a,b] LRHELL, X7 [b,c) LRMEEL, MEL y = £(x)(x € a,c) fE
x=bEEKE £ (b).
2. W y = f(x) FEX 1A (a,b] LR, X [b,c) b RIMMEL WMy = f(x)(x € a,c)
16 x = b WA BME £ (b).
3.y = f(x) 7 [a,b] LRI R A, WKLy = £ (x) 7E[a,b] E—E AR, Ml
4. Ky = f(x) FEX I [a,b] bR BB B, Wy = f () MR £(B), B/MIE £(a).
5. y = f(x) FEX 1 [a, b] b2 R EIRER 2, M y = £ (x) (ERALR £ (a), B/MIR £(b).
+ FIFIE SRR S B
45 CURER M Y, SRZM o MBI TEFE L R, AT BRSO TR, 5651 6 T 280 a A% =, A
F T 45 R AR
1L #a> f(x)E[mn] FERS < a > f(x) 76 [m,n] LR

2. % a< f(x)fE[m,n] LHERO. < a < f(x) 78 [m,n] ERI5HC/ME.

KB R 5 2 ) A A RSO R BT i R, 3 T A A D SR R B R S 1) S KA /M E T L
J\ EARYIE R A RIiE Y

LOEHBIES: = k(k £ 0)

Lk >O0m, KAy = ke 7258 LB R 238 eEs; Mk <O, R y = kx 7858 R R FI2 ek £k

2. —Ikk#E: y=ke+b(k#0)

Lk >O00, RE y =ke+ b 7EE IR R P2 Mk <OB, B3y = kx + b 72 U R F Rk 25
3. A R yzg(k;tO)

> O 1, By % (X 4152 (=00, 0), (0,-ra0), RAFZE B FMIIK 615 24 & < O B, 6641 %
1) B 1) 326 158 X [R] 2 (—o0, 0), (0, +00), ANAFLE B 1R 3 [X ).

4. “REH: y=ax’ +bx+c(a#0)



\ b o b . b o b o \
%a>0,7£lZlEﬂ(—OO,—2—},@éﬁ%dﬁ@éﬁ;ﬁ@lﬂ[—z—ﬁwj,@ﬁﬁiE{i&: #a <0, 7EXH]
a

a

b N X b I
(—w,—z—},@iﬁ%il%liﬁ;ﬁlzllﬂ{—z—ﬁooj,l%i&%@él%i&.
a a

1. B0 l%léﬁlf(x):x+l
X

(1) W8 f(x) B E
(2) WfEH f(x) KEE.

fE M o % x,x, £ R £ B £ = £ ¥ , H x<x, MU
1 1 1 1
f(xl)—f(x2)—xl+;l—(x2+x—2j—(xl—x2)+ [x—l—x—zl
1 -1
:(XI xz)"'x;lx:l :(XI_XZ)[l_xlsz:(XI_XZ)[%J

-1 -
O x<x,<-18, FHHNx-x,<0,I<xx,, FrLk AR50, # (xl—xz)-[—lj<0, I

XX,
F(0) = (3,) <0, Bilhx, < B £(x)< £ (%), B F() = x + - FEIR 3] (~oo, ~1) LB E#E
X

-1
@ M —l<x <x,<0 B, x-x,<0, B O<xx,<l, B 3} O<xx,<l Ff Bl 2" <0, #
XXy

(xl—xz).(x1x2—1j>0, B £ (x)— £ (x,)>0, B bhx, <xp0 f(x)>f(x,). W f(x)=x+%f|z

(=1,0) FRHRH.
FIEL. B () = x -+ ZEIK AT (0, 1) RERREAL, R f(x) = x + - £ (1, +00) R 5L,
X X
(2) HH £(x) = X+ HE R 4—1-1
X

VA

11 2. Jlbefr T~ A7) o P B3R DX T 5



(1) =53] x|+2; (2) y=|x—1|+y/(x-2)°

T (D BRSNS, R 4-1-2 Fros, ﬁﬁuf(x)ft(—oo,—%}tiiﬁ[—%ﬁ}Li%i,

%E{Oﬂ ik, 7 F,m} .

2
¥ Ay
; J
\ - -3 i
2= [ 2 A
o 1 2
H 4-1-2 & 4-1-3
—2x+3,(x<1)
@By x-1|+|x-2={L(1<x<2) , EHEGWE4-1-3 , B f(x) 1E(-oo,1] FHEIEHR,
2x-3,(x>2)

fE[2,+o0) b HLIR .
11 3. SR 51 R E i LR X )

1 1

(Dy=|x+1]; 2) y=——; (3)y=—2; (4) y=|x-2x-3].
2x—1 X

x+1(x>-1)

I(x < W@&&ﬁﬂ%@@&kﬁﬁﬁﬁu@ﬁ%ﬁgﬁﬁku—m@ﬁ%%
P [

ﬁﬁ(nﬁﬁyz{

X [E)A (—1,40) ;

YA flx)=x*-2x-3
1
1
y |
] Tol 3 "
> X N
-1 |0 ¥
& 4-1-4 A 4-1-5

(@@%ﬂz%)‘(ﬁ%(—w,%}e,m} Bru = 2x—1,y =2 Hobu = 2x— 1 WMEEL  y = (—0,0)
u u



1
x—1

5 (0,490) B 1)y = E(—w,éj{%ﬁwjtﬂwﬁmﬁ;

(3) BEHUE BN (—00,0) L (0, +00), BT y ——$1Hi"|:llﬂjj(—oo 0), - HRLIX 114 (0, +20).
(4) St y = x* — 20— 3, RIF AL x B F O IMBAY KT x BIRHAR L5, A0 T TR R,
4-1-5 i, BBy =" — 2 — 3| By M RIRIX 1812 (—oo, —1), (1, 3); B RAMIX [ (—1, 1), (3, +20)

p4 ok

(1) BB L5 G A B G W o S B 1X 1]

(2) T KRR 5 R DX TR i Y, B R PR AR A 5 0 AR A 5K

(3) B & s B B R P> FesReR AU E SO PR R & s B A L A eR 3 A 2R e 2 H
PEAR . SR - A AMZ R ER [31 AR 10 2 A BRI R 0 A AN BREUR A1 AR 1 = B A BN IR 2L

i 4. CRIRE y = £(x) M2 SRR, HAMEREM x . X e RIH f(x+x) = f(x)+ f(x), HAMERE
x>0, #H f(x)<0,f3)=-3.

(D BT BREy = £(x) & R L1 808 335 0k B

(2) WREH y = f(x) ®E[m,n] (mneZ Hmn<0) LHHSL

# O ) WM x,xeR H x<x, f(n)=flx+(n-x)], T & & 8 & % #
F(x+x)=fo+ £ (x) T8 f (x,) = £ (x)+ £ (5, =%, ). BR x, <y, BBl x, =, >0, SUERHE R
x>0 #A £(x) <0, Lk f(x, —x,)<0. B0 £ (x,)= /() +f (3, —x) < f(x). ¥ y = f(x)
R 10 54 336 50 5 B

(2) T %y = f(x) & R LR EIRBmER L, bl y = f(x) 7E[m,n] LR mm s, By = £(x)
® [mn] L W & K @ N fm), & A HE N fn) . # F
f)=fll+(n-D]=fO+ f(r-)=2fO)+ f(rn-2)=-=nf1), H FE fm)=mf(1), H
fB)=-3=fB)=3/W)=-3. fO)=-Lf(m)=-m,

f(n)=—n FEE y = £(x) 7E[m, n] ERIEIRA [-n,—m)].

S ANFIEMEHT U B, BATRR R o0 A B U4 5 ok K 1 S R AR R 5 SO BRI AT R IE 1.



i, R, EEA PRI R R, R ¢ f(x+y)” B, B f(x+ ) BT T
o WAL, R f(xy) 7 AT £ (e ) BIEEL R £ (x,) =[x +(x - x) ], BRI ER

AT £ ()5 (x, —x ) Fomthok, WEFHBB AT f(x, —x ) 0EE, Wi f(x,)5

S0 BIRANRFR 0 f (o) LR, T 75 1 nf(xz)zfﬁxl-ﬁJ BT
X

5] 5. CRIBREL £O0 7E5E AR (0, +oo) MBS, £(2)=1, HE SR HER x y 8L () =r0)+(5),
fEAER: () +(x-2) <3,

AT 4 x=2y=2, HEER f2x)=fQ)+f(2)=2, BTl f(H=2, B % x=4y=2, 8
F(4x2)= f(@)+ f(2)=2+1=3,FLh £(8) =3 B) f(x)+ f(x—2) <3 WHEALA f[x(x—2)] < £(8), W3

x(x—2)<8
-2<x<4

x>0 , Bp JRE2<x<4.
x>2

x—2>0

{51 6. THIERKL £ (o) R SR R 1014189 o8 4.

() g f (@ +2) 5 £ (2a) KA

@)% f(a®)> f(a+6), KM a WA,

B DB Na*+2-2a=(@a=1)>+1>0, Fila’+2>2a, HOH, f(x) R REBYELH, FL
f(a*+2)> f(2a)

(2) B f (x) RIS B f(a)> f(a+6), Filla® > a+6, 3 a>38a<-2.

1 7. 3K 51 R B R

=21 xels, 100 Dxe (3, D U2, D,
x+2
W EN y 2”22 D :1+2ﬂEW%my::§E%2¢$&,ﬁi%zﬁﬁﬁ%ﬂ,@ﬁ@ﬁ
X X X

K%, Wik 4-1-06pfR:



by

(89

I
w
-rb--
[

@ f(x) #£[5, 10] L,y e[£(5), £(10)], Eﬂye[g %}

@ye(-o, fA)U(f(-3),+0), /l ye (_OO%) U (7,+0).

51 8. TEIER L £ (x )_1+§x

(1) F 7 ek e £ Co) 1R LI X TR
(2% x€[1, 3]if, KegHh £Co ME.
14+3x 2

:—1—
—3x 3x

T (D f(x )—

U]Jf(x)f(—oo Jiﬁlﬂﬁﬂﬁ f[ +OOJL$1H1$1E.,

2) B [1, 3] ge,+ooj,aﬁzmjz FOOFELL 3] FRimable, WY x=11, f(x)&ERMi%N f(1)=-2

Sx=3M, ) WRKISG) =-S5 FiblxelL3IW, /() fofis [_z,_ﬂ .

ax+1

19: ERIERH S (x) = 2 AR (2, o0) LML K a HORULIGH

x, +1  ax, +1 (x -X )(2a+1)
ek , 2,+0) H x, <x,, W — = C8 2 i %
fEMT AR x,x, €( ) 1 <X, )Jf(xl) f(xz) X, +2 x,+2 (x1+2)(x2+2)

<0, (Al

K =2 <x <Xy, B f(x) 76 (=2,4+00) LHIEN, FTLlx —x, <0,(x, +2)(x,+2)>0, M 2a—1> 0, B

1
a>—.
2

k. %?%ﬁ@%&g(x)z%, K17 () SRR, a>0, c>0), i LU RACR S ARl
clr(x

bam D iusbm>0), M Basbms0. B om om H

a+m a b+m a

WOt B oK A




b
of(+b a T

2(x)= = Cou LS P g rsarmmnou L <O gt wsn
cf(x)+d ¢ f(x)Jrﬁ c a c a
C
1

3 11 1
IX 6] 26 Rk, 40091 8 1, £(o) = — :13,E’z%%%ﬂ@§>—§,1ﬂﬂa?%tﬂTﬁ%‘, E&f(x)?:“t(—oo,gji

3
S, EG,M)

ax+1 “g 1 1
RN ] 9 B, BN f(x) = 2 =a- ) Eﬁl <2, Eﬂa>—ET%E At éla<0—>2lﬂjL

X

R, HILTHBU LM
1 10. (2019 VDPFEIMIXAEZIIF) CHBREL f(x)=—a”" +5a" —-8(a>0 Ha=1)7E[2, +oo) FERIFIHNL, N
B a MHUETEE N )

A. (0, 1)U ,+0)  B. [%,1)U(1,+oo) C. (0,1)U(1,§] D. (1,%]

fRHT Elaf(x)z—l-az"+5ax—8,i§2a"=t,)rllJyz—l-t2+5t—8,@‘é’|a>1Hﬂ‘, t=a" 15 [2,+0) L i
a

BB, LA > o By =~ 4 51—§ 15 [, 4o0) LI, Fibh® 222 a1, >

@40 <a <1, t=a"E[2,+00) LERER, FTEL0 <7 <o, BRI =—l-t2+5t—8E(O,a2]L$
a
P B a 2<— ,HO<a< 1,8 0<a<]l. %k, 2% a E‘]EME?@%(O,I)U[%,%o),?&&J‘iA.

(2-3a)x+1,x<1

B 11, (2019 &Y XKD AR £(x) = { TE (o0, +o0) - FRIR IR, NISEHL a MHUE

Tx>1
ENEED )
2 3 23 2
ASCR) B. [ C. G D (54)

2-3a<0 5 : 5 3

fERT Hf(x) 7E (-0, +00) FELAE )k, < 0<a<1 ,ﬁﬁ”%'a§<a 7 RISEHL a (R HUE 6 2 [3 4}
a<2-3a+1

ik C.

il 12. (2018« HEERHAAR ) CUAIEREL £(x) =log, (2 —ax) TEX [0, 1] BN, B4 SLE a MEBUETERZ ()



A (0, 1] B. (12) C. (0,2) D. (0,+0)

FERT PR ERR L y = log, ¢ /& 58 S A R bR KL, BT DL e 48 f () = log, (2 — ax) 7EIXTA] [0, 1] L

a
B 0<a<2. Bs$a
2—a>0

0
B, WA E gt =2 —ax FEIX A [0, 1] B HAE KT 0, Eﬂ{ g
HUE 5 2 (0, 2), #udk C.
] 13. (2019« FEKH %) FH R f(x)=log, (X’ —2ax+a” +4)(a>0, Ha=) G KE, HERKERNT -1,

Wa FPAETEEIC )

1 1 1
A. (O’Z] B. (0,5] C. [—,—] D. (O,Z]U(1,+oo)

N | —

1

e

N BN g(x) = x° —2ax+a® +4 = (x—a) + 4 A R/ME, B8 f(x) =log, (¥ —2ax+a’ +4) =

log, g(x) (a > 0,a # 1) AN, BEAMEFNT L M0 <a <1, Fill £(x) =log, 4>—1, B> 4.5
a

%a>0JﬁuO<asiJmiA

Bl 14, (2 CHIRE f(x0)=2x, gx)=x"—ax, WTAHERLE . x,, Vim:M,

X=X

n=Wmmwﬁﬁwﬁﬁ%ﬁ%( )

A RET RS SH Y, , x,, WEm>0

B. W TALEYHE o RS . x,, W >0
C. MFALEIH a BB x, . WHm=n
D. FESHa, MILERMENSE x, . HEm=n

f(xl)_f(XZ) _ 2x, —2X,

X =X, X =X,

FEHT ATHx, # x,, W m = =250, AFH;HREA TS g(x) 75
(—oo,%j B IR, E(%,mj IS, T X, = 0,x, = a, I

g(x)-g(x) _g(0)-g(a) _0-0

n= )
X, — X, O-a O-a
=0, B
®m=2, n:g(xl)_g(xz):(xlz_axl)_<x22_ax2):(xlz_xzz)_a(xl_XZ):xl+x2_a’m”m:n

X =X X =X, X =X,

AMERSL, CH#Rs Itbm=2, n=x+x,—a,Zm=nMx+x,—a=2, RFEx+x,=a+2817], D



1EH, W%k AD.

SHIES: ENTFYa b ceDs f(a) f(b), f(c)BBANEAZHBMZLE, W f(x) A=
FATEBREL, #5 S (0 e TS0 i BIFETE, W — A f(X) e <2 (X) s & [ (x) 40 F SR FF X 18], H.
SO e T () i REBAELE, T ()0 < 2/ () in -

B 14. (Zix) CHIBRE f() B AD, #HXFVYa, b, ceD, f (a), f (b, f (o) 5alNH
MM =30, WFR f(x0) 8 “=MIERET. FHIUAN BT R “=MIERET 12 ( )

A f(x)=lg(x+1)(x>0) B. f(x)=4-cosx
C. ()= (1<x<16) D. flx)=>2
3 +1

fEwr ) =lg(x+D)(x>0), M f(x)e(0,+0), A K L &4 : % f(x)=4—cosx, N

1
f(x)e[3,5], B @i & & : % f(x)=x2(1<x<16), W f(x)e[l,4], C AW & % 4. &

3 +2=1Jr 1

I f(x)e(1,2), Diwies, #ik BD.
3 +1 3 +1

fx)=

EEIE GEAE—)
1.@%&$EZ&&H%)%xﬂWﬁfﬁﬁm+%,wﬂm%$ﬁ%ﬁgﬁ%( )

A, (2,400) B. (+2,+x) C. (0,42) D. (0,2)
2. (2019 &AL ) THIRETE (0,+00) LRIFHBIMITZ ()
A, y=2]x] B. y:l C. y:(l)x D. y=x"-x
x 2
3. (019 FHXRIAE) CHEE () =220, WEHy= 700 BETHEER ()
A, (=00, +00) B. (—0,-2)
C. (o, =2)U(Q2, +x) D. (~o0,—2) fl(=2. +0)

4. (2019*JHFERERL) B XAER MREL f(x)=—x" +m 5B g(x) = f(X)+x* +x* —kx 7E[-1, 1] EEAGHMIE
FIERR P, D) & B YE R A ( )

A. (=0, -2] B. [2, +o) C. [-2, 2] D. (=0, -2]J12, +)
5.@mw@aa%¢>@ﬁy4§*mm$w@@5@%( )

A. [-1, +o0) B. (-0, -] C. 1, +4w) D. (o, 1]

6. (2020 KEHIH) BREL y =x® —Sx + 4 LR X TA) 5 ( )



5 5 5
A. [E,+oo) B. [5,4) C. [4, +x) D. [1,5),[4,+oo)

X +(4a-3)x+3a,x<0

7. (2020 @ EWIA) a%m%ﬁzﬂxﬁ{ (@>0 Ha=1)7E R ERIREW, W aMEE

log, (x+1)+1,x=0

WHEEC )

3
A. [ 1) B. (0, 5] C. 5 5] D. (0, -]

8. (2019 H# X H%) CHIENAER EMRE f(x) W2 fB-x)=fG+x), HEE f(x)1E(0,3) L HHIH
WA, #Fa=2",b=log,3,c=e"", M FHEZEEIEFIE( )

A f (@) <f (B <f (&) B. f (&) <f (&) <f (b).

C. [ (o) <f (B <f (2 D. f (a) <f (&) <f (b
9. (2019 BT A %) CRIRE f()=x—-2, & f(2d® —5a+4) < f(a* +a+4), WSLH a HIHUHETE
BeC )

A, (~0, %)U(z, +0)B. [2, 6) C. (0,%]U[2,6)D. (0,6)

10. (201955 H %) @%&f(x):(%)uiﬁgl‘aﬂ[l, 2] BB ME R ( )

A 3 B, L c. L p 3
2 4 2 4
11. (2019°FEK A#%) BAnE XA (o, 0)\J(0, +o) EERE f(x), Hf (1D =1, RBE f(x+1)IHHE

2019 2019
LT (1,0) O, TR x o 1, e(O40) s x £x,. #f SO T0 T o gy

X=X

< s IR )
A -1, 1] B. (w0, —1JI, +0)C. (0, —1]JO, 1]  D. (-2019,2019)

12. (2019+£E/EH ) CHIE XAE R EWIBREL £ (x) W2 x, = x, B, Mw s Ha=7",b=log e,

XX
c=10g”sin%, M Ca, f b, f () BIRAITFH( )

Ao f () <f () <f (o) B. f (o) <f () <f (&)
C. f (o <f (@ <f (b D. f (b)) <f (o) <f (&)

13. (2019 F ¢ XKRHEH %) %f(x)=—x2+2(a—1)x5g(x)=“x_‘llElzrﬁJ (1,2) BB RILER L, T @ FIH

X
ERENEEN )
A (=2, DU, 2) B. (-1, 0)\J(, 2]



C. (1, 2] D. I, 2)

14. (2019« #A3E X R IAF O 1 £ () 2 5E XAESEHE R LIREL H fQ-x)= f(x)» B x>, f(x)=2"-1,

mﬂf(%), f(%)’ f(%) fINERR( )

2 3 1 1 2 3
A. f(§)<f(§)<f(§) B. f(§)<f(§)<f(5)
1 3 2 3 1 2
C. f(§)<f(5)<f(§) D. f(§)<f(§)<f(§)

15. (2019-WHEkIX Rt %) a%nm&ﬂx):{(2“+3)’“‘4“+3(">”rf(—oo,+oo) FRMEE, M g B

a*(x<1

fE VI 7 ( )

A. a>1 B. a<?2 C. 1<ax<?2 D. 1<a2
16. (2019 Z)IIX A %) E%n@&fm:ﬁ(aﬂ)m—l, O] AL BR A, T SEHL @ B HUAE T 2
« )

Ao (=L1) B. (-0, DU, +m)

C. (0.1 D. (1,+00)

17. (2019«Wdsk =A%) CLonE NAESEHE R FIREL f(x) MEIR AL S (-1,-2), HHLE f(—x)=f(x), 4

0<a<b aﬂ%ﬁwwﬁﬁm, WAL f(r—1)+2<0 OIEN( )
—d
A. (0,2) B. (2,0
C. (o, O)U(Q2, +w) D. (0, -2)U(0, +w)

(2—a)2",x>1

ax+1,x<1

w.@mwﬁ%%ﬁﬁ)%&ﬁf@p{ fE R boE s8R, I a EBUE TSy ( )

A (=0, 1] B. (0,2) C. (0, 1] D. [, 2)

w.@mwé¢8&ﬁﬁ%)Bﬂ@ﬁf@pb&@f—w+&ﬁpu +oo) ORI R AL, WISEEL a FIBUE

WHERC )

A (0, —6] B. [-11, —-6] C. (-11, —6] D. (=11,4o0)
20. (201930 E XK HIAF) DAk E y =log,(8—ax) (HHa>0, ax)7EXE[, 4] FFfsmk, s
BaMEIETBER ()

A, (0,1) B. &? Q(%D D. (1,2)

21. (2018 EJRIAA) £ BREL £(x) = In(x* — ax +1) 7E X ] (2,+00) LA IE, N SZE o HBUE 5 B2 ( )



A (—0, 4] B. (—oo,%) C. (—oo,%] D. (%,4]

22. (20183 FHIAA) E%H@%ﬁf(x)zloga(%xz—ax)(a>0ﬂa¢1)7£[l, 2] BN R AL, T a B EUE YE

ANC )

1 1 1 1
A 0) B. (0. C. (0 D) Do [ D)

23. (2020 AR X IR EH AL f(x) WX TR a, b, ¢, WA f (2, f (b)), f (c) AK=

T =30k, AR £ () o TR = F T BB aacuf(x){:i;% “HT R AR, MK
14 E A J e A2 ( )
A. [=1, 0] B. (-0, 0] C. [-2, -1] D. [2, -4

2
24. (Zk) W fx) REXAED EMRE, HHAENDIAMEN LSy, , x,eD, 17

f<x1;"2>=f("l);f(xz), WFRER R £(x) BAETER P . A FAIRMh AGHR P ME( )

Ao f(x)=x" B. f(x)=1Inx C. f(x)=x*~1] D. f(x)=€"-2

25. (ZiE) FHIXRTHE y=ax+1, xe[0, 2]MULIEIERIIZE )

Ma<Olf, SLERBIEBCREN 1, BMEN 2a+1

Ma<Oif, HREMRKMEN2a+1, B/AMEN 1

Ma>00f, SLRBIEBCREN 1, BMEN2a+1

Ma>00f, SRBIBRMEN2a+1, FMEN 1

26. (2019+WALHIHD WHRKEL f(x) TEXIR D Lilid: Va, b, ceD, f (&, f (b, f () A—
PEMBH =LK, AR f(x) 8 “KIED LR =MILRE". SRR f(x)=ke+252 “[1, 4] M=
FTCRREL”, WSk BUETE R 2.

,Lx>0
27. (2019« 22D HERE fF(x)=30,x=0 , g(x)=x"f(x—1), MERE g(x) KA.

-1,x<0

28. (20205 ELHAR) FHFREL f(x) =5 x—2|(x—4) FEIX (] (Sa,4a +1) L B, ) S2%a 1Y BUE S E

o o W =

Fm

ﬁz‘l T SE¥ s RS (-1 > f(%)

29. (2019 B CAREL f(x) =log,(2x-1), HHra=

IR N
30. (2019 KPHWK L H %) % f(x) g x> +(1-m)x+m—3|fE xe[-2, 0] FRWERE, W m B 5

Pl



31. (2019« LXK ) CEIREL f(x)=Vax® —2x—5a+5 FE[2, +oo) MR E, W92 o HBUE YT H

=)
=

32. (2019 PHIIX AZ AR BREL f(x)=a’" —W(a>0,a =) HITE A, Ha>10F, () Y XA
N

33. (2019 FR XK H %) BREL f(x) = 1og1 x+alog1x+17£(— 2) FONBERREL W a MBUETEE N

34. (2018« HALHAAR) CAIREL £(x)=2" —27-

(1) AW £ () 75 FHw SO B, 6 R R SGIEBR AR 2514 5
(2) fERT x FIAGER flog, x) < f (D).

3x+7

35. (2019 BEMI X LR A %) SR f(x )— o

(1) SRR H) B3 X )

(2) Hme(-22), A f(-2m+3)> f(m*), KmHEH.

36. TA f(x) BIE XN 0,40) , HYG x>1H f(x)>0. HX TAEWAMNESRx My HAE
F)=1)+ f(y), WA £ () PR

37. (2020*18VC X —H) WRE f(x)=x"+|x—a|(xeR, a NLHD.

(1 F f(x) ABEREL RIH a 11E

@)&m%,ﬁ@ﬁﬂn%%¢@(%a%%)

B IR AR
1. BR AT R AR 52 S0 BB A

ey X ET
BRNTER S MELARNEE— T x, BEICD=I0),
" B
BER | ) 2% o0 o B YA
R TEE o) B AREE T x, B8 f0) =T (),
. “F B &
TER | @ 00 S R B AT R A

FING £ (—x) 15 £(x) B3 RRT, T LA R 4598 31 £ (—x) — £(x) = O&C&?—KﬂmimmJ

ﬁfuyMﬁ@ﬁm%f(m+fu)ow{ﬁ?ﬁ_Kf@pm)w@ﬁfuy@%

PR R M P ST, BT 2 BRI — A BTSRRI R — A x, —x I
U (B ST AR |

o, BHCA IR LA B4 i



(1) #F R BOE 5 T S5 A B A I 1) B SR P A 17D, 8 B K S T 5 O R X ) B A
(2) f(x), g(x) FEBATHIAFEE U A R4

J(x) g(x) JS(x)+g(x) J(x)-g(x) J(x)g(x) S (gx)
18 e 2% 18 B 30 18 8 ¥ 1 e 2 1 e 2 17 o8 2
CEE-4 B it 1 TR R 16 B %
THEHK 18 B #1 A e € Tees = EREE: 18 o8 2
T E FEHK FTEHK FEK 1 B 2 B

(3) % 73 R B 52 S5 0,0 £(0)=0.

(DA RREL f () RARREL W f(—x) = f(x)=f(x])-

(5) & XAE (=00, +00) LR BREL £ (o) #B AT LAME— R i — &7 BB S — ME R e AL

(6) FHREL y = f(x) WE OB TF A FR, W f(x)+ f(—x) MEREL, f(x)— f(=x) ~E, f(x): f(-x)
BRI

REZY— W R B AT

71 15. F1 W1 51 B8 ) 2 e 1 -

W f@ =D @, f = I @, fUOZ{ﬁ+x o

1-x x—x> (x>0)
1-x#0
fERT (1) HEUAIRREL f(x) e SN 1+x>0:>—1Sx<1,%>‘(f!3i$9‘%?ﬁ,ﬁxﬂk, Fr UL ek o AE 7T
L=
A R AL
2 1> >1?20x<-1
<2>EE"%E%D%X%%{T zzgj{x Oxx<1 TLUE SUA x = 1, f(=x) =vVx> =141-x = f(x),
2> “1<x<

Hf1)=0, f(~1)=0,FL@RENEA ELBERE;

(3) BARTE T JBUS AR, 24 x > 01, —x <0, f(—x) = x° —x:—(x—xz),i—'lx<OHﬂL, x>0,
—(x2+x) (x<0)

= (), TR MO 75 B
—(x—xz) (x>0)

f(=x)=—x-x" =—(x2 +x),E|]f(—x)={
VER R A3 A E 0 B 80— 8 i 8 SR IR, BB IE B B, R T B B Ak, BN A E
I TER 53 2 QA R AL f(x) = —f(—x) O f(x) = f(—x).

BRI S, KREuEr

N o, —eessmmmsm



FIRREG: PR (BSR4 .
.

b2
=

X

a

(1) BRELf (x) = n{
a’

](xiowz@if(x) m[ X_I]

+1

(2) ¥ f(x) = +(a —a").

(3) B f(x) =log, —m=1 g, (1+ 2m jj@liﬁf(x)—loga m_log“[l_ximmj'
(4) B8 f (x) = loga(\/x +l+x) S () = 10ga(/—x2 +1_x)_

HERE KT (D TLSRES () =m

R 8
(DB f(x)=+(a"+a ).

mx

Q) mE f(x)= loga(a +1)—7.

(3) R HL f (| x [) BB — DI ps KL

6 16. % acR, f(x)—%(xeR)ﬁEﬁ%aﬁ’ﬂE 6 £ (x) N

BT T B () + f (= x)_a 2" +a— 2+a~2_+a—2=a~2 +a—2+a+(a—2)'2
2° +1 27 +1 2" +1 2" +1
20-2+Q2a-2)-2° _(2a-2)-(2"

2" +1 2" +1
FO)+ f(=x)=0,012a-2=0, Fitla=1.

+1
),ﬁ@%ﬁf(x)?ﬂ%l%i&,ﬂzxﬂ;to,ﬁﬁu

—2

. a-(Z" a )

MR 2 B SO (1), 50 £ () = L2 T2 @) w8 i ma=1m,  f(x)
2% +1 2% +1 a

NEF R
B 17. (20201 —8) SRS f(x) =2x + In(x +Na +x* )(a € R) NFTTEREL Wa=( )

A -1 B. 0 C. 1 D. V2

FHT BRI £ (x) R AL FFBA £ (—x) = — £ (x), B £(=x)+ £ (x) =0, 8 —2x+ ln(—x+\/a e )

+2x+ln(x+\/a+x2):o, ?%»ln(—x+\/a+x2)+1n(x+\/a+x2):0,



EDln(—x+\/a+x2)(x+\/a+x2):O.”%»ln(aﬂcz—xz):lna:O, Ba=1,#i%C.
%M f(x)=2x+(x+\/a+x2)(aeR) WA OB M, W T g(x)=2x A # & M,
) 1n(x+\/a P ) WM ER ML, AR T B (4) T, a =1, Mok C.

i 18. (2020 KWWK H %) @%&f(x):llogzmX+1)—1E@@%l( )
X
Ao KT x HOFR B. KTy HXHAR C. RTFRAXMK  D. KT y=x X
3 1 x 1 2x S Jobe g 2x
FEHT MR f(x) = —log, (4 +1)—1:—[10g2(2 +1)—x}$a¢)§ﬁ@mﬂ<z>,leogz(z +1)-x
X X

NAEBR G B f () 277 R A, B GOR T IR R AR, i C.

Fldk: FRBCEATRM, MRBCEMmEar, a0, M.

5E AE (=00, +00) FAETE (TR f (x) #AT AME— RS I — AT B A g (x) 5 — MERE A(x) 2. f(x)
7y BesR HOR 2 DA B VE A I, 0 pR B e T 2 OFT B f (%) = — f(—x) = g(x) — h(x); @1 s %L

f(xX)=f(=x)=-g(x)+h(x), FBATEMENTREBCETEM, BRBCEMHATT. £ £ (o) ALFTor a5 k3

g(x) 5—MERE h(x) 2 A, MBS : OF R f(x) = —f(—x); OFEREL f(x) = f(—x), BT

BAUGL, AE HSEE AR A B0 A R BN AN R A O B, AR R B R D

—2x,x=0

119, (2019 R =18 HRREL f(x) = { .. RFFREL S a BIE R ( )
x

ax,x <0
A. 2 B. -2 C. 1 D. -1

x2=2x,x>0

—x*+ax,x<0

fEHT ?%#%l%l%&f(x)z{ NFFEREL Wx < 0,0 —x > 0,FE N x> 01, f(x)=x"—2x,

FEL f(=x) = —f (%) = (—x)? =2(=x) = X* + 2x, B} f(x) = —(x" +2x), fill a = =2, H£B.

Y BRT R BOH R R AR, W <O B, I £(x) = —f(—x) = g(x) — h(x) = —2x—x*, fibha =2, #ik
B.
1] 20. (2020 £ MEAEHD BRH £ (x) MBS G R g(x) = " + 2 G T AR, W £(x) (RiER
FC)

A. f(x)=—e"-2  B. f(x)=e*+2 C. f(x)=—*-2 D. f(x)=e -2
BT By = f(x) 5ES% y=—f(—x) TARRE TR, B8R f(x) NEZS5EK g(x) =" +2 M-S
KT SRR f(x) = —g(—x) = —(e-x +2)=—e" -2, H3£C .
BRBI=: SRR O PR A PR P )5 R 1 1 R
# f(x) HT LAME RN g (x) 5 MR A(x) 2, 2 h(x) = m I, W f(x) 5T 50, m)



HC R BIAT DA K A pR B g (x) 170 B T m AN BAL, B £ (x) + f(=x) =2 £(0) = 2m; 24 h(x) # m
A £(x)+ f(—x) = 2h(x).
B0 £(x) = Q(0)+ 1,0 f () + £ () = 2(0) =2

Bl21e (D B = ax+2-2, )ﬂ'Jf(ln3)+f(1n%)——4
X
(2) E%ﬂf(x)=ax+2—csinx+3, DllJf(ln3)+f(ln%)—6
X
3 aéﬁu@%ﬁf(x):ln(\/nxz —x)+2, muf(1g5)+f(1g%j: 4

o e f (x) = In(Vi79x _3x)+1,.mujf(1gz)+f(1g%j= )

VER A R g (o) AU B m Ja B f(x)+ f(=x) =2 £(0) = 2m KPR

9 22. (2019 FAEIKKEZEIIH) a;euwf(x):“x:migi”_l, P YR LR M (), B g
a —X

(1) = f(log,25)+ fllog ;) » WeC-D=( )
A. 2 B. 0 C. -1 D. -2

A R, l%liﬂlf(x)=a —1+1r12019+x_1 B h(x) = _1+ln2019+x,)ﬂﬂh(—x)=a_ —1+
a’ +1 2019—x a’ +1 2019 —x a“+1

2019-x 1-a’ 2019+ x

B 1
In -1 =—h(x), 7 TR 1) = 1 25)+ 1 _
2019+x l+a* n2019—x (x) (x) gD f( 08, ) f( 0g 1 5)

f(2log,5)+ f(—2log,5)=h(2log,5)—1+h(-2log,5)-1=-2, X g(x)Z&HEHL
mg(-1)=-g(1)=2, #ik A.
] 23. (2020 HFPHZ HALHL) CEIRE F(x) = f(x)+x* Z&AERE, B (2 =1, W f(=2)=( )

A. 9 B. -9 C. -7 D. 7
fEnT EONEH F(x)=f(x)+x" ZHEH, Bl F(—x)=—F(x), Bl f(—x)+x* =—f(x)—x*, FT LA
SEX)+ f(x) =227 8 f(-2)+ f(2) = 2% (=2)" =8, FiLL f(-2) =—f(2) -8 =-9, 0L B
) 24. (2019« PG DXR AR CAIBREL f(x) W R XAERKI m , n WA f(m+n)=f(m)+ f(n)-1, &

1
T H—
fEMT RN f(x) WS EE L mn, A f(m+n)=f(m)+ f(n)-1, % m=n=0, 1

fO)=270)-1, # = [fO)=1, % m=x, n=-x, m - f0)=f(x)+f(—x)—-1, &P

gx)=f(x)+ xl l(a>0,a;t1), g(In2018)=-2015, M| g(In
a +



1

S+ f(=x)=2, A g(x):f(x)+1+ —(a>0,a#0), i B o %
a
g(—)c)=f(—X)+1 1,x= flx)+— -, W g)+g(-x)=f()+f(-x)+1=3, pr L
+a 1+a
1 1
In201 | =-201 — =3, H | =2018. & ZE A .
2(In20 8)+g(n2018J 015+ g(-1In2018) =3, ﬂg(nzmgj 018.#% 72018

MBS f() =ke+b, BEb=1 MTEY ) =h+ 11+1,ﬁﬁuﬁfm@n‘ﬁﬁz~4\%

a’ +

M () =+ S R — A% Beom A, # g(In2018)+ g| In— ]:zgm):zm:s, i)
Clx+1 2018
g|In : =2018. #& %N 2018.
2018

R B AR R BOE T
WHEf(x+»)=F)+ (), W f(x)=xf(1) CIELLBIEEL)

EH: L x=y, W f(x+x)=f(x)+ f(x), L f(x+x+x+--+x)=nf(x), W f(nx)=nf(x), Fs
at

x =1L f(n) = nf (1), B f(x) = xf (0). 6l £(x) =2, B#HL £(x)=x/ (D).
@ f(x+y)=fx)f ), f(x) =/ D] FaEr%o

gt f(x)=2%, BE#E f(x)=[r DI

B FE f(xy)=f(x)+ f(¥), W f(x)=log, x (X Hk%)

WHE f)=F0)f (), Wfix)=x" (&)

GV f(x+y)=fX)+ ) +m, N f(x)=xfD)—m (—KEHO

1] 25. FERE f(xX) IS x #HH f(x+8) = f(-2—x), Hx23HH f(x)=x"-Tx+4. K f(x)##

k.
AT R f () XIS x #A f(x+8) = f(-2—x), WA y = f(x) WEIFRKT HE x =3 B FR:

Nx230A f(X)=x"-Tx+4Flx <30, H-x+6>3, f(x)=f(6-x)=(6-x)"-7(6-x)+4

x:—Tx+4(x>3)

= x? —5x—2; L )= ‘
x*=5x =2 Frbh f(x) M N f (%) {x2_5x—2(x<3)

g(x)(x2a)

?i%?:@%f(x)?%?x=aﬁ7|‘f<,)rlUf(x):{ :
ga-x)(x<a)



g(x)(x>a)
@R f(x) KT 5 (a,b) X, U f(x)=<b(x=a)
2b—gRa—-x)(x<a)
e +sin(x —1) -
1] 26. (2020 52 SCIX AR HAEA) 45 1R iﬁzf(x)_ FEX A [-3, 5] _ERYHNAE . S MED BN p

Pl

g, Wp+qMMERNC )
A. 2 B. 1 C. 6 D. 3

3 + smt sint

T B3 <x <S5, AR -4<x—1<4,Wot=x—1, W f(x)=g(t)= =3+200
e

el

sin¢ Sll’l f

h(t)=——H i ,BVE h(—t)=- =—h(t), h(t) NETEREL h(t) 75 -4, A1 B RME M R f(x) F/ME m 2 Fl

MO, 15 f(x) E-3, 51 MRMEZ A p+qg=C+M)+(3+m) =6,k C

[x—1| 2 _ =1 _ o3 _
BT f()=3, B f(x)+ f(2—x) =2 +|fﬂ|’(x D, 3e ifﬁ(" D _6=2rq), BT 1,39
e e

XK, p+q=6,ikiE C.

SRR f(x)=ax’ +bx" +ex+d 9%?'5(——, ( b DXﬁk,EDf(x)va(—%—x] 2f(——]
3a 3a 3a

27, (1) ZRERBFFEENFR O, FERZEIEERE £(x) =x =3x" +5x -1 MR T, MHEExH

HL AR R AR DU B 5008 80 R B 2 AR AT R B, TS B f (x) BIR R AR i

) B f(x) = (x+a) SHER L e R, A fA+1) =—fA=0), M f2)+ f(-2) FHT__

2= (1) (1,2) 5(2)-26.

1] 28. (2019« FEPH B AR BWRE f(x)=x* +3x° +6x+14 H f (a) =1, f (b =19. Wa+b=()
A. 2 B. 1 C. 0 D. =2

FANTE A f(X)=x +3x" +6x+14, L f(x)=(x+1) +3(x+1)+10, FEH f(a)=1, f(b)=19,

Fr b f(a)+ f(b)=20, B (a+1)+3(@+1)+B+1)’+3(b+1)=0 (1), 4 F(x)=x"+3x, N

F(-x)=~=F(x), B F(x) AZE&% ol (1) RAT2EA F(a+1)=-F(b+1), 8 F(a+1) = F(=b-1), X

F(x)=x" +3x NBIREMERE, frla+1=—b—1,H a+b=—2, ik D.

A f(x)=x"+3x7 +6x+14, FTLL £(x) KT & (=1 £ (D) 8%, B f(x)+ f(-2-x)=2f(-1)=

20, HF f(a)=1, f(b)=19, L f(a)+ f(b) =20, E} “”’ = —1, i D.

FRZY DY B 4 A (A P £ o SR S K Vi ) D R
SEHL:



OF R H A RMEALAL, 24 f(x) AE XAE R EREFREUN, 25 x > 0, f(x) BPHENE, Wx <0, f(x)
WG, B f(m)+f(n)>0 m+n>0;FH, Hx>08, f(x) FEmE, W x <0 rf, f(x)Hp
WL, B f(m)+ f(n) >0 m+n<0;
QMR BCRIRIESA, 2 f(x) N XAE R R EREUN, & x 2 01, f(x) FREE, Mx<0r, f(x)
SRR, B £ (m)> f(n) S| m>nl; f)+ F(=x)> 2 (m) <] x> m; W, #x>00, f(x)%iH
ek, W x < OB, f(x) BB, Bl f(m)> f(n)<Iml<|n|; f(x)+f(=x)>2f(m) <] x|<m.
HEL
D% XTER FEREL f(x) 5T 8 (a,b) WK, Hx>a, SN, Wx<alt, f(x)Bpigsy,
f(m)+ f(n)>2b<s m+n>2a, RZIFR;
@Y HEXAER EIMREL f(x) RTEHL x =aXWE, Hx>all,  f(x) @S, Wx<alf, f(x)
B, B f(m) > f(n) o|m—al>|n—al; fla+x)+ f(a—x)>2f(m)<|x—al>m, RZIFA.
5] 29. (20197 Pike A %) CRMEMREL f(x) X0, o) BHEENT, MWL £(Vx+2) < f(x) B x B
{EYE FLZ ( )

A. (2,+x) B. (—o,-1)

C. [-2, -DU(Q2, +») D. (-L2)
AT R £ (x) BRI BT £(x) = f(=x) = £ x]), B f(Nx+2) < F(|x]), BRES f(x) X
1[0, -+oo) HLiEEIN, FTUANx+2 <| x|, AR x € [=2,—1) U (2, +00), #i% C.
1] 30. (2019« REHIAR) CHBRE f(x) =log, (@ +1)—x, NS f(2x—1)+1<log, 5 L x FIBUE TEH
7 ( )

A, (~o0,1) B. (1,+0)

C. (0,1 D. (o, 0)\J(, +w)
AT B f(x):logz%:log2(2x+%j, S f(=x)= f(x), Hx>08, f(x) Sy, HH

F()=log,5-1,FbL fF2x—1)+1<log,5< f2x—1)< f(I) | 2x—1|<1, i3 0 < x < 1, #ik C.

B 31. (2019« A HIARD CHIBREL f(x) = 231 +; R ER teR, fGF+20)+ f(k* =26*) <0 HRL,

D36 2 2 1 ke B Va2

BT BB () =2, BT () =~ "2 amfn=——2 o 172 ey,
2 (1+ ) (1 +2 ) 2(1+2X)

A () A EAG ()=t

St I3 S (x) 78 R L3, W f (365 +2t)+ f (K% — 217 ) <0,



A f(30 +2t)<—f (K2 —20)= f(26 —K7), B0 A 37 +20>20 -k, W 43 K >—F =21, #h
2 =2 =—(t+1)° +1<1W K> > 1, @B k> 18k < -1 8B RNk > 18k <-1.
] 32. (20201 THIARD CAHIREL f(x) 2 I R ERfEmE, HAEXIME[0, +oo) HHIENY, &9 a i

12 f(log, a)+ f(logzé)ng (D, WaMBERER( )

A. (=0, 2] B. (0, —] C. [%,2] D. (0, 2]

1
2
B OB A f(x) R E LR E LB E H, BBk f(log,a )+f[10g2 j<2f(l)

f(log,a)+ f(~log,a) <2f(1), B f(log, a)+ f(log,a)=2f(log,a)<2 /1), M f(log,a)< f(1),
I A TE [X 1] [0, +00) SR, T AR S R4 £ (|log, a]) < (1), B |log, a| <1, M ~1<log, a <1, 1

%SaélﬁﬁiﬁC

% 33. (2019 HBFEH#) B f(x)=—x" +4x-2(e"> +e ), MAZER f(2x-1)< f(3x) HIfiEHEN ( )
A (~o, DU, +w0) B. (-1,1)
C. (=1,4o0) D. (—o0,-1)
AT E— f ()= —x" +4x-2(e"? +& ) =—(x—2)" +4—(e"7 +" ), ¥ f(x) 2P 2 A Hhir 43 51
f(x+2)=—x2+4—(ex+e"x),iﬁg(x)=f(x+2),)rlﬂ g(x) RABEH, 4x>00, g (x)=2x—e +e "
U K, U g (x) < g (0)=—1+1=0, | g(x) & Wk & %, WAZ%R f(2x-1)< f(3x) Z M A% RK
f(2x-342)< f(3x—-2+2), HI g(2x-3)<gBx-2), &% M N g(2x-3|)<g(3x-2]), &
|2x=3[>|3x =2, FH 3 4x" —12x+9>9x* —12x+4,13 5x> <5, Bl x> <1, A -1 < x < 1, BI A 25 R [ i
N (-1,1), #uk B.
B X +d4x kT H £ x=2 % K, H x>2 B RO E R, MKW E R K
)= f(A=x)==x" +4x-2("7 +& ) +(4—x) —4(4-x)+2(e + &) =0, &I x> 2 1 f(x)
FORBEIR, 1) 2x =3 > 3x =2, 5x% < 5, Bl x% <1, A-1<x <], EIAR%RIOMHLEN (—1,1), BUEB.

i 34. (2019« BIRIXEIH A %D AR i&zf(x)— ,D"JT R fx+1-x)+ f(x+2)+x* —2x-3<0

i) s

AT =B f(x+1-2 )+ fx+2)+x" —2x-3<0, Bl f(x+1-2")—(x+1-%")+ f(x+2)-

(x+2)<0 , & f(x+2)—(x+2)<—[f(x+1—x2)—(x+l—x2ﬂ, ¥ og(x)= f(x)—x, M



1 1 2—(2x+1) 1—2*

HED= 2+l 2 0 2(l)  2(el) .
gX)= o —ax=—r L ix—g(, W g £ A W K, W A % R
2(2*X+1) 2(1+2X) ’ ’

Fr+2)—(x+2) f(x+2)—(x+2)<—[f(x+1—x2)—(x+1—x2)} G g(x+2) <—g (v +1-27),

1 1 " 1 .

EDg(x+2)<g(x2—x—1),?~jy= My=———x71E R FR2WHRE, BTl g(x) = ——=x N
2" +1 2 2°+1 2

WRR B, MR 2 RN x+2>x7 —x—1, B x*—2x-3<0, 8 -1<x<3, BAZEXMWMEN

{d—1<x <3} WEREN{x-1<x<3}.

1
2" +1

1 1

R f(x) = Sy X R RS

—%ﬂﬁ@m%mm&, HOM(x) = £(x)— x =

#, Iﬁlﬂ«]h(—x2+x+l)+h(x+2)<0,Eﬂ—x2+x+1+x+2<0,?%—1<x<3.3&%§§i‘é?\]{xl—l<x<3}.
%1 35. (2019« FLHEAEIL) @i&f()d—%) =x¥+2019" - 2019 "+1, # £ (sin0+cos 0 ) +7 (sin20 - ¢) <2
Xty 0 efE A, TS ¢ EUE 6 2 )

BT B — BB B f(x)=x+2019"=2019" +1, W B f(x)=—x"+20197—=2019" +1,

f(%+xj+ f(%—xj=2 , X A f(sin@+cosO)+ f(sin20-¢)<2, Bl A
f(sin@+cosO)+ f(sin20—1)<2 = f(%+x)+f(%—xj » f(sin@+cos@)+ f(sin20—¢t) <2 Xt
VOeR El Ji% T , AJ A x:sin€+cos¢9—%, iy
f(sin@+cos@)+ f(sin26 —¢) < f(sin@+cosf)+ f(1-sin@d—cosb), nJ &

f(2sin@ —1) < f(1—sin @ —cos @) 1H KT, Eiﬂ:f(x+%)ERJ:ﬁ§i, f(x+%]ﬁ‘]l@%ﬁﬁ¥%%’l\

BAL A f() ME SR, W f(x) /£ R L@, 4 sin20—-¢<1-sind - cos@ 18 & 7., Bl

t>sin26+sin @ +cos O —1, ¥ g(0) =sin260 +sin @+ cos @ —1=(sin & + cos @)* + (sin &+ cos ) -2, Fi
é\sin<9+cost9=m,J”\Um:\/isin[éwg} —\/ESmS\/E,)”JJg(m):mz+m—2,EXﬂf”\§Ehm=—%,
M2 m =2 I, g(m) BB, BAEN2+42-2=2. M1 >2 . HEEN2,+0).

1
RN TF B 20x° +2019% —197 #54y, H 2R3, ﬁﬁ%@i&f{wﬂ—l?é?ﬁﬁxﬂ& B f(x) %



?5(%1) KR, R?'yf(sin6’+cose)+f(sin20—t)<2:2f(%],ﬂlﬂ sin @+ cos @ +sin 20—t < 118
ST, BT ¢ > sin 20 +sin 0 + cos 0 — 1, LA T I —. AR A (N2, +0).

i 36. (2018« /AR A5 TR XAE R LIHEREL £ (x) 7E[0, +oo) L, #H A
f(—ax+Inx+ 1)+ f(ax—Inx—1D)=22 fAD5F x e[1, 3)MEMAL, WS a FEUETEEZE .

T h— A XAE R ERIBEREL f(x) 7E]0,+00) - HLiEsNL, ATCL f(x) 7E (—o0,0) LBy, 5 A%
K f(—ax+Inx+1)+ f(ax—Inx—1)>2 (1) % x €[1, 3] 1HEL, W 2 £ (ax —Inx—1) > 2 £ (1) % x €[1,3]
RS, B f(ax—Inx—1)> (1) % x e[1,3] @, BTbl —1<ax—Inx—1<1%f x [l, 3] 18 537, B

0<ax—-Inx<2%fxe[l,3]fEM . 4 g(x)=ax—Inx, U'JJEEg'(x):a—lzo, ﬁ?”%'ﬁx:l.
x a

0% 1 <LEla>1m, g (x)=07E[1, 3] BAERL, g(x) MRS, B ARME g(1) =a >0, HKMH
a

2+In3 2+In3

3 >

gB)=3a-n3<2,tl0<a< VAT, 1<a<

@uls>3mo<a s% i, g'(x) OFELL, 3] BAHA, g(x) JWBR%L, BFE A g(1) = a <2, f/ME
a

g(3)=3a—1n320,ﬁﬁum73§a32,é%’a‘ﬂ?%’a,a%ﬁﬁ:; @ 1<L<3 m %<a<1 W, {1,1)
a a

b, g (x)<OfERST, FrblE%k g(x) Nk % 75 (1,3} b, g (x)>0 fHEOT, g(x) NHEEE.
a

1

[ R AN N g(—]=l—lnl, WA g)=a, gB)=3a-In3,g(3)-g(1)=2a-In3. %
a a

2a-n3>0, B Iny3 <a <1, AN gB3)—g()>0, W& KA gB3)=3a—In3, si, H 1—lnlzo,
a

2+1In3
3

g(3)=3a-In3<2, R £ 1o , % & W A, InB<a<l. # 2a-In3<0,
e

%<a£%1n3:1n\/§, KN g(3)—g(1)<0, W& KN g()=a, b, BAEI-InS>0, KM
a

1 2+In3

g(l)=a32,ﬂ%?%lsasz,é%%ﬂ?%—sasln\/}zg/a\@@@w%,lgag Hn3 <a<ldh
e e

lgagln\/g,EHLSag2+1n3.ﬁ%:¥%[1’2+31n3}

e e e

E R E LAE R EWEREL f(x) 7£[0,400) Eidiik, Bl f(—ax+Inx+1)+ f(ax—Inx—1)>2 f(1) &



In x 2+lnx _ o lnex

¥ lax—Inx—1<1 % xe[1,3] 16 & 7. Bl 0<ax— 1nx<2<:>7< . , [
huyﬁm” %@ﬁh@ﬂﬂﬁﬂ&@iﬁﬁﬁ%,ﬁgﬁwﬁw)ﬁﬁ%@i%uh@hM=M@=a
0T xe[1,3], ma>mmm_i aséﬁ;?:éuéﬂm, 540 € <e’x <3¢, K hex)
e xe[l3] bR, a<eh(ex) =eh(3e) =213 mﬁﬁﬁ{lzﬁ?3}

ERNE (EEE—
1. (20201 —#) AR é&f(X)—

1+2x+1, H f@)+ fQa)>3, WaWMBETEREZ( )
A (=0, =3)U(, +0) B. (=0, —2)U(0, +w)
C. (-2,0) D. (-1,3)
2. (2019« HE KRG CRIBE y = £(x) £ UE R LIOFFERHEL 400, f(x)=x(+x), W%
x <O, f(x) RIEAZ( )
A —x(1+3x) B. x(1+3x) C. —x(1-3/x) D. x(1-x)
3. (2019 F X EMAH) TH f(x) &E XFER EAREL, Hx>00, f(x) NEEE, Hf 3 =04
AR xf (x) <O MMREER ()
Ao (53, DU, 3) B. (-3, 0)\U@3, +x)
C. (3, 0)\J(O, 3) D. (=0, =3)UJO0, 3)
4. C019+BEIIA) CHMEH f()=xln(e +)-x"+1, [ (@ =2, W f(-a)WENC )

A. 1 B. 0 C. -1 D. 2

5. (2019+MFMKREHHE) CRMEEE £(x) FEXTAI [0, +oo) FRIHIEHT, WL f(Vx+2) < f(x) B x BUETE



A (2,490 B. (—o0,-1)
C. [2, -DUQ, +o0) D. (-1,2)

6. (2014 2RI B £(x) RABEEEL H £(0) TE[0 5 4o0) LRIBEEL, WH f(ax + )</ (x—2) Tj?xe[%,l]
AR, TSR a R HUE T 2 ( )
A =2, 1] B. [-5, 0] C. [5, 1] D. [-2, 0]

7. (2019°BABHIXKZH %) CHEE f(x) = x—1]+|x+1|(xeR), W f)WEZR( )
A RTFBSXHFR, (EARLT y #XTER B, KTy BXIHR, (EAIET R SR
C. RTJEAXFR, KT yHxIFR D, BEARTIESXFR, WART y HixSFR

8. (2019 PEINIXKHH %) [F—FHEMLI RS, B y=2""15y=2"KEZ(( )

AL SRR RO R B. KT x BlXFR
C. %TF y Wk Fx D. H%FELy=x X

9. (2019°FRIXIGIH) Bty = fla+x) HEEy = fla-x) MEZKT ()
Ao B x=aXF  B. s (a,0) WFK C. JE SR D. y HXIFR

10. (20191 ) XK 2% H %) HBREL £ (x) = xeln(ax +V1+9x%) I G Ty SR, WSEHa E A ( )

A. 3 B. +£3 C. 9 D. 19
11, (2019+FEMIK BBl m% f(r) =YX T L mgoer
VI+x* +x+1
A x B B. y HIRR C. JEARHER D. Filkx=1%F

12. (2019 TTREHH %) ﬁ_f]iﬁzf(x):l(logﬂ T+ -2 MBI ( )
X
Ao KT x Bl RR B. KTy HxHK C. XTFAXMM D, KT y=x WK

13. (20193 XELIAAR) BREL f(x)=(1- 22X)tanx5@l’§l%( )

1+

Ao RT xBXIFRB. KTy BIXRFR C. KT y = x BOXFR D, ST B s AlX AR

4. 2019 BRI /() =22 MER ()
A KFBAATB. KT p Wy C. RTxHHR D, XTELy=x M
15, (2019 BN ) #H S () =2 RAREL WA ()
| B. —e C. 0 D. 1
e

16. (2018<iAMIAR) CAIE XAE R ERIATRREL £(x) MR g(x) 2L f(X)+g(x)=a"(a>0,a=1), N



FO-g0=C )

A. 1 B. -2 C. -1 D. O

2
17. (2019 R IXAL K H %) & XAE R FRIZFREL f(x) 2 BB f(x+ ) ER KT y i FR, Hxel0,

Ao f(x) MBS ET y B B. f(x) Wi /NEJE A 2
C. Mxe[2, 310, f(x)=(x-2) D. f(x)TE[-2, —1] b tykee %k

18. (2019 KiGHIRHHAHE) R f(x)=¢"—e ", #HEHa, bIHLE fQa+5)+ f(4-b)=0, W2a-b=(
)

A1 B. -1 C. -9 D. 9
19. (2018 MR CHEIERE f(x)=ax|x|+bsinx+1, %5 f (3) =2, M £(=3)=( )

A =2 B. -1 C. 0 D. 1
20. (2019FFFF M /RIAAD 5 BEL £ (x) = log, (3" + 1) + mx ZfHEE, MIHL £(2x +3) < £ (2m) FISEHL x FIHL
B TE I ( )

A (0,1) B. (-1,0) C. (1,2) D. (-2,-1)
21. (2019° R H %) T £(x)=n(9x* +1-3x)—1, me(lg%)+f(zgz)=( )

A 2 B. 0 c. -1 D. -2

22. (2019 =11 HE) BRI £ (x) WE I N [-a, a], W6 AR )

A () + f(=x) —ERIHE B. f(x)— f(-x) —EEETERE
C. fi(x)—ErRMEi D. xf(x?) —ERH R
x4

23. (20192 N IXAR ) CLAIREL f(x) =

;fa(a e R) ZFHREL g(x)=In(e" +1)—bx(b e R) ZfHK
H, Wlog, a=( )

A. -3 B. —— C. l
3 3
a -1 2019 +x
——+n
a*+1 2019 —x

24. (2019 AHEEX K IAF) CAHIREL /(x) = -1, HEXAER FM&E R g(x), Ag (D

- flog, 25+ f(og ;) » Wel-D=( )

A. 2 B. 0 C. -1 D. 2



25. (2019 FHM XAR M) 40 5E XIHN (—o0, +00) IBREL £ (x) #AT LR IR — N &R g (x) 55— ME R
Bh(x) ZH, 25 f(x)=e (e NHERMERIE), M( )

A, gx)=e" -, hx)=e" +e " B. gx)=e"+e", h(x)=¢" —¢"

—X X

’ h(x):e +e

X X X x —X

e +e e —e
D. g(x)= y h(x)= 5

e —e
C. gx)= 5
26. (2019+7m H%) CHIREL f(x) 2w XAE R LA REL M xe(0,+0) B, f(x)=mhQ2x+2)-2", N
SED)=( )
A. —In4-2 B. —In4—1 C. In4-2 D. —In4+2

27. (2019 ¥ 2 WIR) CREE f(x) ZEXAER FHEEE, HAEXE, +oo) bHEBE, #
f(og,a)+ f(3log, a)>2f(~1) » WISH a FIBUETER A ( )

A 2, 4] B. %,2] c.p§,4] D.%,Z]

28. (2019« 5 PBH A ) & L3N R WIH BB AL f(x) /£ [0, +oo) b2 38 & £, WA & 5K

f(log, x)+ f(log,,s X)<2f (1) HIEHEN ( )

A. [%, 2] B. [i, 4] C. [%, 2] D. [%, 4]

29. QO19-XIRICRILA %) UHE S () =2 _(a ) JLRE SR ERIEE, Wa=__

30. (2019« BB X ARG IIAR) SRIFE f(x)=ax® + bx+3a+b & E XA [a—1, 2a] FIMBERE, WMa+b=_
31. (2020 FHHX —HD RN TAERAE R IELE k, RE S (x)=2" + k2 MBS ST B L x = m Bl

MRRETE, Wm=__
32. (20197 & X HIR) CHIR ﬁﬂm_ __ﬂﬁﬂ%¢@%P,MﬁP%%ﬁﬁ__

X

33. (2019« =WEEMIAR) &K éﬁf@o— — —x, WA f(12-x")+ f(2-5x) <O MIfRERN_ (-7,2) _.

34. (2018+MEZEMH) W a B, y=1 (o RE LR LOARE % x<0 8, £ 00 =16x+% 45,
(0 =ar2 W—Y) x=0 ®or, W a MEUETEE N
35. (2019 VHWIX RS HARAL) CHE XAE R LIEREL y = f(x) RMEREL Hx>08, f(x)=In(x’-2x+2),

(1) ZHx<0mf, 3K 7 Mbrts
(2) G f(x) BYERIR B XA



36. (2019« & A E%ﬂ@iﬁf(x)=logz(m+%)ﬁ%@%&z, H'm, neR, m<0.
X

(1) Km, niE;

(2) RAEAZER f(x)=1 ALK x FHUETE .

37. (2019<H-THIIAR) CEIEE f(x) = loge(3* + 1) + kx (kER) J{H K%L,
(1) 3R k1A

(2) CHIEH gx) = 9O i 4m-9v—1, x€[0, 1], £ ¢ () KIEMER 0, K m .

39. (2019-YLHITTMIT) Tl 7 (0 == x€ (-2, 2)

x2

(1) FIWr £ Co FIEHARTEIF U B

(2) KiE: % r (o 1E (-2, 2) FREwRE

(3) # £ (2+a) +f (1-2a) >0, RELH a MBEUETERE.

40. (2018*EZXMIK) WL £ (») =ka' - a " (a>0 H a#1) AR

(1) REH & W1E:

(2) % a>1, RAWERE £ o BN, FEnLEE;

(3) FHom £ (D =§, HE# g (0 =a"+a ™ -2mf () FEXE[L, +oo) EME/AMEN -2, KREH n

(P

41. (2019 VG XL RAAN) Xb T4 £ (o), HAEE UIENAAAESE x, WL £ (-2 = - £ (o, WK
o N “JRER A R

(1) CRIZIREE £ () =ax+2x-4a (a€R), WFW £ (o BER “RMARE” 2 FFUHEH;
(1D # £ (x =2%m2E XAEX A [ -1, 1] Ef “JRa R, KEs o rBUEEH;

(D # £ (x) =4"- m2"+n - 3 M% IR B “RMaRE”, R n BUE .

EARIZR CEEmR=E>])

. Vs
2sin(x + =)+ x> —x

1. (2020 BN B3 £ (x) = i , HERORFRROR( )
A. (0,1) B. (1,-1) C. (LD D. (0,-1)

2. (2020 FRHAEIX K2 A %) 5 XAE REIREL £ (), OF y=1 (x+2) W RE, S x>28, £ (x Hif
W, A xtxrn>4H (x-2) ¢ (x,-2) <0, M £(x) +f (x) fH ( )

A FERKTO B. fH/NT 0 C. TJIER[ 7 D. H[HEN O



3. (2019 EEMAH®E) TR f(x)=€¢"+e*, MI( )
A F(N2)<f () < f(5) B. £ (e) <f(—2)<f(/5)

C. f(3)<f (&) <f(—/2) D. f(2)<fR5)<f (e

4. (2019 MABHIX AR TAIEREL f(x) =€ —e™, N f(x) )
A, EFERE, HAE(0,400) EHIEEIB. FARE, HIE (0,+0) b FH %
C. R, HAE(0,+0) LHIFEEIED. SMHeA%L, HTE (0,+00) LI

5. (2020° KV A BRIREL £ (o) =25 o eR) Mg RAE N M B MEN m W EmfEN ¢ )

[x[+1

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
6. (2020« ZBBHAHL) &0 f(x) NAH & H, H 24 x>0, f(x):xcosx—sinx+§x3, W 2 A 2 =X
f(log, m)+ f(og, m)<2f (1) [Km MHUETE A ( )

A, (=, 2) B. (0,2) c. (0, %)U(l, 2) D. (2,4%)

7. (2020 FFE—H) O XAE[m -5, 1-2m] ERIZERE f(x), WE x>0, f(x)=2"-1, W f(m) K

HHC )
A. -15 B. -7 C. 3 D. 15
8. (2020 E-ffbf— mmm&f(x)-%m(a 0) KA M (2, B/MEAm (2, M( )
— X+

A FESEHa, M (&) +m (a) =25 B. FESEHa, M (&) +m (a) =—
C. WfEESLEa, BEM (2 +m (a) >3 D. SHfEEEEa, M (a) +m (a) =2

9. (2020 48BN TR é&f(x)— — F f(m)=2, W f(m)=( )

A, =2 B. -1 C. 0 D. 1
2

10. 2019+ R X1 £C0 =sinuct S5, W £ () XL - 1, 1 EMBKERBAMIZIETC )
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

11. (2020 « & T L) %5 5K i&f(x)—

1+tanx+xEIEXf[ 1, 1] B ek, W 2
f@x-1D< f(x—m+1) Bﬁs‘?i&xﬁ’aﬁxﬁmlm( )

A. [0, D B. (-1, 0] C. [1, 2) D. (0, 1]



12. (2020 HFIRIX AL AL CEIREL £ (x) =€ +cosx, 5 f(2x—1)>f (x) » WISZEC x [ HUEYE LA ( )
1 1 1 1
A. (—oo,g]U[l,Jroo) B. [5,1] C. (—00,5] D. [§,+oo)
13. (2019« WAL HIAR) WRH f(x)=x" +2cosx, xe[-1, 1], NIAZER f(x-1)> f(2x) HIfEEN )

1 1 1
A1) B. [0+ ) C. (=] b. 0. -]

N | —

1
3’
14. (2018« BHAX KL HIF) CHIERE £ (x) = +6 ", HLH x. nHE x<x, x+x<4 H (x-2)
(x,-2) <0, W FHSEREME ( )

A, F(x) =f(x) B. £ (x) <fr(x)
C. £ (x) >r(x) D. £ (x) +f (x) <4
15. (2018 HHIA) HEREL £ (0) = x> +2x —In ﬁ WA, £ (Bx- 1) >7£(2) RN ¢ )

A.(_].’ 1)B.(“492)C.(_007 _].)U(l) +OO>D.(_OO; _4)U(2’+Oo)

1

16. (2018<¥i /KX H %) AR é&f(x)— =, m, niwR f(m*=2n)+ f(n’ =2m)=0, NI

T+1 2
| m+Tn+ 4| FIHUEE L )
A2, 12] B. [2, 22]
C. 12, 22] D. [12-10v2,12+104/2]

17. (2019 MMIT) D41 20, WERE Fo0) = 2827 (vel-a, o) HEKEN I BAMEN N I

2019%+1

2 N= ( )

A. 2025 B. 2022 C. 2020 D. 2019

18. (2019 KFAFVUB TAN f(x) =sinx + ,1 tax’, Z =247, WD) =( )
sin x 2 2

A. 2—-7x1 B. #-2 C. 2 D. «

19. (2018303 BRI BRHE y= SO L) B KA o BOME m W HemBOE ()
A. 2 B. 1 C. 0 D. AfFFE
20. (2019«) MIARFL) E'%Dl%l%ﬁf(x):ln(x+m)+i+473?[—8, 8] L KB B AME T WM~ m
WM +m=( )
A. 8 B. 6 C. 4 D. 2
21. (2019 WK REMA) FEmB fo0) =2 D p1xe[—2, —1]U[1, 2DMEKMEN I KM

AN, W aEN= ( )



A1 B. 2 C. 3 D. 4

1+x
l—x’

22. (20191l HH XS =1 TRIFREL f () W2 f(x+D)=f(1-x), HHlxeL) B, f(x)=Ig

H f(2018-a)=1, MISEH a AT LLE ( )

L2 B U c. -2 p. U
11 9 11 9
23. (20195 7 X R A E%ﬂ@i&f(x){:z(aw) NEERE, WAER f(x+a)+ f(2x) > 0 [RIfRE
N ( )
1 1
A. (~o0,0) B. (0,+o0) C. (—oo,—g) D. (—§,+oo)

24. (2019 VA FERERL) TLAIBREL £ (x) f& e XAE R EIE %, B4 x <0 i, f(x):eix, SR a

f(3-'“+”)>f(—*f), M a HYHUE VG HLZ )
3 1 3 1
A. (_E’ _5) B. (_w’_E)U(_E, +00)
4 2 4 2
C. (_E’ _5) D. (—Ooa—g)u(—g’ +00)

25. (2019 KR C1E XAE R EHIRE f(x)=e" =™ +(x=1) +x, MAZR f(x-4)+ f(2-3x)>2
RIS ( )

A, (~0, -2] B. (-, 2] C. [-2, 2] D. [2, +0)
26. (2019 RAR 11D & f(x) AAFEREL, HX4x>00, f(x)=e -1, WHx<0h, f(x)=( )

A, e -1 B. e +1 C. —e -1 D. —e*+1

27. (Zik) THmBPIEMmENY ¢ )

A KL G = S S B B L () =1 BER A REOLR (B

inx+
C. By = (3)"5 y= - logx MERKT HL& y=x HFk

D. #y=1 (0 ZEXAER EHREL, W y=7 (1to 5 y=7 (1 -0 HERKT y X
28. (i) TR £ (v =1In (1+x) - In (1-x), DUFIA R Hardil2 ( )

=H

A VxE (-1, 1), HF(-x) =-f(x) B. Vi, x€ (-1, 1) H x#x, ﬁwm

1—X2

C. Vx, nE€ (0, ), A (2 <[ yye (-1, D, £ (0 |=2]x]

29. (ZiE) KT HY £ (0 =In=, FHGEREMEE ()

A, £ (x) BIENIN (-o0, -1) U (1, +o0) B. £ (x) NZHERE



C. £ (o {6 U ERMES D. AHEE x. 1€ (-1, 1, #H £ (x) +F (1) =£ (E22)

1+x1x2

30. (2019 FKAEHF) (£ik) ENAER LWHFEE £ (0 FAEEE ¢ (0 Wi £ (x) +g () =4,
FHEERIERTIA ( )
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i 26. (20193 FIREAD M1 x, yER, H[axtl[+[ 1|+ x- 1+ y- 1[<4, W sty MEUEVEREE .
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B 5-3-31 B 5-3-32
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i 6 R 5 RA YR
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.
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2|b—a | R R R R



M“ﬁ% REE—B&RH

it FAERE Yy = f(x) MERET A(a,0) 5F, Wy = £(x) AEMEEL B2 a| REH— .
W B y=f(x) R fla+x)=2y,— fla—x) B f(b+x)=2y,—f(b—x), W f(x)=2y,—
fQa-x)=2y,—f(2b—x) ; Fi LL fQRa+x)=f(2b+x) < f(x)=f(2b—2a+x), Bl W bl /5 F|
y=f(x) KEMA2|b-al.

3 WMy = f(x)(x € R) MERKT A(a,y,) FIEL x = b #Hut R, WMy = f(x) ZLL4|b-alX
JE H51 ) P 3

HEe | EERE Y = f(x) BIERRE T EL x = a 5K, W y = £(x) AEMBREL H4|a|em—AR.

e 2 )%,HE%JT%%&i&*%?‘%?ﬁ(%ﬁ]ﬁ%, )%ﬁﬂ?ﬂTE’Jﬁ@%&?%?Eé%ngﬁfﬁ.

Y] EHy=f(x) W2 fa+x)=2y,— fla—x) B f(b+x)=f(b—x), M f(x)=2y,- f(2a—x) =
fQb-x) © f(x)=2y,-f(2b—2a+x)=2y,~ fa—x), Fi Lk fQ2b+x)=2y,-f(2a+x)<
f(x) =2y, — f(2b—2a+x) Fith £ (x) =2y, — f(2b—2a+x) =2y, + f(4b—4a+x)—2y,, W] LA
y=f(x)KEHN 4| b-al.

EHE A

OFEE y=f(x) L f(x+m)=—f(x), T =2m.

@%@iﬁy=f(x)‘iﬁﬁ/@f(x+m):iL,[ﬂ'JT:2m.
J(x)

@%@iﬁy=f(x)‘i§§/@f(x+m):%,ﬂlﬂT:2m.

W OHBEHE y=f(x) L f(x+m)=—f(x), M f(x+2m)= f(x+m+m)=—f(x+m)= f(x), Ef
T=2m;

QWK y=[f(x) WL f(x+m)= +ﬁ M f(x+2m)= f(x+m+m)= f(xim):f(x), &1
T=2m;
1-f(x)
K i 1-f(x) 1-f(x+m) _ 1+ f(®)
OHMEE y=/f(x)#H L f(x+m)= TS M f(x+2m) = 1+f(x+m) » =/ = f(x), B
I+ f(x)

T=2m. %5000, RMNBAEHE 44— PR fG+m=px)=¢ " (x) B, —FH
Sf(x+2m) = f(x), f(x) N 2m vJE R

CHLS By = f(X) TR f(x) = f(x+a)+ f(x—a), WERE f(x) =2 LA 6a A 1k L

U HERE f()=f(x+a)+ f(x—a)= f(x+a)=f(x+2a)+ f(x)= f(x)= f(x+2a)+ f(x)



Wﬁm& BREYE—HEN

+f(x—a) , W O0=f(x+2a)+ f(x—a), Ft b f(x—a)=—f(x+2a)= f(x)=—f(x+3a)=
f(x+3a+3a)= f(x+6a), W f(x) &Lk 6a M) JE 3 R L.

G Ry = f(x)%&f()ﬁm)-l—m(f(x)iO) MR (o) 2 B 3m 4 FE 66 P 3R

Wt om B = o) W R fam)=l—o—(f(x)£0) B f(x+3m)=]-— )

/() f(x+2m)
- 11 s Tl ), mimE £(x) U 3m IR
- L flx+m)-l 1_L_1
S(x+m) f(x)
T B Ry = f(x)mﬁ;%f(x+m)—l+;§x; B £ ) LA A 50 0
)
- e+ ftm) o 1-f(x) 1 ___ A
IF B Eﬂf(x+2m)_1—f(x+m)_1_1+f(x)_ f(x),lf(x+4m) i f(x), ] T=4
1-f(x)

B 8. (2019 WL FIAA) & XIER ERIZFTERE f(x) W2 fA+x)=f1-x), H¥xel0, 15,
F()=x(-2x). T f<%>=( )

A, -1 B. —— C. 1
2 2

il | )WL FfA+x)=FfA—=x), f(=x)= f(x+2), X f(x)NEERE W f(x+2)=—f(x), T

D. 1

LLf(x+4)=—f(x+2)=f(x), BV e& £ f(x) & 390 4 /9 )8 390 es 2, W f(%]=f(—%+l6]=

f(—%jz—f(%j:—B(3—2x%ﬂ:—I,EﬁziiA.

1 9. (2019« BIFRHAHE) CHEXAER FRRE y = f(0) M THEER x #HL f(x+2)= f(x). 4
—I<x <1, f(x)=x". HELg(x)=f(x)-log, |x|ZELH 6 MELE, Ma MEETEEZE_
it BBCNERE g(x) = f(x)—log, | x| KIZF R4, BNKE y = f(x) 5 y=log, | x| FIRZ S
IR f(x+2) = f(x), BTUABREL f£(x) AN 2 B A, SO —1<x <1, f(x) = x°, i 5 5
f(x)ME%, y=log, | x| ZMEE, 4x >0, y=log, x, W4 x <0, y=log,(—x), W 6-1-3 fir

TEH % y =log, | x|MER, SERRSHaE, 2Kl y=f(x) 5y=log, |x|E>H 6 M3, N



log,5<1 8 log,5>-1, ft 1§ a>5 E20<a£%.ﬁﬁu a EI‘JEME?@%(O,%}U(S,%O). WEREN

(0,%} U (5,4x).
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1 10. (2020 EAE X BB FAHER I xe R, %Kﬁf(x)zf(x—%)Jrf(er%), H £(0)=—1, f(%):l,

i f(¥> ol

W BNRAE R x e R B A f(x)=f(x—éj+f[x+%),’%’a f@%):f@)ﬁ@%%):

f(x)+f(x+%j,ﬁﬁuf(x+%j=f(x—éj+f(x+%j+f(x+%j, )ﬂﬂﬁf(x+%j=—f[x—%],

o f(x+é+§]=—f(x), B Bl f(x+%]=—f(x), il f(x+%+%]=—f[x+%j=f(x), i

Sx+D=f(x), W & #H fx £ A B N 1 H H = H )

ool Ao o2l

1 1 g (Do L) 20203 _ X
f(—gj—f(o)—f(gj——l—l——2,Fﬁuf(3j— f( 6) 2,3&]‘( : j 2. MERNL.

B 11. (2019+FLBHIAARD & XAE R LIMERE f(x) W2 f2-x)=f(x), HTE[0, 1) LHiifyk, #5777
f(x)=—17E[0, 1) EASEEM, WHRE f(x)=1ZEXE[-1, 11] LA SEHRZ R ( )

A. 30 B. 14 C. 12 D. 6
edT: —E Q2 —x) = f£(x) B f(x) MERET B x = 1055, BN f(2-x) = f(x), f(x) &R L

AR, FTEL f(—=x) = f(x+2)=—f(x), FTEL f(x+4) = f(x), BE f(x) B—DRH, #an[-1,3], &



L) FE[0, 1) FRBEE, £ (x) 1€ (1, 2] EREmE, f(x)1E (-, 0] FRME, f(x) (2, 3) MR
$, 0 T AR () B L0)=0, f(2)=f(2-2)=f(0)=0, # %4 xe(0,1) B, f(x)< f(0)=0, %4
xe(L2) I, f(x)<f(2)=0,%xe(-L0)I, f(x)> f(0)=0,%xe(2,3) I, f(x)> f(2)=0, 7
S(x)=-17E[0,1) A LHAM, WX LHARZME /K, FoA f(x) £0, D L2 FRRERH, WHT
fR-x)=f(x), T f(x)=-11E (1,2) LA ME—L%, £ 1,0 A (2,3) £ f(x)>0, ] 77 %
f(x)=-14E(-1,0) F1 (2, 3) L&A LHM, N T f(x) =17 — MW AF BE A LHR, 2
xe[-1,3], 5 f(x)=—1MFZHMRZ AN x+2-x=2, 4 xe[-111], 52 f(x) =—1KIFTH 6 5%k
MZANX+2—x+4+x+4+2—x+x +8+2—x+8=2+8+2+8+2+8=30, #ik A .

epa s B2t 25E 4 G R Rl Rt 11V 1 SACHE SR - ST N N a7 B wll APV G5 TR SR <l ol APV S 12 i SR - 1] 3

X, + X, X, + X,

6-1-4 frn, 7EX[E[-1, L)X =N, BPNEPEERAN S5 y=1/M%, S5 >

:1’ :5’

Xs + X =9, X, +x, +x, +x, +x; +x, =30, Hik A .

YA
/\
N \\// o
x=1 x=5
B 6-1-4

Bl 12. (2019<HNIAF) SRIR %2 R FAREE, HX T Vvxe REH f(x+6)=f(x)+ f (3) &L, Hx,,

x, €[0.3], Hx, #x, i, %Bﬁ%w. YT RAIRE; OfF (3)=0; @QBELx=-6 2K y=1(x)
[ — 5Bk @Ay = f(x) FEXIEI[-9, —6] L AMKE: @sly = f(x) EXE[-9, 9] LHIAZE
s P IEMGEI TSR )

A DB B. ®@ c. @@ D. @@

W REEE, ST Q). F f(+6)= )+ Q) H, & x==30#, f3)=f(=3)+f3), i
f(=3)=0, XHEH y = f(x) 2R LEEL W £3)= £(=3)=0, W Q) Ef: #F (2, @ (1) WA,

F3)=0, i f(x+6)= f(xX)+ f3), WA f(x+6)=F(x), B £(x) & LL 6 A a1 10 5 K0, bt i 5



y=f(x)ZR FERE, B £(x)BK—FX A0 y 3, Blx=0, WEZ%x=-6 2Ry = f(x) B—%

f(x)-f(x)

X=X

SERR, (2) ER AT (3), 24 x,,x, <[0,3], A > 0, T3 £ (x) 7E[0,3] I b s,

Mgy = f(x) 2, W f(x) F£[-3,0] EoUmEE, SR f(x) ZLL6 AR mE, MKy = f(x)

FEIX[8] [-9, —6] _EoumkeR &, (3)#5iR: X (4, (D)W, f(3)= f(=3) =0, XH f(x) LA 6 9K

B e A (1) (2) (4), #ok D.
B 13, C20I8=WriLWIK) CHI K f(x) Z2MEEE, H fG-x)=rG+x), % g(x)=f(x)sinzx ,
h(x) = f(x)coszx , I FULIFH R HTZ ( )

A By =h(x) MEB/NERYE 10 B SMEEMxeR, #4 g(x+5)=g(x-5)

C. By ="h(x) FIERKTHL x=5XF D. B y=g(x) FERKLT (5,0) H 0 FR

it W f(x) 2fEmEL H fFS-x)=f5+x), 15 f(5—-x)=f(5+x)=f(x=5), 8 f(10+x) = f(x),
W £ (x) &8 B A 10 1 8 5 ¥, BT L A(x+10) = f(x+10)cos(zx +107) = f(x)coszx = h(x), N
y = h(x) R HEANERBN10, BB A, g(x+5) = f(x+5)sin(z(x+5)) = f(5—x)sin(zx+57) =
F(5=x)(—sinzx)=—f(x=5)(=sinzx) = f(x—=5)sinzx = g(x—5), # H B B;h(5-x)= f(5-x)
cos(57—5x) = f(5+x)cos(5x—57) = f(5+x)cos(5x—57+107) = f(5+x)cos(5x+57) = h(5+x),
FTLARR L y = h(x) KB RR T HE x = SXF%, HokkR €, #udk D.

B 14. (2018 Fg — 8L CAIREL f(x) B2 E XA/E R LRIMEREL f(x)=1012-x), Hxe[0, 6]H,
fx)=log (x+1), & f (a) =1(ae[0,2020]) , WMl a KA KAE A ( )

A. 2018 B. 2010 C. 2020 D. 2011

WHT BN f(x) R AE R EBER, f(x) = f(12=x), Bibh f(x)= f12-x)= f(x—12), B & %
£ () RN 12 1R 1R 5, LERSOET x = 6 34K, 24 x €[0,6] 1, i f(x) =log (x+1) =1, 73 x+1=6,
Bl x =5, % xe[-6,0]0f, 1+ f(x) ZHEm#E, N+ f(x)=1,15x==580% f(a)=1,Wa=12k+ 55

a=12k—-6,a€[0,2020], H a=12k+5<2020 %3 k£117%, B k=1617 ™ , a & K A



W REMEDFUEE —BEY

a=167x12+5=2009 , H a=12k-5<2020 7% kS168%, Bl k=168 W , a & K N
a=168x12-5=2011, 8 a K2 2011, #ik D.
B 15. (2018« KRB HAHRE f(0) FIESUEA R, H f(x+4)=f(x), Hxed, 6] f(x)=2"+1,
W f) EXE[-2, 0) ERREARNC )
A f(x)=2"+1 B. f(x)=—2""*-1
C. f(x)=2""*+1 D. f(x)=27"+1
Wl B2 xe[-2,0) 1, —x € (0,2], Fibl —x+4 (0,61, XEHNY x e (4,6] 1, f(x)=2"+1,FiLh
F=x+4) =27+ L.XFN f(x+4) = f(x), FTEABEE £ (x) KRBT = 4, L f(—x+4) = f(-x),
NEAEE f(x) & R LA REL UL f(—x) =—f(x), Frbh—f(x) =27 +1, FrLl4 x e[-2,0) i, &
B f(x)=-2""-1.#%B.
B ok x e (0,6] W BREL f(x) =27 +1m 2 F# 4 $hz, RIS x e (0,2] T XN

F)=f(x+4)=2""+1, BHXTHE, SHERES f(x) =—f(-x) =—=2""" =1, 5% B. CRIH #%H

ST AT 11 R B30 PSR R SO AN R R e 5O
o S S P

BRI — JHMARECE y = f(X) 2 f(x+m)=kf (x) 3K f(x) =k (x—m), W y = f(x) BEALFREERE 0

m AL, NIRRT Rk £5 . LR R A m (028 F T e 4

YA
kzyu
kvu -
}’u
-m 0O m 2m 3m = 0
£ Bl 3 A % 1538y 3 %

X
m

F R BCE R y = f(x) ﬁi/@f(mx):kf(x)ﬁif(x)zkf( j,')'lﬂyzf(x) MARKREEY K m



W TERFVRESE BT

RIS CI=E /NN o s PSR-/ € WL Ed TS

. 4=k - me T s Ems, SO =

=LY R A A Y = () W2 S (a+x)+ f(a—x) = mﬂf&j = J./O=0 &

y=f(x) %T 5 (a,b) W7,

b_l X € (i ? a ]
" n n-1
q p"op

f(x)z‘b,xe(-g,a+-—)

Esl

B 16. (2019 UISAEID EHBEE f(x) =1 x—

g(x), xe[l,m)
g(x—m+1), xe[m,mz)

g(x—m2+1), xe[mz,nf)

g()c—m"_1 +1), xe[m"_l,m")

1

YA

7

l

—a

EL(a,b) Hyrhoty, JR A0 (2a, 2b) KU —ANFE AL 5 P9 955 EL BB b 2.
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p

(¥]
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p

%)
ERENS

FHeM R A £

+1, xe[-2,0]

2f(x-2), xe(0,+x)

4N 3 AF L, TSR m R HUE i 2 (

A. {m|—%<m<%}

C. {m|—1<m<%3zm=1}

)

B. {m|-1< mé%}

D. {m|—%<m<%ﬁﬁm=l}

, R g(x) = f(x)—x-2m+ 1 {EX[H] [-2,



xt -1
filitr: FE—HEER, 5-2<x<-1Hf, l%liﬁlf(x)=( 1)+l=x+1+1=x+2;i4|—1£x£0H‘T,
x_

2
-1
f(x)=—(x—1)+1=—(x+l)+1=—x: H0<x<1B, —-2<x-2<-1HHE f(x)=2f(x-2)=

o
2(x—=24+2)=2x 5 H1<x<2 0, -1<x=-2<0, i f(x)=2f(x-2)=-2(x-2)=-"2x+4, 4
2<x<30, 0<x—2<1, Wi F(x)=2f(x=2); 43<x<4M, 1<x—2<2, Wi f(x)=2f(x=2)=

2x—2+2)=2x; 4 0<x<1H, 2<x—2<—1, Bl f(x)=2f(x—2)=2[-2(x—2)+4] = —4x+16,

2, 2<x<-1
-2X, —1<x<0
. y X, 0<x<1 .
HEE g(x)= f(x)—x—2m+1=0,182m—-1= f(x)—x= , W h(x)= f(x)—x,

—3x+4, 1<x<2
3x-8, 2<x<3
=5x+16, 3<x<4

xe[-2,4], MK 6 -2 -1, {Eth h(x) f£[-2,4] LERR : Z M 2m—-15 h(x) B =3, W 2m—1=15¢

2<2m-1<0,Hm=1d—2 <m<, Wt a@wava%{m|—%<m<%gzm:1},a&jﬁn

x> -1
5, B 2<x<-1 B , f(x)=u+l=x+2, Y —1<x<0

B
|
i
&
i1

B, f(x)=- +l=—x, W 622, WK 622, MEXAYMRBEEER, BREHESR
fxX)=x+2m—-11EX [ [-2,4]F =5, s, MELAN T B [ A ESEE L5 L 2 8] DU 2 & &, B

2m—1zljmzlﬁ%—2<2m—l<0:>—%<m<%, W%k D.
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Bl 17. (2019« JHILHWIAR) CHE NLER EWERE f(x) W2 f(x)=2f(x+1), H0<x<1 i,
f(x)=8sinzx, WEH g(x)= f(x)—Inx ELHANECH___
T B0 £05) = 2 Cre+ 1, FEAS AR 108, BIRASIRN - H x €[0,1) WEIR 458516

B, FEARFRESGNERE—F, B8 xe[l,2) MES%, KKET, 52 Ff(x) RS, WK 6-2-3, 1
A FE S Inx FIES, ffig(x)=f(x)—Inx BE, S, BIARE f(x) = Inx BRI, BRI
LA WNEZRTEILE 4 N, BN 4

N

& 6-2-3
1 18. (2019« AT XK H %) & XAEX[AI[1, +oo) ERIEREL f(x) 2 : @O f(2x)=21(x); @ 2<x<4 1,

F(x)=1=|x=3], MEES={x]| f(x)=£(2035)} F I/ ITTEE( )
A. 13 B. 21 C. 45 D. 51

—

Err: BB xe[2,4] B, f(x)=1-|x=3|, FAE & [0, 1], H 5L 5 #, Pr bl x e[4,8]

__3H:2_|x_6|, & 1 A [0,2],x €[8,16]

N f(x):2f(§]:2{l—;

i, f(x):2f(%j:2{2— §—6H

=4—|x—12 | 1[0,4], xe[16,32] B, f(x):2f(gj:2{4—

%_12H:8—|x—24|, {358 K

[0,8], xe[32,64] I , f(x):2f(%j:2[8—

3—24H:16—|x—48l, 5 3% A [0,16],..., — &

#, xe[2.27 0, f()=2"-[x-3.2"

fi B 9 [ 0,277 ], i 2035 €[2'°,2" ], 9 n =10, 7 A

£(2035)=512—]2035-1536 =13, it F f(x)= f£(2015) =13, T {f x & A, o % xe[13,16], B &



M%ﬁﬁﬁﬁiﬂ%‘—ﬁ:’ﬁ% —EEH
16| x—48|= 13, #B# x =45 5 = S1FTLL, WA £ (x) = £(2035) K3/ x W39 45, s C.

EI ORI R, i 6-2-4, EHET =N BERAL, BHRE N BRBEMA 2 x <4 5 KERN L, X
A IRBIRE D BN 1, B oADBEAN 4 < x <8 KNMEN 2, SR mAER S HINE 1, LS,
B AN EARL 2" < v <2 IR KAE A 27, Rl 7 o AR R 43 R &1, T 2035 e[2‘°,2”], Bln=10,

2035=2"—13,[H% f(2035) =13 €[ 2°,2* |, itk TT43, BFHIG £(x)= f(2035) My xe[2°,2° |, H
B F A F R 1 MK L, B LA 3L £(2035) =13 = £(2048—13) = £(1024+13) = f(512+13) =

F(256+13)= £(128+13) = f(64+13) = £(32+13), FTLLi 2 £ (x) = £ (2035) [5/) x [fii Ay 45, it

C.

A 6-2-4

(119, (2020 BEIEERH %) 52 AE R FIIREGHL £(0)=0, f()+ f(1-x)=1, f(%):%f(x), B4

0<x, <<l I, £()</ () T f(%)—

T SRR, EEOBR £(0)=0, f(x)+f(1-x)=1%x=07% £(0)+f(1)=1H f1)=1,

me@}%f(x)’é’\“lﬂ% f( j f()—% x=%ﬁf’% f(LJ:lf(lj:%;E

>

)+ fA-x)=1H, vx——ﬁf?%Zf( j_l Eﬂf(%j:% ijf(gJ:lf(x)’ é\x=%ﬁf

1Y 1 .(1) 1 1) 1 1 125 1
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T2 T ELRARE S5 LLB 6 R BB PGS B S ﬁD@6 2-5, JH:%EU\[— —j RFRHL, B ARARERE
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1. (202007K N 4D U@ XAE R EIME R fF ()R f(x+D)+ fB-x)=0, #& f (1D =2, N f (1
+f (2) +f (3) +..+f2019)=( )
A =2 B. 0 C. 2 D. 2020

2. (2020 FEMIIAAD Ay = f(x) &2 NIER LA ERE, HHLE f(x+3)=f(x-3), Hxe(0,3)H,

f(x)=2"-1, N £(2020) =( )

A. _3 B. 3 C. -3 D. 3
4

3. (2019 FRAIIA) SRS /() £5E LIER AR, WE f(r+2)=—f(x) er(—%,O)HﬂL,
f(x)=log,(-3x+1), M £(-2019)=( )
A. 4 B. 2 C. =2 D. log,5

2x+1,x=2

4. (2019 ke 2 XIHAD a%m%niﬁf(x):{f(ﬁz),xd

, M (D —f (2) =( )

A. 12 B. 2 C. -2 D. 3
5. (Zik) W £ (o MESURAN 4, Hil RS x€A184 £ (o +F (2- 0 =2 [RETLE ¢ )

A. £ (x) =2-x B. £ (x) = (x-1)°

C. £(x) === D. £F(x) = (x-2)°

x—1

6. (Zik) Wl y=f(x) REXIER LIIMEEE, MMEExeR, A f(x+6)=f(x)+f (3) &L, H
f(2)=-1, Mx,, x,¢€[0, 3] Hx =x, ¥, ﬁMw, i REE R ( )

X=X,

A. f(2012)=-1 B. x=-6y=f(x) BRI — X Fré
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C. y=f()TE[-9, —6] LREMEH D. H¥y=/(x)7E[-9, 9] 1H 41T

7. (2018<Z4RFHBAL) B fF(x) W f(x+2)= f(x), B M4-1<a<I N, f(x)=|x|. HEEy=f(x) HES
54 g(x) =log, x(a > 0,a = 1) FIEGH HACH 4 N AL W a MEUESES N ( )
A (4,5) B. (4,6) C. {5 D. {6}

8. (2019 HHEHH) R f(x)=—x>+4x -2+ ), MARZER f2x-1)< f(3x) HIFRER ( )
A, (—o, =D, +o0o) B. (-L1)

C. (-=1,+x) D. (-o0,-1)

2°+2  0x<l1

9. (2018 P X —1&) %Xﬁkiﬂﬁ@ﬁf(x)%/@f(x)={4 * _1<x<0
— _\x

, Hf(x==fx+1), WK
3x-5

g = /() -"—

FEX (] [-1, 5] ERIPrAE R Z A ( )

A. 4 B. 5 C. 7 D. 8

10. (2019 & F XA THREL £(x) B w LIBIE (o, 0)\J(O, +o) EHHERE, x>0,

250 < x2

, NIpg% = 2 IR EAECK
2 /(- 2)x>2 MR EL g(x) = f(x)—2 [ MM ( )

f(x)={
A. 2 B. 4 C. 6 D. 8
11. (2019 XKD CAIE SN R MATEREL fF () WRE f(x+4)=f(x)+f (2), Hxe(0,2) ],
f(x)=2x"=3x+1, WEE y=f(x)E[-4, 4 LEFSHM50( )

A. 10 B. 11 C. 12 D. 13
12 (2019 HEIRIHAD BB f(0) WL f(x+ D) =—f(x), HHO0<x <1, f(x)=1-x, HEE g(x)= f(x)—ax

A ANFR, WS o MBEEREZ ()

I 1 11 1 1 11
Y G b 5ol

1 1 11 I 1 11

C. [=——)U(=,— R G i
[ R 5) (5,4] D. ( 2 5)[ |(5,4)

1
S(x)-1
by g =) -mx+m BT, ML m PEUETERCY_ .

14. (20203 /KERHHE) W f(x) &E XAER EEEL HiHLE f(x+2)= f(x+D)— f(x), W&H f (D

13. (2017<4R1L =B R f(x) L f(x—-1)=

, Fixe[-1, OIWF, f(x)=x, HEXIE[-1, 1]

:lg%, f (2> =Igl5, M £(2020)=___.
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15. (2019+#HEHIA) E%u@i&f(x):{z_|“2'”‘6[‘4’01

Il =
2f(x—4),x €(0,40) > Wf (6

;s BHRE f(X)=x+afEX

][4, 81 A=A, e MBUETER Y
16. (2019-F KX HEH ) CHIE XFE[0, +o) ERIREL f(x), Hxel0, 218, f(x)=8(1-|x-1]),
HAMEER S xe[2" -2, 2" -2JneN", n>2), %Kﬁf(x):%f(g—l), LR g(x)= f(x)-log, x B

HAE=ZAZS, Wa MEBUETEER

17. (2020 F X — 8 DR TAEREGERIELRE & R £ () =2+k2 "HERIRHKR T HL x=n
S PREE, W oa=__

18. (2019 FAVLIX — B SRR EL £ (x) I SRR, H f(x)e f(—x) =1H f(1+x)e f(1-x) =4 W{TE I xe R
HEOL. #HMxel0, 1], f(x) BHEHCN, 2], WX xe[-100, 10018, MRE f(x) PECH_

19. (2019« PEXKHH %) BE LAER FMERE f(x)WE: SMEEMx, « x,eR, Hx <x, i, #H

S)S/ (%) -

(1) #F f(x)=ax’+1, RSEEL o FIHUHEE

(2) % f(x) NEHIRE, W] f(x) /2 W e R AL

B F fO =01+ f1-0 =1L )= ()

@ida, = f(in)(n eN"), REH {a,} HEIETA K

@Q‘Zf(m)ﬂ’ﬂﬁ

20. (2018« DY A4 SRR f(x) RE R, HWL 2/ (x+2)-f(—x)=0, Hxe(0, 2]H,
f(xX)=e" +ax(a>1), Bxe(-4, 20I, f(x)HENMEN4e* +16 .

C1D KRSEHa HO1H

QIDIEE g(x)ngx3—4bx+2(b¢0), FAMEER X, € (1,2) , BAFExX, € (1,2), ALK f(x)<g(x,)1HE
AL, SREZH b EUE I R

21. (2019 ROLDXKEH#) W A=[-1, 1], B=[-2, 2], ¥ f(x)=2x" +mx—1,

(1) BARER f(O<SOMIMBENC . 2 C (4 )B) I, KREHm FIHUE NI

(2) HXTEE xeR, #A fA-x)=f1+x) L, KK xe BE, BREL f£(x) FE;

(3) #gx)=2|x—a|-x"—mx(acR), R f(x)+g(x) KK/ ME.



W REMEDFUEE —BEY

EARNGR GEdm =2

1. (2019 RZEWREIMA) O f(x+D)=f(x=1), f(x)=f(=x+2), I f(x)=07[0, JNAHRA
—Ar=2 s W =0 R0, 2019] HIEAHON( )

A. 2018 B. 1008 C. 2019 D. 1009
2. (20187 E—H 5 EXAE R LHERRE f(x) WL f(x+2)=f(x) Hxel0, 11, fx)=x, WITHE

f(x)=log, | x| FIZE B AEUE ( )

A 24 B. 34 C. 44 D. 64
3. (2019« KEMHD CMIE XA R EMEE f(x) =" = +(x=1) +x, WAZERX f(x—4)+ f(2-3x)>2
MIgENC )

A (=0, —2] B. (=0, 2] C. [-2, 2] D. [2, +w)

4. (2018 KUk FIAF) & XAE R FRIBREL £(x) i 2 f(O):O,f(x)+f(1—x):1,f(§):%f(x) , H*

O<x<n <L, f()</(x), M f(ﬁ)%?( )

A L B, L c. L b L
2 16 D 64

5. (2019 FK ¥ H ) SRR f(x)=2x, B g(x) 5 p(x)=1+n(-2—x) FIER KT 55 (-1,0) XFR, &

fx)=g(x,) s Wx +x, FEAMEA ( )

n2 -1
2

6. (2019 —#) ENAER LR y=f(x), WL fG-x)=f(x), )N fx)FERE, H

A. 2 B.

C. In2 D. l1112
2

(x_%)f’(x)<0’ o <x, Hx+x>3, WHC )

Ao f(x) < f(xy) B. f(x)> f(x,) C. f(x)=/[(x) D. ANHfisE
7. (20187 — B &4 a,ﬁe[—%,%],teR, H o +sine-3t=0, 81ﬂ5+%sin3ﬂ+t20, ]
In[3—cos(a+38)]=( )

NG

A. In2 B. In3 C. ln% D. ln(3—72)

8. (2019~4HMFIX K H %) BMERE f(x)=—x"(x* +ax+b), HWHE fA-x)=f(1+x), W f(x) Bk

zC )
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A =2 B. -1 C. 0 D. 1
9. (2019 VTR %) W f(x) KE XN R, WeE f(x+D)=2f(x), HZxe@©, ]I,
f(x)=x(1-x). HfifExe(-o, m], i3 f(x)>§, W e () B IMBL R ( )

Bl

A2 B.
4 2

c. 1 p. 8
3 3
10. (2019 VLXK H 5 ) 47 f(x) BREGH 2 f(x+2)=21(x), M xe(0,2) I, f(x)zlnx—ax(a>%), e

xq4rmﬁ,ﬂm%%ﬁﬁ%—%,Niﬁa%ﬁﬁ( )

A. 3 B. e C. 2 D. 1
11. (2019« B IR %) 5% SULE R ERBIREC £ (x) 2 £ (x+ 1) =—£(x) » M xe[0, I, f(x)=2x+1,
B g (x) = f(x)—sin%x(0§x<4) MESZAAC )

A. 3 B. 4 C. 5 D. 8

12. (2018« b X B A DAE SN R AR f(x), Hx>08F, f(x)=2f(x+3), H-3<x<0Rf,

f(x)=log;(1-x), W f(2018)=( )

1 1 1 1
: _2673 B. _2672 C. 672 D. 673

13. (2018« HRBR) T f(x) 2 XTER LMMEEE, H f(-3-x)=fC3-x), X -3<x<-1H,

F)=—~(x+2), H-1<x<OlF, fx)=2"+1, W f (1D +f (2) +f (3 +..+1(2018)=( )
A. 670 B. 334 C. -337 D. —673
14. (2019« BRI CaE XAIE R LIEREL y = £(x) ﬁﬁ/@%ﬁ:f(x+%):—f(x), E@%&yzf(x—%)i'ﬁ
BRI, T A SR R TR B R AR ( )
A R Sf(x) MRS B, BEL (0 AR EIIEREL
C. BHCS(0) R BRI D, f() BRI 5.0 X1
15. (20192 EH H %) CHMEE f(x) ME IR IR, HiHL f(x+D)==2f(x), Hxe[0, 1],
F(x)=x(1—x). MEE y=41(x)-37EXIA[0, 5] FHIE SN N ( )
A 2 B. 3 C. 4 D. 5
16. (2019 Ak RIRTTRLHH ) CHBEE f(x)=e"(x—1), HERTFxWHFE| f(x)—al+|f(x)—a-1]=1HH
A PISAF R, T SEH a HHUE VS 2 )



[V = —%—1) B [—%,—%)
e e e
C. [-1 —3] D. [0, €]

I-|x-1|,x € (—»,2)

17. (2019« P X BERABALL) BEEREL f(x) =1 1 » WIBRELF(x) = xf (x) =1 FIZE SN ECN (
Ef(x—Z),xe[2,+oo)

)

A. 4 B. 5 C. 6 D. 7

18, (20195 MR H %) DHAIBRE £ BN 4, HYxe(-1, 3]H, f(x)={;n|1_x; |’xe((;l3’]l]ﬁ
—|x-2,xe(,

Pm>0. HHEILf(r)=x 1A 3 ALHE, Wm GEEGERAC )
Jis 15

15
A (055 B. (55

4 8 4
C G 3 b (5 J7)
19. (201837 —#) SAIRE f(x) B NER FMARBEBEL fQ-x)=/(x), Z0o<xIHi,
f(x):ex_é, My = £(0) T (-2, 3] EREAMR( )
A7 B. 8 C. 9 D. 10

| Inx|,0 < x<10

F(20— 3,10 < x < 20 RIS () =10 € R) WA RSFRARI K

20. (2018<HrL =4 E%ﬂ@iﬁf(x)z{

WRA x> xy0 x5 x, WRIPHBREROZ )
Ao x +x,+x,+x, =40 B. xx, =1
C. xx,=361 D. xx, —20(x; +x,)+399=0

21. (2019 PEHAA) E%ﬂl&ﬁg(x)ﬁﬁ;@g(x):Zg(i), Kxell, 310, g(x)=inx. ZHEE f(x) = g(x)—mx

EIZI‘EH[%, 3) EAEAAFERIEF S, MSEE m FHUE E FE ( )
YR S B. [In3, ) c. &, m3 D. (0.
3 e e e e

22. CRIME AL £(x) Wi 2 f(§+x): f(%—x), i—’{xe(o,%) i, f(x)=cosx, #HIFE f(x)=hke(k > 0) F HAL
HAMR, X 4MEMERKERNO, N( )

A. O=tand B. §=—tan0@ C. =- D. 0=
tan @ tan @
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23. (2019 S 2 WAHIR) CHMBEE f() N TIERE xeR, ¥WHE f(0)=2-x) . %4 x1 B,

fmzymmwg.%@ﬁgmwﬁua—ﬂm,Tﬂﬁ%@ﬁgm%iﬁﬁﬁﬁ%*ﬁ%%%( )

e’ x<0

A Hgx)BEMANES, Mm<0 B, Hgx)BHE=AEA, )E“J%<m<e
C. Hg()HANUNEL, Mo<m<e D. AAELE m 15 g(x) oA UANF

2 3
24. 2019+ KKK DTS £(0) NEEBE ()= f(r—4), L fx)=d "~ o T>>elol

2 +27" xe(1,2]
@ﬁgm:%W+mi%nmzﬂn—gn%%ﬁ4¢$ﬁ,Miﬁa%ﬂﬁﬁﬁ%( )
19 16 18
A. (2’? B. (1,7) C. 2, —] D. (2,7)
x—1, 1<x<2
25. (2019f5ILHIR) CRIREL f(x) = 1 WHREE g(x)= f(x)—k(x=3)1EH 2 MAFEKE R,
2f(§x), x>2
TS S H ke B TS R
26. CHIBREL £ (x) 28 XAER ERIEREL HIHR f(—x+)=f(x+1), Zxe[-1, O]K, f(x)=x", HJ
2 f(x)=log, |x|fER EAHRA 6 MER, Wa MPEIEHR_

27. (2019 FIPFIXAR L H %) ¥ f(x), g(x) BENAE R BN REL ()R F(x+2)=—f(x), g(x)iH

k(x+2) 0<x<l

Egx+2)=gx), HHxe©, 2], f(x)=v-x"+2x, g(x)=1 1 l<xca’ FIEX [0, 11] 1
_2 X<
2

KT x BT f(x)=g(x) A 8 DARBILEAR, Wk WHBUETEREZ___ .

28. (2018 PUI X IO B £ (x) W A D, HXTAER x,» x, € D, Hx <x, I, #H f(x)<f(x,)

TR R EL f(x) £ D F AR S, WREL f(x) 7E[0, 1] FoATRRREL, B LA N =14 ©f(0)=0;

D=5 @i @ fU-0=1-f(), WD =+ [+ /=

29. (2018+#7FH =) CHIEE f(x) WL f(x)=fBx), Hxe[l, 3), f(x)=Inx, EHEXIE[, 9N,
BRI g(x) = f(x) —ax HPIDARZE R, WSEH o EUETERZ

30. (20193 BRI CHRE y = f(x) 2 R EREREL WE f(x+2)=f(x-2)+ f (2), H%x€l0,

210, f(x)=2"-4, R g(x)=f(x)-m, # g(x) FEX[EI[-10, 2] LFH 6 MEH, HHlic Ny, x,»

Xy Xyo Xgo Xgo Wx 4x, +x, +x, +x+x, =
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L,
3L (2017 RE =B BREL f(x) M52 BN EHER f(x){(a) L-1<

<0 -~
SR FEEN xR,
Inx+1,0<x<3

f(x+2)=f(x-2), HEXE[0, 4] LEE g(x)=f(x)—mx BH=ZANFEEL, WS m FHEUETE
Bl

1-]2x -3 |,1<x <2

32. (2019« EAR AL CAIPREL £ (x) FIE SN[, +w), E.f(x){l , MR %k

G922
y=2xf(x)-3 fEX[A] (1,2019) ERIE AN .
33, (2019 RMIXKHH %D KR 5 F a2 19 il E 25 4 M EF K, e LT —4 “EHRm s

1, x A FREL

= , > ’ T RE I BUE EE .
D(x) {O’ﬁﬁ iy FORTHRIER RAIBUA ERE:

O D(x) W SN R, fHIE2 {0, 1} @ D(x) RAEMENE, HZEKEO D(x) &R, (HERA RN
EAMOMEREM xe R, f(f(x)=1
34. (2019 EREIX AR H ) 8 XAE (0,+0) FEREL f(x) W E: OYxell, 3B, f(x)=1-]x-2|; @

fGBx)=3f(x). WRT xWREBF(x)=f(x)—aBIFELSNDEIRKT N Y, x,0 or x,.... #FHae(l,3),

n

WX, +x, +...+x,, =

35. (2018« FHLEEZ ) CHEE f(x)=ax’ +(b—Dx+1(a, beR, a>0).

(D #FHf (D =0, BXHMEExeR, #H fQ-x)=1Q2+x), K f(x) K =;

(2) BHlx, x, NREL ) BIPAES, Hx,-x =2, Hxe(x, x), gx)=—f(x)+2(x, —x) MK
KEA (2 Faz28F, Rh (2 KIE/ME.

36. (2019 FFEXHAHE) & f(x) &E XAER LINAETRE, HXHMEE xeR, #F f(x+2)=—/(x), 20<x<1
I, f)=x".

(1) 24 2<x<O ], 3R £ () g =

(1) %65 a = (2sin6,1),b = (9,16c0s0) , # a,b &[], ﬁ?f(ﬁ

(1) 78 S — A BREAE R X)L 0 i RABLIRR 2 fi /M 22 Wk g e R BBO7E G DX TR L B ™.

K FEXTAN[z, ¢ +1](-2<e<0) B/ “Fm” @) WX 78 B X AR fEd, “Fm” b)) BI%E

NRIIER:

AME by SEHBLTIUUR, 3R Ay BEE G .
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TRITHRERUEF K HE

A AR T B SRR 10, DL R BT AR, M08 R B A 40 Bt o 5

SRR A, R R4 TR < 00" A T, G AR ATk

RHCOHT I, B BRI LA, TR T SR B .

B E R

FESCBO LR, JRA AT AT B SRR ) — BRSO B T, o 0 A W 6 K 7 6 R

PSSR, SRR R DA, BB, 0.
SRR S

Bt RIS — T L IRy = £() RN, BT

B RAE B, SR AR R AT

B 1. (2019 db RS CRIEREL £(x) 168 XI5 (0,+00) b2 R AL, FHXEE x e (0,40) , #H
-tz wpdymiec )

A. 5 B. 6 C. 7 D. 8
fiihit: BB IHER x € (0,40) %Ivﬁf[f(x)—l} =2,75%| f(x)—l?ﬂ*/l\ﬁ'?ﬁ, /v‘f\f(x)—l=n ,
x X X

f(n)=2,ﬁﬁu2—l=n, mn=1, Eﬂf(x)=1+l, Fﬁuf(éj=7,ﬁ&iﬁ0
n X

i 2. (2019 VLR T #AHD T 1€ AE (0,+0) EHIEREL £ () A R%L, Ef(f(x)—%):4 I (H=_ .
Mmzﬁﬁ@ﬁﬂmﬁ%XEwﬁ@tmﬁﬁ@ﬁJwh{ﬂﬂ—ﬂ=ﬁ% )= om,
X X

m>0meﬂn:%+mwfwn:%ﬂmm%+m:¢%%m:;%ufm=¢u:aﬁ%%ﬁa
% 3. (2019 HFHE X AR A %) B0 f(x) &€ XAE R ERISIAREL WL f1f(x)—e'1=1, H f(a)> f(b) >e,
%b&bﬂ%mz%,%w5b%%§%( )

A a=b B. b=a’ C. a=b D. b=a*
BT BEA f(x) RGESUTE R B IHER A, W £ f(0)—e | =L BBk f(x)—e" R — M, &

a=f(x)—e" 0 f(a)=1, Ha=f(x)—¢', /7B f(x)=a+e’, L x=a, 15 f(a)=a+e"=1,



W a=0, BN f(a)> fB)>e=fQ),Ftla>b>1, Fibllog,a>l, ?’Sjlogab+logba=1?7,)5ﬁu

17 . 1
+log, a=—, fi#f3log, Blog,a=—— (&%) ,Filla=>b", ik C
log, a 4 4

B 4. (2019 PHII XA ) CLANE XAE (0,+00) L MIBREL £(x) I R AL, Ef(x)-f(f(x)+%)=2, i

S =__.

b BN f(x) B 3808 (0,+0), FrbA x =18, f(1)- f(f(1)+2) =2,FﬁU~f(f(l)+2):%’j{E

FO+2 N £(FQ)+2) B 2R M —ANBUE, B0 FEE UM, B f1)+2>0, B £(1)>-2, &
F)=a , (H H a>-2) , Bi U fa+2)=2 ), & x=a+2 (% a>-2), f& A
a
f(x)~f(f(x)+gj=2 b, 18 f(a+2)~f(f(a+2)+%)=2(2), moC1) RN @ B

X a

2
a+?2

2

a+?2

E.f(3+ 2 ):2,aﬂf(3+ 2 ]=a<3>,yya=f(1),ﬁﬁuf(3+
a a a

a+?2 a a+2

jzf(l), ?Eg+
a

A1 HIEVEREL f(x) FEAER 2 DBUE, BT R f(x) ZRIEREL BTN K R BEM S, AR

A B2 42 1 848 @ = 14~/5 S = 1—~/5, B4 1+ /5 A 1—~/5 AT —2, 5 bAF /MO

a a+?2

BaEE, il fQ)=1+58 F(1) =1-V5. 8B N1£5 .

R £(x) A R 2, f(f(1)+2):%>f(l)<:>f2(1)<2<:>f(1):1—\/§,&2, = £(x) A

PRI R )”\Uf(f(l)+2)=%<f(l)c>f2(1)>2c>f(1)=1+«/§. sz A 1+45.

5. (2018 A TR f(x) =a” —log, x(a>1) HPANE A, WL a FIBUETE FELZ ( )

1

A (Le) B. [2, ¢)

1 L2

C. (ee, ¢€°) D. (e, e
b R R, R f(x)=a"—log, x(a>) AWANZEr, WKk y=a" 5k# y=log, x H 24

LR, B g(x)=a", h(x)=Ilog, x, BN REE %, MARBINEI SRR T HEZ y = x X0, S



i}ﬁ%%ﬁﬁ RN —BEY

PR B RS B2 y = x MV, B A AR A m, g(x) =a*, W g (x) =a” Ina, %4 x = m i,

a"lna=1
; m ’ 1 , 1 1 o,
g(m)=a"lna, h(x)=log, x,h(x)=——-, W h(m)=——- N H =1, % #H
xlna mlna mlna
a” =log, m

1 1
m=e, a=e,l¥a=e W, FMRKMERHAE AR A U“Jéua<eelﬁ PR BT R A 2 AR

1

HIBR f(x) B 2%, &, Wkt a E‘Jﬂlﬁfi%(l,efj, UL A

log, x xlna

Hoa >log, x=>a” >d® =x= f(f(x)>x= f()>x=a" =e™ >x=>xlna>hx=

1
na>F | da>er, Mik A CIRBARERLL % £(£()>x M, 8 £(f()> f()>x, X

X max
AT RER 2) .
BERM, 250 1 BHEEET,
B B S AN Bl ]
AN T B f(x)(x € D), BRAHEIHR £(x) = x M x FAREL £ (x) RSN, B y = f£(x) 5 y=x
P 558 OB AR

(IR f(x) = 2x =1 — RS EN L, BEL g(x) = 2x7 — 1 B2 A A B —%,1.

ROl ST B8 £ (x)(x € D), TAHESFE £ f(x)] = x B x FONEREL £ () ke, By = f[f(0)] 5

HETBEA f () = X0 BREL £ (F (x5)) = £ (x0) = o, B x, LR BRI y = £ (x) (RIRSE .

19 6. SRR £(x) = 20" — 1 FRAE 5

B4 £(f () =5 M 2(26 1) ~1=x=2(4x" —4x* +1)~1-x=0=>8x* ~8* ~x+1=0, B AT
B, bONFE S, FTON TR E A R x1=—%,x2=1:>8x4—8x2—x+1 %A A

(x=DQx+1)=2x" —x—1, 1§ (x=D)Q2x+1)(4x* +2x-1)=0= H I Fi it x, , = 14I e B8 H

1 -1++5 —-1-+/5 -1+
f(x)=2x2—ll§l4il$%7£)§\,m—5 1, ZI, 4\/7,ﬁEP fmﬁgmﬁ HARASA.




1"* flx)=2x-1 YA o (x)=2x7-1

% : | M// -
7 < i, .
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y=(e=Dx+1-In2.

1] 1.(2019 Em B H A BH ) ATTREL 2 x<0 1, f(x)=In(-x)—x, MHIZk y = f(x)



fExi (1, f (D) RMUILTRER ¢ )
A. 2xty-1=0 B. 2x-y-1=0 C. 2xty+1=0 D. 2x-y-3=0

fEMTE — x>0, W —x<0, B f(x) 2awE, HHx<0B, fx)=In(-x)-x, 5
f(x)=—f(-x)=-Inx-x, f'(x)=—%—1(x>0), B F(y=-2, X f)=-1,FAiZky=f(x)
TE, 5, f) AL TR y+1=-2(x—1), B 2x+ y—1=0, Tk A.

B ABRBETH x>0, f(x)=—f(x)=—Inx—x, BT y=—x W& N y=—x,y=—Inx 1E

x=1VI%Ny=—x+1L, Bl y=f(xX) V&N y=-2x+1, HkA.

12 (20195 LK) CHITTEN y=In (x+1) +e¥, ML CES 4 (0, 1) AL TIEN ( )

A. y=3x+1 B. y=2x+1 C. y= - 3x+1 D. y=-2x+1
. w1 , . J e o
fEMTIEE— y=In(x+ D)+ I FE Ny = j+2e“ AR T ZR7E A A0, DRI DT ZR RN
X

k=1+2=3 514 C 15,5 A(0,1) /eI T FEN y =3x+1, W% A.
PRI VIR KA E BT In(x+ 1) <x, e >2x+1, HIHIZR C 78, 5 4(0,1) A AP 28 5 72 N
y=3x+1, iUk A.
B 3. (2019 B H %) F Lk y=e+1 7£ x=0 LTIk, W& y=Ix+b Y12k, N b= ( )
A. -1 B. 2 C. e D. 3

RS Y =€, x=0MmIEAE Nk =1, XY (0,2), W x=0iLIitEl y = x+2

1 . 1 . _.
y=Inx+bMFHN y =—, WA A (x5, 1, ), W — =1, 13 x, =1, , = x, +2 =3, VLA AFFH(1,3),
X

Xo

RNy=Inx+b,Hb=3,Hi%ED.
ORI LR S e +1 > x+1+1=x—1+3>Inx+3,75b =3, #% D.

1

(2019 -?ﬂﬁ'ﬁiﬂ%)%@iﬁf(x)=ez"+1,')‘!'JHH%%yzf(x)E,ﬁ(—%,f(—gjjﬁ%@]%%ﬁﬁﬁ C )

A. 2xty+2=0 B. 2x-y+2=0 C. 2xty-2=0 D. 2x-y-2=0

ﬁﬁﬁﬁ?ﬁ&*?ﬂl%liﬁf(x):ez“l,)”\ﬂf(—%jzeo =1, XA f(x) =2e2’“+1,f’(—%j=2,ﬁﬁuﬂiﬂ@%



E,réi(—%,f(—%DA&EWJ%%?‘ﬁ%%y—I _ 2%-(-%}} B 2x— y+2 =0, G B

?z“E:?ﬂ(ﬁi’ﬁJJﬁx:—%,Eﬂ2x+1=0,ﬁﬁlez“l22x+1+1,ED2x—y+2=0,ﬁ§Uz”éB.

1 5.(2019 F PHIHH D EREL f(x) =x+e", B y=hke+b 2 y = £(x) MPIZ, Wk +b B KEN( )
A. e B. 2 C. l-e D. 1+e

ﬁf#’l‘ﬁ‘ii*?'\jf(x)=x+ex,F)?U\f’(x)=1+ex,iﬁwlﬁ?ﬂ(xo,yo),|)'lﬂk=l+ex°, Xy, =x,+e" =

=kx0+b,Fﬁuxo+ex°:(1+ex°)xo+b,|)'llJb=ex°—xo-e"‘),ED

k+b=1+e" +e" —x,-€" =1+2¢" — x,-€, & y=1+2e" —xe*, My =2¢" —e* —xe* =(1-x)e",

Hy =0, Bx=1. Hxe(-oo,)if,y >0 Yxe(l,+0) i,y <0, Hx=1K,y=k+bEHEKE

HNl+2e—e=1+e, % D.

Kl 1+ e, B D.

1§U6.<2019-ié?ﬁﬁﬂiﬂ)ﬂ%ﬂl%l%ﬁf(x):xzE@Ele&iﬁ@%é%—%@%&g(x)z%x%@%*H%,mﬂiiﬁaz( )
A. e B. # C. % D. ele

fApTE—B N f(x) =X, BTEL £/ (x) =2x, 0 £ (1) =2, BEE f(x) = x> I7E x = 1 IR R

y—1=2(x-1), Bl y=2x—-1, % BHZ& y=2x-15 &K g(x)ze— 1R MY T (xo,ﬁj, |
a a

X0 X0

a a

X

e

AR R R B 4 1 zzx—l,mue—zzx—lzs Zx—l:ex_l““_lnz > x—lna—ln2+1=x—%,
a

2a

N

Eﬁl—lna—ln2+1:—l, Eﬂlnazé—lnla:—e,éﬁlﬁiB.
2 2 2

] 7. (2019 VLX) B3 f(x)=x", g(x)=2Inx+a IERRE AL, Wae( )



A. [e,+0) B. (1,+©) C. [1, +) D. (-»,1]
RN — R f(x)=x7, 5 g(x) =2lnx+a B SH ALK T x 7 x° -2l —a =0 %48, 4
h(x)=x*-2Inx—a,x>0, )'Z“Jh'(x)=2x—§(x>0), AR (x)=0 Bx=1(x=—1NEJEE N, &=
) L BT BL Y x> 1, A (x)>0,h(x) 38 M 0<x <1 W, A (x)<O0,A(x) % 9 % 8, BT LA

h(x) . =h(l) =1—a AEET x FHEX" —2Inx —a =0 B, RFEh(x) . =1-a<0,Fbha>1, %k

min min

C.
8. (2019 4HEHHE) HHL y=ke+b BERMZL y =Inx +2 PIVIZR, NERMZL y =In(x+3) FIVIZ, N

b:

oW HL y =ko+b 5% y = Inx + 2 YT (x,Inx, +2), WEL N y—Inx, —2=i(x—x1);

X
WH & y=hkotb 5 1 & y=In(x+3) M U T, A (x,In(x,+3)), W H & 7 B A

1 1

X X, +3 3 3.2 ,
(_x—xz)/%‘i‘ 1 2 . 9/%x1:§’x2:_5’k:§’m\uﬁzja15
1+Inx, =——=2—+In(x, +3)
x,+3

y—In(x,+3)= s
2

Mz y=Inx+2 MY)T é,ln§+2 , Eﬂgxg+b:ln§+2,?%b=1+lné.ﬁﬁl%$?ﬂl+lng.
2 2 3 2 2 2 2

A - Gics i Inx<x-l=>hikix<hkx-1=Ihx<kx-1-Ink, Fr LA
Inx+2<kx+b=>Inx+2<lkx+ 1-Ink, i R b=1-Ink, TN Ui #
In(x+3) < x+2 = Ink(x+3) < kx + 3k —1=> In(x +3) < kx + 3k “1-Ink, ki

In(x+3)<kc+b = In(x+3)<kc+3k—1—-Ink, & & b=3k—1-Ink, B 3k—1-Ink= I-Ink, &

k=g,b=1+lné.ﬁﬁ%‘§i‘é?§1+lné.
3 2 2

PERLI — A1, R RAER AR R A DI, ARE— B A (B L L6
%ﬁ(E@)%wﬁﬁﬁkzngwmmm+2%ﬁT@24$ﬁﬂiﬁ3¢$ﬁﬁﬁﬂy:mu+$,
B BARHEMI LS4 R 1 (1 (ORGSR A A I S

PN VAW E  Q71ES % e LTl



W FEMEDFUEE —ESH

SR S R, — BRI A K1) y = xe' (2)y——(3)y—e ‘@) y=xInx

)y =ln—x; 6)y= li’ HIFAERD 2 MR A T8N KRR R A, X BLEE R ARt AT i D) 2 20k 5 an 1
X nx

10-2-1FR, JeitBeR3l y = xe' 1£ x = 0 YA E X xe™ > x, IR x =1 b 7484, RIEY)I 44Kk
RUEHEL, Mlx—18#x3:(x—De" 2 x—1< xe' —e* > ex—e, FARE VLR A E #4F
xe'>e ' +ex—e >2ex—e, HARLL x1F:xe" > 2ex—e=¢€" 22(3—3,3&(3’“_1 22—1, wE10-2-27

X X

k¥, BTy = e M LB ek KU T M A2 st R U Y)e) AR R TR AR LU 7R, AR 2 1Y
FHORAEX B e B, XWEMIE TRA) F gk, fExREIAEX, AR Hon ESaE, AMTIRERT

v €
i €
P y‘= x
ex
Y4
= X
0 0
& 10-2-1 E 10-2-2 A 10-2-3

2

HEI10-2-3,%T y =S s x =2 4,8 < Z%x, H R [
X

X

2
e’ >ex<:>ez>7<:>e 4x ISR,

W10 — 2 — 4, 5 T REHVILE, B LA B R DI R RS H x? — x> xInx > x—1> Inx > 0%

X

2 x = 1S5S MO, RS REERAASEN x 12 Inx OHES, BAADILRA B3 12w i ——

YA y=xlnx




M%ﬁ’rﬁi&%ﬂ%‘:iﬂﬁ%:ﬁ%%ﬂ

%1 9.(2019 ST MIHAD AT HHZE f(x)=mxee" +nTES (1, f(1) ) HVILTFEN y=ex, W m+n FH{EA ( )

A €1 g, ¢! C.
2 2

I D &
2

ANTE—H f(x)=mx-e" +n,73 f (X)=m-e* +mx-e*, Xk £(x)=mx-e*+n e, 5(1, £(1))bib)

1
. )=me+m=e m=y +1
LITENy =ex, 15 f,() , TS 2,Fﬁum+n=e—,$ﬁiﬁA.
f()=me+me=e al 2
2

1
HE LIRS xet > 2ex—e = me* +n>2 mex —me+n:ex:>m+n:%,ﬁiﬁ'éA.

x—1
1 10. (2019« 757 X B ) E%ﬂ@i&f(x)zjﬂ, WEREL £(x) 76 x = LI TR ()
A. x-4y+1=0 B. x+4y+1=0 C. x-y=0 D. x-4y+3=0
x—1 ) l)ex—l _ ex—l xex—l , 1 1
fEpTis— SE &= = JUfM=—, XfA)=—=,H%
f(x) T 5 f (x) D) i) @ n S 5 #

S ()t

x=1 ﬁi‘ﬁ‘]ﬁ]é‘éﬁ%?‘ﬂy—%zi(x—l), Bl x—4y+1=0, 5k A.

X 2 x—1 1 x+1 1 2
2

g TS 2 S TE f) == L >
x 4 X

|
a )= x4y +1=0, ik A.
+1 e x+1 e 4 4

B 11.(2019° N5 AHEOMIZL f(x)=x" +xlnx £ (1, fQ) ) HIVILSEL x—ay —1=0F47, M a=( )

A.l B.l C. 1 D. 2
3 2

k=f()=2++0+1=3 ZNLS5EL x—ay—1=0F1T, MELx—ay-1=01 Kk = =3,

=
s I~

Q |~

1
a
Eﬂazé,éﬁziﬁA.

yz:mwz%f_ﬂaf%f(x):xz+x1nxzzx-1+x—1=3x—2,aﬁza=§,aﬁuﬁA.

B 12, 20195 E MR GH %) ¥ £(x) = Eﬁ@%ﬁxzé&iﬂﬁﬁ]@%ﬁﬁ%( )

X
A. ex—y-1=0 B. ex+y—-1=0 C. &x+y—e=0 D. ex—y—e=0

1+Inx In x l+Inx

Fﬁuf'(x):—?,l%liﬁf(x)Z

A — BN £ (x) = , BRI 2 x = - ALEYIZR G
X X e



Hle’x—y—e =0,k D.

l+inx =elnex <e-(ex—1),Hle’x—y—e=0, % D.
X

I
oY < x 148 f(x) =
X

X
X
L, Inx ln;a X Inx—a _x 1 ,
Mgk <x-le <—-1 <—-——, VHEZAx=e"IHE.
X X e X e e
ell

B 13. (2019°FF-FHIR) WL £(x) = xInx MER S EHEZ y=2x+m Y], WEE m F{E M ( )

A. e B. -e C. 2e D. 2e
FBTIE— BV SN (s,0), £(x) =x-Inx (ISECH £ (x) =1+ Inx, TEVILRAREN]+]Ins =2, f#f5s =
e, Mt=elne=e=2e+m, m=—e, WiLB.

oI EE A xInx > 2x+m o> nx 22+t e hx-121+L o hx—1=mZ>1-S =1+
X X e X X
m=—e, %k B.
B 14. (2019 HAEWR IXAZ R A %) 25 P REREL f(x) = xinx R LN, 540, -1), WHELZL AP #F1
U Ya Rl ( )
1

A. [l, +o0) B. [0, ] C. (é, el D. (=, -]

FENTIE— TRy PR BRAL f(x) = x-Inx R L0328 A(0,-1), B P(xy, ¥, )%, > 0, yy = x, Inx,,

1+x, Inx,

W B AP R % k= U x>1H, A (x) >0, h(x) 78 (1,4+00) E B, H0<x<l

Xo
BF, B (x) < 0, h(x) 1E(0,1)_E 2BV : BT LA A(x) (8 ME A A1) =1, BTBA A(x) = 1, B k > 1, %k AP 4}
S Y BR3P [1, +00), i A
AR VIR RIS x Inx > —1 2 koo — 1, BT AL 25 A(0,—1) MIELLR Y k <15 f(x) = xInx B A,
HHRIE, H& AP ES f(x)=x-Inx 55 UAR A BUEE E & [1, +0o), 0k A.
B 15. (2019 PEHIXAE A %D #hLk y = 2x —1)e" TE 4 (0,-1) eI TN .
BTy = 2x =D, 8y =2¢" +Q2x-De* = Qx+De’, | =1Ly = 2x—1)e 7,1
O-DAL I TN y = x— 1 HEE N y =x—1.

BRI 2x—1)e" =2xe" —e" 2 2x—(x+ ) =x—-1.MEZ Ny =x—1.



W FEHEDRESE B R

Bl 16. (2019 ZFEH %) FHHIZE f(x)=(ax -1 fEH (2, f(2) ) MMV S (3, 3), MEE f(x) FIH
W I HG X (8] A )

A. (0,+x) B. (—,0) C. (2,+) D. (-x,2)
TR EES () =QRa-1)e*> =2a-1, KT f (x)=ae”” +(ax—1)e" > = *(ax+a-1),
(2a-1)-3

B(2,2a - 1) ReEIVIZ R Z N £1(2) = 3a -1, B AT 4 (3,3), FrLd =3a-1,f#Ba=113
f(x)=xe"2, 4 f(x)=0,Bx=0, %xe(-00)H,f(x)<0,f(x)HHFHERL; 24xe/(0,+m0)
W, £ () > 0, £(x) BB, FrLL £ (x) BB E36 X 719 (0, +o0), #iik A.
T ROV IR MRTE x = 0 20 x = 1 &b, MU LI PR SR I8 5, AR 2 4
Hfir, 4 g(x)=f(x+2)=(ax+2a-1e’, Ny =g(x)7E,15(0,g(0)) LyNLid 1 (1,3), HE x =0 &)
BAZER xe* > x Ml e* > x+1, M g(x) = (ax+2a—-1)e* > x+(2a—-1)(x+1)=Ba—-Dx+2a—-1, Ha=1,
M f(x) = (x—T)e" = é(x _1)et = éh(x 1), K, 4 h(x) = xe®, 51 A(x) 761X 1] (=1, +o0) 5 i,
T f () BB X A1 9 (0, +00), G A.

FE_HWNT E RN HEDD
M Pheh EI+tA[HPERLERRRA

2

2 2
WRIR B R R K S e >ax+b < x,=Ina, b=a(l-Ina) < ab=-a’ <= —%a—zlna—2 < g.
e e e
IRAERHD R LS Inx < ax+b < x, = l, b=-l-lna < ab=-a(l+Ina)= L etnae< iz
a e e

fixe Zax+boiH Inx <ax+bEMIL, Kab WEKERE, RFEKET 2012 5%, HRMBHHEY)
Le+FIR R B B, FEZ AR 1 B, AN T F RN RPD 2R XA i Bl A S XA B i el A, L)L
AR ARAET G EMY], SAZEIFGEATOR B TUIRR R AEERN, EfJa R e e PR E
EEHIIE )

B 17. (2012«81iR R CARIBREL f(x) W2 f(x) = (1) e - f(O)x+%x2;
(1) 3R £(x) mafgtr =X % 5 X [a] 5



2 %f(x)}%x2+ax+b, 3K (a+1)b FIEK

W (D EERSE £ ()= £ e = £(0)+x. Sx=1.7 £(0)=1., Fbl £(x) = f (D)e* —x+%x2,
& x=0, W £0)= (e’ =1, @A f)=c, & & LM wH R % f(x)=e"—x+%x2, %
gX)=f(x) =¢'—1+x, B g'(x)=e"+1>0, ML y=g(x) 7 xeR LHEEH; X4 x>0H,
f'(x)> f'(0)=0; %4 x<0 M, E!af’(x)<f'(0)=0?%:@ﬁf@):&—x%xz F AL T 32 38 X 1)
(0, -+0), HLEIKIX [ K (o0, 0)
(z)iztfaaf(x)z%xz+ax+b@h(x)=eX—(a+1)x—bzo%—§ch/(x)=ex—(a+1).
(MEa+1<0m, 7 (x) >0 y=h(x)7E x € R _EEIREBEIY, x > —0 i, h(x) = —0 5 h(x) >0 FJE:(2)%
a+1>0 © A(x)>0=x>In(a+l) , A(x)<0=x<In(a+1), Bt B % x=In(a+1)

o, h(x).. =(a+]) —(a+DIn(a+1)-b>0, H (a+1)-(a+D)In(a+1)=b, Fi b

(a+D)b<(a+1)’ =(a+1)’In(a+1), (a+1>0),% F(x)=x"—x"Inx(x>0) 1 F'(x)=x(1-2Inx), fir
B F(x)>0c0<x<e, F(x)<0e x>ve, %4 x=+e i, F(x) =§, B 2

a:x/;—l,b:%lﬁ, (a+1)b E@B%j({ﬁ?'ﬂg

ek —iEW a+1>0,4 g(x)=e —x-1,g (x)=e' —-1=0=x=0,# g(x),, =g(0)=0,

e >x+1 1H 5% . , i) £ =

%’f,f(X)le2+ax+b<:>cx Z(a+1)x+b<:>e—=ex_“‘(“”) > x— 1n(a+l)+1:x+L,1‘ETEf)Jé£%f
2 a+1 a+1

SCAT A0 —1n(a+1)+1=L1<:>b=(a+1)[1—ln(a+1)]= @+ E 4 B = —xInx, i
a—+ e

R()=—Inx—1=0 ., x=L, % x<t B, K@>0, % x>- w ., K()<0, &
e e

e



H

BEVRBFEE _ESH

X

|

e

2 2 2 2 2
h(x)maxzh(ljzl,ﬁﬁu(aﬂ)b=—(a+1)21na+1=—e—(a+21) et _e,flarh ) e
e e e 2 e e 2 e 2
> X x—Ina b 2 a ez a2 az €
mee">ax+boe 2x-Ina+l=x+—<=ab=-a"ln—=-——In—<—
a e 2 e e 2

[ B len(ax+b)<:>ex2ax+b<:>abS§ (FRXFEAL ) AT L

x2In(ax+b) = x=Ina+x+ 2—121na+1n(x+2j<:>ab:az(l—lna)gg
a a

B 18. (2020« DU JIIFHD CAIELZ y = 2x SHHZE £(x) = In(ax +b) HYL, W ab HEKAEA )

A < B. £ C. e D. 2e
4 2

b — B N (X, In (ax, b)) MIE £ (x, )= =2, ?E'fa0+b=%a(a>0), i In (ax,+b)=2x,,

ax,+b

B xozéln(ax(ﬁb):%ln% ;o b:%—axozg—%ln% . A ab:%az—%azln%(a>0) ,

g(a):%az—%azln% , g’(a)=a(%—ln%j. M 0<a<2Ve i, g(a)>0: 4 a>2Je

i, g(a)<0. Ma=2Jel, g(a)BRAMEBREEKENg2Ve)=e, HikC.
% = i

-(2x+2—bﬂ<:>2x:ln%+(2x+2—b)—lZln%+ln(2x+2—bj<:>ab: %

|

2x > In(ax+b) = ln{
a a a

2

1-m< ﬁl*@ﬁh(x):—xlnxél,l)'lﬂab:a— 1-In :—a—lniz—ez-a—lna—<ez-l:e,ﬁﬁz
2 e 2 2 4 e

2 2e 4¢ e
i% C.
nd 2
?£EEB2x21n(ax+b)<:>e2"Zax+b<:>e2 l222x—ln%+1:2x+2—b<:>ab:az(l—ln%j,
a
LA RVE =

%E%ﬁ%i@:len(ax+b)c>abS§, i 2x21n(ax+b)@len(%x+bj<:>%bsg<:>ab <e, &

WK ER, NMNEHLE, BRI IRAE R R, EAEFEEELERKIEE, 4 RIELRT
AT SRR IR A SC B AR Y, AT Ik 8 g s IR 5



B 19. (201936 M A ) 1% ¥ a, be R, AAER x—alnx+a—-b < 0fRENTE, Wab EKEN .
fENTE— A E R x—alnx+a-b< 0 WEERNTE, PEENEH x A x—alnx+a—-b>0HL, H)

X+a—b>alnx B8 HFAEBOLE, a >0 2%, Ha<OB, f(x)=x—alnx+a—-b,FHN
f,(x)=1—£>0‘TEEYcﬁ, f(x) iR, RafgfrgXx—alnx+a-b<0 MENTE, Bk
x
y=alnx MYI&LI5HZL y=x+a-b 1T, EEgzl,ﬁﬁ?%’ﬁx:a,ﬁ]ﬁi'\j(a,alna),)E“Jﬁéﬁljﬁ%?ﬂ
x

y=x+alna—a . TRUAEx+a-b>x+alna—a, M b<2a—alna, *ab BEHEKMER, %Rb>0,F

3

& ab<a-a(2-Ina) , M & & f(x)=x*Q-Inx), F H f(x)=3x— 2xInx,x>0, 24 x>e2

3

3 3
W, £ (x)<0, f(x) B 240<x<e? i, f(x)>0, f(x) #10 x=e? i, N AME, HBRRKIMHE

3 3
f[ezjz e’ (Z—IHeZJ:%es.E&%$%%e3.

?{::E!ﬂwé)%ﬁiiera—bZalnx<:>£—2+121nx,EE?x—lZlnx,ﬁﬁli—lzln£=lnx—lna,ﬁ}?uﬂi
a a a a
. . . X b b a
A& ———+12Inx-Ina-—+2=Inx, #& b=-a(lna-2)=—aln—, H
a a a e
4 2 2 4 3
9, h(x) =—xInx, 53 h(x),_ :h(lj:l, #ab=-a*n2=-2ne <% 1@ womsy
e) e e 2 e e 2 e 2
Lo
2

% 20. (2020 FAEH B CA1REL f(x)=(l+a)ln(x+l)(x>0)
X a
(1) Ma=1 B, UEBREL £ (x) 23R
(2) REAAELE L, FRREM—MNESa, Yx>00EA: f(x)<k(x+l), FrIXFE S & A7AE,
a

Re ko alfE, HAFE, HUHHIHEE.
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Tk B t, M B u()<0, {A\ext)s T A @ >l+xlnag, ¥ x>li o, A
na
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Msﬁrﬂ;&% HE —ES

u(x)<(l+xhna)(l-xmna) + x+L+21nlna
Ina Ina

1
AFHESEH L, 515 u(t) < 0. Ik, % a > e I 17 4E

1
X, € (=00, +0), i1 u(x, ) =0. Ka> e B, FFAEHL ME] MLy = f(x) L BREMEL y = g(x)
T2k,

% = gl H | 2 # ; R A o
b2y : (@ 2Ina(x—x )+l a* 2a" Inax-xa" Ina+a"
* 1
x—1 X X, 1 ' PRI
log, x < < log, —< < log, x < ———+log, x,, MHa>etf,7HE4]

Ina x, Ina x,Ina Ina

1

a'lna= 1 (1) 1
e ., B OB x=——\ & A @
; N 1 a"(Ina)
a’ —xa" Ina=log, x, ———(2)
Ina
. . 1 2Inlna s AL : o e s
a‘—xlallna+x1+1 - - =0 @RI, A FIEW Z a > e I, KT x, KT AR IRAFAESEE i, R
na a
""" —x Inae"™" +x, + L+ 2lnlna=0 = " =m, lna=n21, Ry
Ina Ina e
Inm 1 2lnn " 1
m—mlnm+ +—+ =0,%n=—H, m-mlnm+elnm-e=0< (m—e)(1-Inm)=0,

n n n e
BN m=e — M HILRI mn =1, g% mn=5k >0, REXNTAER L EERITEEM, BIW)

E A, m—minm+in 1, 2107

n n n
:m—mlnm+mlnm +ﬂ+ 2mnk -2mlnm —0< (I-Inm) 1+l :_21nk’ i
k k k k k
2Ink

Inm—-l=Ink—-lnn-1=

<:>1nk(1—ijzlnn+121nl+120, B lnk-EZO <)

k+1 k+1 e k+1

fit, h(x) = 1nx-x—‘1,ﬁ?z‘s h(x) = lnx-x—_i > O 1 3L, 41024 k = L A(l) = 0, Bt 7R — 5 A
X+ X+

g R, RORILUE AL, AT e Al In x X UOIK T MERE, FLSE R UFBE RO, SRR
AR AL, BRBC T TR, R R B AEAN A A, R BT TR

1. (2018-MWH AR MLk y =x” —2In(x +1) £ £ (0,0) AL IV LE 7 RE M ( )
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A. y=-2x B. y=2x C. y=—x D. y=x

2. QQ019+#EMIHA CHEIREL £ (x) = lnx+— H&y=-x+3 5%k y= 7)), Wa=( )
Al B. 2 C. 3 D. 4

3. (2018 %A R f(x)=xe" TE(1, f(1) ) LHIVILITFEN ( )
A. 2ex—y-e=0 B. x—2ey—e=0  C. 2ex—y—e+1=0 D. x—2ey—e+1=0

4. (2019 EREXHIAR) CHIFE f(x)=lx—ax(xe[l, +0)), HANER F(O)<SOMEKL, TS2E o HHUETE

BANC )

A. [1, +o0) B. (—oo,l) C. [l, +00) D. [0, +00)
e

5. Q019 VPIFINX KR H %) CAHZ f (x) =ae® (a>0) Stk g (x) =x*-m (m>0) HAMHE, H
TEZRAEHIVIZARE, W2 m AR, SE8 o MIMETEEE ¢ )
4 6 4 8
A. (0, e—z) B. (1, E) C. (0, E) D. (1, e_z)
6. (2019°5: Ty JEHIR) HiZk y = e +sinx 7£ 55 (0,1) ALV L 7R M ( )
A. y=x B. y=x+1 C. y=2x+1 D. y=3x-1

7. (2019 EHIAR) BHBEE f(x)=Q2x—a)e’, H f'(1) =3e, ML y= f(x) 7 x =0 2L TFEN (

A. x—y+1=0 B. x—y-1=0 C. x=3y+1=0  D. x+3y+1=0
8. (2019« HriRARIID CHIHHLZL v =ae” + xinx 7E 5 (1,ae) K HIVIZE T FEN y=2x+b, NI ( )

A. a=e', b=1 B. a=e', b=-1 C. a=e, b=—1 D. a=e, b=1
9. (2019+F B B FINAK) CHIREL f(x)=Inx —kx* (ke R), # f(x) 1EE XIWARKT 0, Ns2H & HEUE
WHENC )

A. [ 490) B. [L,+0) C. ,+00) D. [ +0)

2e e 2[ e

10. (2019+WA6HAF) 508K i&y——x H’J@%{f'E(xo,—xo)iﬂ’ﬁ)]%%jjﬁ@%l, HHEHZKI SR y=Inx,
xe (0, 1)IEGAHY], M x, O3 2 %A ( )

A. 0<x, <1 B. l<x,<+2 C. V2<x,<V3 D. J3<x,<2

11. (2019« E3XARHIAF) CHIBREL £(x) FIERIER (x, » v, ) WIVIZ AL y = g(x)» FHEREL £ (x) i 2
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Vxel (1 AR f(x) @ SOk, Mx=x, B, [£(x)-g(0)])(x—x,) >0 TEHREAL, WK x, AR f(x) 1

CHET S, E"ﬁm%{ﬁf(x)wx—%axz—2xEIXI‘!ﬂ[O, 1) EAFLE—AS “H4r 507, W a HUE Y B A2 ( )
A. [0, ] B. [1, ] C. [1, +») D. (o, e

12. (2019 #5FH 4 R £(x) = Inx + ax 5 E g(x) = X FFEAVIZ, WISEEL a BTG FE 2 ( )
A. (=0, -1] B. (0, 0] C. (~0, 1] D. (o, 2]

13. (2019 FIHAR) AL f(x) = ax —Inx TEIX [ (0, e] LWIER/IME N 3, WISEH a BFIME A ( )

e

2
14, (2019 F FFWRHIA) BT £ (x) = Inx + = (a FHEO FEAERI RIS IIIL, TSEH a FHUE i
X

A. & B. 2e C. D. 1
e

zC )

A. (o,%) B. (%,+oo) C. (~0,0) D. (0,1)

15. (2020« FFHARD) CRIEZL y=a(x+1) 5HIZE f(x) =" +b Y], W ab BI5H/AMEN ( )

1 1 1 2

A, —— B.
4e

2e e e
16. (2020°VL7FG—45) B A% £ (x) 165E XK (0,+00) P2 AR E, HVxe(0,40), f[f(x)—e' +x]=e. 3
VER f(x) + f(x0)=ax Xt x e (0,400) THAL, W a KIBETEER ()

A. (=0, e-2] B. (0, e-1] C. (0, 2¢=3] D. (=0, 2e-1]
17. (2018 thPEHIA) %5 x, BER AL £ (x) = ae” —x —ka(a,k € R) [—F s th & — At A, S8l k& (R
HENC )

A. (=0, 1] B. (—wo, 0] C. [0, +w) D. [I, +w)

18. (2019 Ik 4 H %) l%iﬁtf(x)=xe’“’“—lE(O,Jroo)Lﬁﬁﬁ/l\%:ﬁ, W SE K a PR HUAE T L2 ( )
X

A. (—oo,%) B. (O,%) C. (Le D. (é,%)

3 3
19. (2018 ZHIHIA) #A5R delnescky + b 22

KT x € (0,+00) TH IR, NS &+ b IME A ( )

ex

A1 B. 2 C. 3 D. 4

20. (2019 ZIIEX R A ) CHEL y=hke+b 5L y = In(2x) FHhZE y = In(x +1) #AEHYT, Wk =( )

A. In2 B. L C. It D. In\2
In2 2
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21. (20193RYI — B TR é&f(x)=—+znx VH BAUH —AF R, WSS a I HUE T ( )
A. (-0, O J{1y  B. [0, 1] C. (o, 0] Jf2y D. [0, 2]

22, (2019+ 1l BB B FAFRERIAN Sa(a > 0) IHLLL IR £ () =24° + 2ax -2 15 g() =3l
FADD, 0S8 b B BUE YE LA ( )
A. (—oo,%ei] B. (—ooéei] C. [ée%ﬁoo) D. [gei,m)
23. (2019 HEAL 284400 CLRIBREL £(x) = (e —a)(ax+—) H f(x)=0(x € R) TERAL, JUIH 2 2% AF 1 a 1A
oM ( )
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
24,2019 Bl X AR AA) 45 HLZL y = 2x + b A2 HI 2k y = 2alnx WIVIZ:, Hoa >0, WISZE b 1B /AME R ( )
Al B. -1 C. 2 D. -2
25. (2019 FZHHA) CHEL y=ax+b SHZE y=xe" #V], W a+b FEETERE ( )
A. (-0, -] B. (=0, 0] C. (0, 1] D. (—o, e

26. (2019Widt—H#) BHla=0, RE f(x)=ae', g(x)=ealnx+b, e NERINBNEEAAAA—KEHL

52k y = £(x) Al y = g(x) IR, mu%a@wa%:ys( )

A. (~o, e B. (0, ] C. (-0, I] D. (0, 1]

27. (2019- %MD BBy 4 L e AT, WM IR ()
ax

A. (?e,&) B. (—?e,O)U(O,?e)
C. ( 1)U{—e} D. (O,?e)

28. (2019 B =) EHREL £ (x) =" —(m+Dinx +2(m+1)x — 1 A ARG 5, 0 SZHm BOEUE 6 A (
)
A. (=€, —e) B. (—» _f) C. (o —l) D. (—w,—e-1)
. ’ . y 2 . 5 2 . H
30. (2019 ZEH B A %) ERBEE f(x)=(e—a)e" —ma+x, (m, a NEHD, FEAAETE a, 13 £ (x)<0
SMER x e RIEEOL, WSEHm MBUETEEZ ()

A. [—é, +00) B. [-e, +x) C. [, €] D. [-e, ——]
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31. (2019 EEXKH =4 BHineN,, H&y=ax+b SML f(x)=Inx—n—2) M), B ab W KMERN

c,» B {c,} WRT n AN S, TR ( )

A. fifEnyeN, ;s ¢, <0 B. {c,} NEZEHDY
1 e+1

C. Xf¥neN,, § <— D. §,=—;
e—1 e

32. (201938 — 8D CUHIE XAE R LA REL f(x) W2 : 2 x>0 Km>00F, AR f(x+m)< f(x) TR

S, AEER xeR, AERX Qe —ax)- f(e" +b)<0(a>0, beR)THE, N ab W KIER( )

% D. e

A B. e C.

¢
2
33. (2019« SMIAR) HRTF x WIAER In(x +1) + & >ax + b SRR x>01EKL, Wa, bATELE( )

A. a=0, b=2 B. a=1, b=2 C. a=3, b=1 D. a=2, b=1
34, (2019 1L HH) HEL y=x 5MZL y=2In(x+m) tHY), Wm=__.
35. (2020 Mabk—H) HIZE C: y = xinx 1E 15 M (e,e) LEMIVILTTFE N .

36. (201955 XAZHIAAR) CRIREL f(x)= (2 -a)(x—1)—2Inx . %ﬂ_ﬁiﬁzf(x)rf(o,%) FRFER, W a K
MEN_ .

37. (2020 fh 1l —HD BREL f(x)=Inx Fl g(x) =ax’ —x MERE AL P, BHIEM P RMYILHE, WXk
38.(2019* VLK) BN EL £ (x) = " (e N E RN BIESD, g(x)=ax . EXMEEN x, € R FLEx, > X, »

In2
2

B f(x) = () Hox,—x MMEAR ==, WSHa N

39. (20205 X AL R, ORI AEAF R EL S y = F x> =2py #HYI, WS p HBUE
40. (2019 R AEHINA) CHEE f(x)=€e" —Inx -2, FHUELEMRIS_ .

@ f(x) A HACE —MRAE A

O f(x) /MER R X, WO< f(x,) <% ;

@F £(x) BB A x, » mu%< Fx)<l1.
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41. (201941 —H) CHIEH f(x)=2In(ax+b), HFa, beR.

(1) FELky=x Rk y = £(x) D)L, K ab B
(Db =1, HIF (1) =a*x +(a +2a)x+a+ 1 HF ARSI, R a 1B (ln% ~0223).
42. (2020 P B CRIBAEL £(x) = Inx » g(x)=%+a b a HHD,

(1) kit s P0,-1) 54k f(x) YT E LT

(D) R k#1580 (3 — M e, %x>00, R f(x+%)g(x)<k(x+%)‘fﬁﬁ§ij,
PR E A AFLE, WKk, ol FRMGE, o HIEL

43. (2019 FLARXAEHZ A %) B f(x)=¢" 5 g(x)=Inx, & A NRE f(x) ERAEE 5, 55 B N g(x)

AR A

(1) 3R A, BFAZIASEEE/ME:

(2) # A4, BNEH f(x) SR g(x) AVILREPEANVI L, RIE: XFERR B A BCERA, Hil 2 %0
FIFEA 55 B IR ASHR N (B4

44. (2019 IFFEXKH %) CRREL f(x)=Inx g(x)=2—%(x>0).

(1) BFBY £(x) 5 g(x) FIRDNKFR:

(2) WFIWTHIZL y = f(x) 1y = g(x) REFAERYVILL, EAAAE, RINAVIZITRE, EAGAE, WHIEE.

45. (2018 HIX K H%) CAIREL f(x) =ae*, g(x)=ln(ax)+§, a>0.

(1) FHy=fx) MERE x =1 A 3,3), R a BEIHFTHE h(x) = xf (x) + m(x* + 2x —1)(m € R) 7E
(0,+00) _F- 1 FL TR 1 [X [ 5

(1D B3 HHZLy=hke+b 5L C : f,(x,y)=0+ C,:f,(x,y)=0 A, WIRNFREL 1 Nk C, .

C, IR DE. HMLy=f(x) 5 y=g() FERVIL, HREH o FIUETEHE.
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FH2SEN=ZMFZIIMBZ

DANE, BAWNG, FEBRBENREKSM, —BHNRIK, BoFEMRESRIR,
BEWEMEXN DX FFESTIBE. AL, HKE, 8AFE, BAXZEXID
MiF, AFLARINAERXRELZZEER? FNRASEHRZRIAR, BarmiaiviZiAf,
EREGBHRIRITA—RE?
F—HIMAZHIRE
145 F(x)> 0%t x € DAL, H F(x) = f(x)— g(x), AT LAEALA f(x) > g(x), it 750Kk H B A B
B BAHE, 4 () >g00),m B — @, WMNKZ hm A—5%, WE11-1-1 iR, 8 #H
SO i =F(%) 280 e =g (3), X, # 2, WAL, BAVRZ AL PS, 0EI11-1-2 PR, 8
HEATE f(x) Mg EREL g(x) R s

FI1l-1-1K11-1-2
245 F(x) 2 0% x € DR H F(x) = f(x)— g(x), BATAT AL £(x) > g(x), it 5K A4
BRI 2 () i 2 (s B ()i = (X)) = &%) = € (%) I —REHSL, T 1R 2 Ao
B, & 11-1-3 Fios.

YA | YA
y=fx)
ml m
y=h(a)g(x)
.
(0] -0 X

K11-1-3&11-1-4
3B a EELF (x) > 035 x € [x,,+00) HEL, B F(0) = 0, #i& F(x) = f(x)—h(a)g(x), (E%F
BT f(x) = h(a)g(x) R H f(xX), = [ (%) =m, R h(a)g(x) BiREBH;HE y = f(x) HIHHHE,
A (x) =0, R h(a)g(x) HEBEIR, IR FRATEF UFRI M3 SR G IATEN ); Heikm iR % —
J7, W1 =1—4 BR, FE i 5 08 P 00 J& X8 A A 5 D) i
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B 1: (20193 ikAr [ ) CHAIEE f(x)=2sinx—xcosx—x, f'(x) N f(x) FISH.
(1) EB: f7(x) TEIXTA] (0, 7) FEAEME—F £

(2) #FHxel[0, B, fx)=ax, RaWEBETEH.

fifk r (1) N PR % f(x)=2sinx—xcosx—x, R = 5

f(x)=2cosx—cosx+xsinx—l=cosx+ xsinx—1 4 g(x)=cosx+xsinx—1, N

: . . V4 V4
g (x)=—sinx+sinx+xcosx =xcosx, 4 xe(O,Ej B, xcosx >0, 4 xe(?’”j B, xcosx <0, 24

xz%ﬂﬂ‘,?l‘&j(ﬁ?'ﬂg(%j=§—l>0, X g(0)=0, g(r)=-2, g(x) % (O,7) LA % s,

@A, f(x) 7E (0, 7) LA x, 515 [ (x,) =0, B f(x) 7£(0,x, ) MIELE (x,, 7) F b, Fibh
F) TE[0,x, | St s, 7 [x), 7] B, 454 £(0)=0, f(z)=0,% f(x)7E[0, 7] LIEH, 4
h(x)=ax, W f(x)=h(x), WE11-2-1F7w, B f(x) M h(x) WEIRTR,a<0, #aBETEHEZ
(—0,0].

Bl R ORI, RO, £(x) > h(x) = ax, W h(x) 5.

YA

K11-2-1
B 2. (2018=Hr kbR 1 ) CHRIREL f(x)=ae’ —Inx—1.
(1) Bx=2 f(x) MIRES, Ka, FHK £(x) FHPRE X

(2) UE#: i—’u@llﬁ, f(x)=0.
e



T (1) 0 B B £(x) = ae® —Inx—1, 5 XHN x>0, ] f’(x)=an—l,ﬁﬁux:2%f(x) 9 4% 165

= f,(2)=ae2—l=0, B a=—, i f(x)——e —Inx-1, 3k & f(x)——e ——, 3
2 2e 267 267

0<x <2, f(x)<0,M4x>2M, f(x)>0,FrLL f(x)7E(0,2) B HEEIK, 7E (2, +o0) HiiFy.

X X X 1

@ — WY azt M, )2 S —nx—1, # g() = —Inx—1, M gx=-1
e e e e X

g'(X):e——lZO,/FEfX:L BOo<x<Ii, g(x)<0, HBx>I1H, g(x)>0, x=1/=2g(x) KK
e Xx

M, x> 08, g()>g()=0, Maz_, f(x)20.
e

Inx+1

B (B ORI N f(x)=ae* —Inx—1>0, il ae” > Inx +1, Eﬂ—> Xt x € (0,+00) 15
x

X x

WS, 4 g =" ,g(X)—

_0 W, x=Lx<l B g(x)<0,x>1 I g(x)>0, &

lnx+l,)rlﬂh’(x)— —Inx
x’

8(X) in = 8(1) = €4 h(x) = =0, x=1Lx<1ifh'(x)>0,x>1H A (x)<0,

ae”

(e, = h(1) =144 a> Lo, o s12h(x),,, MEMHx=1RSERT, W
e

11-2-2 .
B SRR, E RO e B R B2, FRATTAL AU N K e A,

VA

0

K11-2-2

B 3. (2017 H bR 1) WERE f(x)=(1-x")e".
(D T8 f(x) BB
(2) Hx>00F, f(x)<ax+1, KaBBUEIEH.
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wﬁ(l)yyf(x)=(1—x2)ea xeR,FﬁDjf'(x)=(1—2x—x2)ex,é\f'(x):O,ﬁfﬁux:—li\/z,
oy <12 B x>—1+42 B £(x)<0, % -1-vV2<x<—1+2 B f(x)>0, i &L f(x) &
(=00, ~1=+/2) , (=142, +00) F BRI E (~1 -2, —1+~/2) b8 i

ax+1

QAR f(x)=1-x)1+x)e", ZE f(x)<ax+1,BHE(1-x)e" < , AT LR 3 TR 2

A h(x)=(1-x)e*, M h(x)=-xe" <0, I A(x) £ [0,+400) E B O B O, W

ax+1 g a—

(%) e = 1(0) =1, ()— m g(X)=( 1)2,

a2l B, g(x) 7E [0,400) b B 3 B

,8(x),;, =g(0)=1,# f(x) <ax+11EmE; M a <11, g(x) 7E[0,+00) FHREIE, T e > x+1 GFEE

EEHOEREY) (-x)e 21-x, BBHLME, —EH ax+11>(1—x)ex21—x2 e, R
+
2 3 2 — o \ 5—4a -1 oy
ax+1>1-x"+x—x <:>x(a—l+x+x )ZO‘TEEEJ,E'K?JSLI<1EU‘, ElxozTe(O, 1), —EAF

fExe[0,x,), 158 x* + x+a—1< O1HML, SEMBEAK: 45 LPHR, a MEULIERE R 1, + ).

R B SR, HORNE S R, SCBERAE TP JE X (AR, X HLE K T AR TR R AR s
HAR, AVEFEE IS4,

% 4. (2016=P0)11) W f(x)=ax’ —a—Inx, HFaeRr.

CID W f(x) B S

CID) Hi5E a WA AT REHUE, ﬁ?%f(xb%—el‘x?'flzl‘ﬂ (1,+00) AR AT (e = 2.718... 9 E AR B EO.

2
H ()M EER S £ () =2ax—— =2 7L (0. DMa<0M.2ax ~1<0, f(x)<0, ()
X X
2a[x+‘f1](x— IJ
) 2a 2a 1 ,
12 (0, +00) MA@ a > 0 1, £ (x) = ,%xe(O, /z—jﬂif (x) <0, %
X a

X € (\/I 4 00] i, f’ (x) >0,k f(x)7E (0, \/I] b EL 3 R TR (\/I, +OOJ SCERT:rCh
2a 2a 2a

2% g(x)= f(x)—l+el_x = g7 —lnx—l+e1_" —a>0,frl g(x)>07E x € (1,+00) L1ERAL, g(1)=0,
X X

g () Ex=1BRFETF0,# g (1)<0,% x, > 1, W g(x) TEX M (1,x, ) AR, 5EERE4
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' 1 1 ’ 1 Sply \ P Y Y
g(x)=2ax——+—-€",g ()20, 7 13 azg. R o oH & BTN ol oz, %
X X

h(x):lnx+l—el_x—l(x2—l) , h'(x):l—iz+e1"‘—x,h'(l)=0,x>1
X 2 X X
— — 3 "
Hﬂ‘,h”(x)zzx—3x—el_x, xe(l,+0), H2—x—x> <0, Le™ >0, FLlh (x)<O0Hm T, S EHK
X

K(x)<0 7 X | (L+o) b {6 @& 37 , B B % h(x) £ X W (L+o) £ 8 8 %

W, g(x)>0< p(x)= (a —%](xz —1) > h(x) TE AL, o(x) IR, E 11-2-3, % g(x) > 0 fHAAL.

N o . 1 . o N
BE: I, mfago(x):(a—aj(xz—1)>h(x),ﬂwﬁ, —ihM, A

VA
y=o(x)
o ‘;x
y=hix)
K11-2-3
%15, (2016°11 %) E;%Elf(x)za(x—lnx)+2)62_l , aceR.
x

(D) VHE £ (x) B

(I Ha=1H/, iEEU%f(x)>f'(x)+%5<a‘ﬂ£%-%ﬁﬁxe[l, 2] BT

2x—1

fiit Hr (1) N E] # f(x)=a(x—Inx)+=——, Fit LA
X
2_2x=1)- - - S ot +2— -1 )
f'(x):a(l—lj+2x (2)2 1) 2x= ax—a 2 32x _ax’ —ax 3+2 2x _ (x )(ij )(x>0),
X X X X X X
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FRHT (L) HAERE, £ (x) RGE SN R, f'(x) =~— @ f'(l):ﬂ:—é, m=—1. f(x):l_xx
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I, AT g(x) < g(0) =0, f(x)+L2 > xcosx—sinx, il e"sinx—x+e* +1>e"xcos x

=MRBOMN FER R, e S8 LA T AT B i AR BRI A R e AR E
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SEH a BB TEE D )

A. (0, €] B. (0,¢%) C. [l, €] D. (&)



W AERSFVREFE B

3. (2019 8K FF X e H %) k%l f(x) = (e" " — ax)(Inx —ax) , HAFAESEE a 1815 £ (x) < OTERL, W m i
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12. (2018 MBI =A) CLRIERE f(x) =€ (alnx—bx), HIZk y=f()TES (A, £ (1) YKL ITEN



W FEMEDFUEE —ESH

y=(e—4)x—e+2.
(D Ka, bHifH:

(2) iE: f(x)+x*<0.

13. (2018 UMD %L £ (x) = x> (Inx 1),
(D) KRB y= ) EHA, [ (D )WL TR,

(ID) Hm>00, B mf(x)+e >0, Km FHUETER.

14. (2020 7R — 9 ﬁ@%ﬁf(x)zi—blnx, H (D =1 Gide & B EBRED.
e

(L) #FHb=1, K f(x) B XE;

(I #0<b<Le, KiE: f(x)>0.
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16. (2019<IEITHIA) CHIERE f(x)=2n(x+1) +sinx+1, EHg(x)=ax—1-blnx(a, beR, ab=#0)
(1) T g(x) B

(2) UEH: Hx>00F,  f(x)<Bx+1.
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HoBEAW M a=, KSESE (1j —1 (HAEEBEQMNEE),x > +0, >0,
e e

max

max
e

x=O0M, y=0, x=1 a, ==, HiblatIREHEE(0.c").
I-x

X

e

(2) () =x—ae =0, a=—-, B g(x)=—r, i g () =——, 1 g(x) 7 (~o0,1) L s 8, 75
e e

(1,+00) b B 3 ik, I H 24 x € (—00,0) I, g(x) <0, X xe(0,+0) i, g(x)>0, WK 12-2-5Ffr



mox,x,Ra=g(x), a=g(x,), ae(O,e‘l)&g(x)E"Jﬁiﬁ‘fé,ﬁf%xle(o,l), x, € (1,+00); % F

FEER a aze(O,e"l),iﬁal>a2, g(x)=g(x)=a, Hho<x<l<x;g(x)=g(x,)=a,3

X, X X X,
FO<x, <l<x;x,%,X,X, >0, 82 <2 < Ll 22 BEE a RN kK
XX X X

X
QA x, =ae”, x,=ae”, Filllnx, =lna+x, Inx,=Ina+x;8x,—x =lnx,—lnx, =ln=2,

|
x,—x, =Int
2o s el ,ﬁb’??%xﬁhl—t, x2=tlﬂ, )ﬂﬂxl+x2=w...®; &
X, X, = xt t—1 t—1 t—1
—2lnx+x—l
h(x)=m, x € (1,40), i h'(x)=—2x: 4 u(x)=—21nx+x—l, &
x—1 (x-1) X

2

u'(x)=(x—_1) , M xe(l,40) B, u'(x)>0, B Bl u(x) 7 (1,400) b = 3 & %, & % 4E & i
X

x e (1,40), u(x)>u(l)=0,FrLLA (x) > 0, & A(x) £ (1,-+00) b /238 08 i ; W H 1 18 x, + x, B £ (13K

MR (2) H, thEE a KN R, Frblx, +x, B85 a B9/ ig oK.

G AR B T R R, %ﬁ?%?@?ﬁj(l%lﬁ%qﬂy:iﬁ’ﬂ@fﬁ, I HAE x, + x, M1 2 hiE 5

eX

x—l—me

T%Eﬂﬁh’(x):{C—ly,%¥2%@%&§&ﬁt7ﬁ%‘&&i&, AW, BRI
x_

[d 12-2-5

Bl 15. (2019FBEHAK) CHEREL f(x)=x" —2ae" +b(a,beR), #5 f(x) B MRIES x,» x,(x, <x,), H

¥, <2x. WaMBUETERR ()



A. (o,é) B. (—oo,ﬂ) C. (% =) D. (O,E)

HRATBR B £ () B AR £, x,, x,, FFEA £ (%) = 2x — 2ae” = 0B AE, i x,, x,, B ae™ = x,

ae” = x,,a =, % g(x) =, g'(x)= I=x ' (oo, 1) 380, 75 (1, +00) LB 0 < g <,
e e e e

8 X -
X, <x<Xx,, 7'\jx2<2x1’ M2 = 2™ <2,
|

N, 1 t
% o— 4 x,—x =t N e<20<t<n2, 7 5 X = & L g®=
¢ - e -

g(t)z#,yh(t) e —1—te', MR (t)=—te' <0, FLhh(t) ¥R, B h() < h(0)=0, M

()

g(0) B BTl g(1) > g(In2)=1n2, Bl x, > In 2, azx—; ln—ZFﬁU\aE’JEX{E/EIﬁ(mTZ lj’ﬁ
el

e
% C.
?%:é\t:ﬁe(lﬂ),xz =tx,Ina+x =lnx,Ina+ex, =Intx, =Inz+1nx,, BRAAE: (¢ -1D)x, =Int,
x
Int Int

BT x = T < h(t)=tj, h'(t)=(tt_—l)2<0 ( 0 T lnt>1—% WO L),

—h(t)e(n2,1),ae (1“22,1], 3% C.
e

gl AR SRR AL PR O PR R A, 1 5 ) R U RS

\end {aligned}

% 16. (20180 E XA CANREL £(x) = lnx+ﬁx—1(meR), Hrp A e=2.718..
e

1) F5BRE S () TPIRAEL R, SRom (UG

E&E&

2) BHEH g(x) = (x—2)e" __mx +2mx RRAE S A, BNOIE Ny, BRIE A x, , %;“— [y Bk

@%Z » R +x, FE/ME.

m e —mx

M (1) f(x)= __e_: - , T o(x)=e" —mx, x>0, KN f(x)HAWHNRME, K, B

X

P(x) = 0H PN FAEMIESIR, @ (x) =€ —m, L m <11, @ (x) > 0, p(x) 7E (0, +00) 8, R4

B4 m >0, x e (0,Inm) I, ¢ (x) <0, 24 x € (Inm, +0) 5, @ (x) > 0, Fr L (x) 7E (0, Inm) 53 33



W, 7€ (Inm,+oo) LB A, X (0)=1, 24 x — +oo I}, ¢(x) = +o0, B p(Inm) =m—mInm <0, 7] 15
m > e Z5 b, m FBUETEHZ (e, +0) .

i g (x)=e (x=1)—mx’ +mx = (x—l)(ex —mx) = (x—Dp(x). Bl A g(x) B =R, 5,57 g (x)

AEAFRLA—ADE, AN o(x) K A HQ)F m > e, FN o(1) =e—m <0, TP o(x) (1)
WA, 2B g (o) s IR KA AR, £ x,, x, , B {e SN R _enm A M pmm0 <<t
exZ:mx2 X, X, e
B Bl pmemmoethe o InE o tnt e S DIng .
t-1 -1 t—1
t—l—2lnt
h(t):w’ O<’Sl’ m‘” h,(t)zt—za = m(t)=t—l—21nt, |
o e (1) ;

2
' (t) :1+%-%=G—1) > 0. 8 m(t) E(O,l} Y () Sm(ljzl—e+z<o, B h(r) 7€
e e

e

(O,l} S, LA x, + x, B M <]
e

T
BN G R ARREIR x2-x1 (8]

i M BLDIZ I AE 2015 SRR R H S, BAVERE N30 -#WE, R5EDFHIXE T
J I 4.

Bl 17. (2015« KE#) CHEE f(x)=4x—x", xeR.

(D 3R f(x) H BT X T

(ID Bk y = f(x) 5 x BELRRE N P, ERLES P AR N y = g(x), RiE: W FAEREN
S B x, WA ()<gH):

1

(D HITHE f(x)=ala AEHD AMNEENR Y, x,, Hx<x,, Kik: x,-x S—§+4§.
b (D f(x) =4x—x*, 118 f(x)=4—-4x>.24 £ (x) > 0,8l x < LI, B8 %0 £ () 424 £'(x) <0,

B x> 1IF, BB f(x) SR asia. T BA f(x) AR B3 18 X [) A (—oo, 1), SR 18 i85k X 18] 24 (1, +00) .

M2k y = £(x) 75,5 P i IifE R y = £ (x,) (x—x, ), BV g(x) = £ (x, ) (x =, ),

LEHF(x) = f(x) - g(x), B F(x)= ()= f () (x= %), WF (x) = f ()= f (%)



M@ﬁ’rﬁi&%ﬂ%‘:iﬁﬁ%:ﬁﬁ%ﬁ

FAF (x))=0,Filh x e (—o0,x, ) I,  F'(x)>0; % xe(x,+0)H, F(x)<0,
UL F (o) 75 (—o0, %, ) LA, 7 (x,, +o0) L3 VAU IR T ERESCHx, F(x) < F (x) = 0, BIXHE

B x, #A f(x) < g(x);
1 a !
BUEB:H ()40, g(x) = —12(x—43j,i£7ﬁ% g(x) = a iR x,, "I43 x, = RTAAE

FH g(x) 75 (—o0,+00) LB, XHF g(x,)2 f(x,) =a=g(x, ), Fikx, <x).
Hfuhd, B2 y = f (x) 7R, SALHISIZ TR y = h(x), AT78 h(x) = 4x,
TR x € (—o0,+0), H f(x)—h(x)=—x* <0, 80 £(x) < h(x).

W R h(x)=a MR AN x, T E x;=%, N h(x)=4x fE (—oo,40) I B i % W, H

1

h(x{):a:f(xl)ﬁh(xl), Rtk x, < x;, W0 12-2-6 7w, LA 43 x, — x, < x, — X, =—%+4§.

Y

A 12-2-6
B 18. (2015 KE) BHEE f(x)=nx—x", xeR, HneN, Hn>2.
CLD) B f) PR
CID) i y = f(x) 5 x FHIERH A GO P, HIERAE /L P AV TTRE N y = g(x) » RilE: X TAEREM
ESHx, WA f(x)<gx):

(D #HRT xR f(x)=a(a AEED AW NIELEM x,, x,, KiE: |x, —x |<1L+2.

—n
M (L) £ (x) =nx—x", 7113 £ (x) =n—nx"" :n(l—x"_l),EEPneN*,EnZZ
73 P L -

D4 n HEHI, A £ (x) =0, 3 x =1, x=—1, % x BLH, f(x) <0 x<—18x>1, Lk, £(x)



7E (o0, 1), (1,+00) FHE#IK, R, £ (x) <0< —1<x <1, # £(x) 7E(-1,1) B,
@24 n AEHU, 2 £ (x) > 0, B x < LI, &% £(x) B2 £ (x) < 0, B x > 1 I, s %k £(x) B

WL, f(x) 7E (—o0, 1) BiIEIS, 7E (1, +00) LB

1

()B4 P IIARE R (x,,0), Wxy =nmt,  f(x,)=n—n’, My = f(x) 15,5 P RIYILIT A

y=1 (x%)(x—x), H g(x)= 1 (x)(x—x,), = F(x) = f(x)-g(x), i
F(x)=f(x)= [ (x)(x=x)), WF (x)=f (x)= f (x,)- BT £ (x) = —nx"" + n 7 (0, +00) |- {3,
i F'(x) 76 (0,4+00) EEIHBER, XA F (x,)=0, BT A4 x e (0,x,) I, F (x)>0, 24 x € (x,,+0)
i, F(x)<O0, BTk F(x) £ (0,x,) WL, 78 (x,,+o00) LEIRIBIR, FTLAX RAER M IE LA x, #

1 F(x) < F(x,) = 0, Bt FERIESEH x, 84 £(2) < g(x).

ARG, <x,,  BIRF ) =(n—n")(x—x, ), BITFE g(x) = a lUIRA X,, AT x, = +x,

2
n—n

B (2) %0 g(xz)Zf(xz):a:g(x;),ﬂ?%xzsz VRAUHE, BT 2 y = f(x) FEIR, A2 TT R A

y=h(x) , W 5 h(x)=nx, Y xe(0,40), f(x)—h(x)=—x"<0, B X F /& & ®

x € (0,+0), f(x)<h(x), EHHEAx)=a @R Ax, 75X :ﬁ, AN h(x) = nx 7E (—o0,+0) I i
n

B Hh(x{):a:f(xl)<h(xl), PR 4, < x,, H R4S xz—xl<x,2—xizli+xo, 5 A

1

n=2,fikh 2" =141y 21+C =1+n—1=n,#:2>n""! =x0,ﬁﬁu|xz—xl|<li+2.
—n

g B =S B T UIZRSER, BTEE R B SR DI R TIZR e, XA O] 2R
%5, FUGETUIL, GV RBEAT UVE A SRy —Fh SC# e SR + P2k VIR #R A AR DA D)

B BAE GASEY] R e e 341 K — .

1;} (e 9 FL AR RL D).

1 19. (2020 FE—4) CHRIBKEL /(x) =
(1D SREEH () MF R x,» PURHIE y = £(x) 1E x = x, A HTI LT
(2) W f(x)=m(m>0) G NLHMR x, , x,, KiE: |x —x, |<2—m(l+2i) )
e

1—x?

ex

2_ - r
BT () B f() =" =0, x=+L FURMINER x =21 f()=""2"1 r(1)=2e,
e



F(=1)=0. W12k y= f(x) & x=—1 ISR IR y=2e(x+1), f()==2, F(1)=0, 5Ll

e

V= £ x = LRI TR y = — 2 (x—1):
e

x> -2x-1

x 9

2) H f(x)= 2 xe(-0,1-v2)U+~/2,40) B, £(x)>0: %4 xe(l-+2,1+42)

N, () < 0. FFLL £ (x) B X 18] (—o0, 1 —+/2), (14 /2, +00), BB IX (71 H (1-+/2,1++/2).
B, G x<—18x>18, f(x)<0;4-1<x<1i, f(x)>0.
TFHEUEM:Y x e (-1, 1) B, 2e(x+1) > f(x).

x* -1

Hxe (=L, 2e(x+1)> f(x) < 2e(x+1)+ >0<:>ex+1+x51>0,5,§u,g(x):ex+1+x2—1E

X

e
xe[-L1] By, meg(-1)=0, K g(x)>g(-1)=0xVxe (=L1)EmE Y x e (-1L1)H,

BfI |x1—x2|<‘xi—x2‘:x2—xi:xz—(zﬁe—lj. BOGE |x1—x2|<2—m(l+ziej, Kok

1_ 2 1_ 2
2 LR B AE x, S1-——2, B

X X

e e

(x, = 1)-(e® =(x, +1)) <0.
B4 x, € (1-2,1), BliE e —(x, +1)2 0.4 p(x) =e" — (x+1), @ (x)=¢"~1. % xe(1-2,0)H,
@ (x)<0, @(x) NFEHBRFLGY x € (0,1, @ (x) >0,  @(x) Iy iEER R T L o(x) > 0(0) =0,

) e* _(szrl)ZO,Eﬁqx1 —x2|<2—m(1+2ij.
e

M VERR WEKLARE, BELAL4M

AR 19 BRI R RIS EAEN S 1 V2 <x, <1, f(x) <1—x, {ER P 5 0 B e 7

x2=2x-1 —x* +4x—-1

g, BATEIL £/(x) = : f”(x)ze—x=0<:>x=2i\/§, BRx=2-Bel-2,1), W5t

ex

RUTE x e (=1, 1=~2)XANXIE, BAPA, R DILR R — BB, W x = -1 CIE 0 DIZa— &

ELERREL £ () LJ7s B xy e (1=~2, DX T —AMEA, RESJER, FTLME x = 1AM D125 12



W AERSFVREFE B

AN R IEAEREL £ (x) BTJ7, FTCAERAR AR £(x) i A (1, 0) AbmPIZ e, BIMIEIERAER f(x) <1-x.

%1 20. CLFIEREL f(x)=ax—1, g(x)=Inx-1(aeR);

(D W F(x)=f(x)—g(x), FHEEIHN F(x)>0MEKAL, K a FHUETE

(2) Ha=10T f(x) - gx)-m=00<m<)AHRNEEHMx, , x, Hx <x,. iEH: x2<1 (1+—1)
x, 1l-m e

Inx

NI (1) F(x)= f(x)—g(x) =ax—1—(Inx—1) = ax —Inx > 0 1E &7, K R 5E A (0, +00), ﬁﬁua>—

FELRRAE, 4 £(x) = I R SR B ) 2E (0, +o0) BRI £ () = L%

X

0<x <e, BEARR S £(x) 76 (0, €) 2Bl B8 4 £ (x) < 0, 1 x > e, BT LA %L £(x) 7E (e, +00) 1 2B LI,

A1 (x)> 0,0

ITEA2(X) 1 = 1(€) =l, fiibh a Zl,ﬁﬂla E‘JEMEYE%F,%O).
e e e

@)% a =154 h(x) = £(x)-g(x) = (x=T)(Inx—1), WA () = Inx =, B4R Bt s XUB )
X

ﬁﬁh’(1)=—1<o,h’(e)=1—l>o, FTAFETE x, € (1 e), 8 7' (x,) =0, B x € (0,x, ) B, A (x) < 0, h(x)
e
HIEBIR: 24 x e (x,,+o0) I, A (x) > 0,h(x) BIHE. A h(x) =0, B x=18e BHEHA(x) EHNE

UL HO I T IS B y = m O SO B AT A 3 X, B X, W x, > %, x, <X, SR A(x) 15

(LOVEHIVIZL T FE AN v, = —x+1; 1E (e,0) eIV T F2 A v, z(l—lj(x—e), Ly =mBx =1-m*%
e

. em m . : , X
Y, =m & x2:—+e:e(—+1), N X 22X, X, <X, , I A

AT UIRIGE, EEERLISE, BT IR D, RTRIE, RAEX EARER,
priy et | E22

1. Q019 HRARID CABRE f(x)=2x" —ax’ +b.

(D) W8 f(x) B

(2) BT a, b, 13 f(x) FEXIE[0, 1]HIHRAMEN -1 HRKMEN 1?7 FHHEE, Kitba, bHIPTEHE:
HAEAE, BRI .

2. (2019« BLBHIX R H %) Eﬁﬂ@ﬁf(x)z%xz +mx +Inx .



W FEMEDFUEE —ESH

(1) ZHm=-3, WHEERE £F(x) ERYE, 5 WX a,

() H ) BWRMRES x,, x,(x, <x,) > ELm<—i K f(x) = f(x,) B /ME.

3. (2018~ FFH =) SHEH f(x)=x+Inx, g(x)= f(x)+ LR H5HZL x+2y=05FH.

(1) 3R f(x) 7E x =1 b T2

(1) %b=4H, ﬁemﬁzg(x)=f(x)+%x2_bxa@wﬁﬁrﬁmrm;

(D x5 x5 <x) RFH (o) MBI MBI, #b2, Kg(x) - gn) B

4. (2019 BEARFHILD TR i&f(x)_—x —ax+alnx(a#0).

CLD SREREL £ (x) BIF X TH] 5

(1D 75a>— Hux o x(x <x,) REE () FIPIRAE AL K f(x) — f(x,) KIR/ME.

5. (2019« WL 1R f(x)=x" —bx+alnx(a>0,beR).

(1) #b=a+2, & fO)FEPRMMES X, x,, Hljx —x,[>1, KiE: | f(x)-f(x,)>3-4n2;
(1D B g()=2/(x)» g) L[l e EARHIH, H2b+és4e PR, R @ MRS, (e AR
JEHD

6. (2020°FHIT—H#5) DAIEEL f(x)=Inx+a(x’ —x)(@aeR).

(1) Ha=0, IEH: f(x)<x-1;

(2) WIERRE fO)BPAMRES X, x,(x <x,) > Hf(x)+ fx,) <k HRL, SREE L HUETEH
(3) Ha<0if, KR f(x) ZERAEL

7. (2018+TaEEIAAR) CURIBREL £ (x) = 4x - alnx—Ex -2, Hrha hiEseH.

(D) HRB y = f(x) EEx =1L RFEN 2, KaHI1MH;
(2) REEH y = f(x) FIHIA X 8]

(3) HEB y=fx) HBR MBS x, » x,, RiE: f(x)+f(x,)<6-Ina.

8. (2019+#irG %) BHEEL f(x)=x" —2x+alnx(aeR).

(1) PR BREL f(x) BRI

(2) HRE ) APIMRER X, x,(x <x,), BAERX f(x)2mx, [HEIL, KSEEm HIUAETEHE.



W FEMEDFUEE —ESH

9. (2019-MHEBAH) CHIKEL f(x)=mlInx - x+—(meR)
@) ﬁi/t\,f(x) By R
(D) % £ BRI R x, v, At L) ppgr, R a s .

xl +x2

x

10. (2019085 1L X AR A B%ﬂ@éﬁf(x)—ﬁ, Hra>0. beR. e NHRXMEIHIESL.
(1) &Hb=1, HHx>00, f(x)=1 &8, RIEE a FEETEH

(2) %b=0, H flx) FEMMRES X, x,, Kik: 1+zi<f(xl)+f(x2)<e.
a
11. Q018 MHEX KR H =1 CHIERE f(x)=—Inx—ax’ +x FEH 1, f(1) TR N TUE.
() W £ (x) P
(D) % () BRMRMES x> x,, RIE: f(x)+ f(x,)>3-2In2

mx* +1

12. (20197 Z Hitiil) CHBRE f(x) = , HdtmeR.
(1) Bm=28, 8 f(x) WIS

() Em>1, 3HH £O0) FAEFARME A Y, v, Kil: g<f(xl)+f(x2)<47m.
13. (2019 Rk HHEHIR) CHIREL f(x)=¢" —

(1) B8 £(x) IR AN
Q)%aﬂﬁy%ﬁﬁiﬁm,%,ﬁ%ﬂiwq _m_ K x, —x, IEME.
14, (2018 &L =KD T ﬁf@)e—%x—mﬁ%AWﬁﬁ% %, Ce l9ERAEIRED.
C1) SRSEHa B

(1D RiE: f(x)+ f(x,)>2.

15.CHKE f(x)=a-e ——x —b(a, beR, er&HRMEMIRED.

(1) HBRAL f(x) 16 x = 0 WIILILE TN y = x—1, SRHa, b IIfE;
Q)%@ﬁﬂnﬁaﬁ@%m%&ﬁ,ﬂ%ez,*iﬁa%mﬁﬁﬁ

16. (2019 HIF-XARR H %D CHIREL f(x) = llnx mx, meR.

C1) SR f(x) MRS

CID) EB: m=0H/f, e > f(x+2)



Méﬁﬁ?&ﬁ@%‘:&ﬁ%:s%&

(D HEH g(x) = (x—e) f () FAREEARRMES, HBILHY,, x, x, Bx <x, <x B2 M5

xl
2(2+1)

KIERE e, W] xx; <e €1 .

17. CHIRE () =x—ac" AHNERx,, x,, Hx <x,, WFFIEEFIERTZ )

1

A a>— B. x, —x, BE& a B KIMTIR/N
e
C. xx,<1 D. x +x, B85 a KRG K

18. (2019« FBM 15 CHIEREL £ (x) = ae’ —%xz —b(a, beR), HERE f(x) B MRMES x, 5 x, E%ZQ’
W SLH a B S

19. (2019« & 7 X B A a%m%&zf(x)zln;—x—axz +x.

CI) Ha>0mf, WHRRE f(x) KIRE R

(ID) & ) BWMRES X, » x,, EH: f(x)+f(x,)>3-4n2.
20. (2019 ROLXKHAE) CHBEE f(x)=Inx—ax HHNZES x, x,, Hx<x,.

(D) 3K a (B TS
(2) EM: 22 B a BT

X
(3) W xx, B a HORE AT
21. (2019+ FEZIX — D) E%ﬂf(x)zae_x+x5g(x)=%x2+x—b(a,beR).
(1) #Hf(x), gx)fEx=2FGMAMTIZ. Ka, bHIE;
(I WFx)=f(x)-g(x), HREF)ARMIMER x,» x,(x>x,), H3x —x,>0, RELH a FEUETE

.

22. (2019 RILX H %) CHIRE f(x)=(x—m)Inx(x>0), m>0.
(1) Hm=10, RREL f(x) £ x =1 EHITILTTHE:

(2) Hxell, elbf, THA £(x) <O, Rif & &0 m KGR

(3) Hm=elf, 2T f(x)=t AWNDIARKIMR x , x,, HiFLx <x,, Kik: xz—xlse—t1+e—1.
o
23. Q2017 FYN—HD MR f(x)=xInx, e NHIRIFEHIEE.

(1) RHIZ y = f(x) £ x =7 AMTIZTT



W FEMEDFUEE —ESH

(2) KF xIAER f(x) 2 Ax-1)TE (0, +oo) LAENAT, REEA BIME;
(3) KF xR f(x)=a BWANER x,, x5 RiF: |x —x, |<2a+1+e”.
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f#: () f(x)=ae™ +(a—=2)e" —x, KT f(x)=2ae* +(a-2)e" —1;4a =00, f (x)=—2e" -1<0,
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a a a a a t

Eg()=0, Fiblt=t>1, M40<a<l,HaMREEREO,1).

a

BARRME, £, = f(=na)=1-2—InL ©% a=1H, f(—Ina)=0,4 f(x) RE—E 8O
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(2) EHH xed, +o) B, 1<
(3) #e>1, EHAxeO, D, 1+(c-Dx>c".

fift: (1)l%lﬁf(x)=lnx—x+lE‘J@ﬁ?\jf'(x)=%—l,EEf'(x)>O,ﬂ?%0<x<1;EElf'(x)<O,ﬁH%'ﬂx>l.
B f () RIS X TE) J9(0, 1) 98 X 18] (1, +00) ;

(Z)iIEEU%:i—'lxe(l,+oo)H¢,1<)lcn—_;<x, BiInx<x—1<xlnx. & (1 71§ f(x) =Inx—x+17E (1, +0)
I, ()< fD)=0,F Ihx<x-L%F(x)=xInx—x+1, x>1, F(x)=1+lnx—-1=Inx,

Bx>1H, F(x)>0, WHEF(x)#EE, BEFx)>F1)=0, BHxhx>x-1, WERERE



(3)EH: 3% h(x) =1+ (c = Dx—c*, MFHEEHT:2 x € (0,1) B, A(x) > 0(c > 1); 3R $ A (x) =c—1-c"Inc,
B (x)=—(Inc)*c* <0, BT Lk A'(x) 72 (0,1) i % &, 1T h'(0)=c—1-Inc,h (1) =c—1-clnec, i (1) #
f(x) B, T3 A O0)=c—1-Inc>0, BB hA(1)=c-1-clnc=c(l-Inc)-1<0, i LA
3t € (0,1) fE43 R (1) =0, Bl x € (0,0) B}, ' (x) >0, xe(t,1) B, A (x) < 0; B A(x) 78 (0,£) B4, 7E (1,1) it
W X E A h0)=h(1)=0, §7 Bl xe(0,1) B A(x)>0 M50, & % R 43 B e>1, %4 xe(0,1)
i, 1+ (c—1)x > ¢

19, (2016=HTRIFD TEIREL £ (x) = (x—2)e" +a(x—1).
(D 8 f£x) M
(D & f(x) BHANER, RaBUETEH.

fR: (D ()= (x—2)e" +a(x—1)", 71 f'(x) = (x—De" +2a(x—1) = (x—1) (" +2a), DX a 2 O B,
/7 (x)> 0,743 x> 138 f/(x) < 0,71 x <1, BT £ (x) 7E (—o0, 1) B#9k: 7E (1,+00) 3, 13 -1-13
i @i—’ua<0ﬁ,ﬁul’§ll3—l—l4,%a:—§,ﬂﬂ £ () > Ot R, B4 £ (x) 46 R Liﬂéi;%a<—§ﬁﬂ‘,
B (x)>0 , A x<1 8 x>In(-2a); #1 f(x)<0, 7 8 l<x<In(-2a) . B A f(x) %
(=o0,1), (In(=2a), +o0) #t: 7E (1, In(~2a)) ik ; 25 —% <a<0,+ f'(x)>0, 77 x < In(—2a) B x > 1 ;i
£1(x) <0, A In(-2a) < x <1.HIA f(x) 1 (=0, In(-2a)), (1,+00) i4;  7E (In(—2a),1) 3E -

(20O (1) W24 a > 0, f(x) 1€ (-0, 1) i#i: £ (L, +0)i#H4, H f(1)=-e<0,/(2)=a>0,
X<l B,  fx)=@-2)(e +ax)+a, H N & &5 x, €13 h(x)=€"+ax,<0 W, & T
h(—l):é—a, W% ax= B AEDSO0S f(-D>0, % 0<a<é
i, h(lna)=a(l+na)<0< f(-1)> 0, Bl s — A x<1 15 f(x)>0 X T a>0 18 AL
S, ) BBAEEOHBa=001, f(x)=(x—2)e", BTl f(x) RE—AE, Hx=2;0%a<0if,#

a< —g N, £(x) 2 (1, In(=2a)) #38, 7E (~oo,1), (In(=2a),+o) 1, 4 x<1it, f(x)<O0, Hibh



W FEMEDFUEE —ESH

AN PN, @ (A SE A (0, +00)

LG () g = 00

(R BRSO =(x—-2)e" 1)’ =075:
EEREIRE A B f(x)=(x—2)e" +a(x-1) 13 ) )
OHx=20,Ha=00HFH f(2)=0;

(x=1)(x* —4x+5)
e (2-x)’
TE X 1] (—o0, 1) & B R IE UL, 72X [7(1,2) b iR, BT UL g(x),, = g(1) =0, FLAE x — 2 LU J x — —o0

@Y x>20, g(x)<0, Hx<2hf, g(x)= , Mx=10, g(x)=0,# g(x)

B4

W f(x)=(x=2)e" +a(x—1)Y a4 HH —NE, M x, Hx, >2, AEEE: Ya=01{a—4N%E 4 H

B IXTE R R R AL IR, AR NG B KPR IR AR HE R R N, kb, g
AT REERAS, B 5, PR e B RELERR, PRUURI RN 2 R RIS, i ARk A
FMASA S ETWEIT TR AL KT “PREEkE A BATE 22w M EE, AR amigadd, mH7
RIRZ, BRI, ShFREERE, ek,

TR T YES A B0 R B BB AR AU, IR TS, = AR T B S AV, (EL 2
51— BERFIL, LA S T f M 5

B R EFEE—AREA ST A AN

RAvdas: B2E o571k XARA Inv—Inx B 0k £ s

FE—LEHR A Al ], 22 SR x> x BUE xp <xp s HH () =0, f(x)=0, XXMM PLEE 75

BREEE ™ =m(x,), e" =n(x), HiEe™ =Lx°))'—5 1R/, B Inx, =m(x,)» Inx, =n(x,), ik

n(x,

1ni_° = m(xy)—n(x,) 5 0 LK/

1

B 10. (2019 V= IHA) CHEREL f(x)=e"(I+mlInx), Ko m>0, f'(x) N f(x) BIFEREL. B h(x)= S'() ,

ex

NS R

H h(x) >

N | i



M'@m;& PRUFE-WEK

(1) 3K m B
(2) VR F () AN x, » BRHLSCr) BOBME R x, » SRiE: x, >, -

m(x—1)

file: (1)EHARZ AN, f'(x)=ex(1+ﬂ+mlnxj(x>0), I (x)= (x>0), HA(x)>0Ex>1,
x

FIF LB A(x) ZEIX 1] (1, +00) TR REG 1k A (x) < 0,730 < x < 1, LU 3 A(x) ZEIX 151(0,1) |- S kR 44,

0 h(x) 76 x = | ARELARR ML L A(T) = 1+ m. aﬁhup R T A L+ 2 %?m 3 bl m
| 3
15?[17‘3[5,+ooj.
(z)iztﬂﬁg(x):f'(x)=eX(1+ﬁ+m1nx],mug'(x)=e (1+2—m——+mlnxj
X X X
—-2x+2

iﬁH(x):1+2—m—ﬁ2+mlnx(x>0), )ﬂlJH()——z—m+2—’;”+ﬂ:m(x 3x )>0,améﬁtf1(x)

X X X X X X

1E X 8] (0, +o0) | B3, HH(l)%D,mZ%,ﬁﬁU\H(I)=m+1>0, H(%jzl—manSl—ln2ﬁ<0,ﬁ&

Z?Exze(%,lj,ﬁ%H(xz)ZO,ﬁﬁu,%O<x<x2Elﬁ, H(x)<0, g (x)<0, &% g(x) ¥, Y
x>x, B, H(x)>0,g (x) >0, H % g(x) #0388 5 UL x, & &% g(x) FM/ME S I x, = x,, B

,Eﬂ1+z+ilnx2§,%§ii?5flnx+lzl,ﬁﬁumlnx+ﬁ2m.

X, € (l,l). HH (1) T 5024 m =§ B, A(x) ZE
2 2 2 x 2 2 X X

Ht g(x) > g(x)=e€" (l+ﬁ+mlnle2e"‘ (1+m) >0, B £ (x) > 0. Fr AR %L £(x) X il (0, +00) k-

X

BRI H (%)= 0,891+ 2" - ™ {minx, =0, Wl+mlnx =" —2",

2
2 T— XX

= 2x1

FiLh f(x)=e" (1+mlnx, ) = me" <0=f(x,). XeEH f(x) TEXIH (0, +00) L H i,

xl
l
RN (x) E RO xg, BT e® (1+mInx, ) = 0, BTLA 1+ mInx, =0, @3 x, =e ™, H1(1)40

f,(x)=ex(1+ﬁ+mlnx), & a(x) = f (%), )ﬂﬂg,(x):ex(1+2—m—ﬂ2+mlnx)
X X X



M@ﬁ’rﬁ%&ﬁﬂ%‘:i&ﬁ%:%%%&

2m  2m  m m(x2—2x+2)

iﬁH(x)=1+2—m—ﬁ2+m1nx(x>0), WH (x)= -+ 24+ = . > 0, H 5 H (x)
X X X X X X
£ X | (0,40) kB @ #H . ik 1) M ,mZ%, o BL

H(1)=m+1>0, H(%)zl—mln2£1—1n2ﬁ<0, Eﬁlﬁ?ﬂ‘:xze(%,l),ﬁ?%H(xz):O,F)?U\, e
0<x<x, i, H(x)<0, g(x)<0,E%g(x) Biimm; M x>x, i, H(x)>0, g(x)>0,H%%g(x)H

W Blox, 2 B O ogx) BN E S  x,=x, B xle(%,lj. X

2x, —1 _2
H(xo):1+2—m—ﬁ2+mlnxozm(;§). N oe<242, P b e‘2>l, fir A e ? >l. (1)
X, X X, 8 2
3 1 2

Lomzo, U 2x,—1=2e "—122e > —1>0, i Lk H(x,)>0. B K H(x)=0, Fi LA

H (x,)> H (x,), B4 H (x) 2 18] (0, +00) T x, > x,.

= 1+ minx, =0, H 1+ 4 minx, =0, k(1) &1 m>>, # Inx, =~ +Inx, &4 n22=L 50
X, 2 X, X X

§>1,ﬁﬂ%mwM%mwﬁﬁaMTﬁﬁﬁ&:mmﬁHuy4+%?3§+mmax>m.
1

B R I AR RO AR R 10 SUSEARES , AR R S R T4, (RS AT AT 4
geit, M2 R, R, DR A RIATIE 2 S AMERR « SHR AR AR S 1T,

il 11. (2020 %4 —H) KK g(x)=Inx+ae*, h(x)=axe", O<a<é,

(1) 3R g(x) 76 x = L b B AR — 7R

(2) EHIWT g(x) 5 h(x) MEZRAE I 52

(3) ¥ x, W g(x)— hx) BRRAE A x, 9 g () 5 hw) (0P R— A BT, FLx, >, UEHH
35, —x, > 2.

%:mmg@yﬁﬁaaQW%mﬂzﬁk=gm=uﬂ@wﬁﬁaﬂ@ﬁuw&ﬁﬁﬁ

y—ae = (L+ ae)(x — 1), BNFTR 12— 58 74 (1+ ae)x— y—1= 0.

(2)iE—% f(x)=g(x)—h(x)=Inx+ae" —axe” HEEFH, f(x) K& S3EA (0,+0),



2 x
H f,(x):l-paex—a(]-px)ex:l ax e /7"\ m(x)zl—axzex, ?%I‘ m/(x)z—a(er"+xzex), i
X
O<a<l x>0 @ , & 1 mx) % (O40) W % ¥ # W, X ml)=l-age>0, H

e

2 2
m(lnl]:l—a(lnlj l:1—(lnlj <0, #um(x) =07 (0,+00) P34 ME—figt, T £ (x) = 0 £ (0, +0)
a a

a a

KA, I, W <x, <In,  Hre(0x)i, £="0sM0) o gy roy
a X X

7E(0,x, ) B THESE ;%4 x e (x,,+0) B, f(x)= m(x) ( o) =0, W f(x) 7E (x,, +00) P15,
x

B X, 2 f () BIME—#RAHE, 5.2 o(x) =Inx —x+1, D'\'Jiﬁlx>1Hﬂ‘,go’(x)=l—1<0,3&(o(x)7£(1,+oo)V\]$
X

W oW, B L% ox>1 B, o(x)<e(l)=0, B Inx<x-1 , A T

1 1 1) 11 1 \
flIn—|[=Inln—+a|l-In—|e “=Inln——In—+1=¢ ln— <0, XHH f(x)>f1)=0, pr
a

a a a a

Inx

EZ(rmiee) B g)=h(1)=a, Hix, =1 ZEANNAE A, % x £ 1IN ] DU m(x) = —— '5
l—l—lnx 11 1

n(x)=ae* ZAME,HFm(x)=—X——, hx<x-leoh—<—-lehx2——1#m (x)<0,
(x—1) X X X

M —EA m(x) BiABRL, S n(x) BiEEE, x>L,HFhx<x-1, mkx)—1, nx)—>ae<l, ¥

a

m(x)>n(x), Hx—>+off, m(x)—>0, n(x)—>+oo, ?ﬂéﬂ‘]ﬂuﬁM(lnlj<n(1nlj=1, n &
a



B 13-1-15

2
x, Inx,

ljjél

x -1 ,._ _
X,Fﬁuln)q: 12 exl xo’)rluexl B =
Inx, =a(x —1)e" X, 5=

, ~ —
(3)93(2)&,-5@%,{f (%)=0 EI]{axoe 1

f(xl)ZO ’

2

X —Xo xO (‘xl_l)_ 2 > W 2E X —Xo 2 =,
x>1H, Inx<x—1, Xx>x,>L e <—1—x0,ﬂ7~ilﬂﬂi5ﬂt¢§l,ﬁlne <lnx;, T2

X, —x, <2Inx, <2(x,—1), 8345 3x, —x, > 2, L.

B 12. (2019«3AILHIAR) CEEE f(x)=alnx—(x—1)e*, H o NIETHEL.

(1) W8 £(x) BIRRAE A, JFUEHI L

(2) FHa>e, ()UEH: f(x)EXE (1, +o0) NEBAH | MR ) Wx, A L(x) FIRE RS, x 8 f(x)
MEMH Y >1, RiE: x, +2Inx, >x, .

a—x’e"

AT (L) B L, () HI5E SRR (0, +00), B £ (x) = L — xe™ = D% a<0rf,a—xe* <0,
X

7E[0, +o0) F 8N, g(0)=a >0, g(\a)= a—ae' :a(l—eﬁ) <0, I LAFAEME—1 x, € (0,+00), fil
13 g(x,)=0, #% xe(0,x,)) B, g(x)> 0,80 /' (x)>0; 24 x e(x,,+0) i, g(x) <0, B f(x) <0, B LA

a>0nf, f(x)7E(0,+o0) B HAUA — MR A

a—x’e

Q)E—H@Q)HE £ (x) = A g(x)=a-xe,Ha>efFg(l)=a—e>0,rL g(x)=07E (1, +0)
A A — A, AT () = O 7E (0, +00) P Pt — il AN B0 A x, T f () 7 (1, x, ) LB Vs, 78 (x, , +00)

S BT U x, 2 £ () B, 2.4 h(x) = Inx—x+ 1, W24 x > 1B, B (x) =~ —1 < 0, & h(x) 7
X



(1,+00) P4 B 3 9, 1T 2 x> 1 B, A(x)<h(1)=0, T Inx<x—1. N1 X4 a>e i}, Ina>1, H

f(na)=aln(lna)—(Ina—-1)e™ <a(lna—-1)—(na—1)a =0, XFHH £1)=0, % f(x) 7E (1, +0) P £ M

alnx

EZ (HTEZ) & h(x) = ——=, WACx) SHBR, 1(x) = e B (3511 1),x > 16, h(l) > a,
—

) >e, MILE A(x)>t(x), % x>18, h(na)<t(na)=a, —EALFLE X e(l,lnlj, fit
a

S/ (x)=0

flx)=0""

h(x)=t(x), B f(x) £ X [0 (,4+0) B F H XA 1 4\3@;@@%%{

2 X
a—xe* =0 -
‘ , M xge® Inx, = (x, —1)e", Bl In x, =xl—21e"1"‘°. 9 x, > 10 Inx, < x =1,
alnxl—(xl—l)e 0 X,

2

x, -1
2
Xo

Xx, >x,> 1,

N < x, =1, Ble ™ < x], BB R Ine™ ™ <Inx], T4 x, —x, <2Inx,, ¥

S x, +2Inx, > x,.
NMotas crasstieie

F(xX)=h(x)-m(x) =015 g(x)=h(x)—n(x)=07EX[H (a, b) FIZ 5N xy Flx, » RIE x, > x, F )8, AL
FAL A h(x) 53 35 m(x) R n(x) 22 28, FIRBOR A&, #E h(x) T, H h(a) <m(a)=n(a), W4
m(x) < n(x) FEX[E] (a, b) fHMALES, x> x, RZINA;

B 13. (20200 7K M 8D CEIEE f(x) =7 (" +x-D)+1+x, gx)=Q2-x)e"' ~3-x)In(3—x). UFH:
(1) fEEME—x, €(0, 1), 1 f(x,)=0;

(2) fFlEME—x e(, 2), fig(x)=0, HX (D Fx,, fAx +x<2.

RFT(1)2 x € (0, B, f/(x) =™ (=% +x+2)+ 1= Q-x)(x+1)+1> 0, E ¥ £ (x) 7£(0,1) LAy
HWEHL X f(0)=—e+1<0, f(1)=3>0,FIAfEAERE— x, € (0,1), & f(x,)=0;

() x, +x, <2, HiEx, <2-x, =1, 4xe(1,2) i, g(x) =(2—x)e" =3-x)In(3-x), & t=2—-x,

x=2-t, xe(1,2), te(0,1), g2-t)=te" —(t+DIn(t+1), te(0,1);



_ 1t
i AR Een B ) ot h() = E21 1
t+1 t+1

“In(t+1), te(0,1), GiE: A¥asm, 15
BRERA ST SR E, R ERSHESENE, BE2HEEIEED D

oo eH(—t2 —t+1)—t—1 0
MEE= (t+1)° o+

B, %7€ (0,x,) B, £() <0,k () > 0,241 €(x,,1) 1,

F(@) >0,k (t) <0, #7E (0, x, ) 1 h(r) 2345 %, X h(0) =0, T FT k124 ¢ € (0, x, ) i, A(t) > 0, BTk h(r)
1E(0,x, | EFHEAE (x,,1) L h(r) Joisiss 3, 1 b (x, ) > 0, h(l):%—ln2<0,éﬁlﬁ?£ﬂﬁ*tle(xo,l),
& h(1,)=0, B8 B 77 76 M — 1) x, =2—1, €(1,2), 1 g(x)=g(2-1)=h(1)=0. B H 4 1(0,1)
H‘T,1+t>0,ﬁﬁzh(t):%5g(2—t)ﬁ*ﬁlﬁﬂ‘]%@,,ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬂ&*ﬂ@ x e (1,2),  g(x) =0, FH

X =2—-t,t, >x,, Fillx,+x <2.
®» o= (4 om o owoz ) % 2—x=t,tel_t:(t+1)1n(t+1)<:>el_’=(1+1)ln(t+1), 25
t

t—In(t+1)
2

h(t) = (1 + %) In(t+1), m(t) =™, K (t)= > 0, # m(t) R, h(E) 2%, m(0) = e, M

x—> O, In(t +1) — £, HTH A0) = 1, FTBAZE x — O 1, m(2) > h(t), h(1)=2In2>m(1l) =1 %),
O AE T 1 e (0,1), fF fe'™ = (4 +1)In(f +1) B 37, BI 47 7E W — x, e(1,2), B g(x)=0; B T

AL SO
x +x-—1 X

_ I+x, - 1 T .
€ =———0— ™ =| 1+— |In(f, +1), HEIEM 1, > x,, W FIEY -
Xy +x,—1 ]

he@D B -2t Sommma mEL)  MRE S0 ey
x +x-1 —x" —x+1 X

1 1

—xz—x+1: 1Y 5
—|x+=| +
2 4

p(x)= ,p(0)=1, plx) ® W & #® , H{ £ i

X n(x+1)

_InGHD) =t < 0,q(x) BRI, B x — 0B, g(x) — 1, ¥ p(x) > g(x) FHRT.
X

q(x)

fibht, >x,, BRx=2-t, Hx +x<2.



¥ +x-1

VA x+l
I y="
h(f)=(l+?)[n(!+l) /

i H=(1+inte+1)

- f

5 \-‘_‘_hm(r)=el_’

1 T,

o| n

=y

;; 0] XG:‘i
A 13-1-16 H 13-1-17
B 14.(2014+32 7O L ENREL £(x) = (cosx — x)(;z+2x)——(smx+l) g(x)=3(x—7)cosx — 4(1+s1nx)ln(3——)

WER: (1) fRAEME— x, € (0, 3), {8 f(x,)=0;

(1D ﬁﬁu@—xle(g, 7), Hg(x)=0, Hxt (1) iy, Hx, +x<7z.
FERT (1)K A 2 x, 6(0,%] I, f'(x):—(1+sinx)(7r+2x)—2x—§cosx<O,Fﬁul%liﬁf(x)?f(o,%jj:

IR, Xf(O):ﬂ—§>O, f(%):—ﬂ2—?<0;ﬁﬁﬁ7£ﬂﬁ*%xoe(O,%),ﬁf(xo)=0;

(z)%fgm&h(x)=M—41n(3—3xj, xe{%,ﬂ}é\tzﬁ—x, |)_|\|Jxe|:%,7[:| HﬂL,te{O,%},

1+sinx T

AR u(r) = h(z — t)—3tCOSt—41 (1+£tj
+

sin ¢ /4

e (%}%§§+Xﬁﬁ$§w)m”u,(1):(3cost—3tsmt)(1+smt)—3tcost-cost_ 4 2

(1+sin¢)? 1+2t T
T
_3cost—3tsint+3sinfcost—3t 8  3(cost—t)(I+sinz) 8 31(2) (G
- (1+sint)’ 742t  (l+sing)? 742t (r+20)(1+sing)’
B FEHARIE R A SR T RN B, bR REWENCE, BEZHEEEEY U B (D &7

i—’lte(O,xO)HﬂL,u'(t)>O; E(O,xo) Fu(x) B, Xu(O):0,F)?L;Li—’1te(0,x0]Bﬂ‘,u(t)>0,ﬁ)?u

u(t) 75 (0,x, | LEZE Ef(xo, jj:u(t)m{}ﬁ ¥, Hou(x,)>0, u(%j=—4ln2<0,ﬁﬁuﬁﬁﬂﬁgﬁﬁ

te(xo, )ﬁu( ) O;U\“J/’I'?EHE*E‘JQE(O,%j,ﬁu(q):O;Eﬂﬁﬁ”ﬁ*ﬁ’ﬂxl=7r—tle(%,ﬂ'], %



BT (OY IR Z +T 46D IE R A A 34y *@iﬁm(x)z%(lﬂinx), n(x)z(cosx—x)(x+§)7

p(x)=ﬂ,q<)—”°°” ( W B 13-1-18), #® & m &
2x
ln(1+]
T
S (5) =0 m(x,) =n(x, ),u(t)=0 <:>m(t)=p(t),m(0)=%, n(0)=%, {0
N, p)—>2 (F A x>0 K, 1n(1+§) 2)‘] B L om(0)< p(0), 4 t=2
2 T T 2
T 8 T . T
in m(gj:§>p[5]:0,éﬁlﬁ7£ﬂﬁ*ﬁ@tlG(O,Ej,ﬁu() 0: & ZE 1, > x,, WA p(x) > n(x)
XCOSX XCOS X

£ X 8] (0,%) 5 %o, BT op(x)= =q(x), R & q(x)>n(x), A &

ln(1+2xj 2
T m
XCOS X — X —%x<OX]Lxe( 2}5)&4 4% cos x — x—5<0 Fﬁﬁlﬂxze(xo, jﬁq(xz) m(x, ) i

L > X, > Xy, FTUAFAEME— [ X, € (2 )ﬁg(xl) 0, ibhx, +x, <7.

VA 4
m(x)="3"( 1 +sinx)

n(x)=(cosx-x)(x+ g)

WmE13-1-18
gl IR 13 A1 14, R RIS B S 5 SRR, RER LA BB & R SR AR AT R A A



W AERSFVREFE B

KE, s BB R RIRBINE R, AT AR T SRR F] AR AT AT — b R AN 2 B — B 7 i, A
Ho a2 PR S —T7, W AIRIESE, WBERHERLGE R 5 TR, M, WR—Fr.
AR
1. (2019 RIIXAZHINAD TRIREL f(x)=€" —Inx-2, TFHIVIEERFIZE .
@ f(x) A HACE —MRAE A
@ f(x) HER;

OF £ (x) AN x,» M 0< f(x0)<%:
@F (0 BMEAA x, mu%< Fg) <1
2. (20155 i&n%u%&f@):%—klnx, k>0.
(1) 3R f(x) B X a) AR AR
(2) TEW: % f(x) FAEE A, W f(x) EXIE (1, Vel FAUE—ADEA.
3. (2019« E=~FTl KD a%n@i&f(x)zxe)‘—%a(xﬂ)?.

(1) FHa=e, K f(x)PEPME;
(2) & fx)EXIA©O, 1) EHES, RKaBUETEH.

4. (20197 MIHIAD WREL f(x)=x" —a(lnx +1).
(D HBa=18, Ky=fx) L1, Q) RRYILTTTE;

(2) Ha>2H, TR L £ (o) £EXTE] (0, \/g)%ﬁﬁﬁ/?ﬁ? FHIEH].
e

5. (2014 BFRHF D BB £(x) = alnx+ 1‘2“x2 “bx(a £ 1), B2y = £ TEA (L, £() AbEITILAIE N 0,
(1) Kb

@ BHHER 21, L ()<=, Ra BT,

6. (2015:PUJI) EAIEREL £(x) =—2(x + a)lnx + ¥ —2ax—2d* +a, Hfa>0.

CI) &g(x) 2 f(x) BIFERE, W8 g(x) BIREM:;
CID) EM: FfEae(0, 1), 15 f(x)>0EXIE (1, +0) ATERSL, H f(x)=07E (1, +o00) N ME—fF.

7. (2019 REETHIAR) CARE f(x)=e* +mx, xe(0, +o0) (Fr ey EARMEMIERED.



W FEMEDFUEE —ESH

(1) 3R f(x) BRI PES

(2) #Fm=-2, g(x)z%xzex, ST EEae, 1), REAES af FIIEFH x,
FROL? ANERAFAE, KM — R & %A x, s U H

8. (2019 THIAR) MEL f(x)=x—1log, x(@a>0, a=1).

(1) Ha=30, KITE f(x)=1RENEL:

2) %f(x)zgraﬁm, Koa HUETER. TE: e=2.71828... A 11 SR X B KL

9. (202075 HIIA) CEIEE f(x)=axInx+ax+]1.
(1) BRE fF(x) TEx=10MIPIZR 1 (2, —2), SRIMITTHE;

(2) #HaeN HEH f(x) BHANER, KalR/AME.

10. (2020 B EARFHELD CHREL /(x) = 20 -1

—alnx(aeR).
(1) FHa>0lF, WHE f£(x) B TE;

(1D #gx)=f(x)-2x, HgX)AHENEL, KaFHEETEH.

11. (2020<7FM —#) CHTREL f(x)=%+a(x—log2 x)a€R).

(1) Ha=10, KeKE f(x) BIFEWRIX A

(1D HERB () ISERE f(O)EA, 4) EAEADES, R o« HEBUETEHE.
12. QQO19<¥MIAAR) THIREL f(x)=x—alnx(aeR).

(1) Za>0mf, KeQE f(x) B HIRIX A ;

(2) FHEEREL £ (x) IE AL

13. (2019 ZHIAAR) CHEIREL f(x)=ax—a—Inx.

(1) PHERREL f(x) B

, i3 f(%)—l > g(x,)

(2) Ha=1, FFgx)=x(x), UWEMH: g(x) FAEME—RIRME A x, Eg(xo)<%.

14. (2019 FHIMAHE) S a-0, WEE f(x)=e™ —ax .

(1) SREEEL £ () BRI X ] 5

2) iéla>%lﬁ, BRI xe[-1, +0), W 1002 503 +1), Ra MG,

TE: e=2.71828... NHEHRIIHEL.

15. (20203 F—H) THIKE f(x)=xe" ' —a(x+Inx), aeR.



W FEMEDFUEE —ESH

(1) f(x) FAAER/AME, RSEL a BUE TG
(2) Box, =2 f) BR/AME S, H f(x)=0, WEBH:  f(x)=2(x —x)).

16. (2019 ZFMXKRHEA %) CHIKE g(x)=xInx.
(1) 3R g(x) Mise/MA.
(2) # f(x)=x"—x—g(x), KiE: f(x)FEMEIIRKRMES x,, He? < f(x)<27.

17. (2020 % PH—H) CAIHELZ y=x-12ZMZ f(x)=alnx FTIZ.
CT) REEE £ (x) BT

(1) #:<3-4In2, iFH: FTEEm>0, h(x)=mx—x+ f(x)+t 8 BE—-ANEA.

18. (2020° 5

(1) #FHFa<0, WL f(x) BRI
(2) #F f(x) TEXTE (0, 2) WA AN T, RS2 a MEUE .

19. (2020 KIMTIX 45 AR iﬁzf(x)_——a(x 1> +(x=2)e* (a>0).

(1) PR BREL f(x) BB

2 %%?x%ﬂ%ﬂxnaa:oﬁﬁs AAMERSLEAR, SR« A TEH .
20. (2019 H LA CHEE f(x)=(x—-Inx-1)-e*, HFa>0.

CID Ha=11, K f(x) K XTE);

QIDEETZ] i&f(x)f[lﬂ(—, +oo) A HRA 2 MRME AR, R a FBUETEHE.

21. (2019« FEMWIHIARD EHIRE f(x)=a" —2x(a>1).

(1) ¥a=elf, RiF: f(x)-Inx+2x>2;

(2) W EREL f(x) E AL

22. (2019 FFH WA CEIREL f(x)=x" —3x—alnx [F—AHRAE SN 2.
(1) REREL f(x) BIRRAE

(2) KiE: %L f(x) HPDZE AL

23. (2020 SR IR EHIBREL £(x) = Bm—2)e” ——x 2(meR).

(1) & x=020R% £(x) B—MRAE S, I8 h(x) =bInx + f(x)(h e R) WA,



M@ﬁ’rﬁ%ﬁﬁ@%‘:ﬁﬁ% = £1

(2) Hf()ER EHAMNAE—NES, Km BIBUETEHE.
24. (2019 YPEFIIX AL A %) CRIREL f(x)=e (1 +alnx), ¥ f'(x) N f(x) KIFEREL
(D Hgx)=e " f(x)+x* —x EXE1, 2] LHIFEER, Ko HEUETER;

(2) #a>2M, BHF) ER A, B L) RMESE N x, , RiE: x> x, .



Mﬁ‘tﬁﬁzﬁﬂ‘%‘:&ﬁﬁﬁ

EESSFHES=REHEIRIL
SHIE T =AEY, RATHENEMNEERE, FRTHER 8% ZAN=ZERIZ
%, LHEHE 2019 2EFHIRF—ENSBELI T =RV R, ARTRNSFEM=ARY
MR B A ITIIEMN R, X—BDBRBMHLMER? EENSE RETRAR, il
—LE IR S R — PN, RINRELIERIAM T UAMERSEIES.
E—H—VINI TR

y y

y=x y=sinx

y=cosx

ZMARBMIE TR, IRTPRAERSH, HYx>00, sinx<x, cosx<1; XA FERIHITPFHITE,
YY) RN x = xg B, 133 sin(x—xp) <x—xp, cos(x—x,)<1;

B 1. (2019<Fridbn 11D #HZE y = 2sinx +cosx 7E 8 (7, —1) ABIVIZR T FE A ( )

A. x—y-n-1=0 B. 2x—-y-27-1=0 C. 2x+y-27+1=0D. x+y—-7+1=0
fE bk — 4 y =2sinx+cosx, 13 y =2cosx—sinx, f LA y"x:” =2cosm—sinz =-2, ff LL il &
y =2sinx+cosx 7L (r,—1) /eI TN y+1=-2(x—7), W 2x+ y—-27+1=0, #iEC.
% = W T  sinx<xcosx<l, # % Y & x,=x2 ® , W F
2sin(x—7z)+cos(x—z)=-2sinx—cosx<  2(x—-m)+1 , # 2sinx+cosx>-2(x—x)—1, &
y=-"2x+27-1,#%EC.
®» = H # F B B K A kB KX, #H f(x+r)=-2sinx—cosx>-2x-1, 1§
f(xX)=f(x+r—-m)> 2x—-m)-1, #ikcC.
B12. 2019+ FH) itk y =cosx— AR O, DI
ﬁﬁmzﬂa%z%f,ﬁ&ny':—smx—%, Fﬁuy'xz():—sinO—%:—%, 20 y = cos x> £ (0,1)
ORI y—1= = 3, BB 3+ 2 =2 =0 BN x+2y-2=0.
2 h cosa—— < 1= A E B IR x +2y =2 = 0. MR x+ 2y =2 =0,

HARVIZ T RE AT LB SR S ERAA 2], THRGRORARH R 8, (H 08 1 U 2A5 3 (0 A8 5 2O it A 74 B &2



*Qﬁ’ﬁﬁﬁﬁw%&ﬁﬁw

SEEEL M AR R n KPS L RO R RN Ax, € R, 573 £ (x, ) = O A
(%o f (%)) WHERAL £(x) B35 C £ () 76 x = x, MR ), BT LS8 x > 0 M, x > sinx, x <O,
x < sinx, I7E— AR v = £ R HCHE S B ) B, 3 A % R .

R 14—1-3 FIE 14—1-4 Fi5%, %FE¥ y=xcosx 5 y=xsinx, & 145 HL y=x b, %5
y=xcosx SH& y=x MV T fix, =0, x =27, x,=47, FTEHy=xcosx NAEIHx<0
R AR x>0 BRI A s A % TR A K, B4 M x>0 I, x>xcosx; 2 x<0

i, x<xcosx; y=xsinx5y=x#1l

V4 b4 O ) " .

ﬂ:,':l?KXl:E, x2=7, x3=7---, EE?y=xSIHXIEéT%IZI§ﬁ,Eﬁx<OE@w,ﬁﬁﬁﬂjﬂ
3z T . L ke "
x0=—7, —7---,mﬁ)§x>0lﬁ, x>xsinx, x<OH, x<xsinx, YRAELIL, B

v =xsinx fEJFE R TIE R

YA yA

1N LA
\/\/ a\/v

y=Xcosx

y=Xxs inx

14-1-3 B 14-1-4
y=0.
% 3. (20134 [E) M2k y =xcosx fE (0, 0)AbHIPILk TFEN_
Rtk — M4 y = xcos x B EMISECN ¥ = cosx —xsin x, WT1FHIZE y = x cos x 75, £1(0,0) 4L FI T 2k 4 %
Nk =1 MLy =xcosx 7E, R 0,0)HIVILTFEN y =x. MEE Ny =x.
P TARYE )RR 2 x > 0 I, x > xcosx B RNy =x.

B 4. (2019 &S X A%) CEIBLZ f(x)=xcosx+3x £ (0, fO)AMYILEEHL ax+2y+1=0FEH,
W SEHL a AN ( )

A. 4 B. -1 C.

N | —



ABTE—H f(x)=xcosx+3x, 7% f (x) =cosx—xsinx+3, Lk £ (0) =4, X%k f(x)=xcosx+3x7E

=0, £(0) eI & 5 HL ax+ 2y +1 =0 E, FrLl 4x(—%) =-1, R a =%,Eﬁiﬁ€ :

YJEZEEf(x):xcosx+3xSx+3x:4x,f%~4x(—%j:—l, EDaz%,ﬂiﬁUﬁC.

B 5. (2019« 3RIHARD #hZk :axcosxﬁx=%5¢E@wéﬁ5ﬁéﬁy=2x+l MH, M a PER( )

A. B. — C. 4 D. ——
v

1
T T T
fRMTE—H y = axcosx IS ¥ y = a(cosx —xsin x), ﬁf?%ﬂﬂé%y=axcosxﬁx=% b P2 I R R

Sk = _%a, I S A y = 2x+1ﬁﬁ,ﬂ?€c—§a _ —%, Wia=L Wik A
T

EH TR R R, MO RS s AR S AN AL, TR BRI TR R s IR R R S 2 BT R
ANAR a(x+£jcos(x+£j=—a[x+£]sinx, 1% a(—x—zjsinx=—axsinx—a£sinx2 O—Zax,
2 2 2 2 2 2

1
T mEa=— WA
2 2 T

g ATE RS T I L Y) 2 V) 8 T 2 IR RIS D)2k, SeiESSy=ax\cosx$[hl /£ T F 5 Ja -k
IR GO BRI, X —MYIZ Bt

B16. (2019 FFEDORBMT) MLk y = wsina 7241 (30 0) RRIGILATIA ()
A. x-y=0 B. x+y-7=0 C. 2x-4y+7z=0 D. 2x+4y-372=0

T
=z
2

bR — M S REN =sinx+xcosx,FﬁU~Eé§%y:xsinx?'f)ﬁ(z J&i\lﬁ‘]ﬂﬁ%ﬁ’ﬂﬂ%?ﬂl,ﬁﬁu

DI N x— y = 0,0k A.

2R y = xsinx < x, AL TR x — y =0, ik A.

] 7. (2019 FK 8P H %) AL f(x) = x +sinx(1 —cosx) KK RIE S (7, ) ReIILTTRERE
fEHTIE— 1 f(x)=x+sinx(1-cosx), 7 f (x) =1+cosx(l1—cosx)+sinx-sinx =1-cos2x +cos x, i
BL £ (r) =1-cos2z +cosz =—1, M f(x)=x+sinx(1—cosx) K % 7E & (7, 7) & V) £ 5 12 2

y—rm=-Ix(x-m)Mx+y-27r=0.EENx+y-27=0.



W TEREWREES K

. 1 .
B MIE VI RAE R, }fﬁx—7rEﬁ‘ﬁ%lﬁ?%:x—7r+sm(x—7r)—§sm(2(x—7r))S2x—27r—(x—7z)=x—zz,
B x—sinx—%sianSxc>x—sinx—%sian—2sin(x—7z)=f(x)£x—2x+27z=—x+27r. EREN
x+y-2n=0.

B8, (2011-W17) Hizk y = &-—rw(_ 0) Kb ITEILR IR ()

sinx+cosx 2

A L B L c. P2 p. 2
2 2 2 2
. sin x 1 ., . cosx(sinx+cosx)—(cosx— smx)smx 1
TR y = ————, 15y =
sinx+cosx 2 (sin x +cos x)° (sm x+cosx)’’
1 I, .
picsy| = SRR
4 (smx+cosx) | 4 2

A A R 2R, BHESRS, BOSEAIB G UIZA XA TR N RS i 28 . =

AR P REMT
— AREEA AR

WE 14-2-1 fos, CARE A(x) = e cos x, U BR L h(x) B EIRAE S0, DRITILTTIE N y = x +1, AT

COS X

, B 14 -2 -2 FoR, e 18

LS e cosx£x+1(0£x£%7z],ﬂﬂ e’ cosx > x+1(x<0), M A(—x) =

O & B W % BN y=—x+l, oW U F K Cosxé—x+1(—%7rﬁx£0], Gl
e
8 > x+1(x20); El%{i&y=excosxl?l‘]%ﬁ%@%&y—cosxﬁﬁl@%{%?yﬁﬂﬂ

WE 14 -2 -3 fis, BB h(x) = e” sin x, 7E(0,0) VI N7 FE y = x, BT LS Al e” sin x > x(x S%ﬂj,

W —h(— x)—smx W 14-2-4 Fion,  EEOD) LML TN y=x, WS R
S“ff‘Sx(xz_%’j;miﬁzy:emnxM%Mz Smxﬂ’]a@?ﬁ"ﬁxﬁd\
e



VA y=x+1 VA YA A

y=-x+1 .
\ cosx y=e'sinx sinx
/ [N e
- 5 - 0 x

y=€‘cosx y=x

& 14-2-1 15 14-2-2 A 14-2-3 A 14-2-4

%1 9. (2019« KEEM H ) FHREL f(x) =e'cosx 75 (0, £(0)) eMIVIL S5 H L& 2x —ay +1=0 HAHEH,
M54 a 55T()
A.-2 B. -1 C. 1 D. 2

A — i f(x)=e"cosx, 13 f (x)=e cosx—e"sinx, il £ (0)=e’cos0—e’sin0=1, X%

f(x)=e"cosx 1,5 (0, £(0)) &ML EHL 2x —ay+1=0 Eifﬁﬁa,ﬁﬁulxg =—1, 8l a=-2.%%A.

a

?zJE:EEexcosx2x+1(xﬁ0)<:>g=—1,Eﬂa:—Z.E&ii‘éA.
a
% 10. (20193 HH) 5 AIERE y = " sinx WEIRIIVIZ, WYL TS .

R —H y =e"sinx+e’ cosx, 4, KUY A, y" =L 3BT L R 8 1, R V)25 2 A

Y =x, SE ARSI, B (m, " sinm), MR RIE N e sinm+e" cos m, YILITHEN
y—e" sinmz(e’” sinm+e"” cosm)(x—m), i Yl £ ik (0,0), AT 18 sinm = (sinm+cosm)m, f# 15

m=0,k =1LV N (0,0), N0, FeRIMTIL TN y = x. MEZ N x—y=0.
W e sinx > x(x S%ﬂj,ﬁﬁ*ﬁ‘]@]ﬁ%?ﬁ%yﬂy =x. HERNx-y=0.

:%%ﬁ*@(ﬁ%%ﬁ?ﬁ%ﬁ*@)L)&i‘ﬂa%&i&lﬂw,ﬂa

f(X)Zf(%—xjah(x):sinx+f(x)Zcosx+f(%—xj:h(%_xj,

HIAE x z%w,sinx > cos x, % %% R SHOH B — A E R
B 11. (2019« HH & Bl ) & LAE (-1, +o0) ERIEREL f(x) 2 f'(x)+cosx<0, H £(0)=1, NAZER
f(x)+sinx <1 PIFREE N ( )

A. (=0, 0) B. (-1, 0) C. (0, +x) D. (-1, 1)



AR A F(x)= f(x)+sinx, 3 F (x) = f (x)+cosx, X f (x)+cosx<0,3F (x)<0, bl F(x)7EX
] (=1,+00) £ ¥ 8 i, X £(0)=1,07 BL F(0)= f(0)+sin0=1,# A% R f(x)+sinx<1,H K
F(x)< F(0),/4 x>0 .#uk C.

oM i f(x)= f(-x)+2sinx, fF f(x)-f(-x)=2sinx, % g(x)=f(x)-sinx,
g(=x) = f(=x) = sin(-x) = f(-x)+sinx, B f(x)— f(-x) = 2sinx, & g(—x) = g(x), BT g(x) &1 &

B, 4 x>0 £(x)>1,7 g (x)= f (x)—cosx >1—cosx >0, T LL g(x) 7E (0,+00) b H i1, Bl

g(x) £ (—o0,0) H W i K, i f(x)zf(%—x]+ Zsin(x—%j:fE%—xj+sinx—cosx 3
f(x)—sianf(%—xj—

sin(%—xj,ﬂﬂ g(x)Zg(%—xj, FrEeA| x |=

,f%ngnﬁux%ﬁm%%ﬁ{gﬁw}ﬁﬁA-

Va
——Xx
2

B 13. (2020 RO XK H %) A XAE R FRIBREL £F(x) W2 £(x)— f(-x)—6x+2sinx=0, H x>0,
f'(x) =3 —cosx THK., Wﬂm%ﬁf(x)zf(%—x)—%+6x+\/§cos(x+%) PIRRER A ( )

T T T T
A (0 B. [ +) C. (=, 0) D. [ +o)

oM x>0 B,  f(x)=3-cosx fH M % , B f(x)-3+cosx>0 18 & 3 , i
f(x)— f(—x)—6x+2sinx =0 ] & f(x)=3x+sinx = f(-x)+3x—sinx, 4

g(x)= f(x)—-3x+sinx, g(x)=g(—x), M g(x) &%, B x>0, g(x) R, 456 05REBIIRPRIE

Ok og(x) £ ox<O0 B B 3%k, B f(x)Zf(%—xj—%+6x+\/§cos(x+%j AT

T
— =3

f(x)—3x+sinx2f(%—x]—3(%—x)+ sin(%—x], i g(x)Zg(%—xj, <2\

, W5

x>Z, kB,
4

B 14, (2019«FINIHARD CAIE SN R FIREL £(x), SHMERMI xe REH f'(x) > 4x » Ef(%):%. =

ael0, 2710, AR f(sina)+cos2a —1>0 MIfREA ( )
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Tr 11z dr Srx T 2z T Sr
A. (— —) B. (— —) C. (E’_T) D. (E’?)

B4 g()=f()-20 1 f()>4x 1 g(@)=f ()-4x>0, 8 g(x) 1 i H .
f(%j:%,g(%jzo ’ i_—,l aE[O,zﬂ'] EH‘ 5 EE f(sina)+c082a_l>0 m‘ /%

f(sina) >—cos2a +1=2sin’ a, {l g(sina) > 0, # sin « >%,a €[0,2x], Eﬁl%<a <5?7[, #iizk D.

5T sin xf” (x) = cos xf (x) 5% cos xf (x) % sin xf'(x)
1. sin xf’ (x) +cos xf (x) > 0 < [sin xf (x)] >0, " xe (—%%) H

tan xf (x)+ f(x) >0 < [sinxf(x)] >0

Smx S x

2.sinof (x) - COSXf(x)>0©[f( )}>0,é’|xe(—5 —jﬁtanxf(x) f(x)>0@{f(x)}
3. cos xf (x) —sin xf(x) > 0 < [cos xf(x)] >0, e

xe (—% fj £/ (x)—tan xf (x) > 0 < [cos £(x)] >0

4.cosxf’(x>+sinxf(x>>o@[@} >0, é.xe( T fj, f’(x)+tanxf<x>>o@[f(x)} 20
coS X 22

COS X

Mk FRAE, RERE
RILHIEE f(x) > sinx —> F'S: IR, BRR; f(x)>sinx— K5 W2, 2Rk, BIEY)
ALY 8%, i T B e .
ENEETE R e
WH&QM%E%%X)%XEmrgiﬁﬁﬁfm,j%@%ﬁ%%@ﬁ,ﬁﬁﬁfupfwwmwﬁ
WA )

A 31> 2008l f (B VBf (D<) C2C<N6rT) D N2> ()

sin x

fENTH RS, Y x e ( ]El']L cosx >0, MAZER £ (x)> f(x)-tanx W H £ (x)> f(x )

cosxf (x)—sinxf(x) >0, % g(x) = f(x)cosx, M g (x) = cos xf (x)—sin xf (x) >0, Bl 55 % g (x) 1E



(0,%)$ﬁ%ﬁi HaZ <Z<l<_ F)ﬂlg(6j g(4j<g(1)<g( jﬁﬁuﬂﬂ

ﬁf{£j<g f(%j<f(l)cosl<%f(§j, i «Bf(%j<ﬁf(%jdf(l)coskf(%jﬁw

i 16. (2019++4EH %) ¥ f(x) %iﬁ(ﬁ(—ﬁ, 0)u (0, %)LE@%@%&, HSHECH £(x), Mxe(), %)

X0, WA 09« 2 S pinr HI )

COS x

(0 - A

A. (—?mu(o,;)B- 5 OUG 0 (5 =DUG D (T =U0: D)

COS X

£<0, % ) = f(x) BN () R LT

fif BT B R AT A, Y xe( jHT HF(x)-f(x )

(—%,Oju(o,%jtﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬂﬂ h(x) :@%ﬁiﬁ(—%,oju(o,gjLa@ﬁm&,ﬁxe(og} i,

sin x

sinx >0, 23] f(x)-f(x )cosx 2 f(x)sinx— f(x)cosx <0, [iXd

h'(x)zf(x)sin)'c—zf(x)cosx <0, 1l h(x)E(O,%jiiﬁﬁiiU@Q, ¥ f(x)<if( jsinxff,tj'\j
sin” x

5
S s Eﬂh(x)<h[3) )ﬂJ—<x<— LEN A =L F) xr( = ) (0,%):5@1&%

Sll’l .X' . Sin x
Sin —

3
W ¥, BT B A(x) £E (—%,o) LR, H h(%j:h(-%j s xe(—%,Oj i, sinx <0, 4%

T

) B A(x) > h(3) = h(3j Dlﬂ—%<x<0,§%i, P RAEE

sin —
3

Kl
f(x)<¥f(;[j R A

sin x

E‘Jﬁﬁ:;ﬂé?ﬂ(—zﬁ)u(z,z),ﬁiﬁ B.
3 32

1 17.(2019+6 A G BED BT EREL £ (x) (152 Uk (—g, g) s B £ () (B G AR A T Vxe(—%, 0)

H f'(x)cosx+ f(x)sinx <0, z*:*—.f(m)<2f(§)cosm, W e () AR ¥ ] A2 ( )



T T T T T T T
A. (—5,3) B. (0,3) C. (—3,—3) D. (?5)
R KT 2 AL (%) sﬁmij(—f %j H£(x) B % R % 5 [ 7 /%g(x)zi)(:),'ﬂﬂ
X

f(x)cosx+ f(x)sinx
cos’ x

g (x)= NSV Vxe(—%,OJ, A f(x)=cosx+ f(x)sinx<0, Fr bl 4

xe(_%,ojw,g'u)w, W g(x) = S )r(—— ojiwa@«nz PET f(x)%ﬁwzr(—g %j

T s A ) A € S mug(x)—&ﬁr( > 2)&:5@%@& H

cos(—x) COS X cos(x)
/)
éﬁg(x)z;r_(—f,fjL%wmxf(m)df(fjcosm%—m% Slm) “1\3) gy g(m)<g(£j,,;ﬁ
22 3 cosm T 3

um>f, R—£<m<£,ﬁﬁuz<m<£,ﬁﬁlﬁ'@D.

3 2 2 3 2
i 18. (2020 FFHEX K A %) 7 XAE (—E, E)L%%&i&f(x) FISEECN '), A F1)=0. Hx>0
B, f()tanx— f(x)>0, MWAERX f£(x)<OMIfRERN_

i Bt 4 x>0 W, A f(x)tanx—f(x)>0, Fr L f (x)sinx—f(x)cosx>0, ¥ & K %

g =L (—5 5] S () M EH, L2 x> OB, g () = L OSIx— fcosx

sin x sm X

B g (x) 7E (o,%] BB, 7 (—%,oj BRI £(1) =0, TR g(l) = g(~1) = 0, MR

f(x)<0 BP A g(x)sinx <0, # {

(—%,—1ju(0,1).

EWREMNRE
—. R EAE BB A

g(x) >0 . {sinx>0

(<0 Fﬁu—%<x<—l HO<x<l, MEZN
gx

sinx<0

. . . inx+b + " g
f(x)=asinwx +bcosax , f(x):e"(a51nx+bcosx+c)ﬁ%f(x)=asmx COSY T IS R I ik

X

= A RRHGT IR T A, SR8 T AR B A 8 sUORHK.
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51 19,2020+ B PR L BREL £(x) = Sinzz’“ 2008 x + ax FEFE L VIRIK ], MISE8 o OBUETE L ()

A. a>1 B. a>+/5 C. a<l D. a<+5
AT E BB R T8 £ (x) = cos2x—2sin2x+a <0 AR, W a < 2sin2x—cos2x = /5 sin(2x + ) A %,
B a <[5 sin(2x + @), Jiha <5, #0£D .
B 20. (2019 FLXKH A %) SAEEL £(x) =3e" (sinx —a) FHRAE, TISLEL a FIBUETEE N ( )
A. (2, 2) B. (-1, 1) C. [V2, 2] D. [-1, 1]
f# W O f(x)=3e"(sinx—a) A W 1E, BT L f(x)=3e"(sinx+cosx—a) H %, 8, ¥

3e"(sinx+cosx—a)=0 f R , Hp a =sinx+cosx A S ; <

y=sinx+cosx = 251n(x+ je[ 2,421, ae(—2,42). 1A .

il 21. 2019+ 2 —H) CRIRE f(x) T2 SUE R LSRN f'(x), FERBy=)BEEZL, H
FLf(x)=2019°]1=2019, i—'lg(x)zsinx—cosx—locﬁ[—%, %] 5 £(x) 7E R IR AR R, 005255 & 1
HUE G ( )

A. (~», 1] B. (%, +2] C. [-1, +/2] D. [\2, +x)
T ETTRE £ (x)=0 T, W £ (x)>08K £ (x) <OMEL, LA f(x) AR LK%, Ve e R #A

f £ (x)=2019 | =2019, 1 £(x)—2019" A fi, B £ = f(x)—2019%, U £ (x) = £ +2019%, 51 f(x) N
R b 1 38 pR %, i g(x) =sinx —cos x — kx, 15 g'(x):sinx+cosx—k:\/Esin(x+%j—k, X gx)hH

S () B AR L BT A g(x) 7 R b i i 0, W\U%xe[—%,%}, g (x) > 0 fE T, é{xe{—% %}

Hﬂ‘,x+£e{—%,%},sin(x+%je{—% } Eﬁzx/ism(x+ je[ lf] I & < -1, #% A

4
1 22. (20198 1L X R H %D CHRIBREL f(x) =asinx+cosx, xe(0, —) #rax = x, B9 £(x)=f(x,) >
W S a BB VG2 ( )

A. (0, */25) B. (0, \3) C. (?, ) D. (0, ?)
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ARATE T, = x,, 0648 1 (3,) = £ (%, ), Mt o e f(x)?’fxe( ijiﬁwﬁz B 7 2E SRR,

BRI S £ (X) = acos x —sin x, % B A SR B4 B B £ (o) > O fE BB @ cos x —sinx > 0,

2 acosx>sinx, 15 a>

x—tanxﬁtxe( 6)&!5}24 éuxe( 6)51 0<tanx<g ) gt Bt

COS X
\/g e NSRS S N N - N i — A T o /8 : V=]
aZT L bR AN U ek eR 2, U £ (x) <0 fE B SZ, B acosx—sinx <0, 43 acosx <sinx, 13
sin x \/g - — T
a< =tanxfExe| 0 e TERL, S x el 0 Hﬂ‘,O<tanx<T,Ul'JJH:EﬂLa£0, R B2 f(x) N
COS X

> V3 S a <0, mu;gwusr_xe(o,%j R Y B 0<a<g, RIS @ 1 B AR 96

(R

TR JE AR B = A RO R EE IR
f(x)=asin2ax +bcos@x + cx" B f(x)=asinex+bcos2ax +cx", XM BRERE S 2 = M R AR IR

AR ARR, KRICFTEER I R R 2560 A) R i
5 23. (2018<FTikAR 1 ) CHIBREL f(x)=2sinx+sin2x, N £ (x) BIE/MERZ_

fE TR T =27 & f(x)=2sinx+sin2x 1 — DA, MR FHE f(x)=2sinx+sin2x 7E
[0,27) L 9 {8 3, % kK K &% & % & [0,27) L B & fEH , , R 3 o B

f(x)=2cosx+2cos2x=2cosx+ 2(2cos2x—l) =2(2cosx—1)(cosx+1),,%4 £ (x)=0, Cosx:%
=

g cosx =—1, JktH]Lx— 3

ﬁRﬁET‘ﬁx—E 7[32

x=0¢wu,i+ﬁﬁm%f[§j:i f(x)= Of( j:—i £(0)=0, ¥ ﬁﬂﬁﬁﬁ]ﬁﬁ—i ez
gy 33
2

1 24. (2019« ZRUAAR) KA f(x) = x—%sm2x asinx {E (oo, +o0) - FLUHIBIY, WISLEL o f9EHUE JE 2

C )



A -1 4 B. [, 4] C. [-1, 1] D. [-1, —%]

file Bt R f(x)=x—%sin2x—asinx £ (—oo,+00) Lk B i 1Y
,f'(x)=1—%(3032x—acosx=—coszx—acosx+%2OE(—OO,+OO)‘TEEETL, wcosx=t, —1<¢t<1,
)rl'Jg(t)=—t2—at+%20E

g(—l)=a+%20

[—1, 1] FAH S, B R R 2w
g(1)=—a+520

<a<

, AT CASES @ ) BAE Y B 2

22

] 25. (2019+L R X AP Z5 3 £(x) = x +asin2x 7E[0, %) RN, W e MEUETEEE ()
1

1
A =55 0] B. [-1, +) C. [—%, +o0) D. (0, ]

FENT AR FR A, BB () = x + asin 2x, LS80 £ (x) = 1+ 2a cos 2x, E R f(x) :x+asin2x7£{0,%J

b B £ () =1+ 2acos2x >0 7E {O,%j FESAL, XA AN x e [O,%} A 0<cos2x <1,A7LA

f(x)=1+2ac0s2x>0=>2a>———, XFHNO<cos2x<1, M - <-1,8p -1
CcoS2x CcOS2x CcoS 2x

ARKEN

~1,# f(x)=1+2acos2x >0 E{O,%) FfERSE,  Ma> —%,F&&iﬁc _

%] 26. (2019<#&M A CEIEREL f(x)=sinx+x° —ax, W FHIE5EIERII ( )
A, f(x) RETERE B. & f(x) 2R, Wa<l

C. Ha=-30, BE f)BEWDIES D. Ma=31, BE fx)HBEPMRE S
AT f(x) N8 B, W f(x)=cosx+3x*—a>0 {8 & 37, ¥ a<cosx+3x> 1H & 1, %
g(x)=cosx+3x", W Tl 13 g(x) 918 & %, HL7E (0,+00) b Baiff 19, 7 (—oo,0) b # I # 8, 24 x =0
i, g(x) BUE R/ ME g(0)=1,Fila< g(x),. =1, BIEH; Ma=-31, f(x)=sinx+x’+3x N7

RECH £(0)=0, x>0, f(x)=cosx+3x>+3>0fEM,E £(x) 7 (0, +00) b A, L



a=3 1, f(x)=sinx+x’—3x N & & M, WL E x>0 N, BB AE LR,
f(x)=cosx+3x" =3, E N £ (x)=6x—sinx BB, M £"(x)> £ (0)=0,# [ (x) ¥ %, H
f(0)=-2<0, f'(I)=cosl>0, HAFE x, €(0,1) fE1F £ (x,) =0, B2 0 <x <x,, f (x) <0, B
BB, x> x, I, £ (x) >0, ERECATEEEIY, i x = x, HERELTE x > O I EIME— IR ML, HRAR % R

PIRTFRPERT R, 4 x <O B, fEEMCKME, D IEAf, #uk ABD.
B 27. (20197 B — A ) 5 BRAEL £(x) = mx + (m + sin x) cos x 7E (=0, +o0) HFILI, W m MEUETERZ_ .

fif AT H R AT f(x):mx+(m+sinx)cosx=mx+mcosx+%sin2x, W f'(x)=m—msin x + cos 2x,
N f(x) E (=00, +00) HLiHIK, Frhm—msinx+cos2x<0, Bl m(l-sinx)<—cos2x {E (—o0,+00) {H

B 3, % l-sinx=0, W —cos2x=1, X T £ & meR, £ X fH & 7 ; # 1-sinx=0, NI

2
< — = : 1E (—o00,400) L 1H Bl 37, 4 sinx=¢(-1<¢<1), N g(t)z—zt L
1—sinx sinx—1 t—1

V2

{2(t—1)+%+4} —1<t<l, 1§ 2<t-1<0, W % t—lz—T, B
t_

< —COoS2x 2sin’ x—1

, H

201’ +4@-D+1
t—1

g= 1—% i, g () B/ MEA 22 — 4. BBl m < 242 — 4. #U5 5H (—o0, 242 —4].

=. BRI SE S
SERE 10 J5L BR B OO X AR BRSO 3 BR BN B, R B R A B L, AR I R, XA
7€ FHN = A B AN I
TEH2: f()+ ()= f0) S M+m=2f0), HHF M= f(xX) 0 » m=f(X) i (SHEABREEENLBD;

4
e+

] 28. (2019 ZEIHA) CHEIRREL f(x) = 1+x3+sinx, HFRECN f1(x), N

£(2020) + £7(2020) + £(~2020) — f'(=2020) FIME N ( )

A. 4040 B. 4 C. 2 D. 0
fift #r BR| # f(x)= 4 +x° +sinx, Gl 5
e'+1
S+ f(x)=—2— 42 4sinx + 22— —sinx=4 ;

e +1 e +1
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X X X

g 4 ' ,
f(X)=——"+3x7 +cosx, f(X)—f(~x)=— de ~+3x” +cosx+ de ~—3x’—cosx=0

(ex+1) (e +1) (e +1)

£(2020) + £(2020) + £(=2020)— f (—2020) = 4, #%L B

1] 29. (2019« B PALIL) £ EREL f(x) =(cosx —sinx)e*, xe(0, 107), MW f(x) MEW KIS S5E
WML R 22 R 258 ( )

A. =57 B. 5z C. 55« D. -55x

R KN OH H f(x)=e'(cosx—sinx), BT L B %
f(0)=(¢") (cosx—sinx)+e(cosx—sinx) =-2e'sinx .  xeQkrtm2kn+27)(k€Z)
i, £(x)>0, xeQkm2kr+n)keZ)m, f(x)<0, il xekx+x,2km+27)(k e Z) W, f(x) %
14, x € 2k, 2km +7)(k € Z) B, f(x) 898,24 x = 2k + m(k € Z) B, f(x) BURAME, 24 x = 2kz(k € Z)
i, f () BB RABL T f (o) 0B M KA 12 L5 A W /M R A3 sinx = 0, x € (0,1072) I AT £ (x)
T A WOk fH A x=27,47,67,87, f(x) W BT B W HE &S x=x,37,57,77,97,
e QRr+4r+67+8n)—(m+3n+ 57+ 77w +97m) =57, Hik A.

1) 30. (2019 VPEEMX KL% H %) BB HL f(x) = e *(sinx —cosx)(x €[-20197, 20207]. LA A(”T“, 0) /&

BREL £ () BRIPTA I, WA VLA Z A ()
2019

A. 2019~ B. 2020« C. Tﬂ' D. 1010~

TR £ (x) = e “(sinx —cos x), KG15F 1 (x) =2e " cos x, ﬁvﬁﬁ]ﬁ?’ﬂ(x,e‘x(’ (sin x, —cos xo)), VIET

() & 2 Ry k=2e"cosx,, # V) & 77 B N y—e ™ (sinx,—cosx,)=2e " cosx,(x—x,); A BA

. - 1 e
O—e‘x"(smxo—cosxo)=2ex"cosxo(%—xo], LI S TR - - tanx0=2(xo_%j> <

= tanx, y, = Z(x—%);iz‘z%/l\&ﬁﬁ’ﬂ@%l%?(%ﬁj SRR, AT A A AR S T (%oj i

FR: AT T A U OB AR AR R T A (%,Oj Ot B XAE X 8] [-201977,20207] A 34 2019 X,

XA 7, B ORI R 2 A0 20197 BUE A



26 +2tsin(x + )+ x

1 31. (2019 MHERIX KR A %) FHRT x KIBREL £ (x) = (t # 0) I KB A R/ MEZ A

2x” +cosx
figt Hr i il = e
20 +~/2t Qxinx+£cosx +x , ,
2 2 t(2x +cosx)+(tsmx+x) fsinx + x
f(x)= E - 5 = t+——— , W
2x” +cosx 2x” +cosx 2x" +cosx
£sin x + —tsinx — on g [SREE T TIN =)
g(0) =T ) g(—x) =~ T () 3BT g(x) MARERAL: B g(x) MBI M, Bl
2x° +cosx 2x° +cosx

AN, WM+N=0, N f(x)0EKEENM +t, 5/MEA N+, BT A OE 5 & /AME 2 F1 R
M+ N+2t=4,181t=2. &% N2.

%] 32. (2019« 32 X HIERD BRI f(x) =ax’ —3ax’ +bx+1+2a—-b, #F

X —X

e —e

g)=flx+1)+ (xe[-a, al, a>0)KEKNMEAM , WFFUEEIER I ( )

cosx+2
A. MESa, b¥7FEKR, HEH g(x) Mis/MEN -M
B. MWMESa, bR, HEE g(x) MH/IMEN-M
C. MWESa, bHER, HEH g(x) WENMEN2-M
D. MHNSafR, HEH gx) MR/MEN2-M

figt B H

&
Pl

f+D=a(x+1)' =3a(x+1)’ +b(x+1)+2a—b=a(x’ +3x* +3x+1)-3a(x* +2x+1)

e —e”

+h(x+1)+2a-b , Bt Lk f(x+D)=ax’ +(b-3a)x+1; # g(x)=ax’ +(b-3a)x+

+1, &
2+cCcoSx

e —e”

h(x)=ax’ +(b—3a)x+ " » T A(x) RETEREL g(x) = h(x)+1; 24 h(x) B & KAER, g(x) Bk
COS X

B a,b FHUEAFEIR, A(x) KIS KAEAFLETEL A(x) BUS & KB 5 a,bF 5, H h(x) M KMES &/ME
HOuMRE: el g(x) KES H/MEZ M 2, WRk/AMERN 2 - M, % C.

i 33. (2019« ZAH) CHIE LAE R EREREL f£(x) W2 x>0 I, f<x)=£x—lnx+ln%, U1 o)
T

g(x)=f(x)-sinx Ce AHBMEMIRED BIERANHE ( )

A1 B. 2 C. 3 D. 5



FEMTEREL f(x) N R LHZERELN £(0)=0, XH A(0)=sin0=0, WK% y = f(x) 5 y =sinx FLEL M

0.0), %4 x>0 i f(x)=%x—lnx+ln%, £ S8 f’(x)=%—i, 45 BF AT 8 LE XA (O%j
b, f1(x) <0,  f(x) NgES, X (%,+oo] b f(x)>0,  f(x) AREEE £ (x) FEX 8 (0,+00) I
TR M. EE%/ME%JJ’(%] “x 27”1, Xl h(zj_s1n5_1 MES y = f(x)
5 y = sinx FEAEAS S (§1j Yy = f(x) 55y =sinx BREELMES y = £(x) 55 y =sinx FER A

(%"1)%%?% Bty = f(x) 5y =sinxf 3 M MERE g(x) = f(x) —sinx A7 3 51,0k C.
- AN A =R B

sin3a =sin(2a + ) = sin 2a cosa + cos 2a sin o = 2sina cos” & + (1 - 2sin” @)sina = 3sina —4sin’ « ;

cos3a = cos(2a + &) = cos 2a cosa —sin 2asina = (2cos” a — 1) cosa — 2sin? @ cosa = 4cos® o —3cosa

AT T A: sin a_351na;sm3a7 Cos3a=3cosa::cos3a

Muias: 2UR%

Y xe[-m,m] B, " LhL % x=mcosa(a<c[0,r]), Y xe [%,m} i T I VA
2 \ N
x:mcoso{ae[o,TD, A Jlig xR #E

<

2cos30¢+(b+3—61]0050(+c
4 4

a
—cos3a|+
4

b+3—a
4

NI ,
‘Jeosa|+|c], Eﬁib—i—zazo, ¢ =0mEE

&MH.2 f(a)=acos3a+bcos2a+ (c+3a)cosa, Ha>0, c+3a>0,Mb<O0R, f(a),,, =f(7),*

bz 0, f(), = f(0), IXAT7 i H AL — Le U I 2 A J il b 25 PR — D A5 AR SR IR i

max

Bl 34, (2019 FEH X HAAK) AR cos3@=4cos’@—3cos@, OeR, I NN, FATAT LK K%L
f(x)=4x’-3x-2(x€l0, g]) FMES. WHZ R EESE

fi# B ¥ x=cos0, He{—%,—%}. W f(x)=4x-3x—2=4cos’@—3cos@—2=cos30-2. i1 T
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—377[<¢9<—5, cos30 €[-1,0], Frbhcos30 -2 e[-3,-2]. ME R N[-3,2].

%35<mw4*§ﬁm>Eﬁmz—%,bzo,@ﬁfurmﬂum+m —1<x<1, | f(x)|MERKENM,
HAMEERISE R a, bIEA M > K RAL, TS2E K B RAE A ( )

1

A. 4 B. 2 C. D. —
4

1
2
RNTIE— O, SR EARZER) & x=1 | 1+a+b|KM, 2 x=—10l|-1—a+b|<M, IHE
B a, bWEAM>K WKL, #ik<l+a+b|, k<|-1-a+bl, wWHE2%k<l+a+b|+|-1-a+b],
ik |[1+a+b|+|-1—a+b2|(1+a+b)—(-1—a+b)|=H2+2a|, ﬂwa—%,ﬁﬁu|2+2a|z%,
2k % Eﬂk<— Fﬁukﬂijﬁﬁﬁ  HAD.

G s $ﬁ_21é&+|m£’;ue> WA WBE R REBH TR (S ED 2,

1 1 3 1 1

M=fD=f|-—|=—f(=D==F|—-1, 1b=0, a=—-=, M=—, #Hk<-—, DLk 5

10=1(-3)- e =-s(L). mmp=0. a=-2 =L wrsl. morks
%L D,

4
s = (= & s » KX ) N —-1<x<1, %4 x=cosa, M

3 1 3

f(x)=cos a+ac0sa+b:Zcos3a+ (a+zjcosa’+b , f

|f(x)|£l|cos3a|+ a+é |cosa|+b£l+ a+g +b£l, i—'lﬁi—'ldz—iszH‘T%%ﬁij,ﬂ
4 4 4 4 4 4

%D
i 36. (2020530 3 AW WERXT x FIAZER X —ax? + 1207 -1, 1ERL, WS o B TE 2

O
32

2

A. a<0 B. a<l1 C. a<2 D. a<
fEMTE— (B30 E) g(x):x+%2axe[—1,0)u(0,l], (x)—l— L2 x <2 B, g(x) B,
X
x>32, g(x)4 M g(x) {min =min{g(~1),g(1)} =0, #k A.

B (HER) f()=x"—ax’+1, f(x)=3x"-2ax=x(3x—2a), x, =0, x2=§a, é’la>%lﬁ,



F i =MD, )} 20,8 a <0, F I3 50 <a S 0, (2), = min{ 71, f(z?“j} >0, 8

a0 7JE: 34 —%<a£0 B, f(x) {min =min{f(-1), f(0)}>0, B} —%<a£0; B aﬁ—%

B, f(x),, = f(0)=120, Eﬂas—%;é;%taso, ik A

S N 1 a 3
®= CEEALID4A x=cosa, cos3a—ac052a+1=Zcos3a—5(cos2a+1)+zcosa+l, AR

a=r Hﬁﬂ%@%d\ﬁ,%Cos3a—%(0032a+1)+%cosa+12—%—%(l+l)—%+120, Frbh a <0, Hk

A.
1] 37. (2019« P CEIBREL £ (x) = X° +ax+ b E I N [-1, 2], | f(x)| KR M, WM K&
MBI ( )
A. 4 B. 3 C. 2 D. V3
fRHTIE— (ZEED B f(x) =X +ax + b IIE SUSCN [-1,2], XA f(x) | KA M, B

| f(=D) =l -1—a+bls M, |fQ)|=l+a+blsM, |fQ)|H8+2a+bl<M, ] &l

3M=%M+%M+M=%]—1—a+b|+%|1+a+b|+|8+2a+b|2

—%—%a+%b—%—%a—%b+8+2a+b 6, B39 M > 2, A M R 2,805 C.

U 14-3-1 Fios iiE - D EgE, XSRS x =0, HARIE O RERHEEFEE b =0, BIE
W-/CD|_[2
2 |

F @ = L) = fQ@uf () = (-2 = £(1) & a =3, M KT If - ;_2)| i
=2,i%&C
= (=R aaXmiE) WA xe[-1,2], At U x=200sa(ae{0,2§}, ml cos3a €[0,1], A 15

‘x3+ax+b‘
:‘8c0s3a+2acosa+b‘ =[2cos3a+2(a+3)cosa+b[<2|cos3a|+2(a+3)|cosa|+]|b|<

2]cos3a <2 HiNHa=-3, b=0mIEHiEC.



vA
: -/
L O /) x
-1 I 2
& 14-3-1

] 38. (2016° K HERE f(x)=(x-1’ —ax—b, xeR, H'¥a, beR.
(1) 3R f(x) B X [A] 5
() B f)FFEMER x,» H f(x)=1(x,)), HAx =x,, Kik: x +2x,=3;

(3) #%a>0, FHgx)= f(x)|, KIE: g(x)EXIEI0, 2]LE@B‘§%ME$/J\$%.

FRMT(DBREL f(x) = (x=1)’ —ax—b I FH N £ (x)=3(x-1)" —a, 4a<O0R, f(x) >0, f(x)7ER L

;2 a > 0 |, i—’|x>1+\/§ﬂzx<l—\/gﬁﬂ“, f(x)>0, é’ul—\/§<x<l+\/§, f(x)<0,
m%f(x)a@ilzraw{—oo,l—\@, (H\fm] HEW{ \f \ﬂ

(QUEH: £ (%) =0, AT 3(x, — 1)’ =, 11 £ (x,) = (%, ~1) =3, (%, ~1)" b =(x, ~1)" (2%, ~1)~b,
F(3-2x)=(2-2x,) =3(3-2%,) (%, —1)" =b =, —1)" (8—8x, =9+ 6x,) —b = (x, —1)’ (~2x, —1) b,
BI £ (3-2x)) = f (%)= f (%), B0 3—2x, = x,, Bl Ay x; + 2x, =3;

(3) ¥ — ik g(x) £ X 18 [0,2] kB & KA DT —, R FiE g(x) £ [0,2] £ 1E x,x, i 15

L
4
f(xl)—f(xz)Z%-i—’aa23HﬂL, f(x) #£10,2] Li# Wk, w1 f(2)=1-2a-b, f(0)=-1-b, %

f(O)-f(2)= 2a—224>%E}Eﬁ;%0<a<3ﬁﬁ,f(1—\/§}=(_ %] _“(1_\/%‘5:‘%\/%
_“+“\/g‘b=2—a\ﬁ—a—b f[1+\EJ=(\/g] —a[1+\/EJ—b=ﬁ\/E—a—a\/g—b=
> 3 V3 3 3 3 3\3 3

—23—" %—a—b, f@)=1-2a-b, f(O=-1-b ., f@-f(©0)=2-2a, % 0<a£%



w_ﬂm—fmyapaaz%ﬁiﬁ;%a>%mnf@—J§J<f@+-?}J?J§>%ﬁwi¢%tm

’%ﬂwﬁamwﬂim%ﬁﬁxm$%.

*® WA xel0,2], 5 x—1e[-L1], & x—1=cosa, x=1+cosa(ac[0,7]), Bl g(x)= f(x)| &P

)
=~ —a |cosa
4

—%%K%ﬁﬁ&i

+|-a-b|, &

lcos30¢+ é—a cosa—a—b
4 4

Sl|cos3a|+
4

‘cos3 a—a(cosa +1) —b‘ =

=
=~—a |cosa
4

éﬁlé’laiiij‘cb;t—éﬂi g(x) >l.
4 4 4

+|—a—b|§l|cos3a |Sl, i—iﬂﬂi—’la:é, b
4 4 4

1
2 —|cos3a |+
4

max

EFRIIZE A
1.Qm%iﬁ@ﬁﬁﬁ%)@ﬁf@ﬁm—mmﬁm=§m%w%ﬁﬁ%( )

A. 2x—-4y-7=0 B. 2x-7zy=0 C. 4x—zy-1=0 D. 4x—2y-7=0
2. (2018 FERMIA) CURIBREL f(x)=e" —cosx, ML f(x) 7ER (0, £(0) eMITIZ T FE N ( )

A. y=0 B. y=2x C. y=x D. y=-2x
3. Q019 EIX AL IAH) MLk y=e ™ cosx TEAT (0, 1) eI 2N ( )

A. x+y+1=0 B. x—y-1=0 C. x—y+1=0 D. x+y-1=0
4. 2019+ PR =4 CRIBREL £(x) KISERECH £/(x) » E%,@f(x)zcosx—xf'(%), FHHZ y = f(x) FEx=0
RN, MTFHEE P SELIRENZ ()

A. 2x-y-1=0  B. 2x+y+1=0 C. x=2y-2=0  D. x+2y+1=0
5. (2019« HEH#EHAF) Hﬂz;%yzsin(ﬁg)we*ﬁﬁ(o, 3) ML TTRER ()

A. 2x+y-3=0 B. x—-y+3=0 C. x-2y+6=0 D. 2x-y+3=0
6. (2019 HEWIAR) HLL y=xsinx+1+In(x+1) FEx=0 AR TTREN_
7. (2019 Bk ROIXEERH ) e S W f(x) ZRE y = (x) FIFREL  f(x) ZRELf(x) TR

TR f1(x) = 0B SBHUE x, » WIFRAS (x,» f(x,) NEREL y = f(x) B “PARl”, TRk
f(x)=5x+4sinx—cosx I “YIm" =2 (x,» f(x,))» W M( )

A. fEHZ y=-5x b B. fEHZ y=5x b
C. fEHZ y=—4x L D. fEHZ y=4x I



W TEREWREES K

8. (2019 B EARF—H) HHL y=x+m 5L y=asinx+bcosx (a,b,me R)MYIF (0, 1), Waer

m

.

9. (2012+¥1F) BUE XAE R EHIREL f(x) R/ IER 27 BIEHBREL  f/(x) R f(x) I FREL 2
xel0, z]B, 0< f(x)<1; Mxe(0, 7), Hx;t%ﬂﬂL, (x—%)f'(x)>o,mulﬂ_fuiﬁzwf(x)—sinxﬁ[—zn, 27]
AN )

A. 2 B. 4 C. 5 D. 8

10. (2019°FE —#) CHIEE f(x) X VxeRAE f(x)+ f(=x)=2cosx » H. f'(x)+sinx<0, &M a LR
SR f(r+a)+ (@) >0, Mo FEUEERZ ( )

A. (~o0, —%] B. (=0, 7] . [—%, %]

11. (2019+38 B XRHIAAR)) TCRIRE f(x) M XIBAR, f(0)=-1, MEER xeRWHL f'(x)>2x. 4

T
D. [0, 7]

ael0, 7], AR f(sina +cosa) —sin2a > 0 RN ( )

3z T T 3z
A. (=, D) B. [O’T) C. (Z,ﬂ') D. (E,T)

12. (2019 RIXIEHH %) SHIERE f(x) HE U N R, f(%)=%, XTI x e R A2 f'(x) < —4x 4
ael-rn, 7] W, AR f(cosa)+cos2a <0 HIFEE N ( )

T T T 2r T 2z T Sr
A- — Ty — B- —y T C- — T D- 0
( 3 3) (3 3 ) ( 3 3 ) (6 6

)
13. (20193 S JEHIR) CH1k% y = £(x) Xﬁﬂf%ﬁﬁ@xe(—%, %)ﬁﬁ/@f’(x)cosx+f(x)sinx>0 (Hr

S(x) REBREL f(x) BT RRED, W FIASE R 2 ( )

A. 2f<—§> > £(0) B. f(0)> ﬁf(%)
C. f(-D>f@ D. f(@) > f(0)cosl

14. (2019 Fk=EMBIA) ToE LAE[O, %)Lﬁﬁ@éz’ﬂzf(x) MSEECH £'(x), B F0)=0,
Sf(x)cosx+ f(x)sinx <0, WIFFIH B ERHRE ( )

7. N6 7 P
A. f(g)<7f(z) B. f(1n§)>0

7 z Vi P
C. f(g)>2f(§) D. f(z)>\/2f(§)

15. (2019+Z2 21 T4N f(x)z%%)‘(?f(—g, %)Hl’ﬂ%l%%r, HERECH £/(x), f(%)=\/5 , B

xe(0, %) BF,  £/(x)sin2x +2.f(x)cos2x > 0. JAZER £(x)sin2x <1 IfRSEN .



Méﬁ’rﬁ?&ﬁ@%‘:&ﬁ%&

16. (2019°HBXREA%) CABH £00) =279 4Heft, WSH a MBS

e

17. (20197 R 45 l%{ﬁf(x)=x—%sin2x+acosxE(—oo, +o0) P ELIIEIYG, SEE a EUETEHLZ )

A. [-2, 2] B. [-2, %] c. -4 4 D. [-2, —é]

18. (2019 KEWIH) #E¥ f<x>=zx-%smzx+asmxElzrm (=00, +o0) L BB, JUISHL @ fOHUA T

BeC )
A. (-1, 0] B. [0, 1) C. (-1, —1) D. [-1, 1]
19. (2019*&HEHIA) BE £(x) = x* -cosx, xe[%, g]a@%j:@w, We o)
A¥a=-11, M<3 B. Ha=2M, M<?C. g =11, M>§ D. ¥a=30, M<%
20. (2019 Fk*J 2 A %) BB £ (x) =sin 2x + 2cosx » xe(—%, %) (i RAR
21, (2020+ HEHELD 5% f(x)=%x+sinx, xel0, 2l MBAIHEN .
22. (2019 dbRE XA CEIRE f(x+ D)= +2+72° -7, % f(sinx+2)+ f(cos2x)>4, M x (78
BeC )

A Axlxz-Zikr, kezB. (Zi2kr v 2ur)UEt2r. E k), keZ
2 6 2 2 6
C. (—%+k7r, 7?7[+2k7z), keZ D. &

23. (2019l BAZ R H %) WEREL f(x) =€ (sinx —cosx) , #70<x<20207, WE&EL £ (x) 8K 2 Fl

AC )
A eﬂ(l_eloloﬂ) B eﬂ'(l_elOlOﬂ')
' 1-¢" ' 1-¢*"
C . eﬂ' (1 _ 6202071') D. eﬂ' (1 _ 6202071')
1-¢&*" 1-¢"

24. (2019 AL VEERHL £(x) = V3 eosr, FAELE £(x) MR 2 x, W2 xo” + [/ () <m?, W) m FIER
m
EYE A ( )
A. (—0, —=2)U(2, +o0) B. (-0, —\3)U3, +x)

C. (o, —2)UR2, +o0) D. (—o, —1)U(l, +o)



*zﬁ’ﬁﬁﬁﬁw%&ﬁﬁw

25. (2019 LAEX KA %) CRIRE f(x)=e" -(asinx+bcosx), #x=0= f(x) B—DH/ME S, H
a+b =2, Ma=( )
A. -1 B. 0 C. 1 D. +1

26. (2020 Hy #5711 —H#) E%ﬂf(x)z%x2+acosx, Ka>10, fx)1EQO, ) L( )

A. AR KERARME B. 1 /MEBAT HKME
C. BRAHAMEBARME D. BElEmANE TR/ ME

27.(2019F H X B CHREL f(x) =€ —ix—zsinx, Hr e NERIEIRE, #5 f(2a%)+ f(a-3)<0,
e

W SEH o R AVETE RN

28. (2019+ 3R —H) a%n@%ﬁf(x)zcos(zx—%n x+1+1, W £ (x) BRI SRCMERIAA ()

x2
A. 0 B. 1 C. 2 D. 4
29. (2019~1H 2 X E B CHREL £(x) = T sinx, xe[zT”, 37”], M £ (x) B/ MER .
cosx

30. (2019 DFFIMX AL H) iﬁ&i&f(xﬁ—zsinmcft(o, +oo) ERUNIF RN X, L y = f(x) FER
7

m,m%mw%tﬁ~ﬁP,E%y:;ﬁmmtﬁ~ﬁQ,MW@m%¢ﬁ%( )
Vs Vs 35 25

— B. — C. D.
10 5 10 5

3LEHBREL f(x)=8x" —ax’ —bx , REAEEETE S a. b, 15 f(x)|g2>‘(q‘1£%?[§l4]xe[—l, IfERAL, F
fA1E, Ribha. b, HAEAE, WHIEH.

A.

32. (2018 MFHIA) HRT x ML Sx = 15x —m AE[—1, 2] AR, TISEEm (9 BUE 8 L2 ( )

A. [-10, 10] B. [-10, +o) C. (=0, —10] D. [10, +)

33, (Q019*IBVLIH XA H %) B f(x)=4x’ —ax+1, xe[0, 1], % f(x)>01EKL, WL o FEUETE
FZ__

34. (202075 K% EARE SR BERE f(x) 9 —6x" +ax+b|, HIMEERIER a M b, BAFLE

x, €[05 3], 1843 f(x,)>m, WSEm s REN_ .

iskrilZE B



W TEREWREES K

1. (2019 F G XIAR) HFEZMEE —EFEE: “CHRE f(x)=sinx, HZy=f(x) ER©O, 0) K]
LN, RIE: BHLZITEA (0, 0) b2 AL £(x) HIES.”

ACESNEEBONEL I

VEB: R f(x) =sinx , BTEL f7(x) = cosx . LA £/(0) =1. FTCAMIZE y = £ (x) E5 (0,0) ReFI VI T FE N y=x .
HAEEZ [ FE (0, 0) b FIERREL f(x) FIEIR, HTHIE g(x) = f(x)—x =sinx —x 7 x = 0 P FHUT Y B8 2
RS, BT g'(x)=cosx—1<0, FTLLg(x) 7€ x=0 MHEBIER. FHg0)=0, FrLlg(x) 2 x=0 FHl
BT R BUE S 5. A B ] £E 5 (0,0) b ZF i BR AR £ (x) IR

ZHAZF R LR R AR, TR T T i)

AR f(x)=x —ax’, B y=f(x)EAPA, fQ)MYILNT. B IS P RFEERE () HEE,
Watbile )

A. 3 B. % C. 0 D. -3

2. (2019 %X A%) HL f(x):2x+cosx7£)§(%, f(g)mamzazm%( )

T T 3z V.4
A. 3x—y-Z=0 B. x-y+2=0 C. 3x—y-2-0 D. x-—yp-2=0
) Ty YT )

3. (QQ019*VEI X AR H %) #hek y =e"(1+cosx) fE 1 (0, 2) AP RE N ( )
A y=2 B. y=x+2 C. y=2x+2 D. y=-2x+2
4. (2019°B: L EWIAR) #hLk y =€ +sinx 7E (0, 1) AL TN ( )

A y=x B. y=x+1 C. y=2x+1 D. y=3x-1

5. (20200 7 FEREM) ﬁﬂﬂ@%f@):“sfl"j"m%mwz&sazﬁy:ml%ﬁ, ML 2T ()
A. -1 B. % C. 2 D. 2

6. (2019 ke EIRIIR) BiLk y = (x+sinx)e’ FE£ (0, 0)eHIPIL TN .

7. 2019+ RIR=H CEIRREL f(x)=x+4sinx, HAFN ke +b < f(x) <o+ b, W — V)L H x fH &AL, N

b, —b E/MEAN___.

8. (2016+Hrifbhs 1) %M&f@)=x—§sinzx+asinxzzz(—oo, o) BN, W OBUETEER ()
A. [-1, 1] B. [-1, %] C. [—%, %] D. [-1, —%]

9. (2019+ i 4 TR £(x) M97E UK AR f(%)=—%, ST xe R £/(0) > 4x » 24



W FEHEDREE DY

ael0, 2710, AR f(sina)+cos2a >0 HIfREN ( )
T Sz T 2r dr Srx Tz 11z
A. (E, 6) B. (E,T) C. (3 , 3) D. (?,T)

10. (2019 3R CRIERE fx) B X ANR, SHREN f'(x), & f(x)=cosx—f(-x), H

sin x
2

11. Q2019 HIH) SR E F(x) EE X R LTS, H f'(x)>cosx, NHKT x FIAZER

f(x)+ <0, NEHL f(x+2)+ f(x) <R x FEBUETEE Y .

f(x)zf(%—x)Jr\/zsin(x—%) MRS )

A. [%, + ) B. [—%, + ) C. (—o0, %] D. (=0, -Z]

12.(2019 KX AR R H %) CAIREL f(x) W2 £(0)=1, H f'(x)cosx > f(x)sinx, MAZER f(x)cosx—1>0
AR EE N ( )

A. (=0, =) B. (I, +o) C. (=0, 0) D. (0, +)
13. (2019 ZHUAA) EH1 f(x)=2(x+1)—cosx , WAL f(Inx—1) <1 KIS ( )

A. (0, e B. (I, +o) C. (es +) D. (1, e
14. (2020 FHl— 40 E%ﬂ@iﬁf(x)%(—%, %)LE@%@%&, HEREN (), HfD)=0, Gx>0H,
fl()tanx— f(x)>0, WA f£(x) >0 BIFERN

15. (2019+3= 1L =8 CFE LAE R ERIES T FRE f(x) LlfE, HvxeR, f[f(x)+2018]1=2019,
%g(x)=zsm(x+%)+mxm3§, 2] SRS £ G PR, TSEHm MEGTERE ()
A. (-0, -2] B. [-2, +) C. (-0, 2] D. [-2, -1]

16. (2020EFH—HBL) FHREL f(x)=€"(cosx+a) TEX[E] (0, 7) L HyiEsg, WSt o MHBVEERZ__ .
17.(20195AFH X WA CHIEE f(x) =ksinx+2x+1(keR), ¥k e (-0, —2)U (2, +x) I, f(x) 7 (0, 27)
P AR AR 5 RSB0 ( )

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
18. (2020 MEM — 8L T AREL f(x) TEE LI R L RRECH f(x), HRE y=(x)&AEER, H
f1/(x)=202071=2020 , i—'ug(x):sinx—ﬁcosx—loc%f[—%, %]J:'%f(x)ftR R AR I, Sk
YIS G 2 ( )

A. (~o, 1] B. (-, —/3] C. [-1, \3] D. [\3, +x)



*zﬁ’ﬁﬁﬁﬁw%&ﬁﬁw

19. (2019« ImYTHAARD CHRNBREL £ (x) = x +sinx — xcos x I 7€ I N[22, 27), MI( )
A, f(x) RS B. f(x)7E[0, ) b 2%
C. f(x)1BH 4 MRKE S D. f(x) A HAH 4 MRAE S

20. (20183 I ) %@%&yzsinzﬂco&xm—lEIXI‘ETJ[—%, %]LE‘JB%/ME%} 0, Ma=__ .
2LQMW¢EZ&ﬁH%)ﬂﬂz%ﬁx%%mxem,m,NTW%?ﬂ@%%%E%%%( )

A fPERCKME, BAFEN/IME B, FENCKE, AMEEN/IME
C. NEEMKIE, HFEWMAME D. PEERKME, WATEERME

22. (2019 Z I XAR ARSI BERREL £(x) = ax +

lb(a, beZ)y, &k y=f(x) £ 2, f(2) BIILTT

X+
BHRNy=3. CHIFTE f(x)=Asin(x-D)+1H x,, x,, x5, x, 34 AELH, T

SO+ )+ () + f(x) _

X +x, +x; +x,

«C )
A. 0 B. 1 C. 2 D. 4

x+1)* +sinx

23. (2019 HIEW X B %) B () =" DS S ) W) 105
£(2018)+ £(=2018) + f"(2019) — f'(-2019)=( )

A. 2 B. 2019 C. 2018 D. 0
24. (2019 X KA HE) W f(x)=(e" +e ™ )sinx+1, xe[-a, —a] B KIEFEHRAMED 9 M ,
N. HM+N=8, Nr=( )

A. 0 B. 2 C. 4 D. 8
25. (2020 FHRIMXKHA %) CHEI f(x)=x" +x+1+sinx, # fla—1)+f(2a°) <2, MH a FIBUHE
WHZC )

3 3 1 1
A -1 ] B. [-2, 1] C. [-1. - D. [~ 1]

26. (2019 L] X —45) @i&f(x)=2+x+smxﬁ I KAE RN M S/MEA N, WM + N ERZ )
A. 0 B. 1 C. 2 D. 4

27. (20190 ) IXALZE A %) CHBREL f(x) = ax’ +sinx—x(ae R) FE[0, +oo) FHLEIHNG, N o AU T

AC )



fﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ@%&ﬁﬁ&

1 1 1 1
A (0] B. [ +or] C. (0. ] D. [+

28. (201925 FHHIH) E‘%u@ﬁf(x)=cosz9_l+2cosﬁ
x

+1+sin@+cosd, Oe(0, %), EAFAExe(0, 1),

AR F(r) <O RSE, Mo EVEGEEN )

T Sz«

A. (0, — B. y —
( 12) (12 2)

T St 7« T Sz

C. (0, HHU(—, = D. (—, —
( 12) (12 2) (12 12)

29. (QQ019VPPFIMIIXEEH A %) TF1 f(x)=cosx, F PO, —1), # y=f(x) BR EAFE— R O(x, 5 y,) &b

—1)tan x,

HIILE 5 ELLk PO I y TR e » Lt = s, ) o ()

Xo
A. 2 B. 3 C. 4 D. 6
30. (2019 MMIIA) WL f(x)=ax’ —x+1(xeR), EXTAEE xe[-1, 1]E5F f(x)=0, N5LH a FIEL
BN )
A. (—0, 2] B. [0, +o0) C. [0, 2] D. [, 2]
31 BB f (x) =" +ax+bx+c|, a, b, ceR, BAFEx, €0, 4], A f(x,) 2 m ZFRAL, WEH m
Fiy EE AL 08 L
32. QO19#RMEAIH) CHlaeR, HHRE f(x)=x" +ax(-1<x<2) W KMENM , WM WEMERN_ .
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EH IS SR M= RBZTILZBED
ELEREE, RYBHRD

B f TR X, TR, AT ()= f(0)+ S (%) (=% )+ 0 (x =, ). BIZE £ oy HHEE, FA— T

I () + £ (x0) (3 —x, ) SEIEBR L £ (x) I JEi835 04 (x — x, ) OB B 55N AT ZE R 233 25, K%
GBI A, AT R T S I SEIT, HEREENO((x—x,)) , ik n A%
AR, BATERE—n RE TR p, (0) = a, +a, (x—x, )+, (x =%, ) +-+a, (x—x,)"
FEYCRETE £ x, A% B S H0a 3.

X R L f, WCEAE AL X, FEEE] n B S8 X L S HOIE — A n IRE T

: " ()
Zz(x)zf(xo)"‘f f!xo)(X—xo)+f ;TO)(x—x0)2+---+f n(!xo)(x—xo) (2), PR N BR B f 8 15 X, Ak i
)

) (Taylon) Z T, T (x) &R ————=(k =1,2,---,n) BRI H B 2 AR PHE,

5 f(x) 53 E B2 TR T, (x) 7 5 x, BN RO R R B 0 S M, W
f(k)(xo):n(k)(xo), k=0, 1, 2,---,n.
O [ 103, SR n U £ () =T,(x)+o((x—x,)' ],

EDf(x)=f(960)+f'(X<>)(x—xo)+fyéjco)(x—xo)2 +...f(n;(!x°)(x—xo)n +0((X—xo)n)

f&}#ﬂﬂz%ﬁ—%))WUmﬁ%Tm%%%ﬁﬁ@ £ B R E AT (x—x, ) BRI TS

miﬁmoqmq@ﬁm%m%ﬁmwﬁ%wm@%m

o«»q@ﬁm%m%%mww%mm@%m%umﬁx%ﬁ%ﬁmw%ﬂ%mM$%xﬁ

LG 32 1R R # A KBE x, = 0 W 4Rz

L0, (S20),

n!

F(x)=f(0)+ £ (0)x+ +o(x") (@), EBHN CHAEIEERTI ik



M@ﬁ’rﬁ?&ﬁﬂ‘%‘:&ﬁ%&

(Maclaurin) A 3% HL AT EHE LA s £(x) = £(0)+ £ (0)x +f (0) Xt wx" (5);

n!

HIA A LRI R AR (AR WA T RBRITR, SF = AR

3 5 2n+l1

DOsinx = P A+ (=1)" X +0(x2n+l)
3t 5! 2n+1)!

2 4 2n

@cosx=1-> 1% 4 A(=1)" +0(x2")
20 41 (2n)!

2 2 4

3
?ﬂiﬂ‘]i&éﬁﬁé@%ﬁﬁﬁﬁ@%x—% <sinx < x SRR, 1_% <cosx < 1-%+;—4x¢%x > 0 fE KT

Hi T sinx 2 AR, FrUAAROM AL RAEFRITH, BT cosx &AL Pl AX@IA L AKX
T AXORFA/AND, R ARXQKRFTH/ARO,E/AXOMNOHT WIS EHENIES

2 n

FmAEm, g A:3)e” x4+ +x_+0( )
2! n!

2 2
ex21+x+x—(x20) e_xSI—erx—(xZO)
HRAE (3) = 7% 7 L . ,Hx2>0,H—x<0, N ) 3 T ARAT
ex£1+x+%(x£0) e-xz1—x+%(x30)

3

WaHE—AAER " —e " 22x > 2sinx(x > 0), 5 e" —e” >2x+?

BiNgEsHzl+x<e” <1L(O<x<1).

@i=1+x+x2+'”+xn+0(xn),ﬁ=1—x+x2+...+(—1)”x”+o(x")

1+x+x2+...+x”=%(—1<x<1), 1—x+x2+...+(—x)”=1L(—1<x<1)i’8?~3’%tlziﬁﬁﬂﬁ€7rﬂ
+Xx
1 158 E N 51 R H 0 2 5 55 R A 3

3 5 2m—1 2 3
X X m—1 2m _ _x X n-1 X
(Dsinx == et (1) —(2 _1)'+0(x Y@l x) =3 =Tk e (<) +0(x)

fENT(1)¥% f(x) =sinx, BT f“‘)(x)—sm(“k—j it £F200)=0, F*PO0)=(=D"", k=1,2---,n

FRAAR®D, B35 sinx B HRAR. B TREET, | (x)=T,, (x), FlkA i 4500 BL5

0( 2'”1) H_j,—IU\‘ﬁf’Eo( )



(2 () =In(1 + ), f’<x>=ﬁ,~--,f<“<x>=<—1)"“<k—1>!(1+x)-k, k=12,

B FO0)= () k=D)L k=1,2,....n, ARNAT (D), 173 In(1 + x) K% 50 354k A 2, 30175 50:

2 3 n

® In(l+x)=x—"tt ()" r0(x"), W B ® . W %
2 3 n

gl

2
X=X <In(l+x) < x(x > 0)
e 2
L B . .
x—x—Sln(er)Sx——x2 +=x(x>0)
2 2 3

x—_1<lnx< 2(x—1)

\/; x+1
2(x=1) <1nx<—x_1

x+1 \/;

(0<x<1)

(x>1)

il 2.5 f(x)=e 2 ZETLH AR,

o2 2 "
BHAR DR x, e 2 =1-2 42—+ (=) -2 —+o(x").
2 2°.2! 2"n!

b (—f
2

2 2
Ve o 2 g X X x X v N
R XS T e 21+x+7,ﬁﬁe Sl—x+?,9€¥£T*IﬁE‘JEﬁ%9€%.

%1 3.3R In x 7F x = 2 /b ZE 5 A =K.

ﬁﬁ’l‘ﬁﬁﬂ?lnxzln[2+(x—2)]:ln2+ln(l+x7_2j,

B I =In 24 (1= 2) = (r= 2 o (17— (6= 2)" o (v 20" RATZ VB 7
n.

2.2° 2"

=%

Pk AR In = <X —le Inx<>+Inx,—1=Inx, +
X0 Xo Xo Xo

, BATRES H In x 1 x = x, AL 2R )

AN Inx =Inx, +xL0(x—xo)—'Lxg(x—xo)2 4ot (=D n'lx; (x—x,)" +0((x—x0)n)

| lnxﬁx:l%E‘J%iﬂ%ﬁﬁ?yzlnx:(x—l)—%(x—l)z +---+(—1)”"ll(x—1)” +0((x—1)”),
n

2 3 1\l n
MR In (x + x, ) 7E x = 0 &b ZEH /Aﬁ?'\j:ln(x+xo)=1nx0+i—x—+x—+---+( D™ x

2 3 n
X, 2x; 3x; nx,

+o(x)";

n!

e TE x = x) eI RH AN e = e® (1+(x—x0)+%(x—xo)2 +---+i(x—x0)" +0((x—x0)n)j;



VIEEEYNERE 53 1 e Stil
N #das AhAAXGALBX

Bl 4. (2014« HiFbs 1) CHERE f(x)=¢" —e* —2x.
CI) BHE f£x) M
(I B gx)= fQ2x)—4bf(x), Zx>00f, g(x)>0, Kb HIHEKIHE;

(IID EL11.4142 <2 <1.4143, flit In2 fEERUE CRE#EE 0.001) .
B (D 0B S ()= +e*—2>2/e" e —2=0,8 £ (x)>0, 5AM Y e = e Bl x = 0 B,
£1(x) =0, FTELRREL £ (x) 75 R b9l
(UK g(x) = f(2x)—4bf (x) = €™ —e ™" —4b(e" —e ™)+ (8b—4)x, R 13
g’(x)=2[e“+e—“—2b(ex+e—X)+(4b—2)}=2(eX+e—X—2)(e*+e-X+2—2b).
Oe"+e " >2,Me" +e ™ +2>4,242b< 4, b< 21, g (x) >0, 4 HALY x =0 WSS, Mifi g(x)
fE R Eufak#E A g(0)=0, bl x > 0 i, g(x) > 0, FF & .

2<er+e”
® % p>2 B , F x i B 2<e+e’<2b-2, H ere .
e’ +e<2b-2

ln(b—l—\/b2—2b)<x< ln(b—1+\/b2—2b) 0, g(0)<0, X W g(0)=0 %, %
0<x< ln(b 14+ —2b) i, g(x) < 0, R4 25 25 D@, b < 2, B b KA K9 2.
B)FAN1.4142 <2 <1.4143, 47 (2)+ g(x) =¥ —e > —4b(e" —e )+ (8b—4)x, N T ML In 2, 3¢

FIFA N2 (30U, Hoks In /2 B %lnzﬁ)\ 2(x) MARHT R /8 g(Iny2) =%—2«/§b +2(2b-1)In2.

= 0.6928;

8v2 -3 _ 8x1.4142-3
12

b =2 it i g(x)>O,?%'ag(ln\/§)=%—4\/§+6ln2>O,/\Affﬁln2> >

/%ln(b—1+\/b2—Zb):lnﬁ,?%b:¥+l>2,i—’|0<xgln(b—1+x/b2 —2b)a¢,aa 2(x) <0

<0.6934, fir A In 2 3184

8 g(InN2) =—>— 242 + (342 +2)In2 < 0, 8 In2 < 1842 _18+14143
& 2 28 8

B4 0.693.



R EPH(2),E 8 g(x) = £(2x) —4bf (x) = (€7 —e ™" —4x)—4b(e" —e ™ —2x ), IR IR,

3 3 3 3
ex—e_x—2x2%<:>e2x—e_2x—4x2(Z;C) @(2;) —4b%20©b£2,5$1‘$, P B s, RN, R

REAGIRR B A IR A, WRA DG, AR —TF:

1
1+f
BAVER— F =W, Ak TRBEFNFNIN2 =1n %ﬂcﬁﬁnln E’J ER,
1_7 _
3
2 3 4 5 6 2 3 4 5 6
In(+x)=x-+" X 43X X 4 ml-x)=—x- -2 X XX
2 3 4 5 6 2 3 4 5 6
ﬂﬁﬁj‘ﬁ?}&%ln“—x:2x+2x3+2x +.
1-x 3 5
3 5
| . 1 2 (1 2 (1
Hox=— ISR EREMEN2=2x—+=x|—| +=x|—=| +...20.693
3 3 3 \3 5 \3

B 5. (2018«FRARID EAIREL £ (x) = (2 +x+ax”)In(1+x)—2x .
(1) FHa=0, WEH: H-1<x<0lf, f(x)<0; Hx>00, f(x)>0;
(2) FHx=0=2 f(x) M KAES, Ka.

BT ()% a =01, £(x)=2+x)In(1+x)—2x(x>-1), kS f (x) = 1n(x+1)—— f(x )—( +1) ,

B xe (L0, £ (x)<0, xe(0,+0)i, f (x)=0,# 1 (x) 7E(-1,0)38 Ik, 7 (0, +o0) i,
(%)= £1(0)=0, FTLA £(x) = (2+x) In(1+ x) — 2x 78 (=1, +00) LI, £(0)=0 .

Y 1<x<OB, f(x)<0; 4x>08, f(x)>0. QLB SHIRE, 5% 1).
(20— 8 f(x) =(2+x+ax’ ) In(1+x) - 2x, 78

f,(x)=(1+2ax)ln(1+x)+2+x—+ax2_2= ax _x+(1+2ax)(1+x)ln(x+1)
x+1 x+1

A h(x) = ax’ —x+(1+2ax)(1+x)In(x +1), K S 4 (x) = 4ax + (4ax + 2a + 1) In(x +1).
$a>0, x>0, A(x)>0, h(x)EHEEE ~ FLLAG) > A0)=0,1 1 (x)>0,

Hef () 2 (0, 00) ESABBS, Hox =0 R f (x) BRI 20 A4 £



1-2a

Ya<0rf, h'(x)=8a+4aln(x+1)+— SR (x) B
X+

D4 h' (0)=0,fE G a= —%.

Y-1<x< O, A" (x)>0,% x>0, 4" (x) <0, # A (x)7E(-1,0) b HiE#HI, 15 (0,+00) b HiH#IR,
ek (x) < B (0)=0, 8 h(x) BB, X h(0)=0, H-1<x<O,A(x)>0,i f(x)>0,,

Y x >0, h(x) <0, B0 £/(x) <0, A f(x) 76(-1,0) b i34, 7E (0, +oo) b i,

W x =04 f(x)FIRKRAE, 5,55 A

_1+6a 1+6a
@%—%<a<0, M A" (0)=1+6a >0, h”(e da —1j=(2a—l)(l—e““]<0

B (x) =078 (0,+0) FAME——ANEE BN, H0<x<x, I, h'(x)>0, h(x)HiHsE,
WA (x) >R (0)=0,B0 f(x) >0, f(x) 7€ (0, x, ) LA, A,

@%a<—é, WA (0)=1+6a<0, K (%—l]:(l—Za)ez >0,
e

k' (x) > 1 (0) = 0,8 h(x) HiEER, Frl h(x) < h(0)=0,8 £ (x) <0,

FTLA f (x) 7E (x,,0) F SR, A2 A& 25 b, a = o

B f(x) < f(0) R, (2+ x+ax? ) In(1+ x) — 2x < 0 < In(1 + x) —ﬁ < O fHT,

4 h(x) = In(1+ x) —ﬁ, 51 h(ax) < h(0) TR, L x = 0 2 h(x) BB, £,

x? (a2x2 +4ax+ 6a +1)

Xh(x)= 5 ,Mix=0Rt(x)=a’x’ +4dax+6a+11) 275 & A.
(x+1)(ax +x+2)
3 - ’
£(0) =0,/ a=— %=t b (x)= =2 1< x < OB, i (x)>0;0 < x <24
6 6 (x+1)(x* —6x-12)

2x

, HSLAE X ECR B 1
2+x+ax

2

FERE: 0 £(x) = (24 x+ ax ) In(1+ x) = 2 F3 h(x) = In(1+ x) -
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B, HH R PR S . AT — PRI R AR 5, A as: KRR <05
B EHAR B2 AL (0 B S B R B A £ (x) = (24 x+ax” ) In(l+x) - 2x

BB () = In(1 4 X) - ——— R, SEECEAE T (AR R AR

2+ x+ax?

Niwatas AhAFRGBEREE
TR —NEEHEHARE x =0 LRI EL:

fm)ﬂmfwwﬂ+4ﬂ)

n!

()= /(0)+ f (0)x+

BATATLLE S B £ (x) = ay + ax + a,x” +a,x° +a,x’ +--+a x" T EE R

a, =0
a =0 a,=0
4 x = 0 BUFHRAE I, — € 2 I AR TR HON 1, B { : <0 B 0’ DA,
a, a, =
a, <0
a, =0
N /) N = N NN al = O . a2 = O N N
4 x = 0 SN AMERF, — € 2 I AR R EON IE, B 50’ %2 0’ DL SSHEE;
a, a, =
a, >0

F T e P 228 A SUBTT IO B S0 8 T IR B3 ( f(x) = ax’ +bx° +ox+d B TAREE, BHRE

TFaG KR T R R BB 55 9080 Edin e, In(x + 1), sin x, cosx,ﬁ,%x H-RIIGRITAN, JE
TR Z IR, M R A5 1) B 2L

EHREBEANE LG T, y =1+ ax + X7 ZAEE, BARKIUE K RIS RECNE, RS
), 24 a = O i, W 1 bR HOR FT REZE x = O B A B AR, 10— LI oA a = O B LR RO AR IRy = % +1,7E

x =0 REFHMEFIEE, F¥y =1+ax+bx’ —2x" v, AL Ea=>b=00,EEAE x =0 KLEUF K
{

KRR, HFEx > O, x & x* BTSN AR, x° g x @M s, 24— TR
PRI, — 5 2 B B IR TE 55 /NI A A, T 2 RS PR ot PR e, TR A AR £
1B TN X PR, RIS . AR B BT 7 R, RECNIE, FF OB EUEH
. [HE, RECAR, FFOET, HFHRAHE.

g5 b, — AN TR EEFARI TE 55 /N6 URAEAB YU B, H AR B TE Sk A K M B M/
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RT3 ¥ 2R B AR AR T e T
HATREEH] 5 56 11, X ENRZ ZIMER K, AR A, BOIAGHRERDAXEXx=0

2 3 4
X x "

R, EIU\?%@Jf(x)=(2+x+ax2)(x—7+?—7+...+(—1)”‘1x—+o(x”)]—2x, T (1,
n

2 3 4
I AT =2 DY WE AT, f(x) z(2+x+ax2)[x—%+%—%]—2x=(a—%+—jx3 +(l—£—ljx4,

1 2 1 1 N
ﬁﬁl%ﬁﬁﬁﬁ‘]%%d\“@i%x“,)E“Ja—5+§=0:>a=—g,EtH#x“%i&?\J—E,LFﬁ?E%%%k{E, i /2 AL

2 3 4
FIRRE T, b =In(+x)———— x| x-S X L s
2 3 (x+ax )

2+ x+ax? 4

1+
2

1 (x+ax2) ()c+a)c2)2 )
A PR BR BOR LR ~~1- + P, E AR BRI R x™ I &
(x+ax ) 2 4

KRy, B

h(x)—ln(1+x)Lz(xx_:xix_“]x.[l(X+ax2)+(x+ax2)2 (x+ax2)3]

24+ x+ax’ 2 4 8

-%f§+é:7§<a WO R, UL R B R S A 15 0 P R T K i A
OB, BAAKEHIA SRR IR S, (RS, JUFR— SR, MEMY, b
LRI “SCEREE , MLIEERIL, H VU LR, RREIERE NS, KA
R, 2R A SR U 2845 B i 8 0 A,

% 6. (2019 WL TR KA H) CHREL f(x)=€" - (asinx+bcosx), £ x=02 f(x) F—M/IMER, H
a*+b*=2, Ma=()
A. -1B.0C.1D.#1

Rt —R S f (x) = e'[a(sin x +cos x) + b(cos x —sin x)], FiLL £ (0)=a+b=0, Na’+b>=2 Ll

=-1 =1 , ,
{Z—l ﬁ{g_ r Ha=-1, b=1Hﬂ‘,?%f(x):—2exsinx,ElXI‘Eﬂ(—%,O]Lf(x)>O,EIXI‘Eﬂ



( )J:f(x)<0 il x =0 f(x) MAESATAEBE. Sa=1, b=—1K, f(x)=2e"sinx, #

Elzreﬂ(—%,o]J;f’(x)<o,at]zra1( jJ:f(x)>0 FTBAx =0 2 f(x) H/ME 57 & B e a =1,
3% C.

2
BN f(x)=e"-(asinx+bcosx) 7E x =0 LR #EFF XN f(x) z(l+x+%j(ax+b—§x2j, Hp

(a+b)x+ax’ +(a;bjx3—§x4+b:0, A — R ABLAANE, W a+b=0, X a’>+b> =2, it LA

a=%x1, XFHx=07% f(x) B MRAME, 50T L IRIRBUL AR %,/ a > 0, fr bl a =1, % C.

a+b

] 7.(2019* EARFE B HHL y=x+m S5 y=asinx+bcosx(a,b,me R) fHYIT (0, 1), M

PMEN_
fEMTIE—IREEE, HHZL y=x+m 5#Z y=asinx+bcosx(a,b,m € R) #HYIT 15 (0,1), W 5(0,1)

1=0+m
NHEZ y=x+m5 y=asinx+bcosx KI5 &, WH . R Em=1, b=1 XH
1=asin0+bcos0

y=asinx+bcosx, N y = ,=acos0—bsin0=1, fit 7 £ a=1, N

"*b:ill:z.a&%:%ygz.

m

o (BREBEHSRE HEEY AN 0,1), im=1,H y=asinx+bcosx(a,b,m € R) {EZLLIIZ24)

%ﬁﬁ?’ﬂwﬁb—%xz,*ETE“ﬁiﬁax+b—§x X —1=0, TRIE R — KR R TR ]

"*b:ill:zm%ﬁ;%m.

m
M #das AHAAXGUERE
i f (%) R x = x, IVIEN y = ax + b, IATAT LI G H 28 8 R T 2OREGAIE f(x) A AP S5 Y14k &, R

ax—-x=0=a=1, b-1=0=b=1,FrlA

VILRRAE f(x) 0 ETFER T, AT IR, BAIG— TFRAE] f (x+x, ) FIEL y = a(x—x,)+b, 1
A g(x) = f (x+x,)—a(x—x,)~b, ¥ g(x) HATRMEIF, —E &bl x 9 KTNE, HETINE,

TSI I BATEA R 75 /N IE S5 U SRR f (x +x, ) RIEVIZR y = a(x—x, )+ b EJER T 7.



2 2

filan : ex:1+x+%+---,ﬁ&sz&iE‘Jfﬂ‘éﬁﬂy:x+1,7f’ajiﬁg(x):e"—x—lz%,ﬁﬁu‘é{x—)w,
g(x)>0, % x>0, g(x)>0; Inxrkx=14MYILN y=x—1, RATAL In x££ x =1 L7 RETF,

(x=1)°

2
?%?Ulnx:(x—l)—%+---, g(x)=Inx—(x-1)~-— T x—>17, g(x)<0, %

x—>1, g(x) <0 FATWAT DA, 538 In(x+1) £ x =0 &MPIZN y = x, TATAT LU In(x +1) £
2 2

x =0 LA T, ?%%Uln(x+l):x—x7+---, E&g(x)zln(xﬂ)—xz—%,ﬁﬁué’ux—w*, 2(x) <0,

x>0, g(x)<0;ZEAA, e AV y =x+1 LJ7, Inx IR AEY)Z y = x -1 T 75

X

2
FAPRIF — N xcosx £ x =0 b4, AL TIEN Yy =ax+b, xcosxzx(l—7],1‘iji%l$liﬁ

2 3
Ll g(x)zx(l—x?]—ax—b=—%+(l—a)x—b, M—EHa=1, b=0, #x—>0", g(x)<0,H
x—>07, gx)>0.FrllxcosxEx=0Y&TTHENy=x, HEx>00, MEAETIL T, Hx <0,
PREEDIZE 175
%1 8. (2019« ZHHK) l%liﬁf(x)zx/isin(x—%)+a(cosx—l)?fx=%ﬁiﬁ"]ﬁ]§%5§§%x—y+1:0ﬁﬁ, n
GVIGAE y B EREE N .

T

i M % — f'(x)zx/zcos(x—%j—asinx, H 8@ = 15 f(z

jzl—a:—l, R1E a=2 X

Ey%iﬁ‘]éﬁﬂﬁ?‘a%—l.ﬁ&%i;‘%% .

NN

%2 (RERITRE) &E{iﬁfbx=%&iﬁ@wéﬂ%?§y=—x+m, S (x) BARRERZABLL, 19

f(x+%j:\/Esin(x+%j+a(—sinx—l),EH% f(x+%]:sinx+cosx—a(sinx+l) fEx=041mE

2 2

RN f(x+%)zx+l—%—ax—a, ¥y i g(x)=x+l—x7—ax—a+x—m=0, M 2x—ax=0, H



l-a-m=0, % a=2, m=-1, ff WL y=—x-1, H &£ H # [ % A~ B, BB

y :—(x—%j—l = —x+ 7L WEYIRAE y 4 LRI LB 1,

%] 9. (2019« K% —H) ¥ f(x)=e" —e * —asinx(xeR, efEHRMNEMEL, a>0) fEAEM K AL,
W SEH a (P EUEE BN )

A. (0, 2] B. (0, 1] C. (0, €] D. (0, 7)
fRMTIE— RS £(0)=0,K% f(x)=¢"—e " —asinx, xeR (e2ERNSEMEE, a>0) fF7EME—
M2 LR f () RA—ANE 0,8 f(—x)=e " —e" +asinx =—f(x), ML f(x) ~Er R
FTLAR 8 x > 0 B, B3 £ (x) 76 x € (0,+00) LIEZ AHITT 2 x > 0 B, 4 x > sin x.

B f(x)=e —e ™ —asinx >e* —e ™ —ax = g(x), 4 x e(0,+0), H g(0)=0, g(x)=e'—e " +a,il
g2 (x)>g (0)=a>0,fbh g(x) 7 x € (0,+00) b i # g(x) > g(0) = 0. &%k g(x) 7E x € (0,+00) L
ToZ LB f(x) 7E x € (0, +00) BT 5. 9% f (x)=e" +e ™ —acosx=g(x), f(0)=2-a.XFHH

g (x)=e"—e ™ +asinx, # g (x)> g (0)=0,M g(x) 7E x € (0, 7) FEREH, 42-a>0,H0<a<2

HTJ_, f(X) E‘i}%ﬁi7 E&ﬁi A.

2 3

D @%ﬁﬁ%ﬁ%“%?ﬁ)?'ay:exﬁx:Oﬁtﬁﬁiﬁb%%iﬁ?ﬂjl+x+%+%+---, y=e 1E x =0 hbiy

2 3 3

EHRETFRN 1—x+%—%+---, y=sinx 7 x=0 & 1 % % & F R K x—%+---, A

3 3 3
et —e” z2x+%, R A R 2x+%=a(x—%},?%a=2,%a >2 5 HMy=e"—e 5 y=asinx £

RL0 <a <2,k A.

BAVE T REEFEH BRI AXBIF R = H 8, 503 7T LU 223 2R T SR A e S5 B 1 v 25 .
B 10. (2019<F kAR 1) CRNBEEL £(x) = 2sinx —xcosx—x, f'(x) N f(x) FISHL.

(D HEH: /() EXTA (0, 7) FE7EME—F 8

(2) #xel0, 7], f(x)>ax, KaBPETEH.

T (DIER 515 £ (x) =2cosx—cosx+xsinx—1=cosx+xsinx—1, % g(x) =cosx+xsinx—1,



M@ﬁﬁ%&%ﬂ%‘:?ﬁ?ﬁ%%ﬁ

M g (x) =—sinx+sinx+xcosx = xcosx, 4 xe(O,Ej i, xcosx >0, xe(;,ﬂj i, xcosx <0,

x =% I s Wﬂﬁ%g(%) =%—1 >0, X g(0)=0, g(7) =2, ¥ g(x) 7£ (0, 7) AWM AL 0 £ (x) 7

(0,7) FAME—F L
@O, f(x) 1 (0, 7) EAME—F £ x,, 78 [ (x,) =0, 5/ (x) 7£(0,x, ) MIE, 7E(xp,7) N
i, W f () 7E [0, x, | BRUERE, 7E[x), 7| BIEER, 44 £(0)=0, f(x)=0,A% f(x)7E[0,7] L3

fit, & h(x)=ax, FH f(x) 2> h(x), R4 £ (x) FA(x) FESATR,a <0,  a FEYETEE I (—o,0].

3 3 3

VR ROV AT ESRIT, BRI f(x)~ 2x-x+%_x S e "7 > ax, B F % B— A ax fEH
T35 /ME, HMRBa<0.

B 11, (2019<Frikbr [ ) BHIRE f(x)=sinx—In(1+x), f'(x) N f(x) KSE. WEY:

(1) f/(x) fEX A (-1, %)ﬁ?fﬂﬁ—mjﬂaﬁ;

(2) f(x)HHME 2 M AL

BT (1) E B A £(x) E‘J%)‘(ﬁi?’ﬂ(—hﬂo),*%f,(X)ZCOSX—La f”(x)=—sinx+—1 T
1+x (1+x)

g(x):—sinx+(1 ! | g'()c):—cosx—(1 2 <OE(—I,%j‘TEEEj,E&f”(x)E(—I,%jL?yi}am_fl
+

+ x)3
1
2
&
2

TEME— (1% 5 x, , 45 A R RT 2, (o) 7E (=1, x, ) LB R, E(xo,%jiﬁiﬁii%vﬁ,ﬂ% £ (x) fEX il

x)2 ’

B X f0)=1, f (Ej:—u <—1+1=0,Hﬂg,ﬁﬁﬁiﬁﬁfﬁu,@i&f”(x)E(—l,gjtﬁ

(-1,%] TEAEME— MR KA 55

Q)B(LAL A x e (-LO)I, £ (x) BB, f(x)<f(0)=0, f(x)BIHHER;

Yxe(0,x) 0, f(x)REEE, £ (x)>F(0)=0, f(x)HiRiBH;



%R (A AT R, B f(x)r(xo, jﬂ(ﬂ“ﬂﬁ B8 x, G54 TR,
Hxe(x,x )M, ) BEBE, f(x)>f(x)=0, f(x) Rk,

i—/l X e (xl’%] H‘—J‘, f'(x) ﬁﬁﬁﬁ, f,(x) < f' (-xl) = 05 f(x) E‘iﬁﬁv&
Hxe (1 jH‘]‘,cosx<0, —L<O, ?%f'(x)=cosx—L<0, S () H R K
2 1+x 1+x

EFPf(

N|§

]—l ln(1+ ]>1—1n(1+%j:1—1n2.6>1—1ne:0,

f(r)=-Inl+7)<-In3<0. TRAHEFE:

x (-1, 0) 0 ©, x) x (x5 g) % (v’;, 7) x
e . 0 s O - - : —

S(x) R AL R 0 i | KFOo | EE#R | KTFOo | EE#ER | DT

25 BRPE ] AL R f () A (—l,%} FHHRAEAF, 50, R HE AR E B AT, f(x) £ (%,ﬂ'j

EHEHRE—AF N X, ¥ xe[n,+0) B, f(x)=sinx—In(1+x) <1-In(1+7) <1-In3 <0, [A Ik & %

G AR SEER R T S EUS MR A R, AT DU I 2 8 SR T AT SCEAR IR IR R AN
ZHTRBF R, T RIE T AN RO K BOE AT I, RS — i, S (x) = cosx—l—?f“cl:

2

[f] (—l,%j FME— MR, TATHATRBEI, KB [ (x) ~ 1—% —l+x-x"= —%xz +x, SR AL

BB, HARKAE x = E € ( j WO RARA TR A S (x) = cosx —% i B DL AT $R A5
X

3 2 3 2
X X

HETTA3 B2 5,55 4, £(x) = sinx — In(1+ x) ~ x—%—H?_?:%a—x),%%uﬁ—ﬁ\%:ﬁ%%é, 7



AN RAE x IEPA, BARRZEA SR, (EIE R F T IRATH T I A S .

Bl 12. (2013327) SHEE f(x) =1 +x)e™, g(x)=ax+§+l+2xcosx, i xel0, 175,

(1) 3KAlE: l—xsf(x)sﬁz

(1) %5 f (x) > g(x) B, SREH a (BUETE .

HT()D4 x €[0,1]8, 1+ x)e > 2 1-x & (1+x)e™ 2 (1-x)e*, & h(x) = 1+ x)e* —(1-x)e",

WA (x)=x(e" =), Zxe[01]0, K (x)=0, BTk h(x) £E[0,1) LRI E L, FiLh h(x) > h(0) =0,
B f(x)>1-x; @4 xe[0,1] Hﬂﬂf(x)ﬁﬁ@ex21+x, Lu(x)=e —1-x, W u(x)=e"—1. %4
xe[O1] M, ()20, ulx) fE[01]% HER, H u(x)>u(0)=0, Fﬁuf(x)gﬁ.é%iﬁf%n
l—x< f(x)<——

l+x

) w

G(x):f(x)—g(x):(1+)c)e_2x—(ax+%x3 +1+2xcosxjZl—x—ax—l—%x3 —2Xxcosx =

2 2
—x(a+l+%+2cosxj . H(x)=x7+2c0sx, W H'(x)=x-2sinx, 4 K(x)=x-2sinx, Ml

K'(x)=1-2cosx.4xe[0,1]#,K (x) <0, {3 H (x) Z[0,1] Lrskss, W H (x)<H (0)=0,#
H(x) 7E[0,1 15381898, H(x) < H(0)=2, #ha+1+ H(x)<a+3.%a<-30, f(x)>g(x)7E[0,1]E
(END RV

THIEH Y a> 38,  f(x)>g(x) 7£[0, 1] EARMEHRK.

_ 3 2
f(x)—g(x)sL— 1+ax+lx3+2xcosx = ax—Y dxcosx=—x L+a+x—+2005x
1+x 2 I+x I+x

2

1 X 1 .
Lyv(x)=——+a+—+2cosx=——+a+H(x), Mv(x)=
D= 2 1+x ) ) (1+x)’

+H (x)

Bxel0,1]1f, v (x)<0,#v(x)7Exe[0,1] ERBES, v(x)e(a+1+2cosl,a+3].

Y a>-3W,a+3> 0,177 x, € (0,1), 545 v(x, ) > 0, 1, £(x,) < g (x)-



B £(x) > g () 7E[0,11ANE AL 25 B354 a (Y HUE Y 2 (—o0,—3].
BT KR A A R f(x)S%@ 1+ x)e™ S%®(1+x)2 <, X e 2l4x, B
X X

2 n n
f(x)<L, HZEHRITX ' —1+x+5+ +x—+o( ):>e‘2x:1—2x+2x2+...+(_2x)
+X

n!

+...
n!

FrBA (14 x)e ™ —(1=x) 2 (1+x) (1-2x+2x7 ) = (1-x) =2x° 2 0= f(x) 2 1—x: S0 LA F R4

TR i BRI 4RO,

BATHT— FREIETFEGx) = f(X)—g(x) =1 +x)e™ - (ax +%x3 +1+2xcos xj

z(1+x)(1—2x+2)62)—(ax+%x3 +1+2x—x3j=(—3—a)x+%x3 >0, IEF xR x B L5 N, B AR

a<-3.
BATHE T — RGBT &S 8, KT = AR SHRmMEE

sin x

% 13. (20082 EHE 1) BEEE f(x) =

2 +cosx

CT) 3R f(x) WX A
CID R EMT x>0, #AH f(x)<ax, KaKPETEHE.

(2+cosx)cosx—sinx(—sinx)  2cosx+1
(2+cosx)’ (2+cosx)’

RFT ()RS £ (x) = ,%2kﬂ—27ﬁ<x<2kﬂ+2?ﬂ(k62)

H‘T,cosx>—%, B £ (x)>0; %{2k7[+2§<x<2k7[+4§(1€62) I, cosx<—%, B £ (x) < 0. A ik

fx) £ 8 — A K [ (21(;;—27” 2+ ?j(keZ) WOR B, f(x) £ A K NE

(2kﬂ+2?ﬂ,2kﬂ+4§j(k € Z) &R AL

@) < g(x)=ax—f(x), i
2

g,(x):a—RL)HE:a— 2 + 3 = 3[ ! —lj +a—l [ G azl

(2+cosx) 2+cosx (2+cosx) 2+cosx 3 3 3

i, g(x)=0. X g(0)=0, J7T L4 x>0 i, g(x)Zg(O):O,Eﬂf(x)ﬁax.i—i0<a<§ﬂﬂ‘,/v\

h(x) =sinx —3ax, M h'(x) = cos x —3a .# 4 x €[0,arccos 3a) I, k' (x) > 0. K 1t A(x) 7E x € [0, arccos3a)
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b BRI . 2 x e (0,arccos3a) B, A(x) > h(0)=0, Bl sinx >3ax. T /&, %4 xe(0,arccos3a)

N, f(x) =X >Sm">ax.%agow,ﬁf[gj:%mm%.Jkt,as@waﬁ%

2+cosx 3

3 5 2 4 3 5 2 4
l,+oo ) sinxzx—x—+x—, coSx = l_x_+x_ Fr BA x—x—+x—<ax 3—x—+x— fir A
3 315! 21 4 315! 21 41

133a:>a2%.

B 14. (2006°¥1Fd) CEIREL f(x)=x—sinx, Pl {a }WHL: O0<a <1, a,, =f(a), n=1,2,3--, 1iF
i :
(1) 0<a

<a,<l;

(D a,, <va’.

6
b (D eAEERGNEIEH O0<a, <1, n=1,2,3,04n=18, HOMERELKL.
O #Y n =k 2R, 0<a, <1.BFN0<x <1 £ (x)=1-cosx >0, FrbL f(x) #(0,1) F 2
B X f(x) E[0, 1 LM £(0) < f(a,)< fQ), Bl0<a,,, <1-sinl<1.#n=k+1I 4R
HO@W%1,0 < a, <1 X —VIEEHHHRL. XFN0<a, <18, a,,,—a, =a,—sina, —a, =—sina, <0,
fitha, ., <a, % FHid0<a,, <a, <l

(2)&1%1%’&g(x):sinx—x+%x3, O<x<l.BH (D &, H0<x<lWhf, sinx<x,

2 2 2 2
Mifi g (x) = cosx—l+% = —2sin® §+% > —2[%) +x7 = 0. FrLLk g(x) 7E(0,1) b2 18 R %5

N g(x) fE[0,1] Fi#ELE H g(0) =0, L4 0 < x <1,  g(x) >0 R

Tg(a,)>0,Msina, —a, +%a2 >0.#a <%a2.

n+l

3

P x—%ssmxsﬂﬁ SRR, I R A R TR, Bt

[ 15. (2020+3EF—HD TR £(x)= X9, 21 b
X

C1D KaHHBUETEH
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a(sinx +1)

(1D EW: f(x)>

fEtr (1) H f(x)=1nx+aTH?%f'(x)=l_ axtl _ x—(ci+l)

X

(x>0).
Ma+1<18a<O0m, £ (x)>0, Frih f(x) 7E[1,2] L imidg, TotR;
Ma+1>28a>10, [ (x)<0, FrEl f(x) fE[1,2] b ik, Tomi;
YUl<a+1<280<a<Lti f(x)>08x>a+L i f(x)<0Bx<a+l,
FTEL f(x) E[],a +1) BEIREERE, 7E(a+1,2] LRREBE, 5585,

P ABUEYER A0 <a <.

(D)E—ZE xf (x) > a(sin x + 1) 37, AFFIE xInx +a + 1> asin x + a O EHE xInx > asinx —1.
SGiE:xInx>ax—1, B g(x)=xlx—ax+1M g (x)=Inx+1—a, FEL f(x) 75 (0,e"" ) LEpim,
(e“_1,+oo) R Bl g(x) 2 g(e“_l) =(a-De" " —ae " +1=1-e"".

N O0<a<l, fr L 1-e">0, M g(x)>0, B xInx>ax—1 (1).  if ax—1>asinx—1. #%
h(x) = x—sinx U] A (x) =1-cosx > 0. 7Lk A(x) 7E (0,+00) L | U] A(x) > h(0) =0, B x > sin x.
HRNO<a<l,frillax—1>asinx—1(2). H(1) (2) 7 xIlnx>asinx—1, Frlhxf(x) > a(sinx+1).
%M R gx)=xInx—x+1, g@) =lnx=01, x=1, 5% gx), . =gl)=0, F Lk
xlnx>x—1;# 1 &K 3 h(x) =x—sinx,h (x)=1—-cosx, & 4R A (x)>0 16 5 57, H T h(0)=0, jF LL
x>sinx X xe (0, +oo)fEMFTLA0O<a<lB, xInx>x-1>ax—1>asinx-1.

% 16. (20202 K —H%) i’il%l%ﬂlf(x)zsinx—ax+%x3(aeR).

(D Wit f(x) FIFRE 1 (x) TR
(2) BHEXHMERMI x>0, f(x)=00L, Ka FEUETER.

fRHT ()R 25 £ (x) =cosx—a +%x2, 4 g(x)=cosx—a +%x2,x € R, g(x) WERBLEM T x>0,
g (x)=x-sinx, g (x)=1-cosx>0,g (x)7E[0,+o0) it ¥, H g (0) =0, # g (x) >0, B g(x)
75 [0, +00) NEH IR E, 4 g(0)=1-a>0,Ma<],g(x)EAZE H,420)=1-a=0,Ma=1,g(x)

A1 A F R, % g0=1-a<0, B a>], g(x)zcosx—a+%x22%x2—a—l, 4



x>\2(a+1), g(x)>0, Hx>2(a+1),g(x) [0, +00) H 1 ME,5,H g(x) %L, (—oo0, 0]t
HIAESGZEEa<], f()EEZESa=1, f)BEIANE Ha>], f(x)BA2LHME A

) f’(x)=cosx—a+%x2, DY a < TR IE(DE £(x) =0,  f(x)7E [0, +00) g i i1 ok %,

f(x)= f(0)=0,

@%a>11, f(a)=cos2a—a+2a*=cos2a+a’*+a(a—1)>0, f(0)=1-a<0,d1%SHFEENE
EFLA I, € (0,—2a) 75 [ (x,)=0, HAE(0,x,), £ (x) <0, B f(x) K, £(x) < £(0)=05H#

AFFLEERTRL, Ha <1, f(x)=0.
B 17. (2019 RIX KR H 5 ) CHRIREL f(x) =sinx — xcosx(x > 0) .

(I)i@ﬁﬂ@%@%ﬁgubﬁ%W%ﬁﬁ;

(I HHERxe©, +0), AER F(x)<ax’ THROL, REH a HBUETEHE,
. ; ) : . b2 T
ﬁﬁﬁ(l)*%f(x):xsmx, f (_jz_’ Jr/j]g%j‘jyzz(x—z]-i-l,

@ f(x)<ax’ ©sinx—xcosx—ax’ <0,% g(x)=sinx—xcosx—ax’, N g'(x) = xsinx—3ax’ =
x(sin x —3ax) , X4 h(x)=sinx—3ax = h (x) =cosx—3a ,

D%3a<—1, Ha< —% B, B () 2 0T, h(x) B8, A(x) 2 h(0)=0,# g (x) 20, g(x)ikH,
Fiblg(x)> g(0)=0  CR&MR);

@ % 3a>1 B a>— I, A (x)<0=> h(x) & 9, W A(x)<A0)=0, g(x)<0, g(x) ik, Fr

W | —

g(x)<g(0)=0 (FFEER) ;
® 4 —1<3a<l, B —%<a<% o, 1k K (0)=1-3a>0, K(7)=—-1-3a<0, # & (0,-7)

b, 3x, AHA(x)=0, Hxe(0,x)H,h(x)>0= g (x)>0,# g(x) &8, Fibl g(x)>g(0)=0

2

ii:%?:ﬂﬁﬂ?%ﬁ)ﬁ@ﬁﬂ%f(ﬂ=Sinx—xcosxz(x—é)f +---)—x(l—%+---}<ax3(x20) Sa 2%
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1 18. (2019 XK H %) CRIKREL f(x)=axsinx+bcosx , HMIZ y=f(x) EEZ)%)/=%1‘HJE)J$)§
T

(E’ 3)’

(1) R f(x);

(2) #H f)<mx® +1, REHm HUETE .

ar

FEHT(1) f(%j=7=%?%a=1,ﬂ??rf'(x):xcosx+(1—b)sinx,¢f’(%j=1—b=0?%'ab:1.

FTEA f(x) = xsin x + cos x.

@)% g(x)=mx* +1- f(x) =mx* —xsinx —cosx+1, 1k g(x) > 013 g27) =4x’m >0, Fithm>0.
B g(x) NEEE, LR K x>0 1, g(x)>0.g (x)=2mx—xcosx = x(2m—cos x), 24 mZ%
i, g (x) >0, B g(x)fE[0,+o0) bR,  Frll g(x) > g(0)=0, N\ﬁ‘ﬁmzétﬁ, f(x)<mx®+1

| YA = O£m<% o, N y=2m—cosx fE (0,%) o X ox=0

i, y=2m-1<0; x:%lﬁ,y:ZmZO, Ft AAFAE X, E(O,%},ﬁﬁﬁm—cosxo =0, Iﬂjxe(O,xo)

i, 2m—cosx <0,g (x) <0, B g(x) 7E (0,x,) L 8938 Wk, B LA x € (0,x,) i, g(x) < g(0)=0, 5

1 - - X - 1
g(x)ZO%fé,JH:O£m<EHﬂLZ<EBZE.Z,%L, 2 B m EI‘JEME?&%mZE.
4 2 4
MEy= xsinx+cosxzx2—x—+1—x—+—Smx2+1<:>le
6 2 24 2

5119, (2019+ BB (1D KiE: x>0, costl—%xz‘fEﬁEj;

(2) Ha>1, Vxel0, +0), EBIAZER xe™ +xcosx +1> (1+sinx)* FHK .
ﬁﬁ’]‘ﬁ(l)é‘»\f(x):cosx—1+%x2, xe€[0,+0), f(0)=0. f(x)=-sinx+x, 2 u(x)=x—sinx
x €[0,+0), u(0)=0.Mu (x)=1-cosx>0, E¥u(x)7Exe[0,+o0o) FHiHEEHE, Hu(x)>u0)=0.
LS £(x) 75 x € [0,+00) L MImEH, # £(x)> £(0)=0. Fit x> 0 I, cosle—%xz‘fﬁﬁfcj.

Q)H(1)AI1F:cosx >1 —%xz,x >sin x, 7t x €[0,+0) FAERA. X Y a > 11}, Vx €[0,+0), xe™ > xe”.



Y a2l B , Vxe[0,+x), iE B A & R xe™ +xcosx+1>(1+sinx)’ fH K L

<::>xe)‘+x(1—%x2]+12(l+x)2 , @ex—(%x2+x+lj20, 4

g<x>=ex—(%x2”+l)s xe[0,+®), g0)=0, Kk § g(x)=e —x—Inxe[0,+x), 4

h(x)=e" —x—1,x €[0,40),h(0)=0. ' (x) =€ =120, 2% x =0 NS, # g (x)>0,7 x [0,+0) I
T8 B S B BL o g(x) 20 78 xe[0,+00) B fE B2 B BL % a>1 B,  Vxe[0,+0), iF B A 55

xe™ + xcos x +1> (1+sin x)* H.
%] 20. (2019 5T A%) CHEE f(x)=sinx—mIn(x+1), H f(x)7E x=0 DI FEE T y .

(1) R m KIMH;
(2) ReBEL f(x) TE[0, 1] LAE/IME;

(3)# x* —ax —Inx+ ™ —1> 0 BRI, K L 5511 BH a KA . (B H 8 sinl ~ 0.84 , In2 ~ 0.693)
RHT()E A f(x) 76 x=0 &b Y4 T B T p 4, 4 f'(O):0,f'(x):cosx—%,f'(0):1—m:0, ]
X

m=1;

(2)m%ﬂ%fﬂ/%,f'(x)=cosx—L, EER £(0)=0, xe[0,1], ')"\'Jf”(x):—sinx+;2,|)'lu
x+1 (x+1)

f"'(x)=—cosx—(%)2<0, FTBL (o) 7E0,1] L 55 35 338 ik, M f”(O)=1>O,f"(l)=—sinl+%<0,
X

f’(1)=cos1—%>cos§—%=0, M f(x)>0 7€ 0,1) F 8 5 32, BF f(x) 72 (0,1) B i 3% 4, ¥
S () in = £(0) =0

B)x* —ax—Inx+e™ —1> 0, RAER IR MBI EE, B x’ —x—Inx+e™ 1> (a—1)x

de M) i X —x>Inx iE B, MY x=1% 5 o B e -1 BT 4, 0<x<1
i, e —1> " — 1= x IXKEFIE [a],,, =2, BATRFEEH G x> 18, x° - 2x—Inx+e™ —1> 0 &

S, BEHK e — 2x, 3R EAN U 2 sinx — 2x SRR R B AT, AR AT B0 0 73 BE R B e
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X F : e >2ax+a(l-lna), | 1 W & e >22x+2-2In2, HH T U & W A~ # , &

e">2x+2-2In2 =™ >2sinx+2-2In2, HiE& 54K &
IEBIERAT, BAABSIEN SRR
RN A x> —ax—Inx+e™ =1 > 0Hm 7,2 x =1, W ™™ > a, R 3> e > e =2, ;1T a HEHM

a<2, FHbx’ —ax—Inx+e™ —1>x* —2x—Inx+e™™ -1, FEEH g(x)=x* —2x—Inx+e™ —1>0

e RS B AT,
® % xe@O w , = @ W m ,sinx>kn(x+l), M M >x+1, ik
g(x)>x* 2x—-Inx+x+1-1=  x*—x-Inx , #® h(x)=x"-x—-Inx, xe(0,1), l
M@=m-%&=gﬁ%?:2<QﬁMﬂEmmt%mﬁwupwsz W TT78 g(x) > 0 78
(0,1) F1ERR AT

@Y x > 1B, FHSIEH AR R: " >2x+2-2In2, % h(x)=e" —2x—2+2In2, WA (x)=e -2,

Hh(x) 15 (—o0, — In 2) MR 7E (In 2, +o0) HiHiEHY, FTBAA(x),. =h(n2)=0, x> 1K,

e >2sinx+2-2mn2, 1EHEAE X -2x—Inx+e™ —1>x" —2x—Inx+2sinx+1-2In2 = g(x)
)':”Jg’(x):2x—2—%+2c0sx,g”(x):2+%—2sinx>0,$ﬁg’(x)$iﬁﬂi$i,
g'(x)>g'(1):2cosl—1>2cos§—120, o og(x) # (,+0) £ B O % W, W%
g(x)>g()=2sin1-2In2> 0,2 LA, a M REEEN2.

B 21. (2019« KiEHIF) 251 f(x)=asinx(aeR), gx)=e".

(1) #0<a<l, HWREGx) =fA-x)+Inx7E (0, 1) I

(1D EFx)=gx)—mx’ =2(x+1)+k(keR), Vx>0, m<0, A F(x)>01EM%, Kk KM,

(I uEBA: siniz+sini2+sini3+...+sin <In2, (neN%*).
2 3 4

fit #r (1) £ il =3 0<a<l, BR| #
G(x)= f(-x)+Inx=asin(l-x)+Inx,x € (0,1)-G (x) = —acos(l—x)+l , X xe(0,1), E&l>1,ﬁﬁ
x x

acos(1—x) <1.FLL G (x) > 0, #k G(x) 7E£(0,1) L i %
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Q) E S, F(x)=e" —mx’ =2(x+ 1)+ k(k € R), % Vx>0, m<0,H F(x)>O01Hk.
F(x)=e"—2mx—2, % u(x)=e" —2mx—2, M u' (x)=e" —2m, it T m<0, # u'(x)>0, xe(0,+0)
i, u(x) BN,  Xu(0)=-1, u(n2)=-2mIn2>0, RHitu(x)7E(0, n2) N7 EME—Z, & x,,
u(x))=0, B e*-2mx,-2=0, H % xe(0,x),u(x)<0, F(x)<0, F(x) = # &
W x € (xp,+0), u(x)>0 F'(x)>0, F(x)H i,

[ F(X) = F(x,) =€ —mx; —2(x, +1)+k >0, [

min

k>—e +< _2~x§+2(x0+1)= (%—l]ex°+xo+2 , W

2x,
: . x—1 X . x—1 , X
v(x)= (——lje +x+2, xe€(0,In2)-v(x)=e -T+1,Xlﬁt(x)=e -T+l,t(x)=ie >0, #

((x) 7E x € (0,In 2) F 3y 1, ﬁ%ﬂ@>ﬂ®=%>@ BV (x) >0, v(x)7Exe(0,In2) L2

W, v(x)e(,2In2), X1<2In2=In4<2,/ilk>2,#FKk HE/MERN 2.

7l

(3) M| (1) " % a=1 B , Gkx)<G1)=0, &} sin(l—x)<lnl, w 1l-x=
X

(1+k)*°
x=1- lzzk(k+22) , lig sin 12< A+hy lnl+k—lnk+2, &1
(1+k) (1+k) (1+k) k(k+2) k k+1
1 1 1 2 3 2 3 n+l
sin— +sin — +. +sm—2<ln——ln—+ln——ln—+ +Iln——
2? 3? (n+1) 1 2 3 4 n
—lnn+2=1n2—lnn 2<ln2.
n+1 n+l1

2 3

E%ﬁ?ﬁhﬂ+ﬂ—ﬂnxz—%~F%<00%»U)ﬁﬁnxsmmx—DmeSDJﬁ—mx>—$Mx—D

%uﬁnajﬁg=ﬁnp—k%+2ﬂ<l k4 kel | k2
_+_

AT 45 L J 4 1
(1+ k) kk+2)  k TR

B =RRBBESMAZ
W b RS LA IRy, ST, SINX COSY g E2E (0, g)a@wﬁ@, AR {5

X e’ e

REAT R R 2T
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B 22. (2019« FFHAA) CLEIEREL f(x)=a(x—1De (a>0), g(x)=—cosx.

(1) SREREL £ (x) H B X A

(2) EXTHEERSES Y, x, [0, %], CHerfrx, = x,) s B £(x) - £(x,) 2 g(x,) — g(ox,) | 1SR 52
K a HUE TG .

ARAT(DEREL f (x) (058 SUBA (—o0,+90), R G f'(x) = a| e" + (x—De" | = ax-e".

Hx=08f, £(x)=0:24x <0, £(x)<0;% x>0, £ (x)>0 FTLLE f(x) R ERX K (—0,0),

B X i (0, +00)

QR x, < x,, AN g(x) E[oﬂ LR EEL AL g (x)<g(x,), W g(x)-g(x,)<0,1E (1) 3

V=
s ¥

ek

oo {oﬂ RO, B U f(x)<f(n), B £(n)—r(x)<0. #
f(xz)_ f(x1)>g(xz)_g(x1) 5 Hp f(xz)_g(x2)>f(x1)_g(x1)' &4

h(x)= f(x)—g(x)=a(x—1)e" +cosx 7E {0,%} bR 1B B, M A (x) = axe® —sinx >0 X AT & K

xe {O,z} =S AYA
2

COosS x —sin x
——a.

X

N[N

() = S — ax(O <x< j W F(x) <O, F(x)=

_ cosx—sinx

% G(x) _ 2T <

(OSxSZJ, WG (x) =
e 2

_2cosx<O’MWG(X)E[0,%}L%UEE@§&,
FﬁuG(%jSG(x)SG(O),Eﬂ—e_2sG(x)Sl.i—’uazlﬂ‘l‘,F'(x)ﬁoa%'Ha%'azl’ XS ORI,

i L F(x)?’f{o,%}i%%ﬁ@%l,ﬁﬁu%x c [o,ﬂ i,  F(x)<F(0)=0,#a> 12 mE.

Y 0<a<l it F’(O):l—a>o,F’(%j=—e‘2—a<0. HE 517 fE B, 17 A xoe(O,%j, i 5

F(x,)=0.



% G(x) E(O,%) - RREELFTL F (x) = G(x)—a E(o,%j SRR LT O < x < x, B,

F'(x)>F (x,) =0, BBA F(x) 7€ (0, x, ) LR8BI x € (0,x,) GXE(0,x,) & {o,%Dw,

F(x)> F(0)=0.Lh0 < a <1 R R, %508 a (B [1, +0),

o= (4 mom oz ) A mx)=ae, n(x)=smx, W n'(x)=
x

XCOSXx—sinx

A
2 > ~
X

o(x)=xcosx—sinx, @ (x)=—xsinx <0, ik @(x) HPEHIT x € {0, %} fH KA, o(x) < 0(0) =0,

sin x

n(x) = >l a>1.

o > LIBATE m(x),

X

iﬂéﬂﬁﬁ,xe[O,%},i—’ux—)O i, X1F x >sin x, # n(0)

%] 23. (2019 BEPGHRLD CAEREL f(x)=(x—a)lnx(acR), ERFEEN f/(x).
(D) Ha=18, K f'(x) FIER;

(2) Ha=00, EH: f(x)<e+cosx—1.

T (1) B £ () B2 SUBA (0,4+00), % a = LB, £(x) = (x—D)Inx, RS £ (%) =lnx+1—%,
%%ﬂf'(x)=lnx+1—§ﬁ§(0,+oo)£lﬂ‘]iE{i&,ﬂf’(l)=1n1+1—1=0,)3)?ux=1;%f(x) A
?z“::@tt‘.y=lnx+17rﬂy=§ (R S LR PR 2 (L, 1), BT £ () OB x = 1

) EFHLHa=08, f(x)=xlnx;

F—0#0<x<1, Me +cosx—1>0, xInx<0, Frll f(x)<e'+cosx—1JK7,

@ # x>1, % h(x)=e +cosx—xlnx—1, N A(x)=e —sinx—Inx-1, & m(x)=h(x), N
m'(x)=ex—%—cosx,ygx>1, Bl m (x) > e—1—1>0, M m(x) 2 (1,+o0) F AR, FrLL
mx)>ml)=e—sinl-1>0 , B m(x)=k(x)>0, h(x) 7 (L,+0) L ¥ ¥ & # ;. 5 bl

h(x)>h(l)=e+cosl—1>0, 8 xInx<e*+cosx—1,# f(x)<e"+cosx—1

2

o (A T w2 ) koM ¢(x):cosx-1—%zo (% B % W, B iE 9

xInx<e +cosx—1< xlnx< e —— , Elll 1k
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In x et 1 1 )
h(x)=—<g)=—F—=, h(X), =he)=—<g(x),;, =g(2)=
X x- 2 e 4

1] 24. (2020754 H %) AR f(x) = xsinx+asinx+b, g(x)=e cosx+~2e", ML £(x) FEL (0, £(0))
AT TTIE N y = x

(1) KEHa, bHIE

(2) Yx>0, W gx)>f(x)

fEHT(1)R 45 f(x) =sin x + xcos x +acosx, H£ f(x) 7£4 (0, £(0)) LIV TTFER y = x, ik
F(0)y=a=1, X f(0)=>b,¥15(0,b)tEML y=x -, #b=0.

Q)iE—HOAH f(x) = (x+1)sin x, ZE g(x) > f(x), BIIE e (cos x + \/5) > (x+1)sinx, KA

. .
. e sin x
x>0,x+1>0,cosx++2 >0, & #r T ik B : >

, w
x+1 cosx++/2

X

e Xi

p(x)=——(x>0), p(x)= 61 —>0, 7E (0,400) LAEHST,HTEA p(x) 7E (0, +00) b SR, FFLL

x+1 (x+1)

p(x)>p(0)=1, & y:h(x):&, # ycosx++2y=sinx, M sinx—ycosx=~2y, b
cosx++/2

V2y

o |2
\/y2+1 ’

Jyi+1

Jy +lsin(x+p)= 2y, # sin(x+¢)=

<1, fi# /% -1<y<1, H

h(x) <1< p(x), BTbh g(x)> f(x)

Ry = h(x) = —— B it i (—2,0) BT y = k(x +N2) SR A AN, A
COSX+\/§
IR NGYY
R () HU{EL T <le-1<k<1,Hg(x)> f(x).
VEr +1

%1 25.(2019< U5 1 X AS K H %) CHIRE f(x)=ax—Inx, aeR.
(D W8 £(x) B H I X )

sin2x—2
aé*

(2) #Fa>0, RKiF: f(x)>

a

1
RHTORS £ () =a-—, a4 <0, £ (1) <0, /() £ (0, 400) k10 >0, £ (x) = ,
X X
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élxe( )HTf(x)<0 f(x)liﬂié{xe(l+oojﬂj‘f(x)>0 Sf(x) 183G,

QUEB:H (1) WA a > 00, £(x),0, —f(l):l+lna:)5ﬁusin2x£17£R WAE RS, Hoa > 0;
a

Fﬁusmzxz_zﬁ _lz;h*ﬁl%‘&iﬁf(x)>smzx 2 E]hE1+lna>—1 Bl ae’ +e’alna+120;
ae ae ae ae’

4 g(a)=ae’ +e’alna+1=e’alnea+1(a>0); [ # X, h(x)=xInx, % %1 A (x)=Ilnx+1, #§ 4

O<x<l Bf, h(x) BB, N x> B h(x)%iﬁ?li%i,h(x)mm:h(l):—l, i
e e e e

e

g(a)=-eh(ea)+1> e-(—lj+l =0, Ha =LZH‘]LEX%,ED ae’ +e*alna+1> 0 7E (0,+00) A 1H H T, H24
e

sin2x—2

a>0m, f(x)>

] 26. (2019 R IX R HIAAR) CRIEE f(x)=2sinx—xcosx—x, f'(x) AN f(x) K15H.

(1) RitZk y = f(x) TERLA0, £(0)) VLTI FE:

(1D EM: f/(x) EEXIA 0, 7) BAFEME—Z 8

(IID # g(x)=x>-2x+a(aeR), HXEE x, [0, 7], ¥WHEEx, €[l, 2], 5 £(x)>g(x,),» RIEHa.

fEFT ()RS £ (x)=cosx+xsinx—1, FiLL £ (0)=0, £(0)=0, \TTHIZ y = £(x) 7, /5 A0, £(0)) 4

IR y =0,

@)% g(x)= 1 (x), M g(x) =cosx+xsinx—1,g (x)=xcosx. 4 x (0,%) i, g (x)>0;4 x e (%,ﬂ')

i, g (x) < 0, FFLh g(x) 7 (ogj Y, 7E (%ﬂj 2 . X g(0) = O,g(%) >0, g(7) =2, #

g(x) 1E (0, ) fEAEME—F )5 FTBA 7 (x) 72 (0, ) FEFEME— 5.
GHCHELN f(x),,. >g(x),.., H gk . =g)=a-1.HQ)4H, f (x) % 0,7) R —MELH,
Whx, B xe(0,x)) 1, f/(x)>0: 2 xe(x,,7) I, f(x) <0, BT f(x) 76 (0, x, ) 58383 7 (x,, 7)

BIIE. £(0)=0, f(7)=0, L4 x [0, 7] 8, f(x),,, =0. L0 >a—-1,Rla<l, Fit, afHBE

min

Y R (o, 1).



A R AR S E HAE 0, % ~Z~1, J_r%, + 7 AL E AT A LU ik 75 2 B A & UL ST
SR Z B R IT AT AE, L2 W] DUk AR HH 28 R RS &
i 27. (2020 B BPUEHD (1) EBHREL y =" —2sinx —2xcosx fEX [A] (-7 , —%) Y

(2) FEWIBRHL () =S — 2sinx 2 (~z+ 0) EA BV — MR A5y, HLO< f(x)<2.

X
i M (1) K §, ¥y =e"—2cosx—2(cosx—xsinx)=e" +2xsinx—4cosx, xe(—ﬁ,—%) N
e" >0, 2xsinx>0, —4cosx>0,#y >0, &% y 75 XX a]#1;

X _ _ 2 )
@ f(x)= e (x-1) 22x Cosx,/q»\g(x):e)‘(x—l)—Zx2 cosx, g (x):x(e"+2xsinx—4cosx)
X

i—/l xe(_ﬂ.a_%js EE (1) /‘T_Ejl: g,(x)<09 g(x) ﬁ v& ’ EE
g(—zjze_z(—z—lj<0, g(-m)=8—-e"(1+m)>0, R F 5 fF £ M e 5|, 77—
xoe(—ﬂ,—%j,g(xo):O, B xe(—ﬁ,xo) B, g(x)>0, f(x) #® 3 . 2% XG(XO,—%j

e(x 1)

i,  g(x)<0, f(x)#Hg, ‘é’lxe(—%,O)Hﬂ‘, f(x)=—"2—-2cosx <0, T LA f(x) 395, ik

f(x)?f(xo,O)?'ﬂﬁZl%l%ﬁ,Fﬁuf(x)ﬁﬂﬁ*%*&ﬁﬁ,ﬁ,xo,Hﬂf(x)?f(xo, 2] W, 15

X0

+2>0, X f(x,)=—-2sinx,, 24 i, 0<-2sinx, <2, #

o

(%) <2, 8 b dn Bk,

] 28. (2020 #Edb—H) CHEIEEL f(x)=sinx—aln(x+1), acR, f'(x)=Z f(x)IFEE.
(1) Ha=2, K f(x) £ x=0HITIL T E;

(2) & f(x)?f[%, g] AT, SR a BB TG

(3) 3RiF: §.0<a<a+§)z i £/(x) 2EIX A (=1, %) P A7 FE M — B A A
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W ()4 a=2, f’(x)=cosx—%, FO)=—1, S £0)=0, L f(x)1F x = 0 KA TSy
X

x+y=0

@) i f’(x)zcosx—%zo, Bi L a<(x+l)cosx, & h(x)=(x+1)cosx, er,ﬂ ]
X

h'(x) =cosx—(x+1)sinx, ?ycosxsg, (x+1)sinx27 1+Z >T,Fﬁuh'(x)<0

\/5( zrj 2
h(x)ﬁ[z,f}%vaz, ﬁﬁuh(x)Zh(ﬁjzo, a<o0;
4 2 2
(3)y‘jf,(X)ZCOSX—L,/Q"\g(x):CQSX_L,xe’ g’(x)z—sinx+
x+1 x+1

=
(1+x)*’

2
ﬁﬁz‘sg’(x)%@igvaz,10<a<(l+fj,/%g’(fj:—n a <0,E1x0:%—1,)r\“]

2 2 ( ,,jz
l4=—
2

g (x,)=—sinx, +%:4—sinxo >0, HA7AE m e(—l,ﬁj,ﬁ;%—?ﬁ g (m)=0, FiLh x e (=1,m)
(1+\/;—1] ?
2

N, g (x) M, x (m%j LRI, m N @ () FIME—HE AR, 1, A R

15 29. (2020+BEPE—HD DAL £ (x) = al::x—%xz(aeR).

CID BHE f(x) B,

1
tan x )

(1D #a=4, Hxe(0, %), Rl Yo <o <

42
L et B (0,40, kT S (1) = S x = I
2 4x 4x

alnx

fERT(D)EREL f(x) =

£(x)>0

x>0

Ma <0, £(x)<0MERSL, £(x) 7E (0, +00) b B - %a>0HﬂL,EE{ %?%O<x<%«/_,

EE{f’(x)<o

x>0

R x >%JZ, FiLL £ (x) E(O,%\/Zj i, ie\/z,+ooj£$ifaﬂi$vazé a=0H,

£ () 7E (0, +00) IR £ EFR, S a<OB, f(x) 7 (0,+00) LHEM: Za>08, f(x)7E



(0,%\5] i, 7R G\/Z +ooj b B

2
1—x
X

(2)IEHI 24 a = 4 I, f(x)zlnx—%xz, f(x)= | f(x)zlnx—%xzﬁ(o,l)iﬁﬂﬁiii.

% x,x,e00), H x<x, W f(x)<f(x) &I lnxl—%xf<lnx2—%x22, By BA

x, 1 X (%
n=t<—(x-x), % B ol
x, 2 X,

) ) N xe(O,%j, fr LL O<sinx<cosx<l1, AT PA

1

lcf_’S)C —
,Eﬂ?'ﬂxe(O,%),FﬁU&xe(0,%),Fﬁucos2xe(%,lj, fiibhe 2 ’ <e*?.

Sin X l(sin2 x—cos? x)
<e?

COS X

—%Cos2xe(—%,—%}%iﬁ”§fgpQ/g< /ecos2x< 1

tanx
1 30. (2020 FF 44 E%ﬂ@i&f@):fxﬂmx, acR, elERAEHIELL.
(1) Ha=11, UEH: Vxe(-o, 0], f(x)=1;
(2) HEH f(x)zz(—g, 0) FTFAERRME A, SRS a HHUETE .
ﬁﬁ’l‘ﬁ(l)i—’la:IHﬂ‘,f(x):eLx+sinx, me’(x)Z;—}+cosx,i_f.xe(_oo,01 0 < o 31,mu;—}s-1,
U cosx < 1, BBk x € (o0, 0] Hﬂ“,f'(x):;—xl+cosxSO,TXx=0Hﬂ‘,f'(x):O,F)TU\f(x)E(—OO,O]

ERREEE, )2 £(0)=1, I f(x)21.

(2)3??rf'(x):—f+cosx, i’ﬂxe(—%,Oj,Fﬁucosx>0, e >0,
e
D% a <0, £ (x)>0ERK, Fﬁuf(x)ﬁ(—%,Oj R, B R, A
@%a >0, f(x) =_—f+cosx7£|ZI‘Eﬂ (—%,O] B A,
e

i'ﬂf'(—%]:—a-ez<0, FO)=—a+1.%a>1H, xe(—%,o)aﬁ,f’(x)sf(0)=—a+1so,

R £ (x) %E(—%,Oj R KA AL A4 0 < a < 1B, £1(0) = —a+1> 0, FTULFHE x, € (—%,oj ,
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1t £ (x,) =0, %xe(—%,xojﬂif'(x)<0,xe(x0,0) i, £ (x) >0, Frbk £(x) 7€ x = x, KBS /M,

5 31. (2020 FF B CHIREL f(x) =—+sinx, aeR, eEARIHIIEEL.
e
(1) Ha=1K, IEH: Vxe(-o, 0], f(x)>1;

(2) #HEH f(x)zz(—g, 0) LAFAERRAE AT, SRIH a HOERAELS
ﬁﬁ’l‘ﬁ(l)i—’la:IHﬂ‘,f(x):Lx+sinx, |)'lUf'(x):_—Xl+cosx,i—’|xe(—oo,0] i,0 < e Sl,'J'lU_—xlS—l,
e e e
XA cosx <1, ikl x € (—0,0] HﬂL,f'(x):_—3+cosxé0,1j(x:OHﬂ‘,f'(x):O,F)TU\f(x)Zj‘:(—oo,O]
e

R BB ATLL £ (x) > £(0) =180 f(x)>1.
(2)3??rf'(x):;—f+cosx,ﬂﬂxe(—%,Oj,FﬁuCosx>O, e >0,

®Ha <08, f'(x)>0‘TEEE£,F)TLJf(x)%’E(—%,Oj ORI, WA RAE .

@%a> 0, £'(x) :;—f+cosxzﬂzrﬁﬂ (—%,o) B,

ﬂyf’(—%]:—a-eg <0, f’(0)=—a+1.i4.a21aﬁ,xe(—%,o]aﬁ,f’(x)Sf’(O)=—a+1so, Fit
uf(x)ﬁ(—%,Oj R, B R, .24 0 < a < 1HF,  f1(0)=—a+1> 0, FTLAETE X, e(—%,Oj,

i £ (xo):O, i—'lxe(—%,xojﬁif'(x)<O,xe(x0,0) i, £ (x) > 0, BB £(x) 78 x = x, KeEUES M /M,

X AR/AME .25 LR, AR f(x) E(—%, 0) EAFFERRAE =3, M 5K a € (0,1) .

i 32. (2020 fh1L—#) CEREL f(x)=1+x-2sinx, x>0.

(1) 3K f(x) BB MA:

(2) W f(x)>e™.



BT EES f(x)=1-2cosx, & f (x)=0, I cosx=%,m-’zlzraﬂ [0,7] Lk £ (x) B —F 2

r=Z, i—’lxe{O,%jHi £ (<0, f(x)%wmjz;i—«xeg,n}w, F0)>0, f(x) R
wofE X | [0,7] E O, f(x) W #H% /N EH A f(%j=1+§—x/§, M x>7w

H‘]L,f(x)>1+7r—2:7z—1>f(%j,ﬁ)?uf(x) aqﬂ%d\{gjgf(gj:“%_\/g;

@ B AE x>0 B, f(x)>e™, B iE x>0 B,  g(x)=(+x-2sinx)e™ >1, N
g(x)=(1+x—-2sinx)e™,
N g'(x)=2(1+x-2sinx)e* +(1-2cosx)e’* =(3+2x—4sinx—2cosx)e’”, %4 h(x)=x-sinx, H

x>0, B Lh 7' (x) =1—cosx >0, B A(x) & (0,+00) b K B %L, # h(x)>h(0)=0, B x> sinx , 7 LA
3+2x—4sinx—2cosx>3+25inx—4sinx—2cosx:3—2(sinx+cosx):3—2x/§sin(x+%j>0

i g (x) = (3+2x—4sinx—2cosx)e’™ >0, Bl g(x) & (0,+00) LI %, g(x) > g(0) = 1,#24 x > 0 I,

f(x)> e, BIfRHIE.

(] 33, (2019 BB XAHA L) DHFH ()= 32F | g(x)=x-cosx—sinx.

X

(1) HIBTER L g(x) FEIX I 0, 37) BT ASIAEG

(2) M f(x) FEIXTE (05 +00) BT ANBIRA DR XL, X0 X0 Xyor X, EH:
O f(x)+ f(x,)<0;

@) F—neN*, fx)+ () +f(x)+...+ f(x,)<0E7.

fEHT(1)RK 5153 g'(x) = cosx —xsinx —cosx = —xsinx, 4 x € (0, 7] i, Hisinx > 0= g (x) <0, g(x)
7 (0,7) b % 3w, g(x)<g(0)=0, # g(x) % (0,7] & £ F, A% xe(r2x] B, 1k
sinx<0=g (x)>0, g(x)7 (7,27) LHiEEE, X g(r)=-r<0, gr)=27>0,Fl g(x) 7

(m,27] LB —% 5.4 xer,3z] 0, 1ksinx<0= g (x)>0,g(x) £ (27,37) b 8 i 3 )k, X



g(27)>0,g(37) <0, g(x) 7£ 27, 3x], bAME—F S48 FkE g(x) fEX A (0,37) EAHRADZ A

XCOSXx—sinx

QR [ (x) =——"5—, H()H f(x) 7E x € (0, 7] TeARAH, £ 7E x € (7, 27 ] W/ ME, 2L BD A x5
X

1 — .= — =
x, cosx, —sinx, =0 53 tanx, =x,, B x,>x =tanx, >tanx, =tan(x, +7), X

Y4 Sx

g(ﬂ)<0,g(3§j: —1<0,g(27z)>0,g(7j<0, Br B xle(ﬂ,%j,xze(b@?], o

Sr Y/

xz,xl+7ze(27z,7J H H % y=tanx fE (27[,7) B oM, x,>x+x, BT U

f(xl)+f(x2):sm_xl+sm_x?:cosxl+cosx2, H y=cosx fE (27[,%) LT A
2 2
cosx, < cos(x, +7)=—cosx, Fir bl f(x)+f(x,)<0 i

M, x,, e((2n—1)7r,2n—%),x2n e(2n7r,2n7r+%j, 2n7r+%>x2n >X,, +7m>2nr, H y=cosx

1E (2n7r,2n7z +%j (ne N) ERAERA: cosx,, <—cosx,, | il

f(x,,)+ f(x,,.) =cosx,, +cosx,, , <0, 20f(x,,)>0, f(x,,_)<0

4 0 S RHOET A (x,) FFHHIASPRIURERS , ARALATI o

B[ f () + £ () |+ f (o) + f(x) [+t [ f () + f (x,) ] < 0, i,

2 n NEFEE N (x) FEAAMRARPIC S, BRI A SUE, 6% R — Bt R U,

B[ f () + £ () |+ f (o) + () [+t [ f () + f(3x,0) ]+ £ (x,) < O, gt
GLX—neN', f(x)+f(x)+f(x)+...+f(x,)<0maL.

B34, (2019« KEH) WHEE f(x)=e cosx, g(x) N f(x) S
(D 3R £(x) B8 X ]

Q1D) i—'lxe[%, %]H‘T’ iE%f(x)ﬂg(x)(%—x)ZO;

(D) % x, N ux)=f(x)-1 7£ X [A] (2n7z+%, 2n7r+%) W Es, HdneN, iEH



T —2nz
2nr+——-x, < —.
sinx, — cos X,

T (1)H E%ﬂ,f'(x):ex(cosx—sinx),Jkl:,i—’uxe(2k7r+%,2k7r+57ﬂj(k62) i, sin x > cos x, 1%
F(x)<0, f(x) # ¥ & W ; N4 xe(Zlm—% 2k7r——)(keZ) i, B sinx<cosx, 2
f(x)>0, f(x) BiE#E®,  f(x) E’]iﬁi“‘l:llﬂjj{2k7r—37 2km+— }(keZ) BRI ek X 8] Sy
[2k7[+£,2k7z+5—ﬂ}(k62);
4 4
QIEB:AE A(x) = f(x)+ g(x) (%—x],@i%ﬂ%ﬁ&(l) , A g(x)=e"(cosx—sinx),
WA (x)= £ (x)+g (x)- (——xj+g(x) -= g(x)[——xj<0 [l i, h(x)?‘l:lﬂfl{— —} R
2

ﬁ,ﬁh@)ah@j:f{ﬁjzo. i—ﬁxe{%,ﬂw, f(x)+g(x)(%—xj20;

GEH KR, u(x, )= f(x,)-1=0,8 " cosx, =1.id y, = x, —2n7, W y, e(%,%j,

A f(y,)=¢"cosy, =e" " cos(x,—2nr)=e""(xeN). 1 f(y,)=e>"<1=f(y,) % (1), &

V.2V, H (2 H, H xe(%EJ i, g (x)<0, # g(x) 7 {—%} E oy ko B, WO
g(yn)ég(yo)<g(%j=0,1m (2)%n,f(y,,)+g(yn)(%—ynj20,
f (yn ) e—2n7r e72n7r e—2n7r e72n7r

wZoy <- =— <= =— <= :
2 g(v,) g(n)  g(y) €"(siny,—cosy,) sinx,—cosx,

—2nrw

7 e
W2nr+——x, < ——.
sin x, —cos X,

% 35. (2019 HFARIX KR H %) CHREL f(x) =€ sinx



M@ﬁ’rﬁ%&%@%‘:?&?ﬁ%%&

(1) # f(x)fE[0, %]tw-wi, SR SR a 1 U A6

(2) &a=l, #HVxel0, %], 154 f(x)<bx /AL, K b-e*a F/ME

T H f(x)=e“sinx, 1 f (x) =e™ (asinx+cosx), H f(x) #£ {O,%} BN, W f(x)>0

STl a > -1, a FEUE

1B AL, Bl asin x + cosx > 01E AL, x =0 0, a € R; %xe(o,%}, DanZ—t
an x

Y [—1, +00).

()% g(x)= f(x)—bx=e“sinx—bx, x €|:0,%:| W h(x)=e"(asinx+cosx)—b,

0 A (x)=e"™ [(az—l)sinx+2acosx]20, Fir LA A(x) B0 355, B g (x) £ {0,%} SR
1, g'(x)e{l—b,aeza—b}, 4 p<1 W, g(x)=0, g(x) & {O,%} bR o, BT M
2(®)2g(0)=0, K/ & 8 & ; % b>ae’ W, g®<0, g(x) % [o,ﬂ E o %

W, gx)<g0)=0, FaME; Ml<b<ae? B, HT g'(x) A — ¥ k8 10 ® 5%,

Va

g(x)=1-b<0, g (%j —ae? —b>0, ,HEEIEENEH, WIEE AN x,, 153 g (xo) 0, Mt

g(x) 7E x €0, x, | L3 iEI, T(xo, }iﬁﬁiﬁ'ﬁ IJH:/\Frﬁg(2J<O Fﬁlez <= b )”'Jb>—62 N}

T

T

2 Za Za a2 Za 2 a . 2 Za
Ze? <b<ae? ,é%i,bﬂ‘]ﬂlfa‘mj{—ez ,+00j,1£[:b—eza2—ez —e’a, % G(a)=—e?> —¢éa,
7 7 7

V1
, Za : 4 : 4 o 4 v 4
WG (a)=e*, % G (a)=0, )r\”Jaz—>1,G(a)T£{1,—jJ:ilﬁﬁf)ﬂz,?f(—ﬁoojiilﬁﬂii,U\ﬁﬁ
/4 /1 /1

2
h(a) > h(ij = —2i ,iLlb—é’a EI’]EXUMEjJ——
r

7
AR IR

1. (20197 Fg H %) CHRIERE f(x) =€ +acosx+17E5 A0, FO) ML TREN y=ke+4, Wa+k K



*zﬁ’ﬁﬁﬁﬁw%&ﬁﬁw

HAN___

2. (2019 /MEX A3%) g‘iﬁz/(x)zaxz+sinxEﬁ@%ﬁng&iﬁﬁwé%ﬁ%ﬁyzﬁb, Wb E R ( )

A 1+Z5 B. 1-Z% c. 144 p. 1-4
T

4 4 T
3. (2018 FBWIA) BEL f(x)=€" +e™", g(x)=2cos2x+ax, & Vxe[0, +0), f(x)=g(x), M afIH
HRERNC )
A. (—0, 0) B. (=0, 1) C. (=0, 0] D. (-0, 1]
4. (Q013<#IL) THle HHAMEIIREL, WHRE f(0)=(" -Dx-D" k=1, 2), Ni( )
A k=10, f) fEx=1RERMEB. k=11, f(x)fEx=1CRERKE
C. Hk=28F, fQ)fEx=10BERMED. Hk=20, f(x)7Ex=1BEWKE
5umw%ﬁ:ﬁﬁ%:o%@ﬁﬂm:mﬁénzﬁg;jmmﬁﬁamwﬁwmmﬁ%ﬁﬁ( )

A. {%} B. {—%} C. [—%, +00) D. (—oo,%]

6. (2016 R ) CHEE f(x) =[x +(@a—D)x* —ax+ale’, ¥ x=07%2 f(x) BI— MK A, WL a
EEE R .
7. Q019 FTHIA) BHE f(x)=alnx+bx" + x {Ex = 1 CHUEW KM -1, Wa-b=__ .

8. WHREL f(x)=(x-D*(x+a)e', x=14 f(x) FI—MKME S, RKaMHUE.

In(x+1) a
(x+1)* x+1

(1) #x=02 f(x) l— MR, Ra M
(2) WEL x=—1 Bl y = 2 KOPEA R 1, 1, T, VIIAK L, = £(x) MBS AT 3 — A X
I, R ELFTAE X R IR @ T

I1

y=-2

ITI

9.5 f(x)=

—2x(a>0),

y

I

10. (2017° 1L %) CAEEL f(x) =x" +2cosx, g(x)=e'(cosx—sinx+2x—2), Hre~271828... & HRN}



W TEREWREES K

K RHL.
(1) R#MZ y = £(x) B8 (r, f(n)) eIV TT %S
(I1) 2 h(x)=g (x)—a f(x)aeR), Wit h(x) BRI AIBA TR, AR R H AR,

11. (2017+4b50) CHIEREL f(x)=¢" cosx—x .

(1) K#HZE y = f(x) FER (0, f(0) AHIVIZLTTHE:

(2) REB f(x) EXIA]0, %]ta@%ﬂm%wa.

12. (2014+b50) EHIEKH f(x) = xcosx —sinx, xe[0, %].

(D) RiE: f(x)<0;

(2) #a<3F ptExe(o, §> FAERROL, SR a BB S b B /ME .

X

13. (2012#& %) E%Dl%liﬁf(x)zaxsinx—%(aeR), HTE[O, %]LE@B%ME%”T_3,

(1) REREL f(x) BIfEAT =

(2) HWeR % f(x) 7E(0, 7) WEIZERAEL FFmBIIER].

14, C20195FHMIAD BRI /() =54k MBS TS, Jook o= 271828, W EARAPHIORCAL.
(1) REH k HIME

(2) %ﬂ_ﬁu%&g(x)wx—%, ST xe (0, +00), g(x)>af(x) THKT.
(1) REHL a WA VI

(i) IEM: X f(x)>asinx+x"—1.

15. (2019« EFHWIA) CH1 f(x)=cosx +mx* —1(x>0).

(1) & f(x)=207E[0, +o0) FIERAL, REEL m HIHUETE

CID) GEBH: X x20K/f, e"—2>sinx—cosx.

16. (2019« KEHAAK) SHIREL f£(x) = cosx +xsinx—1.

(1) FHxe(, 7), K f(x)FIRME;

(1) WEW: Hxel0, z]if, 2sinx—xcosx>x.

17. (2019« IIPFHERHH %) CHIEH f(x)=x+2—-2cosx
(D ﬁé@%&f@)ﬁ[—%, %]LE&E‘%{E:

(2) #AELE x 6(0,%) R, £(x) < ax BT, SKRIH a HUE TG



f}ﬁiﬁﬁ#ﬁ@%&ﬁﬁ&

18. (2019 25 PHAEHL) D AIRREL f(x) =sinx — (x + D) In(x +1) 5 g(x)zsinx+%—x+l.
(1) HIW £ (x) FE[0, +o0) ERIFIAME, It H,

(2) 3K g(x) MHRAE:

(3) Hxe(0, 7]H, sinx>a@-x)In(x+1), KX o FEUETEH.

19. (2019°ZFHEX =15 CENEREL f(x)=€" +be ™ —2asinx(a, beR).

(1) #FHa=0, b=1, RKEL £ (x) FEFI X E;
(2) b=-10, & f(x)>0X—Vxe (0, »)EMK, KaBIHPETEH.

sinx

20. (2019+Jb/RIXAEH) CHIBRE f(x)=¢" —ax, (aeR), g(x)=

2+cosx

CT) SREAEL £ () B X ] 5
(I #g(x)<kxfExe[0, +oo)HIL, >Rk UL TEMH;

D Ha=1, x>0/, WEH: (2+cosx)f’(x)>3sinx.

21. (2019 " ARAHE) B f(x)=e"—x—1, g(x)=e"(ax+xcosx+1).

(1) RIS £ () (M0, FEEMD, Mx>—10f, <,

X

e x+1°

(2) %“a>_17 iIEE)%: \é'lxe((), 1)Hﬁ‘7 g(x)>1.

22,2019 B XK A %) CAneki £ f(x)zsinx—ax+éx3 )

(1) RERHEL f(x) TERL0, £(0)) RIIDIZ T2

(2) % () LM x, SRSy, RiT: x —2a<x,+2.
23. (2019 F XA BEL f(x) =ksinx+2x+1(k e R),

(1) MR BREL f(x) FEXTE (0, 27) bR S A

(2) BHRHMEZEM x>0, e > f(x) HmOr, RSZH & M KA.

24. (2019=4& N HEAAD B%Dl%lﬁf(x)=lnx+a;l, g(x)=M

(1) PHERREL f(x) B
(2) RiE: H0<a<lif, f(x)>g(x).

2

25. (20207 ¥ XA AAD i&l%liﬁf(x)=£—sinx, xe[0, %], g(x)=x—+cosx+%(x—§)2,(meR).
r z



W FEHEDREE DY

CID 3R f(x) R RAR

(1D i—iosxs%,mzotﬁ, KA g(x)Z%.

26. (2019+V5% H%) E,%nﬂ_fui&zf(x):mﬁsmzx(meR)ElZI‘rﬂ[—g, %] I k.
CI) 3R m B

CID) 25 B £ () B RAEJE AL V) 2t 5 BR A g (x) = xlnx + LI EIGAHY), SKm 1.
27. (2019 RX KR HHE) CHREL f(x)=xIn(x+a)+1(a<0).

(1) 5B f(x) 7558 SOk E IR, R o FEBUE TSR

(2) iE#: f(x)<e" +cosx.

a—sinx

28. (2019« 1 =B CHIREL f(x) =

, 0<x<7.
(1) Fx=x, 0, fx) BIFHRAME £(x), REHa K& f(x,) FEUE T ;
(I Ha=x, O<m<zif, IEH: f(x)+mlnx>0.

29.(2019* IS IAAK) DHIREL f(x) =€ sinx.

(1) SREEHL £ (o) (803 X ]

(2) WHRXTAEER x [0, —] (%) = ke AL, SRESH K Y HUE T .

30. (2019 % fEHIA) CHBEE f(x)=alnx—x

(1) BHE f(x) B RTE

(2) KilF: Ha>00, f(x)<(a-sinx)x’ —ax

31. (2019*WIILHIA) CANEREL f(x) = e cosx—xsinx, g(x)=sinx—~2e", Hr1e Ky RN E IR
(D Vxle[—%, 0], 3, e o AR £(x) <m+g(x,) BT, RS m (UL E

(2) Hx>-1, Kik: f(x)-gx)>0.

32. (2019 LA CAIE S £(x) = ae” cosx +bx , g(x)=%x2—sinx+cx+d, Bl y = £(x) P

y=g(x) &5 P0,1), HAES PAHEMETIZL y=x+1.
(1) 3R f(x) A g(x) BIRETEC, IR F(x) BB X T] 5

() W) Neg(x)HSE, Mx>0, A<—V20, iFB: f(x)>g'(x)sinx+1e" .



*}ﬁ’ﬁﬁ#ﬁ@%&ﬁﬁ&

33, (2020 & 2 X EHAEA) CHEE f(x)=e" " +nfES 1, )L TENx+y-2=0.
(1) FHHRELF(x) = f(x)(~a+cosx)(a e R) FAAEHI I IX [A], RSEEL a MEUE TR
(2) #G) = fx+D[xX* +A-Hx+1], T xel0, 1], Gx)FMEBANIN, M], M >2N, KEH K

NG ERENEER
V272 -8

16

34Qmwiﬁ8&ﬁﬂ%>Eﬂ@ﬁﬂm=m%mm%m¢mﬁmwﬁimﬁkﬁﬁ
(1) Raltifs
(1) 3R £(x) X 0, %)LE@%@M&

x.umwi%&&ﬁ%¢>aﬂ@ﬁﬂ@:““%¢,@%yzﬂmﬁﬁgszDQMW%ﬁ&ﬁ

X

6x+7y—27=0.
CI) R f£(x) BfgbT s

(D) HIBT77E £(6) ==~ 1E.0, 27] ISHORBE AL, I,

36. (20193 1HIAAR) TR f(x) =Inx—sin(x—1), f'(x) N f(x) KSR, EH.
(1) f'(x) FEX ] (0, 2) FFAEME— B /IME A5

(2) f(x)HHMAH 2 4FA.

37. (20193 HAAR) A f(x)=¢" -sinx
(1) REEEL £ (x) 7E(0, 7) WIARAE.
f(x)

(2) UER: g(x)z—x—ln(erl)E(%, +oo) H HAA —PMEA.
e

38. (2020 P& —H) CHIEE f(x)=a-e “ +sinx, aeR, e NEHRMEIEE.

(1) Ha=18, UEH: Vxe(-o, 0], f(x)=1;

_sinx+1

X

39. (2019 FUEX R HH) DHIBREL £(x)

1 NI .
) g(x)zax+g, xe[2x, 2x], HAra REH, el

H R R R L
(1) REREL f(x) BIEA X (8]

(2) REBFELEH a, FEXNMERSEN X, e[-27, 27], EXE[27, 27] EEFE=DAFR X, (=1,

2, 3), MR f(x)=f(x,)=f(xy)=g(x,) RAL? HAFAE, RSEH o MIBUETER & AFAE, HUPIEH.



M TR AR S

40. (2020 PR CHIEREL f(x) =(ax—sinx—1)-e*(aeR), f'(x)EHFEHL.

(1) Ha=18, K f(x)TEx=0 ML T E;

(I #Fa=1, EH: f)EXEO, 7y NEZH 1 ANF 5.

41. (2020 fl1i—H5) S HE1pREL f(x)=1-2asinx—e ™, f'(x)5& f(x) MSEEE, H £'0)=0.
(1) KRaWE, FFHEW] f(x) £ x =0 AT HRAH

(2) WFHH:  f(x) fEX 8 2k 2k7z+%](keN)ﬁﬂﬁ*2?,ﬁ.



Mﬁ’rﬁ#&ﬁﬂ‘%‘:&ﬁ% —sEE

EH 12K E 03
BXTEBFLALE, Tt SMETSMmE, RINBEANBET SMBRSE, HED 1 F1 2 &
BEMEBTHE. MESZRENREN, SIHMEMIS B Fa T, T LamE
SRR MTRTESHEH, BEESANBRABERA, EEE RS FEHERETNEE, BaTK
LEEMTELRE RS, ERE" TR YR 2 R [t A I & RS, Tib
2 TR NEE S EEBATUAAS, “BHE L, HoBARIERCRA, AEBRIIRESS
R T AR
i EERAIEZER SRR
AL e TR . PAe PR = A
FHE: PER, B4, BRES, BPiePE=i N PHHEE M HEL ,//1+%ABZ 2

FW: H PAe PB=A , HRIEMILIESZ AT 5, PMZ—%ABZ =1, Fﬁ&PM:J%ABzm ,» PRI L M

v / 1 N
SHIE /1+ZABZ SRR IR

[0 1] (201753 fEFIHEAMLIRR xOy 1, A(-12, 0), B0, 6), s PR O: x*+y*=50_F,
% PAe PB<20, U P (I br vii Bl 2.

RN E— ¥ P(x, y), Wi PA- PB <20 1[4, (=12—x)(—x) +(=y)(6 - ¥) < 20, B (x +6)* + (y —3)* < 65
Fr bk P B (x+6) +(y=3)=65 EsH A —, L&A P AR x+y =50 k, B H

(x+6)°+(y-3)*=65 y=7"|y=-

B16—1-1, 541-5v2 <x<1.

W% P(x, ), Wi PA- PB <20 43, (=12 = x)(—x) + (=y)(6— ) <20, B x> +12x+ y* —6y <20, H
THPERX+y* =50k, #12x—6y+30<0, EI2x—y+5<0, FrllA P 7ER x>+ y* =50 1 Hi

2 2= =1 =-5
{x +y° =30 fezaa—%c{x ajz{x 1P KLY + 7 = SORDILMN Ly 4.

M(=5,-5), S —5\2 < x<1.
W= AB W AU MLP SRS R LM N ‘//1+%ABZ NOERIE, B P oA

(x+6)* +(y—3)"=65 LRI, FRME

K16-1-1K16-1-2



L]0 2017+ Ffasa ) CL1 A2, 3),B(6, —3), P{E3x—dy+3=0 F, &L APeBP+21=01 P
24, A B EUE Y 2.

R — B 16—-1-3 i 5, & P(x,y), Wl AP=(x—2,y-3), BP=(x—6,y+3), {1 8 & A

(x—4)" +y* =13—2,1(,1<%j,mu<x—4)2+y2 =13—2/1(,1<%j H5E&3x—-4y+3=0—FEMHK,

IR d = ’3X%+3' _3<VIBo2A, bl A <2 HAEENA<2.
37 +4

W AB 5 M(4,0), AP-BP = 24 = PM* —13 = PM* = 1324, U\ M AL, K42 513 — 22 i
B S5 EEEMNT S RTFd <V13-24,013<V13-2A =2 A< 2. HBE R NA<2.

y
A P,

pll @o \

16-1-3

( 1, -

A——AB

EM: B ABKRNES, PHEPA+PB =10 PHEHTERL AB i M HEL, ZT#E@E@
.(ﬂ—%ABZ>O).

;b—lAB2

UERA . PA2+PB2:2[PM2+(%AB)2}:/L AT A PM = ZT BU P (A5 52 UL AB o 5 M ORIy,

2
[013) 20183z 7 =#8) TEPHIELALIRR xOy 1, CHIE C: (x+1)> +y> =2, 42, 0), #C L1F
FE M e MA® + MO? <10, 3R M Y\ A- K5 B S L
fEbTIE— % M (x, y), 1 4(2,0),0(0,0), 13 MA* = (x—2)’ +(y—0)’ =x* —4x+ " +4, MO’ =x* +y°,
N MA* + MO* <10, ) x* —4x+ y* +4+x" +y* <10, 8348 x* —2x+ y* <3, Bl (x—1)2 + > <4. X4



1

2 2 < X2——
M ERC: (x+1)*+y* =2 F BroABres (=l +y 4,% 2 ye —ﬁ,ﬁ ..
x+1)2+y* =2 2 T 22
y s—
4
B8 AO W SN POFTRA M S L P(1,0) IR, 2 AR R LA EE, ik 16-1-4 n A1, M
?)}\Hrﬂxfﬁzalm{—i %}
. VA
! O A X
A
B 16-1-4

[ 4] (2019 & .85 £) CRITE AABC W, AB=AC=+3 , ANABC Fi7E PRI W IELE &S P, {§75
B? + PC* =3PA4* =3, | AABC & KAEA.
AT E—da B 16 —1-5, 0 BC &% & A %458, %, BC Hr e L&A X 4, # 5 B i %47 %,i% B(~a,0),

C(a,0), (a>0), anA(o, 3—a2), % P(x,y), W PB>+PC?>=3PA4>=37%:

2 2
(x+a)2+y2+(x—a)2+y2:3‘:x2+(y—\/3—a2) :|=3, E!Fx2+y2=%—a2, x2+(y—\/3—a2) =1,
BP0 A E S, %éiu/——a 9l b,k (03-a ) R hEEERE, &

2
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